MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

                                                 HOTĂRÂREA NR.472
privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi  repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Craiova

   Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din  data de 29.11.2018;

Având în vedere expunerea de motive nr.179040/2018, rapoartele nr.180166/2018 al Direcţiei Fond Locativ şi Control Asociaţii de Proprietari şi nr.180303/2018 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi  repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Craiova și rapoartele nr.490/2018 al Comisiei Servicii Publice, Liberă Iniţiativă  şi Relaţii Internaţionale, nr.493/2018 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.495/2018 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.498/2018 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.502/2018 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului;


În conformitate cu prevederile art.14 alin.7, alin.8 lit.a, b, d, e, Anexa nr.11 din Hotărârea Guvernului nr.962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, modificată şi completată prin Hotărârea Guvernului nr.420/2018;
 În temeiul art.36 alin.2 lit. d coroborat cu alin.6 lit. a, pct.17 şi art.45 alin.1, art.61 alin.2 şi art.115 alin.1, lit.b din din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;
hotărĂŞte:

Art.l.  Se aprobă criteriile pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Craiova, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Pe data prezentei hotărâri, îşi încetează efectele Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.349/2018.

Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Fond Locativ şi Control Asociaţii de Proprietari şi Comisia Socială vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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