
MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA


                                          HOTĂRÂREA NR.28
privind împuternicirea Primarului Municipiului Craiova de a semna Pre-Acordul de Finanţare între Compania de Apă „Oltenia” S.A., Municipiul Craiova, Judeţul Dolj şi Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare 

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 31.01.2019;

Având în vedere expunerea de motive nr. 17669/2019, rapoartele nr.17968/2019 al Direcţiei Economico-Financiare şi nr.18527/2019 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune împuternicirea Primarului Municipiului Craiova de a semna Pre-Acordul de Finanţare între Compania de Apă „Oltenia” S.A., Municipiul Craiova, Judeţul Dolj şi Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare și rapoartele nr.31/2019 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.34/2019 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.36/2019 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.39/2019 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului;
Potrivit Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.484/2013 referitoare la aprobarea Contractului de Asistenţă pentru proiectul ce urmează a fi încheiat între Municipiul Craiova, Compania de Apă „Oltenia” S.A., judeţul Dolj şi Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare;
În temeiul art. 36 alin.2 lit.d coroborat cu alin.6 lit.a, pct.14, art.45 alin.1, art.37, art.61 alin.2 şi art.115 alin.1, lit.b din Legea nr.215/2001, republicată, privind  administraţia publică locală;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.  Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova, dl.Mihail Genoiu, să semneze pentru şi în numele Municipiului Craiova, Pre-Acordul de Finanţare între Compania de Apă „Oltenia” S.A., Municipiul Craiova, Judeţul Dolj şi Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare, conform anexelor nr.1 şi 2 (în cele două variante - limba română şi  limba engleză) care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară, Compania de Apă Oltenia S.A, Judeţul Dolj şi Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.  
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