                        Anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.524/2019

I. Modificări ale Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Craiova”
a) art.19 va avea următorul conținut:
„Este numit in calitate de presedinte al Consiliului de Administratie al  Asociatiei – domnul Mihail Genoiu, numit de Consiliul Local al Municipiului Craiova.”
b) art.24 va avea următorul conținut:
(1) „Consiliul Director este organul executiv de conducere al Asociației, format din Președinte, respectiv domnul Mihail Genoiu, primar al Municipiului Craiova care deține și funcția de Președinte al asociației și încă 2 (doi) membri din cadrul Asociației, pentru o perioada de 2 ani. 
II. Modificări ale Actului Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Craiova”
a) art. 10 alin 5 va avea următorul conținut:
„Președintele Consiliului de Administrație al Asociației este și președintele Asociației și este Primarul Municipiului Craiova– domnul Mihail Genoiu, în calitate de reprezentant al municipiului de rang I, care vine în asociere cu unitățile administrativ-teritoriale prevăzute în anexa 1 la prezentul Act Constitutiv, și are atribuțiile prevăzute în Statutul Asociației”.
b) art.11 va avea următorul conținut:
 „Consiliul Director este organul executiv de conducere al Asociației, format din Președinte, respectiv domnul Mihail Genoiu, primar al Municipiului Craiova care deține și funcția de Președinte al Asociației și încă 2 (doi) membri din cadrul Asociației.” 
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