MUNICIPIUL  CRAIOVA  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA          
               HOTĂRÂREA NR.370
privind  aprobarea Protocolului de colaborare între  Sport Club Municipal Craiova şi cluburile sportive de juniori, care reprezintă Sport Club Municipal  Craiova în competiţiile naţionale, precum şi cluburile sportive şcolare
           Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 29.08.2019;

          Având în vedere referatul de aprobare nr.138384/2019, raportul nr.142662/2019 întocmit de Direcţia Patrimoniu şi raportul de avizare nr.143660/2019 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea Protocolului de colaborare între  Sport Club Municipal Craiova şi cluburile sportive de juniori, care reprezintă Sport Club Municipal Craiova în competiţiile naţionale, precum şi cluburile sportive şcolare şi avizele nr.257/2019 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.259/2019 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti, nr.261/2019 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului şi nr.263/2019 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport; 

În conformitate cu prevederile art.15 din Legea educaţiei fizice şi sportului nr.69/2000, modificată şi completată;

          În temeiul art.129 alin.2 lit. d, coroborat cu alin.7 lit. a, e şi f, art.139 alin.1, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Protocolul de colaborare între  Sport Club Municipal Craiova şi cluburile sportive de juniori, care reprezintă Sport Club Municipal Craiova în competiţiile naţionale, precum şi cluburile sportive şcolare, în vederea folosirii în mod gratuit a Sălii Sporturilor “Ion Constantinescu”, din municipiul Craiova, str.Brestei, nr.4, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
  Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Patrimoniu şi Sport Club Municipal Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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