MUNICIPIUL  CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA





    HOTĂRÂREA NR.94
privind mandatarea reprezentantului  Consiliului Local al Municipiului Craiova să voteze în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Oltenia”, ordinea de zi
    Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.03.2019;

          Având în vedere expunerea de motive nr.46096/2019, rapoartele nr.48798/2019 al Direcţiei Servicii Publice şi nr.53169/2019 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune mandatarea reprezentantului  Consiliului Local al Municipiului Craiova să voteze în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Oltenia”, ordinea de zi și rapoartele nr.88/2019 al Comisiei Servicii Publice, Liberă Iniţiativă  şi Relaţii Internaţionale, nr.90/2019 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.92/2019 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.94/2019 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.96/2019 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului;

    În conformitate cu prevederile Legii nr.51/2006 privind serviciile comunitare de utilităţi publice şi Ghidului solicitantului pentru Axa prioritară 3, Obiectivul specific 3.2 din cadrul POIM 2014 – 2020, în scopul obținerii finanțării pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014 - 2020”;
          În temeiul art.36 alin. 2 lit. d, coroborat cu alin.6 lit. a pct.14, art.37, art.45 alin.1, art.61 alin.2 şi art.115 alin.1 lit.b din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;

HOTĂRĂŞTE:

     Art.1.Se aprobă mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Craiova să susţină şi să voteze în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Oltenia”, următoarea ordine de zi:
   „1. Împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Craiova să susţină şi să voteze în Adunarea Generala a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară  „Oltenia”, modificarea, prin completare, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare, încheiat cu Operatorul regional S.C. Compania de Apă Oltenia S.A.,  prin Act Adiţional nr.8, în forma prevăzută în anexa la prezenta hotărâre.

2.  Mandatarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia, cu sediul în Craiova, strada Jieţului, nr. 19, al cărui membru este Municipiul Craiova, să semneze Actul Adiţional nr.8 la Contractul de Delegare, prin reprezentantul său legal, în numele şi pe seama Municipiului Craiova.” 
  Art.2.Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice, S.C. Compania de Apă Oltenia S.A. şi  Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Oltenia” vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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