Anexa nr. 1 la Hotărârea nr.222/2019
PROGRAM

ZIUA MUNICIPIULUI CRAIOVA 
Ediția a XXIII-a, 2019
· Joi, 30 mai 2019

· 18.00: Ceremonia Festivă a Consiliului Local Municipal / Teatrul Național Marin Sorescu, sala Amza Pellea. 
· 19.00: Concert extraordinar Corala Bărbătească Armonia și Orchestra Muzica Divertis – sediul Filarmonicii Oltenia. Intrare cu bilete care se pot procura de la agenția Filarmonicii Oltenia.

· 20.30: Spectacol teatru Occident Express / Teatrul de Vară din Parcul Nicolae Romanescu. Organizator: Teatrul Național Marin Sorescu. Intrare liberă, în limita locurilor disponibile.
· 30 mai – 09 iunie: Expoziția Marcel Bunea - Tăceri articulate / Muzeul de Artă. Intrare cu bilete ce se pot procura de la sediul instituției.
· 30 mai – 02 iunie: Universul florilor (Craiova Expoflora) / Str. Theodor Aman, Centrul Vechi.

· Vineri, 31 mai 2019
· 17.30: Spectacol folcloric pentru copii Maria Tănase Junior / Teatrul de Vară, Parcul Nicolae Romanescu: Organizator: Ansamblul Folcloric Maria Tănase.
· 19.00: Concert Extraordinar Simfonic / Filarmonica Oltenia / (lucrări de Gioacchino Rossini, Felix Mendelssohn-Bartoldy, Franz Schubert). Intrare cu bilete care se pot procura de la agenția Filarmonicii Oltenia.
· 20.30: Occident Express (spectacol teatru) / Teatrul de Vară din Parcul Nicolae Romanescu. Organizator: Teatrul Național Marin Sorescu. Intrare liberă, în limita locurilor disponibile.
· Sâmbătă, 1 iunie 2019:

· 10.00 – 14.00 / Jocurile copilăriei (jocuri sportive: șah, baschet, badminton, volei și altele, ateliere interactive pentru copii, face-painting etc.) / Piața William Shakespeare (Esplanada Teatrului Național Marin Sorescu): Organizatori: Palatul Copiilor, Casa de Cultură Traian Demetrescu. 
· 10.00 – 14.00 / “Orașul meu din viitor” – desene pe asfalt / aleile de pe Parcarea subterană - Teatrul Național Marin Sorescu. Organizatori: Casa de Cultură Traian Demetrescu și JCI.
· 12.00 – 14.00 / Craiova Kids’ Show (spectacol pentru copii) / Piața William Shakespeare. Organizatori: Palatul Copiilor și Casa Studenților.
· 16.00 – 23.00 / Festivalul Luminii / Parcul Nicolae Romanescu, zona Foișor. Organizator: Cercetașii României. 
· 16.00 – 23.00 / “Orașul meu din viitor” (desene pe asfalt) / Parcul Nicolae Romanescu, zona Foișor. Organizator: Cercetașii României.
· 18.00 – 20.00 / CARNAVAL pentru copii Poveștile copilăriei / Piața Mihai Viteazu. Organizator: Teatrul pentru copii și Tineret Colibri. 
Pentru prima dată organizăm, în cadrul Zilelor Municipiului Craiova, un Carnaval al COPIILOR – Poveștile Copilăriei, la care sunt invitați toți copiii, părinții și bunicii. 

· Data: sâmbătă, 01 iunie 2019.

· Ora: 18.00 – 20.00.

· Locul: Piața Mihai Viteazu.

· Coordonator: Teatrul pentru copii și tineret Colibri.

· Singura condiție este ca participanții (copii și părinți/bunici) să vină la Carnaval cu zâmbetul la purtător și să fie costumați în personajul preferat (din povești, basme, desene animate…).  
· Vii costumat sâmbătă, 01 iunie, în Piața Mihai Viteazu, primești un face-painting!
· 1-9 iunie: Muzeul Iluziilor / Primul muzeu al iluziilor din România. Organizator: Muzeul Olteniei, str. Popa Șapcă nr. 8. Intrare cu bilete ce se pot procura de la sediul instituției.
· Duminică, 2 iunie 2019:

· 11.00 – 15.00: Târg de adopții canine / Parcul Nicolae Romanescu, zona Foișor. Evenimentul include activități pentru copii, parada cățeilor, demonstrație canină-câini de salvare etc. Organizator: SC Salubritate Craiova. 
· 12.00 – 13.00: Petrică și Lupul (spectacol muzical-educativ pentru copii) / Sediul Filarmonicii Oltenia. Organizator: Filarmonica Oltenia. Intrare liberă, în limita locurilor disponibile.

· 09.00 – 16.00: Concurs regional de muzică pentru copii / Teatrul de Vară din Parcul Romanescu. Organizator: Palatul Copiilor. Intrare liberă.
· Luni, 3 iunie 2019:
· 18.00 – 22.00 / Seara, prin cartier… / Cartierul Valea Roșie – zona piață. Spectacol Prin lumea poveștilor, Ca olteanu’ nu-i niciunu’; Recital: Army Dancers. Invitați speciali: Mariana Ionescu Căpitănescu și CRBL. Organizatori: Teatrul Colibri, Ansamblul Folcloric Maria Tănase.
· 19.00 – 21.00 / Generația Folk / Piața Mihai Viteazul, la statuie. Concert muzică folk. Organizator: Mădălina Amon și Generația Folk.
· 3–9 iunie: Foto-expoziție O vedere a Parcului Bibescu - Craiova / Parcul Nicolae Romanescu. Organizator: Muzeul Olteniei.
· 3–7 iunie: Ateliere creative hand-made și Expoziții (de documente, de carte, afișe, tablouri Craiova veche, de pictură, vizionări de filme pentru copii, filme românești etc.) / Centrul vechi, Str. Constantin Nicolaescu Plopșor. Organizator: Biblioteca Județeană Alexandru și Aristia Aman. 
· Marți, 4 iunie 2019:
· 18.00 – 22.00 / Seara, prin cartier… / Cartierul Rovine, zona Poștă. Spectacol Prin lumea poveștilor, Ca olteanu’ nu-i niciunu’; Recital: Rafaela. Invitați speciali: Petrică Mîțu Stoian și Sylvia by DJ Ryno. Organizatori: Teatrul Colibri, Ansamblul Folcloric Maria Tănase.
· 19.00–21.00 / Spectacol Diversity@Craiova (spectacol al minorităților elene, macedoneene și rome) / Piața Mihai Viteazul, la statuie. Organizatori: Comunitatea Elenă Craiova (Ansamblul de Dansuri Irini), Ansamblul Sontze, Orchestra de Cameră Armonia, condusă de maestrul Dan Bozgan.
· Miercuri, 5 iunie 2019:
· 18.00 – 22.00 / Seara, prin cartier… / Cartierul Brazda lui Novac, zona Temple-Rompetrol. Spectacol Prin lumea poveștilor, Ca olteanu’ nu-i niciunu’; Recital: Motion și Over Beat (trupe locale). Invitați speciali: Niculina Stoican și Lidia Buble. Organizatori: Teatrul Colibri, Ansamblul Folcloric Maria Tănase.

· 19.00 – 21.00 Bijuterii muzicale / Filarmonica Oltenia / Piața Mihai Viteazul, la statuie. Organizator: Filarmonica Oltenia. 
· Joi, 6 iunie 2019:
· 17.00 – 20.00 / Pătura care citește / Părculeț Mercur, Piața Mihai Viteazul. Organizator: Biblioteca Județeană Alexandru și Aristia Aman.

· 18.00 – 22.00 / Seara, prin cartier… / Cartierul Craiovița – zona Poștă. Spectacol Prin lumea poveștilor, Ca olteanu’ nu-i niciunu’; Recital: Daria Cojocaru și Briana Holinger (Palatul Copiilor). Invitați speciali: Constantin Enceanu și Liviu Teodorescu. 

· 19.00 – 20.00 / Dance with Me (spectacol de balet și dans) / Piața Mihai Viteazu. Organizator: Opera Română Craiova.
· 20.00 – 21.00 / FREAKS (spectacol dans modern) / Piața Mihai Viteazul, la statuie. Organizator: Casa de Cultură a Studenților Craiova.
· Vineri, 7 iunie 2019:
· 19.00–21.00: Concert Extraordinar Simfonic / Filarmonica Oltenia / (lucrări de Felix Mendelssohn-Bartholdy, Joseph Haydn, Gioacchino Rossini, Zoltan Kodaly). Intrare cu bilete care se pot procura de la agenția Filarmonicii Oltenia.

· 19.00 – 23.00: Concert live Piața Mihai Viteazu: Corina, Vunk, Damian Drăghici. Prezentator: Tom Crângureanu.
· 7–9 iunie: Târgul meșterilor populari / Centrul Vechi, Piața Frații Buzești. Organizator: Muzeul Olteniei.

· 7–9 iunie: Salonul Auto Show, ediția XX-a / Str. A.I. Cuza, zona Universitate-Teatru. Organizator: Camera de Comerț Dolj.

· 7–9 iunie: Cupa Municipiului Craiova la șah / Centrul Multifuncțional. Organizatori: Direcția Județeană de Sport și Tineret Dolj, Clubul Rokada.

· 8–9 iunie: Cupa Handbal pe plajă / Water Park. Organizator: Direcția Județeană de Sport și Tineret Dolj.
· Sâmbătă, 08 iunie 2019:
· 09.00 - 13.00: Cros Ziua Olimpică / Parcul Nicolae Romanescu. Organizator: Direcția Județeană de Sport și Tineret Dolj.

· 10.00 – 20.00: Cupa Karate / Centrul Multifuncțional. Organizator: Direcția Județeană de Sport și Tineret Dolj.

· 08.00 – 16.00: Pedala în Bănie / Esplanada Sala Polivalentă. Organizator: Ride Racing Team.

· 19.00 – 23.00: Concert live Piața Mihai Viteazu: Vanotek, Bere Gratis, Horia Brenciu. Prezentator: Tom Crângureanu.
· Duminică, 9 iunie 2019:
· 19.00 – 23.00: Concert live Piața Mihai Viteazu: VESCAN, HARA, HOLOGRAF. Prezentator: Cătălin MĂRUȚĂ.
· 23.00: Spectacol proiecții și video-mapping / Piața Mihai Viteazu, închidere festivități Zilele Municipiului Craiova 2019.
NOTĂ: Condiţiile meteorologice nefavorabile pot anula o parte dintre manifestările programate în aer liber! 
Modificările vor fi anunțate pe site-ul Primăriei, în presă locală și pe pagina oficială de facebook a instituției – Primăria Municipiului Craiova.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Romulus Victor NICOLICEA

