Anexa 3 la Hotărârea nr.282/2019
STUDIU DE OPORTUNITATE

I. INTORODUCERE

OBIECTUL STUDIULUI DE OPORTUNITATE

Inchirierea spatiului situat in Piata Big Craiovita Noua, in suprafata de 3,73 mp, identificat conform planului de amplasament si delimitare, la poz 21, C2
II.
OBIECTUL INCHIRIERII

 Spatiul ce urmeaza a fi inchiriat are o  suprafata de 3,73 mp si are destinatie de spatiu comercial.

· Spatiul  apartinand domeniului public al Municipiului Craiova 
III. MOTIVATIA INCHIRIERII

Motivele de ordin legislativ, economic , financiar , social care impun inchirierea   spatiului  in suprafata de 3,73 mp sunt urmatoarele:

III.1 Administrarea eficienta a domeniului public si privat al Municiupiului Craiova aflat in  folosinta SC PIETE SI TARGURI CRAIOVA SRL  pentru atragerea de venituri la bugetul propriu si la bugetul local.

III.2 Cresterea potentialului zonei din punct de vedere al dotarilor.

III.3 Conform Legii 213 / 1998 – privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia-art.14 ’’(1)Inchirierea bunurilor proprietate publica a statului sau a unitatilor administrativ –teritoriale se aproba , dupa caz , prin hotarare a Guvernului  , a  Consiliului Judetean , a Consiliului General al Municipiului Bucuresti sau a Consiliului local’’art.15 “Concesionarea sau inchirierea bunurilor proprietate publica se face prin licitatie publica, in conditiile legii” , Legea 215 / 2001- legea administratiei publice- republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,- art.123 “(1) Consiliile locale si consiliile judetene hotarasc ca bunurile ce apartin domeniului public sau privat, de interesc local sau judetean, dupa caz, sa fie date in administrarea regiilor autonome si institutiilor publice, sa fie concesionate ori sa fie inchiriate.Acestea hotarasc cu privire la cumpararea unor bunuri ori la vanzarea bunurilor ce fac parte din domeniul privat, de interes local sau judetean, in conditiile legii”; “(2) Vanzarea, concesionarea si inchirierea se fac prin licitatie publica , organizata in conditiile legii."

IV. DURATA INCHIRIERII

IV.1 Spatiul , proprietate publica  a Municipiului Craiova aflat in folosinta   SC Piete si Targuri Craiova SRL,situat in Piata Big Craiovita Noua, in suprafata de 3,73 mp,se inchiriaza prin licitatie publica 

IV.2 Contractul de inchiriere poate fi prelugit prin act aditional numai   prin Hotarare a Consiliului Local Municipal Craiova.
V. ELEMENTE DE PRET

V.1 Pretul minim de pornire al licitatiei este cel stabilit prin Hotararea Consiliului Local al Municipiului Craiova in vigoare la data scoaterii la licitatie . 

V.2 Plata chiriei se face lunar.

V.3 Pentru plata cu intarziere a obligatiilor  se datoreaza majorari de intarziere conform legislatiei in vigoare.

VI. CARACTERISTICILE INVESTITIEI


In vederea exploatarii eficiente si profitabile a spatiului in suprafata de 3,73 mp, se impune desfasurarea activitatilor comerciale sau prestari servicii .
VII      MODALITATILE DE ACORDARE A INCHIRIERII

7.1 Procedura de inchiriere se realizeaza in conformitate cu prevederile Legii 213/1998 –privind proprietatea publica si regimul juridic al acesteia , -art.14(1) Inchirierea bunurilor proprietate publica a statului sau a unitatilor administrativ –teritoriale se aproba dupa caz  , prin hotarare a Guvernului  , a Consiliului Judetean , a Consiliului General al Municipiului Bucuresti sau a Consiliului Local ‘’art.15 “Concesionarea sau inchirierea bunurilor proprietate publica se face prin licitatie publica, in conditiile legii” , Legea 215 / 2001- legea administratiei publice- republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,- art.123 “(1) Consiliile locale si consiliile judetene hotarasc ca bunurile ce apartin domeniului public sau privat, de interesc local sau judetean, dupa caz, sa fie date in administrarea regiilor autonome si institutiilor publice, sa fie concesionate ori sa fie inchiriate.Acestea hotarasc cu privire la cumpararea unor bunuri ori la vanzarea bunurilor ce fac parte din domeniul privat, de interes local sau judetean, in conditiiloe legii”; “(2) Vanzarea, concesionarea si inchirierea se fac prin licitatie publica , organizata in conditiile legii."
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