


ANEXA NR.2 LA HOTĂRÂREA CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI  CRAIOVA NR.58/2020
						
Program activitati 8 Aprilie 2020                                                                       ”Ziua international a romilor”  

· Intre orele  10.00 – 11.00  „„Vă invităm la o cafea cu ROM” – Masă rotundă în sala de şedintă din cadrul Primariei Craiova, incepand cu ora 10:00, unde vom celebra importanţa Zilei Internaţionale a Romilor, promovarea identităţii culturale, a valorilor şi tradiţiilor acestei minorităţi. În încheierea acestei mese rotunde invitaţii se vor delecta cu o cafea cu Rom si vor admira o expozitie de arta fotografica cu si depre romi . La această acţiune vor fi invitaţi reprezentanţi din cadrul autorităţilor publice județene, locale, deconcentrate, poliție, jandarmerie și reprezentanţi din toate neamurile de romi care locuiesc în comunităţile din Craiova şi care vor discuta fiecare despre tradiţiile şi valorile dar si problemele lor. Vom pune accent, în cadrul discuțiilor, pe discriminarea rasială care există în acest moment în orașul nostru și vom încerca să găsim soluții împreună cu invitații noștri pentru rezolvarea acestor probleme. Toţi invitaţii vor primi pliante cu informatii despre minoritatea romă  Se vor realiza pliante şi afişe pentru promovarea zilei de 8 Aprilie.
.
· Incepand cu ora 11.00 va incepe in piata Mihai viteazul din Craiova, Festivalul de  traditii si mestesuguri rome  din sud-vestul Olteniei .  Mesteșugarii romi îşi vor dezvălui secretele meştesugului pe care îl practică celor care vor dori să realizeze diverse obiecte. Vom avea rudari (prelucrarea lemnului), căldărari (prelucrarea cuprului), împletitori (coşuri din nuiele), fierari (prelucrarea fierului), rotari (realizarea rotilor din lemn) și lăutari care ne vor acompania pe toata durata evenimentului cu muzică tradițională romani autentică. Aceşti meştesugari vor fi invitaţi din tot judeţul Dolj, iar pe lângă obiectele pe care aceştia le realizează se va face şi o prezentare despre portul, tradiţiile şi obiceiurile neamului din care fac parte. Se vor realiza afişe şi pliante cu informaţii despre aceste neamuri care vor fi amplasate in dreptul fiecarui mestesugar. Expoziţie vie de port tradiţional romani, pentru a arata şi explica tuturor trecătorilor semnificaţia fiecarui costum parte. Pentru această expoziţie tinere de etnie romă se vor îmbrăca în haine tradiţionale şi vor invita trecătorii să intre pentru câteva momente în magia culturii şi tradiţiilor rome și le vor da explicații despre fiecare piesă a costumului în parte, ce reprezintă si când este purtată. Se vor împărţi pliante despre importanţa zilei de 8 aprilie.

· Incepand cu ora 17:00, vom organiza un spectacol inedit de muzică lăutărească tradiţională autentică cantata de un taraf traditional, iar dansul traditional rromani va fi prezentat de o trupa de tineri  rromi ai unei scoli din judetul Dolj. Prin acest spectacol, ne dorim ca oamenii să înteleagă cu adevărat cultura şi tradiţiile rome pe care organizaţia noastră le promovează. Spectacolul va fi organizat la Casa Univeristarilor, intrarea va fi liberă, in limita locurilor disponibile , vor fi invitaţi şi reprezentanţii autorităţilor publice din Municipiul Craiova.
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