MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA   



      HOTĂRÂREA NR.7
privind reportarea excedentului bugetar al anului 2019, realizat de către instituţiile publice finanţate integral din venituri proprii, precum şi din activităţile finanţate integral din venituri proprii, în anul 2020

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 30.01.2020;

    Având în vedere referatul de aprobare  nr.3005/2020, raportul nr.7274/2020 întocmit de Direcţia Economico- Financiară şi raportul de avizare nr.7604/2020 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune reportarea excedentului bugetar al anului 2019, realizat de către instituţiile publice finanţate integral din venituri proprii, precum şi din activităţile finanţate integral din venituri proprii, în anul 2020 și avizele nr.30/2020 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberă Iniţiativă şi Relaţii Internaţionale, nr.32/2020 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.39/2020 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.41/2020 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.43/2020 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului; 
          În conformitate cu prevederile art.70 alin.2 și 3 şi art.71, alin.4 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, art.3.16 alin.1 și 3.17 din Normele Metodologice privind încheierea exerciţiului bugetar al anului 2019, aprobate prin Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr.3751/2019;
 În temeiul art.129 alin. 2, lit b, coroborat cu alin. 4, lit. a şi art.139, alin. 3, lit. a, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă ca excedentele rezultate în anul 2019 din execuţia bugetelor instituţiilor publice finanţate integral din venituri proprii, după operaţiunile de regularizare, respectiv ale Spitalului Clinic de Neuropsihiatrie Craiova, Spitalului Clinic Municipal „Filantropia” Craiova, Spitalului Clinic de Boli Infecţioase şi Pneumoftiziologie „Victor Babeş” Craiova, precum şi din activităţile finanţate integral din venituri proprii  ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, să rămână la dispoziţia acestora, urmând a fi folosite în anul 2020.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală și Direcţia Economico-Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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