            Anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.88/2021 
TITLUL PROIECTULUI: "O Șansă la Viață-FIV "
BENEFICIAR
Municipiul Craiova prin Serviciul Public Management Spitale,Cabinete Medicale si Crese din municipiul Craiova
OBIECTIVUL GENERAL
  Creșterea natalității în rândul populației de  pe raza Municipiului Craiova, prin acordarea unui sprijin financiar sub formă de vouchere pentru 10 cupluri, în perioada 2021, pentru efectuarea procedurilor de fertilizare in vitro.
JUSTIFICARE
Datele Eurostat arată că România se află printre primele 5 state care înregistrează un declin demografic important. Unul din 6 cupluri care încearcă sa aibă un copil are dificultăți in a obține sarcina, întrucât fertilitatea scade simultan cu înaintarea in vârstă. S-a constatat că 25% dintre femei au dificultăți in a obține o sarcină intre 35 si 39 ani, iar 34% dintre femei au dificultăți în a obține o sarcină in jurul vârstei de 40 ani.

     De aceea, in cazul infertilității, procedura de fertilizare in vitro poate fi o soluție pentru: endometrioza grava, număr mic de spermatozoizi (oligospermie), rezerva ovariană redusă, probleme cu uterul sau cu trompele uterine (insuficienta ovariană prematură, fibroame uterine, lipsa trompelor uterine), probleme cu ovulația, probleme cu anticorpii care dăunează spermei sau ovulelor, inabilitatea spermei de a penetra sau de a supraviețui în mucusul cervical, inversarea vasectomiei/ligaturarea trompelor, vârsta maternă avansata (peste 38 ani), probleme inexplicabile de infertilitate, păstrarea fertilității după cancer sau alte afecțiuni.
GRUP  TINTA
Beneficiarii proiectului vor fi cuplurile infertile cărora li s-a diagnosticat o afecțiune incompatibilă cu reproducerea pe cale naturală, de către un medic specialist în obstetrică- ginecologie cu competență în tratamentul infertilității cuplului și reproducere umană asistată medical.
ACTIVITATILE   PROIECTULUI
· Constituirea echipei de proiect
In cadrul acestei activități se va desemna o echipa de implementare a proiectului, ce va fi constituita in baza unei Decizii a Directorului General al Serviciului Public Management Spitale, Cabinete Medicale și Creșe din municipiul  Craiova.
           În termen de 30 zile de la aprobarea Proiectului ” O Șansă la Viata - FIV ” de către Consiliul Local al  Municipiului Craiova, Serviciul Public Management Spitale, Cabinete Medicale și Creșe din municipiul Craiova, va elabora Regulamentul privind implementarea proiectului.
· Înregistrarea  beneficiarilor
    Cuplurile interesate pot depune dosarul de candidatura la sediul Serviciului Public Management Spitale, Cabinete Medicale si Crese, cu adresa in str.Unirii nr.45, Craiova pentru "O Șansă la Viață-FIV".
· Selecția dosarelor si programarea
      Echipa de implementare a proiectului va verifica conținutul dosarelor si eligibilitatea beneficiarilor, având la baza regulamentul de implementare a proiectului. Echipa de implementare va aproba dosarele care întrunesc condițiile de eligibilitate si se va întocmi Decizia de Aprobare/Respingere a acestora.
· Procedura de furnizarea a serviciilor medicale si de realizare a interventiilor va fi detaliată în Regulamentul de implementare a proiectului"O Șansă la Viață-FIV "
· Informare si publicitate
           Primaria Municipiul Craiova si Serviciul Public Management Spitale, Cabinete Medicale si Crese din municipiul Craiova vor publica pe site-urile proprii comunicate  privind demararea proiectului, stadiul de implementare, precum si diseminarea rezultatelor finale.
· Decontarea cheltuielilor
           Fiecare serviciu va fi decontat in baza raportului întocmit de către  echipa de implementare a proiectului care va verifica documentele si se vor aplica viza CFP si sintagma „Bun de plata,, pe fiecare document. 
BUGET

Valoarea totală buget: 138.000 lei.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Lucian Costin DINDIRICĂ

