MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
 


        HOTĂRÂREA NR.121
privind aprobarea costului mediu lunar de întreţinere pentru persoanele asistate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Craiova, pentru anul 2021

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 22.04.2021;

Având în vedere referatul de aprobare nr.62396/2021, raportul nr.67701/2021  întocmit de Direcţia Economico-Fianaciară şi raportul de avizare nr.68944/2021 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea costului mediu lunar de întreţinere pentru persoanele asistate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Craiova, pentru anul 2021 şi avizele nr.91/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.93/2021 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.97/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

          În conformitate cu prevederile art.25 alin.1, 2 și 4 din Legea nr.17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, republicată, modificată și completată şi Hotărârii Guvernului nr.426/2020 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale;

În temeiul art.129 alin.2 lit.d, coroborat cu alin.7 lit.b, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificată și completată; 
HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă costul mediu lunar de întreţinere pentru persoanele asistate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Craiova, pentru anul 2021, după cum urmează:
a) 4.636 lei/lună/beneficiar pentru persoanele dependente, încadrate în gradele de dependență I A, I B, I C;

b) 3.087 lei/lună/beneficiar pentru persoanele semidependente, încadrate în gradele de dependență II A, II B, II C;

c) 2.165 lei/lună/beneficiar pentru persoanele care nu sunt dependente, încadrate în gradele de dependență III A, III B, III C;

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară şi Căminul pentru Persoane Vârstnice Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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