MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR. 187
privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale Spitalului Clinic de Neuropsihiatrie Craiova
        
Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.05.2021;


Având în vedere referatul de aprobare nr.81758/2021, raportul nr.85160/2021 întocmit de Serviciul Resurse Umane şi raportul de avizare nr.86332/2021 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale Spitalului Clinic de Neuropsihiatrie Craiova şi avizele nr.130/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.131/2021 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.136/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;


În conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.162/2008 pentru modificarea unor acte normative din domeniul sănătăţii în vederea descentralizării, Hotărârea Guvernului nr.529/2010 pentru modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul sănătăţii, Ordinul nr.1224/2010 privind aprobarea normativelor de personal pentru asistenţa medicală spitalicească, precum şi pentru modificarea şi completarea Ordinului ministrului sănătăţii publice nr.1.778/2006 privind aprobarea normativelor de personal, Legii nr.95/2006, republicată, privind reforma în domeniul sănătăţii, cu modificările şi completarile ulterioare, Legii nr.53/2003, republicată, privind Codul Muncii, cu modificările şi completările ulterioare, Ordinului nr.1312/250/2020 privind organizarea şi funcţionarea structurii de management al calităţii serviciilor de sănătate în cadrul unităţilor sanitare cu paturi şi serviciilor de ambulanţă, în procesul de implementare a sistemului de management al calităţii serviciilor de sănătate şi siguranţei pacientului;


În temeiul art.129 alin.2 lit.a, coroborat cu alin.3 lit.c, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificată și completată;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă organigrama şi statul de funcţii ale Spitalului Clinic de Neuropsihiatrie Craiova, conform anexelor nr.1 şi 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Serviciul Resurse Umane şi Spitalul Clinic de Neuropsihiatrie Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
	PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
	   CONTRASEMNEAZĂ,

	
	  SECRETAR GENERAL,

	       Dan - Ştefan SPÂNU
	   Nicoleta MIULESCU


