MUNICIPIUL  CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  CRAIOVA

         HOTĂRÂREA NR.81
privind modificarea Regulamentului referitor la aplicarea taxei pentru parcarea autovehiculelor pe domeniul public al municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.73/2019
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.02.2021;

Având în vedere referatul de aprobare nr.21583/2021, raportul nr.24423/2021 întocmit de Direcţia Servicii Publice şi raportul de avizare nr.25731/2021 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Regulamentului referitor la aplicarea taxei pentru parcarea autovehiculelor pe domeniul public al municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.73/2019 şi avizele nr.36/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.37/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti și nr.38/2021 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale;
          În conformitate cu prevederile Legii nr.10/2020 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr.71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat de interes local, Legii nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, Ordonanţei Guvernului nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor aprobată prin Legea nr.180/2002, Legii nr.155/2010 republicată a Poliţiei Locale, Hotărârii Guvernului nr.1332/2010 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale, Hotărârii Guvernului nr. 965/2016 pentru modificarea şi completarea Regulamentului de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1391/2006, Legii nr.203/2012 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice;
În temeiul art.129 alin.2 lit.c și d coroborat cu alin.4 lit.c şi alin.7 lit.m, art.139 alin.3 lit.c, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ;
hotărĂŞte:

Art.1. Se aprobă modificarea Regulamentului privind aplicarea taxei pentru parcarea autovehiculelor pe domeniul public al municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.73/2019, după cum urmează:

I. Articolul 64 partea introductivă, se modifică şi va avea următorul conținut:
 ”Art. 64. Constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 500 lei, la 1000 lei, atât pentru persoane fizice, cât și pentru persoane juridice, următoarele fapte ale proprietarului/deținătorului /utilizatorului (după caz):”
II. Art. 64 lit. a), b) şi l) se modifică şi vor avea următorul conținut:
     „a) parcarea autovehiculelor în parcările cu plată prin SMS, semnalizate cu indicatorul „Parcare cu plată”, precum şi parcarea ocazională pe domeniul public, cu plata prin SMS, fără achitarea taxei, fără tichetul de la parcometru, după caz;
          b) parcarea autovehiculelor în parcările cu plată prin SMS, semnalizate cu indicatorul „Parcare cu plată”, precum şi parcarea ocazională pe domeniul public, cu plată prin SMS, cu depășirea timpului pentru care s-a achitat taxa;

          l) nerespectarea prevederilor art.57, alin (2), în sensul ocupării locurilor de parcare în intervalul orar 18:00-08:00, de luni până vineri, sâmbăta şi duminica, precum şi în sărbătorile legale, fără a avea eliberate autorizaţii de acces în Centrul Istoric”.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administrație Publică Locală, Direcţia Impozite şi Taxe, Direcţia Servicii Publice, Direcţia Fond Locativ şi Control Asociaţii de Proprietari şi Poliţia Locală a Municipiului Craiova vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 
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