MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

                                                                                     
  HOTĂRÂREA NR.75
privind actualizarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului Craiova
          Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.02.2021;

Având în vedere referatul de aprobare nr.22317/2021, raportul nr.31422/2021 al Direcţiei Patrimoniu și raportul de avizare nr.32252/2021 al Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune actualizarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului Craiova şi nr.35/2021 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor,  nr.36/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului și nr.37/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti ;

 În conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Finanţelor Publice nr.2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii, art.554 şi art.863 din Codul Civil;
 În temeiul art.129 alin.2 lit.c, coroborat cu alin.6 lit.a, art.139 alin.3 lit.g, art.154 alin.1, art.196 alin.1 lit.a, art.286 alin.4 şi art.287 lit.b din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificată şi completată;
                                                         HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă actualizarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului Craiova, după cum urmează:
a) se completează cu bunurile identificate în anexa nr.1  care face parte integrantă din  prezenta hotărâre;

b) se modifică elementele de identificare şi valoarea de inventar a  bunurilor identificate în anexa nr.2 care face parte integrantă din  prezenta hotărâre;
              Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul   Administraţie Publică Locală şi Direcţia Patrimoniu vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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