MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
       HOTĂRÂREA NR.452
privind mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova, să voteze ordinea de zi în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia, din data de 15.11.2021
           Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în sedinţa ordinară din data de

28.10.2021.

           Având în vedere referatul de aprobare nr.183962/2021, raportul nr.185683/2021 al Direcţiei Economico-Financiară și raportul de avizare nr.186952/2021 al Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ, prin care se propune mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova, să voteze ordinea de zi în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia, din data de 15.11.2021 și avizele nr.5/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.5/2021 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.5/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
           În conformitate cu prevederile Legii serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, Hotărârii Guvernului nr.722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 şi Legii societăţilor nr.31/1990, republicată;
                       În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit.n, art.132, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
                                                         HOTĂRĂŞTE:
  Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova, să voteze în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia, din data de 15.11.2021, ora 10.00, următoarea ordinea de zi:
a) Declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al S.C. Compania de Apă Oltenia S.A., în aplicarea regulilor de guvernanță corporativă a întreprinderilor publice reglementate de Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011;

b) Avizarea conținutului proiectului Planului de selecție - componenta inițială;

c) Avizarea scrisorii de așteptări;

d) Aprobarea contractării expertului independent, specializat în recrutarea resurselor umane conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011;

e) Constituirea comisiei de selecție pentru evaluarea finală a candidaților selectați de către expertul independent în lista scurtă și care va face propuneri în vederea numirii pentru poziția de membri în Consiliul de Administrație al S.C. Compania de Apă Oltenia S.A.;

f) Diverse.


Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice şi Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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