MUNICIPIUL CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA                                                           
                                                                     HOTĂRÂREA NR.109
privind atribuirea contractului de delegare pentru unele activități ale serviciului de salubrizare, către S.C. Salubritate Craiova S.R.L.
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din 25.03.2021.


Având în vedere referatul de aprobare nr.40962/2021, raportul  nr.44630/2021 al Direcţiei Servicii Publice şi raportul de avizare nr.45089/2021 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ, prin care se propune atribuirea contractului de delegare pentru unele activități ale serviciului de salubrizare, către S.C. Salubritate Craiova S.R.L. şi avizele nr.65/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti, nr.66/2021 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.68/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului ; 
 În conformitate cu prevederile art.1, alin.2 lit.e, art.10 alin.1, alin.4 și art.28 alin.2¹ din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr.51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii societăților nr.31/1990, republicată, modificată și art.590 lit.a și art.591 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, modificată şi completată;

          În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat alin.7 lit.n, art.132, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, modificată şi completată;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului Consiliul Local al Municipiului Craiova să aprobe și să voteze în Adunarea Generală a Asociaților “Salubris” Dolj atribuirea directă a contractului de delegare, către operatorul regional S.C. Salubritate Craiova S.R.L., cu o durată de 6 luni, dar nu mai mult de data operării în municipiul Craiova a operatorului  S.C. Iridex Group Salubrizare S.R.L., pentru activitățile de:

a). colectarea separată si transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții 17 colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori; 

b). colectarea și transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de    activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora; 

c).  colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public și predarea acestora către unitățile de ecarisaj sau către instalațiile de neutralizare.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice şi Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Salubris Dolj”  vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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