MUNICIPIUL  CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  CRAIOVA
  HOTĂRÂREA NR.493
privind aprobarea schimbării sediului administrativ al Spitalului Clinic Municipal „Filantropia” Craiova

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.11.2021;


Având în vedere referatul de aprobare nr.210513/2021, raportul nr.210567/2021  întocmit de Direcţia Economico-Financiară şi raportul de avizare nr.210933/2021 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea schimbării sediului administrativ al Spitalului Clinic Municipal „Filantropia” Craiova şi avizele nr.8/2021 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.8/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;


În conformitate cu prevederile art.5, pct. 22, Anexa 1 din Ordinul Ministrului Sănătăţii nr.1384/2010 privind aprobarea modelului-cadru al contractului de management şi a listei indicatorilor de performanţă a activităţii managerului spitalului public; 
În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit.c, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă schimbarea sediului administrativ al Spitalului Clinic Municipal     „Filantropia” Craiova, din bd.Nicolae Titulescu, nr.40, în str.Filantropiei, nr.1, corpul de clădire C2 (fosta Clinică de Cardiologie).
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico - Financiară şi Spitalul Clinic Municipal „Filantropia” Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri.
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