MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA





        HOTĂRÂREA NR.460
privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Craiova în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Craiova
  Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit de îndată, în şedinţa extraordinară din data de 29.10.2021;

  Având în vedere referatul de aprobare nr.192020/2021, raportul nr.192022/2021 al Serviciului Resurse Umane și raportul de avizare nr.192484/2021 al Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Craiova în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Craiova;

    În conformitate cu prevederile Legii nr.1/2011 privind educaţia naţională, cu modificările şi completările ulterioare, Ordinul Ministerului Educaţiei nr.5454/2021 pentru modificarea şi completarea Metodologiei privind organizarea şi desfăşurarea concursului pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat, aprobată prin Ordinul Ministerului Educaţiei nr.4597/2021, cu modificările si completarile ulterioare; 
  
În temeiul art.129. alin.2 lit.d, coroborat cu alin.7 lit.a, art.139  alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările si completarile ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:

Art.1.  Se aprobă desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Craiova în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Craiova, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art.2.  Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Serviciul Resurse Umane şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Dolj vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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