MUNICIPIUL CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA                                                                        
 HOTĂRÂREA NR.217
privind modificarea anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.151/2014 cu privire la darea în administrare către Consiliul Judeţean Dolj a unor bunuri care aparțin domeniului public al municipiului Craiova
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.05.2021;

 Având în vedere referatul de aprobare nr.88290/2021, raportul nr.88292/2021 întocmit de Direcţia Patrimoniu  şi raportul de avizare nr.88861/2021 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.151/2014 cu privire la darea în administrare către Consiliul Judeţean Dolj a unor bunuri care aparțin domeniului public al municipiului Craiova şi avizele nr.130/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.135/2021 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.136/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;     
           În conformitate cu prevederile Ordinului Directorului General al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr.700/2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în registrul de carte funciară;

          În temeiul art.129 alin.2 lit.c coroborat cu alin.6 lit.a, art.139 alin.3 lit.g, art.154 alin.1, art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
hotărĂŞte:
Art.1. Se aprobă modificarea anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.151/2014 cu privire la darea în administrare către Consiliul Judeţean Dolj a unor bunuri care aparțin domeniului public al municipiului Craiova pentru realizarea proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Dolj”, prin actualizarea datelor de identificare a unor amplasamente necesare realizării containerelor îngropate pentru colectarea deșeurilor municipale, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Patrimoniu şi Consiliul Judeţean Dolj vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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