MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR. ​​157
privind mandatarea reprezentantului de drept al Municipiului Craiova, doamna Primar Lia-Olguţa Vasilescu, să voteze în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECODOLJ aprobarea contractelor – cadru, accesorii la Contractul nr. 370/22.05.2018 ”Delegare prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea”
 Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 22.04.2021;

Având în vedere referatul de aprobare nr.68402/2021, raportul nr.68403/2021 întocmit de Direcţia Servicii Publice și raportul de avizare nr.68861/2021 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune mandatarea reprezentantului de drept al Municipiului Craiova, doamna Primar Lia-Olguţa Vasilescu, să voteze în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECODOLJ aprobarea contractelor – cadru, accesorii la Contractul nr. 370/22.05.2018 ”Delegare prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea” şi avizele nr.91/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.97/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.98/2021 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale;

În conformitate cu prevederile Legii nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, republicată, modificată și completată, Hotărârii Guvernului nr.855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru şi a statutului-cadru ale asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilităţi publice, modificată și completată și Ordinului ANRSC nr.112/2007 privind aprobarea Contractului-cadru de prestare a serviciului de salubrizare a localităţilor;
În temeiul art.129 alin.2 lit. d coroborat cu alin.7 lit.n, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificată și completată;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului de drept al Municipiului Craiova, doamna Primar Lia-Olguţa Vasilescu, să voteze în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECODOLJ aprobarea contractelor – cadru, accesorii la Contractul nr.370/22.05.2018 ”Delegare prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea”, conform anexelor nr.1-7 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul  Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECODOLJ vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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