MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA




        HOTĂRÂREA NR.10
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.351/2020 referitoare la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului Craiova, în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular cu personalitate juridică din municipiul Craiova
  Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.01.2021;

  Având în vedere referatul de aprobare nr.977/2021, raportul nr.3521/2021 al Serviciului Resurse Umane și raportul de avizare nr.4680/2021 al Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.351/2020 referitoare la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului Craiova, în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular cu personalitate juridică din municipiul Craiova şi avizele nr.16/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti, nr.17/2021 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.18/2020 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului;
  În conformitate cu prevederile Legii nr.1/2011 privind educaţia naţională, modificată și completată și Ordinului Ministrului Educaţiei Naţionale nr.4619/2014 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare şi funcţionare a consiliului de administraţie din unităţile de învăţământ preuniversitar, modificat şi completat; 

     În temeiul art.129. alin.2 lit. d, coroborat cu alin. 7 lit.a, art.139  alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ , modificată și completată;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1.  Se aprobă modificarea poziţiilor 7-18  din anexa nr.1 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.351/2020, prin completarea cu un membru, după cum urmează:

a)  la Liceul Tehnologic „Ștefan Odobleja” Craiova –Diaconu Dan;

b) la Liceul Tehnologic „Costin D. Neniţescu” Craiova –Cîrceag Eduard Alexandru;
c) la Liceul Tehnologic „ Constantin Brâncuşi” Craiova –Sas Teodor Nicușor;

d) la Liceul de Industrie Alimentară Craiova –Stoian Daniel;

e) la Liceul Tehnologic „Charles Laugier” Craiova –Dinescu Sorin Nicolae;

f) la Liceul Tehnologic „George Bibescu” Craiova –Drăgoescu Cezar Mihail;
g) la Liceul Tehnologic „Matei Basarab” Craiova-Sirop Flavius Adrian;
h) la Liceul Tehnologic Auto Craiova-Dindirică Lucian Costin;
i) la Liceul „Traian Vuia” Craiova-Sirop Flavius Adrian;
j) la Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova- Sas Teodor Nicușor;
k) la Liceul Energetic Craiova-Enescu Georgel;
l) la Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate Craiova-Vasile Marian.
Art.2.  Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Serviciul Resurse Umane şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Dolj vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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