MUNICIPIUL CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA 

         HOTĂRÂREA NR.232
privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului Craiova în comisia de evaluare pentru concesionarea/închirierea bunurilor care aparţin domeniului public/privat al municipiului Craiova
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din 27.05.2021; 

          Având în vedere referatul de aprobare nr.81408/2021, raportul nr.81410/2021 întocmit de Direcţia Patrimoniu  şi raportul de avizare nr.84233/2021 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului Craiova în comisia de evaluare pentru concesionarea/închirierea bunurilor care aparţin domeniului public/privat al municipiului Craiova şi avizele nr.130/2021 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.135/2021 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.136/2021 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
            În conformitate cu prevederile art.297, art.317 şi art.362 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificată şi completată;
            În temeiul art.129 alin.2 lit.c coroborat cu alin.6 lit.a şi b, art.139 alin.3 lit.g, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificată şi completată;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului Craiova în comisia de evaluare pentru concesionarea/închirierea bunurilor care aparţin domeniului public/privat al municipiului Craiova, după cum urmează:
a. membru titular: Pîrvulescu Ionuţ Cosmin;

b. membru supleant: Dinu Ionela Angelica.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Patrimoniu şi persoanele desemnate la art.1 din prezenta hotărâre vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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