MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA




        HOTĂRÂREA NR.416
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.305/2022 referitoare la participarea Municipiului Craiova în cadrul proiectului: „RenovareenerGetică a clădirilorREzidENţiale din Municipiul Craiova”- GREEN-4”, în vederea solicitării unei finanţări nerambursabile în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Componenta 5 – VALUL RENOVĂRII,  Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, I. Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, titlu apel: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1
     Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa extraordinară din data de 24.08.2022;

Având în vedere referatul de aprobare nr.146739/2022, raportul nr.147465/2022 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte și nr.147871/2022 al Directiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.305/2022 referitoare la participarea Municipiului Craiova în cadrul proiectului: „RenovareenerGetică a clădirilorREzidENţiale din Municipiul Craiova”- GREEN-4”, în vederea solicitării unei finanţări nerambursabile în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Componenta 5 – VALUL RENOVĂRII,  Axa de investiții 1: Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, I. Apelul de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, titlu apel: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 şi avizele nr.47/2022 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.45/2022 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.45/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

 În conformitate cu prevederile Regulamentului Uniunii Europene 2021/241 al Parlamentului European şi al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare şi rezilientă, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
            În temeiul art.129, alin.2, lit.b şi d, art.139, alin.3, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 
HOTĂRĂŞTE:
  Art.1. Se aprobă modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.305/2022 cu privire la descrierea sumară a investitiei, inclusiv indicatorii proiectului, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei  hotărâri.

	
	

	
	


     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
                                   CONTRASEMNEAZĂ,

           
                                                                       SECRETAR GENERAL,

       Lucian Costin DINDIRICĂ
                                      Nicoleta MIULESCU


