MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

       HOTĂRÂREA NR.410
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.298/2022 referitoare la aprobarea proiectului „Creșterea siguranței pacienților în cadrul Spitalului Clinic Municipal Filantropia Craiova - Reabilitarea și extinderea instalației electrice, ventilare și tratarea aerului, fluide medicale; detectare, semnalizare și alarmare incendii în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen”
 Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.07.2022;

  
Având în vedere referatul de aprobare nr.123128/2022, raportul nr.123129/2022 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte şi raportul de avizare nr.124440/2022 al Directiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.298/2022 referitoare la aprobarea proiectului „Creșterea siguranței pacienților în cadrul Spitalului Clinic Municipal Filantropia Craiova - Reabilitarea și extinderea instalației electrice, ventilare și tratarea aerului, fluide medicale; detectare, semnalizare și alarmare incendii în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen” şi avizele nr.41/2022 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.41/2022 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.41/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

      În conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului – Condiţii Specifice de accesare a fondurilor pentru cresterea sigurantei pacientilor in structurile spitalicesti publice care utilizeaza fluide medicale, aprobat prin Ordinul Ministerului Investitiilor si Proiectelor Europene nr. 299/19.03.2021, modificat si completat prin Ordinul Ministerului Investitiilor si Proiectelor Europene nr.571/02.06.2021, Hotărârii Guvernului nr. 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operaţiunilor finanţate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european şi Fondul de coeziune 2014-2020;

        Potrivit solicitării de clarificări nr.73655/05.07.2022 transmisă de Autoritatea de Management pentru Programul Operational Infrastructura Mare;

   
În temeiul art.129 alin.2 lit.b, coroborat cu alin.4 lit.d, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 și art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
                                                       HOTĂRĂŞTE:
  Art.1.  Se aprobă  modificarea art.2 al Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.298/2022 şi va avea următorul conţinut:
                „Art.2. (1) Se aprobă valoarea totală a proiectului prevăzut la art.1, în cuantum de 10.538.211,60 lei, din care cheltuieli eligibile, în sumă de 9.889.661,60 lei și cheltuieli neeligibile, în sumă de 648.550 lei, conform anexelor nr. 1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

               (2) Cheltuielile neeligibile sunt formate din suma de 148.750 lei pentru servicii de proiectare – expertiză tehnică și documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, suportată de către Spitalul Clinic Municipal Filantropia din fonduri de la Casa de Asigurări de Sănătate Dolj și suma de 499.800 lei, contravaloare instalații curenți slabi pentru sistemul voce – date și apelare soră medicală (Nurse Call), care va fi suportată din bugetul local al Municipiului Craiova”.
    Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte şi Spitalul Clinic Municipal „Filantropia” Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei  hotărâri.
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