MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
    HOTĂRÂREA NR.459
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.230/2022 referitoare la participarea Municipiului Craiova în cadrul proiectului: „Document de Planificare Urbană în format diGital pentru Municipiul Craiova – PUG Craiova”, în vederea solicitării unei finanţări nerambursabile în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Componenta 10-Fond local,  Investiția I.4: Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană
    Consiliul Local al Municipiului Craiova, convocat de îndată, în şedinţa extraordinară din data de 02.09.2022;

  
Având în vedere referatul de aprobare nr.153425/2022, raportul nr.153432/2022 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte și nr.153654/2022 al Directiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.230/2022 referitoare la participarea Municipiului Craiova în cadrul proiectului: „Document de Planificare Urbană în format diGital pentru Municipiul Craiova – PUG Craiova”, în vederea solicitării unei finanţări nerambursabile în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Componenta 10-Fond local,  Investiția I.4: Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană şi avizele nr.50/2022 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.41/2022 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.50/2022 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.50/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

În conformitate cu prevederile Regulamentului Uniunii Europene nr.2021/241 al Parlamentului European şi al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare şi rezilienţă, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, Ordinului Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei  nr.999/10.05.2022 privind aprobarea Ghidului specific – Condiţii de accesare a fondurilor europene aferente PNRR în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10;
                În temeiul art.129, alin.2, lit.b, coroborat cu alin.4 lit.e, art.139, alin.3 lit.e, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.230/2022, după cum urmează:

a. anexa nr.1 referitoare la nota de fundamentare se modifică, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;
b. art.3 se modifică şi va avea următorul conţinut:

„Art.3. Se aprobă valoarea totală a proiectului, în suma de 8.723.024,40 lei, fără TVA, din care: 

a) 3.184.986,90 lei, fără TVA, reprezentând valoarea investiţiei fără staţii de reîncarcare pentru vehicule electrice (pentru decontare PUG); 
b) 5.538.037,50 lei, fără TVA, reprezentând valoarea celor 45 staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice”.
c. anexa nr.2 referitoare la descrierea sumară a investiţiei se modifică, conform anexei nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei  hotărâri.
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