Anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.381/2022
Modificări ale Regulamentului 
de organizare şi funcţionare a serviciului social cu cazare:
" Locuința protejată pentru victimele violenței domestice" , aprobat prin Anexa la H.C.L.107/2020
I.   ART. 13 alin. 2, alin. 3  se modifică și va avea următorul cuprins:
(2) Personal de specialitate de îngrijire şi asistenţă: asistent social (cod COR 263501) – atribuțiile acestuia vor fi îndeplinite de către personal din cadrul DGAS Craiova, cu sarcini stabilite fie prin fişa postului, fie prin anexă la fișa postului;

(3) Personal cu funcţii administrative, gospodărire, întreţinere-reparaţii, deservire: funcţionar administrativ (cod COR 411001)- atribuțiile acestuia vor fi îndeplinite de către personal din cadrul DGAS Craiova, cu sarcini stabilite fie prin fişa postului, fie prin anexă la fișa postului;
La realizarea activităților din cadrul serviciului social "Locuința protejată pentru victimele violenței domestice", Responsabilul de servicii sociale este sprijinit de asistentul social, funcţionarul administrativ precum şi de către personalul de specialitate din cadrul serviciilor complementare, respectiv psiholog (cod COR 263411) de la grupul de suport și consilierul vocațional (cod COR 242315) de la  consilierea vocațională.  
II. Art. 14  alin.2 lit.a și alin 3 lit.a  se modifică și va avea următorul cuprins:
(2) Personalul de specialitate care oferă servicii victimelor violenței domestice în cadrul activităților specifice de asistență socială, a grupului de suport și a cabinetului de consiliere vocațională este: 
a) Asistent social (263501), cu următoarele atribuţii:

-participă la buna implementare a activităților proiectului;

- asigură operaționalizarea rețelei inovative integrate de locuințe protejate în vederea asigurării funcționării serviciilor sociale destinate victimelor violenței domestice care necesită separarea de agresor și sprijin pentru tranziția la o viață independentă;

- urmărește evoluția beneficiarelor și colaborează cu grupul de suport și cu cabinetul de consiliere vocațională pentru asigurarea celor mai bune servicii care să răspundă nevoilor personalizate ale beneficiarelor;

- asigură o abordare integrată a serviciilor pentru victime prin corelarea serviciilor furnizate la nivelul locuinței protejate cu furnizarea serviciilor complementare: grup de suport și cabinet de consiliere vocațională, participă la procesul de identificare și selecție a victimelor violenței domestice;

-asigură coordonarea, îndrumarea și monitorizarea activităților desfășurate în cadrul locuinței protejate;

-sprijină victimele violenței domestice în ceea ce privește învățarea și asumarea deprinderilor de viață independentă;
(3) Personalul administrativ, de întreținere, reparații, deservire 
a)Funcţionarul administrativ (411001), cu următoarele atribuții:

-Asigurarea suportului administrativ pentru serviciile operaționale (lucrări amenajare, urmărirea derulării contractelor, realizarea de diverse raportări, aprovizionare, asistența administrativă pentru ceilalți membri ai echipei din cadrul serviciului social "Locuința protejată pentru victimele violenței domestice" din care face parte, etc.);

-Oferă suport tehnic pentru serviciile operaționale;

-Administrarea bunurilor existente în gestiune (stabilește necesarul, realizează evidența stocurilor, întocmește comenzi pentru aprovizionare, întreține obiectele de inventar și mijloacele fixe încredințate);

-Comunicarea cu alte organizații (furnizorii și alte instutuții cu care colaborează echipa din cadrul serviciului social, etc.)
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