MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

 HOTĂRÂREA NR.381
privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.107/2020 referitoare la aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al serviciului social „Locuinţă protejată pentru victimele violenţei domestice”
        
Consiliul Local al Municipiului  Craiova întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.07.2022;


Având în vedere referatul de aprobare nr.129273/2022, raportul nr.129310/2022 al Serviciului Resurse Umane şi raportul de avizare nr.129694/2022 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.107/2020 referitoare la aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al serviciului social „Locuinţă protejată pentru victimele violenţei domestice” şi avizele nr.41/2022 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.41/2022 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi Sport şi nr.41/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

În conformitate cu prevederile Legea asistentei sociale nr.292/2011, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr.197/2012 privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, Hotărârii Guvernului nr.118/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.197/2012, Hotărârii Guvernului nr.867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale,  Hotărârii nr.797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de personal,  cu modificarile si completarile ulterioare,  Ordinului Ministrului Muncii şi Justiţiei Sociale nr.28/2019 pentru aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate prevenirii si combaterii violentei domestice, Legii nr. 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei domestice, republicată, cu modificările si completările ulterioare, Legii nr. 211/2004 privind unele măsuri pentru asigurarea informării, sprijinirii şi protecţiei victimelor infracţiunilor, cu modificarile si completarile ulterioare şi Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 24/2019 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 211/2004;


În temeiul art.129 alin.2 lit.d, coroborat cu alin.7 lit.b, art.139 alin.1, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;



                             HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.107/2020 referitoare la aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al serviciului social „Locuinţă protejată pentru victimele violenţei domestice”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre..
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Serviciul Resurse Umane şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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