Anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 230/2022
Descrierea sumara a investitiei
„Document de Planificare Urbana in format diGital pentru Municipiul Craiova – PUG Craiova”

Municipiul Craiova a incheiat contractul de achizitie publica de servicii nr. 84236/08.05.2019 ce are ca obiect actualizarea PUG pentru municipiul Craiova și un sistem informatic integrat Ia cheie (software și servicii), cu unic integrator pentru realizarea compatibilității integrării tuturor componentelor sistemului. Obiectivul general al implementării acestui sistem informatic este în primul rând realizarea unei baze de date GIS care să permită posibilitatea de consultare a documentațiilor de urbanism PUG/PUZ/PUD), precum și îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor furnizate de către administrația publică la nivelul Municipiului Craiova, reducerea duratei de livrare a serviciilor publice în domeniul urbanismului și amenajării teritoriului, respectiv autorizării construcțiilor, avizării documentațiilor de urbanism de tip PUZ, PUD ca urmare a solicitărilor cetățenilor și instituțiilor.

Scopul proiectului este de a consolida capacitatea administrativă în ceea ce privește managementul calității, promptitudinea în furnizarea serviciilor publice din cadrul institutiei. Astfel, se vor dezvolta servicii publice moderne și apropiate de cetățean în cadrul departamentului de urbanism, prin implementarea unor tehnologii informaționale, modernizarea dotărilor, precum formarea și calificarea funcționarilor publici în vederea reducerii duratei de livrare a serviciilor publice.

Asigurarea – prin noul Plan Urbanistic General al Municipiului Craiova – a unei dezvoltări durabile, eficiente și unitare, bazate pe elementele distinctive ale municipiului (în termeni de resurse sociale, naturale și culturale și în termeni de oportunități de dezvoltare) reprezintă principalul obiectiv al planificării urbane. 

Crearea unui cadru de dezvoltare echilibrată, la nivel municipal, a zonelor specifice, pornind de la specificul și potențialul fiecăreia reprezintă obiectivul strategic care ghidează, operațional, Planul Urbanistic General al Municipiului Craiova.

In conformitate cu prevederile contractului de servicii nr. 84236/08.05.2019 ce are ca obiect realizarea PUG ului pentru municipiul Craiova, etapele principale ale elaborării documentației sunt: 

a) Actualizarea suportului topografic și cadastral al teritoriului administrativ al Municipiului Craiova - reambularea suportului topografic și avizarea acestuia la O.C.P.I;

b) Studii de fundamentare – studii analitice, consultative și prospective: analiza condițiilor geotehnice și hidrogeotehnice, circulații și transport, protecția mediului, riscuri naturale și antropice, studiul evoluției istorice și studiul arheologic, relațiile periurbane, regimul de proprietate al terenurilor, echipare tehnico-edilitară, anchetă sociologică și studiu socio-demografic, evoluția activităților economice și analiza impactului schimbărilor climatice și altele, după caz.

c) Sinteza studiilor analitice și prospective și diagnosticul general și prospectiv, realizat pe baza acestor studii: analiza evoluției istorice, precum și a previziunilor economice și demografice, precizând nevoile identificate în materie de dezvoltare economică, socială și culturală, de amenajare a spațiului, de mediu, locuire, transport, spații și echipamente publice și servicii;

d) Strategia de dezvoltare spațială a localității, inclusiv lista politicilor publice și a programelor de investiții publice, a principalelor proiecte de dezvoltare și planul de acțiune pentru implementarea acestora;

e) Regulamentul local de urbanism aferent acestuia pentru întregul teritoriu administrativ al unității bază, delimitat conform legii, atât pentru suprafețele din intravilan (sate componente, trupuri izolate), cât și cele din extravilan (terenuri agricole, forestiere, căi de comunicație, ape etc).

Durata contractului este de 36 luni de la emiterea ordinului de incepere, defalcat pe etape si faze contractuale la care se adauga perioadele de receptive/avizare nu mai tarziu de 6 luni de la expirarea termenului sus-mentionat.

Structura documentației și a activităților legate de parcurgerea pașilor legali pentru aprobarea PUG este următoarea:
Etapa I – Elaborarea Planului Urbanistic General în vigoare în formă sintetizată și a Stadiului actual al dezvoltării urbane

1.1 Elaborarea unei forme sintetizate a PUG în vigoare

1.2 Stadiul actual al dezvoltării urbane

Studii de fundamentare cu caracter analitic

1.2.1. Reambularea topografică (actualizarea suportului topografic)

1.2.2. Studiul relațiilor periurbane

1.2.3. Studiu privind condiții geotehnice și hidrogeologice
1.2.4. Studiu de fundamentare privind mobilitatea urbană și organizarea circulației și a transporturilor în localitate și în teritoriul de influență al acesteia – Organizarea  circulației și transporturilor

   1.2.5. Studiu de morfologie tipologică urbană în teritoriu

1.2.6. Protecția mediului, riscuri naturale și antropice

1.2.7. Studiu de fundamentare privind reabilitarea, protecția și conservarea mediului

construit, stabilirea zonelor protejate – Studiul istoric general; Studiul peisagistic

1.2.8. Studiu de fundamentare privind delimitarea zonei centrale a Municipiului

Craiova

1.2.9. Tipuri de proprietate

1.2.10. Studiu privind infrastructura tehnico-edilitară

Studii de fundamentare cu caracter consultativ

1.2.11. Anchete socio-urbanistice privind opțiunile populației

Studii de fundamentare cu caracter prospective

1.2.12. Evoluția activităților economice

1.2.13. Evoluția socio-demografică
1.2.14. Studiu de fundamentare privind mobilitatea urbană și organizarea circulației și a transporturilor în localitate și în teritoriul de influență al acesteia – Mobilitate și transport

2.15. Impactul schimbărilor climatice

Documente sinteză

2.16. Stadiul actual al dezvoltării urbane

Etapa II – Elaborarea P.U.G. al Municipiului Craiova și a R.L.U. (prima versiune)
2.1. Piese scrise

2.1.1. Memoriu de sinteză
2.1.2. Memoriu general 

2.1.3. Regulament local de urbanism

2.2. Piese desenate

2.3. Dezbaterea publică

   2.3.1. Informarea și consultarea publicului

                             a. Punerea la dispoziția publicului, pentru consultare, a primei versiuni a propunerilor pe durata a cel puțin 45 de zile;

                             b. Expunerea materialelor grafice cu explicații formulate într-un limbaj nontehnic, pe durata a cel puțin 45 de zile, într-un spațiu special amenajat și cu posibilitatea colectării în scris a observațiilor cetățenilor;

c. Pregătirea, organizarea și conducerea unei dezbateri publice cu privire la propuneri.

2.3.2. Raportul informării și consultării publicului

Etapa III – Întocmirea documentațiilor necesare și obținerea tuturor avizelor/acordurilor necesare în vederea aprobării PUG al Municipiului Craiova și a RLU aferent, de către Consiliul Local al Municipiului Craiova
 3.1 Întocmirea documentațiilor specifice și susținerea acestora în vederea obținerii tuturor avizelor legal necesare pentru promovarea spre aprobare prin H.C.L. a P.U.G. Municipiul Craiova;

3.2 Parcurgerea procedurii de mediu și obținerea Avizului de mediu pentru Plan, din partea autorității cu competențe în domeniu, conform prevederilor HG nr. 1076/ 08.07.2004 (privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe);

3.3 Modificarea, completarea sau, după caz, refacerea documentației conform observațiilor și sugestiilor formulate în avize și de modificările prevederilor legislative cu implicații asupra conținutului lucrării, până la data predării finale a acesteia.

3.4 Informarea publică

3.4.1. Informarea și consultarea publicului

a. Punerea la dispoziția publicului, pentru consultare, a primei versiuni a propunerilor pe durata a cel puțin 45 de zile

b. Expunerea materialelor grafice cu explicații formulate într-un limbaj nontehnic, pe durata a cel puțin 45 de zile, într-un spațiu special amenajat și cu posibilitatea colectării în scris a observațiilor cetățenilor

c. Pregătirea, organizarea și conducerea unei dezbateri publice cu privire la propuneri



3.4.2. Raportul informării și consultării publicului

Pana in acest moment, au fost receptionate urmatoarele servicii si produse software, fiind achitata suma de 5.170.400,00 lei fără TVA, respectiv 6.152.776,00 lei inclusiv TVA, aferenta acestora:

· Raport Analiza cerintelor si propunere mod de lucru viitor

· Raport Proiectarea sistemului si elaborarea standardelor de receptie date digitale din masuratori, urbanism

· Studiu de actualizare a suportului topografic pentru PUG

· Esri ArcGIS Enterprise GIS Server Standard

· Esri ArcGIS Desktop GIS Standard

· Bitdefender Gravityzone Business Security

· Solutie urbanism si amenajarea teritoriului pentru gestiunea documentatiilor de urbanism si amenajarea teritoriului

· Platforma servicii electronice pentru cetateni

· Instalarea si configurarea aplicatiilor standard si instalarea si configurarea aplicatiilor specializate

· Configurarea si implementarea bazelor de date, migrarea si integrarea diverselor structuri de date existente

· Faza 2: Stadiul actual al dezvoltarii urbane

· Studiul relatiilor periurbane

· Studiu privind conditii geotehnice si hidrogeologice

· Studiu de fundamentare privind mobilitatea urbana si organizarea circulatiei si a transporturilor in localitate si in teritoriul de influenta al acesteia - partea I - Organizarea circulatiei si transporturilor

· Studiu de morfologie tipologica urbana in teritoriu

· Studiu de fundamentare privind reabilitarea, protejarea si conservarea mediului natural si construit, stabilirea zonelor protejate (Partea I - Studiu istoric, Partea II - Studiu peisagistic)

· Studiu de fundamentare privind delimitarea zonei centrale a Municipiului Craiova

· Protectia mediului, riscuri naturale si antropice

· Tipuri de proprietate

· Anchete socio-urbanistice privind optiunile populatiei

· Evolutia activitatilor economice

· Evolutia socio-demografica

· Impactul schimbarilor climatice

· Studiu de fundamentare privind mobilitatea urbana si organizarea circulatiei si a transporturilor in localitate si in teritoriul de influenta al acesteia - Partea II - Mobilitate si transport

· Faza 1: Elaborare forma sintetizata a PUG in vigoare

· Stadiul actual al dezvoltarii urbane

· Servicii IT dezvoltare aplicatii specializate urbanism

Toate aceste servicii si produse sunt aferente etapei I: „Elaborarea Planului Urbanistic General in vigoare in forma sintetizata si a Stadiului actual al dezvoltarii urbane”, din Componenta de Urbanism si partial din Componenta Informatica.
Data fiind oportunitatea de finantare a documentatiilor de amenajarea teritoriului si de urbanism in cadrul Componentei 10-Fond local, Investitia I.4 se impune accesarea finantarii nerambursabile din PNRR in cuantum de maxim 647.000 euro fara TVA (769.930 euro inclusiv TVA), in vederea finalizarii elaborarii PUG-ului in format digital pentru municipiul Craiova, respectiv etapa II si III din structura documentatiei si, partial, Componenta Informatica.

Asadar, proiectul de fata vizeaza finalizarea a 2 componente din cadrul documentatiei aferente PUG pentru municipiul Craiova, respectiv elaborarea documentatiei corespunzatoare etapei 2: „Elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Craiova si a Regulamentului Local de Urbanism”, inclusiv a serviciilor si produselor informatice aferente, cat si parcurgerea etapei III: „Intocmirea documentatiilor necesare si obtinerea tuturor avizelor/acordurilor necesare in vederea aprobarii PUG ului al municipiului Craiova si a Regulamentului Local de Urbanism aferent, de catre Consiliul Local al Municipiului Craiova”.
Avand in vedere prevederile Ghidului specific - Condiții de accesare a fondurilor europene aferente PNRR în cadrul apelurilor de proiecte pnrr/2022/c10, prin care se impune ca, dupa aprobarea PUG, documentatia sa fie livrata către MDLPA pentru încărcarea acesteia în Observatorul Teritorial Național în format GIS, durata de implementare a proiectului va trebui sa depaseasca durata de elaborare si aprobare a PUG. 
Din acest considerent, se va lua in calcul, pentru decontarea in cadrul PNRR, suma de 3.184.986,90 lei fără TVA, respectiv 3.790.134,41 lei cu TVA, sumă compusă din:

· contravaloarea serviciilor ce urmeaza sa fie prestate si receptionate dupa momentul depunerii proiectului, în sumă de 2.221.000,00 lei fără TVA, respectiv 2.642.990,00 lei cu TVA; 

· o parte din contravaloarea serviciilor achitate dupa data de 1 februarie 2020 din Bugetul local, astfel incat valoarea cumulata a acestora sa fie 963.986,90 lei fără TVA, respectiv 1.147.144,41 lei cu TVA.
Astfel, valoarea totala a proiectului este de 8.795.766,00 lei inclusiv TVA, respectiv 1.786.776,77 euro inclusiv TVA și este alcatuita din: 

· 3.184.986,90 lei fără TVA, respectiv 3.790.134,41 lei cu TVA reprezentând cheltuieli eligibile;

· 4.206.413,10 lei fără TVA, respectiv 5.005.631,59 lei cu TVA, reprezentand cheltuieli neeligibile a caror plata a fost deja efectuata din bugetul local.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Ionuţ Cosmin PÎRVULESCU

