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PROCEDURA DE CONSTITUIRE A DOSARELOR, DE ACORDARE A PUNCTAJELOR AFERENTE CRITERIILOR , DE ÎNTOCMIRE A LISTEI, ŞI DE ATRIBUIRE A SPAŢIILOR CU ALTĂ DESTINAŢIE DECÂT ACEEA DE LOCUINŢĂ 


Cap. I. Obiectivele procedurii

 Obiectivele sunt evaluarea şi selecţionarea persoanelor juridice și fizice constituite în baza Ordonanţei nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, actualizată, a Legii nr.14/2003 a partidelor politice, a Legii nr.96/2006 rep, privind statutul deputaților și al senatorilor și a Deciziei Parlamentului European din 28 septembrie 2005 de adoptare a Statutului deputaților în Parlamentul European, care solicită atribuirea unui spaţiu cu altă destinaţie pentru sediu. 


Cap.II. Perioada de depunere, evaluare şi selecţionare 
Cererile privind înscrierea pe lista de priorităţi pentru atribuirea unor spaţii pentru sediu însoţite de documentele prevăzute în Anexa nr.1, se depun la registratura Primăriei Municipiului Craiova- Centrul de informare pentru cetateni. 

 În cazul în care, ca urmare a verificării documentelor depuse, rezultă faptul că  nu au fost depuse toate documentele obligatorii prevăzute în anexa nr.1, solicitanților li se va comunica faptul că este necesar să își completeze dosarul cu documentele lipsă. 

Evaluarea şi selecţionarea solicitanţilor, conform documentelor prezentate se face de către Serviciul Patrimoniu în termen de 30 de zile  de la constituirea dosarelor complete.

Cap.III. Procedura de lucru 
După înregistrarea cererii şi constituirea dosarului cu actele prevăzute în Anexa nr.1 documentele vor fi verificate din punct de vedere al conformităţii cu prevederile prezentei proceduri şi analizate sub aspectul incidenţei prevederilor legale.  

Documentele prevăzute în anexa nr.1, vor constitui temeiul în baza căruia se va stabili dacă solicitantul poate beneficia sau nu de dreptul de atribuire a unui spaţiu cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă.

Dosarele nu vor fi analizate, în cazul în care, ca urmare a verificării acestora , rezultă faptul că dosarele nu sunt complete, respectiv nu a fost depus unul din documentele obligatorii prevăzute în anexa nr.1.

 Solicitanţilor cu dosare incomplete, care se află în situaţia mai sus menţionată, nu li se vor aplica criteriile şi punctajele prevăzute în Anexele nr.1-3, pentru evaluarea persoanelor juridice și fizice constituite în temeiul Ordonanţei nr.26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii , a Legii nr.14/2003 a partidelor politice, a Legii nr.96/2006 rep, privind statutul deputaților și al senatorilor și a Deciziei Parlamentului European din 28 septembrie 2005 de adoptare a Statutului deputaților în Parlamentul European, în vederea înscrierii în listele de priorităţi pentru atribuirea unui spaţiu cu altă destinaţie pentru sediu şi nu vor fi incluşi pe lista privind atribuirea de spaţii cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă. 

De asemenea, nu vor fi analizate documentele depuse de solicitanţi care conform actului de identitate nu au domiciliul în municipiul Craiova. 

După analizarea documentelor în baza criteriilor, se vor acorda punctajele aferente acestora, pentru fiecare solicitant în parte. 

În baza punctajului final se va stabili ordinea solicitanţilor cu drept de atribuire a unui spaţiu cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă, întocmindu-se lista pentru atribuirea de spaţii cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă.Aceasta va cuprinde solicitanții cu drept de atribuire a unui spaţiu cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă, în ordinea descrescătoare a punctajelor acordate. 

Lista cuprinzând ordinea solicitanţilor cu drep de atribuire a spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă va fi facută publică, prin afişare la sediul/site-ul Primăriei Municipiului Craiova. 

În termen de 7 zile calendaristice de la data afişării listei pentru atribuirea de spaţii cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă, cei interesaţi pot depune contestaţii la Registratura Primăriei Municipiului Craiova. 

Contestaţia va cuprinde expres şi lipsit de orice echivoc datele de identificare ale celui care contestă şi ale celui contestat precum şi actele şi faptele contestate.

 Proba actelor şi faptelor contestate sau cea a afirmaţiilor cade în sarcina celui care contestă. La contestaţie se vor anexa toate documentele doveditoare în susţinerea acesteia. 

În termen de 5 zile de la soluţionarea ultimei contestaţii, lista cuprinzând ordinea solicitanţilor cu drep de atribuire a spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă va fi modificată şi/sau completată în funţie de modul de soluţionare a contestaţiilor şi va fi înaintată spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Craiova. 


 Lista spațiilor disponibile pentru a fi închiriate, ca sediu persoanelor juridice și fizice constituite în baza Ordonanţei nr.26/2000, a Legii nr.14/2003 a partidelor politice, a Legii nr.96/2006 rep, privind statutul deputaților și al senatorilor și a Deciziei Parlamentului European din 28 septembrie 2005 de adoptare a Statutului deputaților în Parlamentul European, va fi înaintată de Serviciul Patrimoniu solicitanților aflați pe lista de priorități, aprobată prin hotărârea consiliului local, în vederea  exprimării opțiunii.
După aprobarea listei de către Consiliul Local al Municipilui Craiova, spaţiile cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă vor fi atribuite în ordinea stabilită prin listă şi în funcţie de disponibilităţiile domeniului privat al Municipiului,de către Primarul Municipiului Craiova. 

Cap. IV Dispoziţii finale
 Prezenta procedură ce instituie obligaţia Serviciului Patrimoniu la întocmirea sau refacerea listei de priorităţi  este condiţionată de existenţa a noi dosare complete. În cazul în care nu sunt înregistrate noi dosare, spaţiile cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă vor fi atribuite în ordinea de prioritate aprobată anterior de Consiliul Local al Municipiului Craiova. 

Prin excepţie de la prevederile prezentei proceduri, Serviciul Patrimoniu poate să propună atribuirea directă a unor spații cu altă destinație către asociații/fundații constituite în baza OUG 26/2000, actualizată, în care Municipiul Craiova este membru, propunerea fiind supusă aprobării Consiliului Local al Municipiului Craiova. 
