MUNICIPIULUI CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL  MUNICIPIULUI CRAIOVA


HOTĂRÂREA NR.679
privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.398/2023 privind aprobarea Documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţii pentru obiectivul de investiţii "Renovare enerGetică a clădirilor REzidENţiale din Municipiul Craiova”- GREEN-1 – bloc A 4,   str. Peneş Curcanul, nr.3, în vederea implementării unui proiect cu finanţare nerambursabilă

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 18.12.2023;

          Având în vedere referatul de aprobare nr.430677/2023, raportul nr.430789/2023 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte și raportul de avizare nr.442242/2023 al Directiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune îndreptarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.398/2023 privind aprobarea Documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţii pentru obiectivul de investiţii "Renovare enerGetică a clădirilor REzidENţiale din Municipiul Craiova”- GREEN-1 – bloc A 4,   str. Peneş Curcanul, nr.3, în vederea implementării unui proiect cu finanţare nerambursabilă și avizele nr.55/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.50/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.61/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
  
 În temeiul art.129 alin.2 lit.b, coroborat cu alin.4 lit.d, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 și art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

 




HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă îndreptarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local nr.398/2023 şi al anexelor nr.1 şi 2 la aceasta, prin înlocuirea în cuprinsul acestora a sintagmei: „Strada Peneş Curcanul nr. 3”, cu „Strada Peneş Curcanul nr. 2”.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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