MUNICIPIULUI  CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL  MUNICIPIULUI  CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR. 295
privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.82/2023 referitoare la valoarea financiară zilnică a normei de hrană acordată personalului Poliţiei Locale a Municipiului Craiova

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.05.2023;


Având în vedere referatul de aprobare nr182310/2023, raportul nr.182312/2023 întocmit de Direcţia Economico-Financiară şi raportul de avizare nr.182341/2023 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.82/2023 referitoare la valoarea financiară zilnică a normei de hrană acordată personalului Poliţiei Locale a Municipiului Craiova şi avizul nr. 29/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

În conformitate cu prevederile Legii Poliţiei Locale nr.155/2010, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei Guvernului nr.26/1994 privind drepturile de hrană, în timp de pace, ale personalului din sectorul de apărare naţională, ordine publică şi securitate naţională şi ale persoanelor private de libertate, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr.171/2015 privind stabilirea metodologiei şi a regulilor de aplicare a drepturilor prevăzute la art.35¹ alin.1 din Legea poliţiei locale nr.155/2010, Ordinului nr.893/2023 privind actualizarea contravalorii alocaţiei valorice a normelor de hrană acordate personalului poliţiei locale şi Legii-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul art.129 alin.2 lit.a, coroborat cu alin.3 lit.c, art.139 alin.3 lit.a, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completarile ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.82/2023 referitoare la valoarea financiară zilnică a normei de hrană acordată personalului Poliţiei Locale a Municipiului Craiova, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
            Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Serviciul Resurse Umane şi Poliţia Locală a Municipiului Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri.
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