MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

                                                      HOTĂRÂREA NR. 219
privind modificarea componenţei consiliului de administraţie al Spitalului Clinic Municipal „Filantropia” Craiova, aprobată prin anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.8/2021, modificată
        
Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.04.2023;

Având în vedere referatul de aprobare nr.124569/2023, raportul nr.124587/2023 al Serviciului Resurse Umane și raportul de avizare nr.125079/2023 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea componenţei consiliului de administraţie al Spitalului Clinic Municipal „Filantropia” Craiova, aprobată prin anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.8/2021, modificată și avizele nr.25/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.25/2023 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.25/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 


În conformitate cu prevederile Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.162/2008 privind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţe exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice către autorităţile administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

           În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit.b, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 și art.196 alin.1 lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă modificarea componenţei consiliului de administraţie al Spitalului Clinic Municipal „Filantropia” Craiova, aprobată prin anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.8/2021, modificată, după cum urmează:
a. membru titular dr.Forţofoiu Mircea Cătălin se înlocuieşte cu prof.univ.dr.Florescu Cristina, reprezentant Colegiul Medicilor Dolj;
b. membru supleant prof.univ.dr.Florescu Cristina se înlocuieşte cu şef lucrări dr.Berbecaru-Iovan Sorin, reprezentant Colegiul Medicilor Dolj.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Serviciul Resurse Umane şi Spitalul Clinic Municipal „Filantropia” Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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