MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL  MUNICIPIULUI CRAIOVA



                              HOTĂRÂREA NR.267
privind actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Craiova

        Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din  data de 25.05.2023;

              Având în vedere referatul de aprobare nr.164719/2023, raportul nr.177439/2023 al Direcţiei Patrimoniu și raportul de avizare nr.179364/2023 al Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Craiova și avizele nr.29/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.26/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.29/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;     
   În conformitate cu prevederile art.555-557 şi art.1138 din Codul Civil şi art.357 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile şi completările ulterioare; 
    În temeiul art.129 alin.2 lit.c, art.139 alin.2, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile şi completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:

a) Art.1. Se aprobă actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al  municipiului Craiova, după cum urmează:

b) se completează cu bunurile prevăzute în anexa nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

c) se modifică elementele de identificare ale bunurilor prevăzute în anexa nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;
d) se anulează poziţiile cu privire la bunurile prevăzute în anexa nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;
e) trecerea din domeniul privat, în domeniul public al municipiului Craiova, a locuinţei cu nr.de inventar 11001032,  situată în Bld. Oltenia, bl. 51B, sc.1, ap. 9, având suprafaţa de 40,3 mp. şi valoarea de 97568 lei.

                Art.2. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârile Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.147/1999 referitoare la însușirea inventarului domeniului public şi nr.522/2007 referitoare la aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Craiova, cu modificările şi completările ulterioare.                                 
              Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Patrimoniu şi Direcţia Economico-Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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