MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL  MUNICIPIULUI CRAIOVA


                                HOTĂRÂREA NR.49
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.264/2022 referitoare la solicitarea către Guvernul României, a aprobării transmiterii, cu titlu gratuit, din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Afacerilor Interne-Instituţia Prefectului-Judeţul Dolj, în  domeniul public al municipiului Craiova si administrarea Consiliului Local al Municipiului Craiova, a imobilului situat în str.Amaradia, nr.93-95
    Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din  data de 26.01.2023;

           Având în vedere referatul de aprobare nr.27761/2023, raportul nr.27818/2023 al Direcţiei Patrimoniu și raportul de avizare nr.28046/2023 al Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.264/2022 referitoare la solicitarea către Guvernul României, a aprobării transmiterii, cu titlu gratuit, din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Afacerilor Interne-Instituţia Prefectului-Judeţul Dolj, în  domeniul public al municipiului Craiova si administrarea Consiliului Local al Municipiului Craiova, a imobilului situat în str.Amaradia, nr.93-95 și avizele nr.5/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.5/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale, şi nr.5/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;     
     În conformitate cu prevederile art.292 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 
           În temeiul art.129 alin.2 lit.c,  art.139 alin.2, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:
    Art.1. Se aprobă modificarea art.5 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.264/2022, care va avea următorul conţinut:

                „Consiliul Local al Municipiului Craiova se angajează să realizeze obiectivul de investiții de interes public local în termen de 5 ani de la data semnării protocolului de predare-primire a imobilului, sursa de finanţare fiind bugetul local al municipiului Craiova.”
   Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Patrimoniu şi Instituţia Prefectului-Judeţul Dolj vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
	
	

	     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
	  CONTRASEMNEAZĂ,

	           
	  SECRETAR GENERAL,

	       Lucian Costin DINDIRICĂ
	   Nicoleta MIULESCU


\ 

