MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR. 499
privind atribuirea denumirii Arhitect Édouard Redont, aleii principale ce defineşte traseul principal de la intrarea în Parcul „Nicolae Romanescu”, până la accesul din str.Potelu
         Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.09.2023.

Având în vedere referatul de aprobare nr.326078/2023, rapoartele nr.325213/2023 şi nr.330981 întocmite de Direcţia Urbanism şi Amenajarea Teritoriului și rapoartele de avizare nr.327249/2023 şi nr.331071/2023 întocmit de Direcția Juridică, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune atribuirea denumirii Arhitect Édouard Redont, aleii principale ce defineşte traseul principal de la intrarea în Parcul „Nicolae Romanescu”, până la accesul din str.Potelu și avizele nr.32/2023 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor şi nr.47/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;     

În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr.63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, aprobată prin Legea nr.76/2007, cu modificările şi completările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr.777/2016 privind structura, organizarea şi funcţionarea Registrului electronic naţional al nomenclaturilor stradale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârii Guvernului nr.141/2008, republicată, pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr.965/2002 privind atestarea domeniului public al judeţului Dolj, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Dolj, cu modificările şi completările ulterioare;
 În temeiul art.129 alin.2 lit.c coroborat cu alin.6 lit.d, art.139 alin.3 lit.e, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă atribuirea denumirii Arhitect Édouard Redont, aleii principale ce defineşte traseul principal de la intrarea în Parcul „Nicolae Romanescu”, până la accesul din str.Potelu, identificată în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

  Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Urbanism şi Amenajarea Teritoriului vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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