MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

     HOTĂRÂREA NR. 2
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.514/2022 referitoare la aprobarea proiectului ,,Renovare energetica moderata a cladirilor publice din Municipiul Craiova – Liceul Matei Basarab – corp de clădire C1”, a cheltuielilor aferente acestuia şi a descrierii sumare a investiţiei, în vederea depunerii pentru finanţare în cadrul Planului National de Redresare şi Rezilienţă 
 Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit de îndată,  în şedinţa extraordinară din data de 20.01.2023;

  
Având în vedere referatul de aprobare nr.23656/2023, raportul nr.23663/2023 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte şi raportul de avizare nr.23812/2023 al Directiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.514/2022 referitoare la aprobarea proiectului ,,Renovare energetica moderata a cladirilor publice din Municipiul Craiova – Liceul Matei Basarab – corp de clădire C1”, a cheltuielilor aferente acestuia şi a descrierii sumare a investiţiei, în vederea depunerii pentru finanţare în cadrul Planului National de Redresare şi Rezilienţă și avizele nr.2/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.2/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale, nr.2/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.2/2023 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport; 

     În conformitate cu prevederile   Regulamentului UE 2021/241 al Parlamentului European şi al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare şi rezilientă, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență şi Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr.441/2022 pentru aprobarea Ghidului specific privind regulile şi condiţiile aplicabile finanţării din fondurile europene aferente Planului naţional de redresare şi rezilienţă în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, componenta 5 - Valul renovării, axa 2 - Schema de granturi pentru eficienţă energetică şi rezilienţă în clădiri publice, operaţiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, modificat şi completat prin Ordinul nr.2612/04.10.2022;
     În temeiul art.129 alin.2 lit.b, coroborat cu alin.4 lit.d, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 și art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
                                                       HOTĂRĂŞTE:
   Art.1. Se aprobă modificarea art.3 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.514/2022, şi va avea următorul conţinut:

              „Se aprobă valoarea maximă eligibilă a proiectului, în sumă de 7.432.883,184 lei fără TVA, respectiv 1.509.920,00 euro fără TVA, la cursul inforeuro aferent lunii mai 2021 de 1 euro = 4,9227 lei, la care se adaugă valoarea TVA, în sumă de  1.412.247,805 lei, respectiv 286.884,80 Euro.” 
   Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei  hotărâri.
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