MUNICIPIUL  CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  CRAIOVA

         HOTĂRÂREA NR.352
privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.374/2018 referitoare la aprobarea normelor financiare pentru activitatea sportivă desfăşurată în cadrul Sport Club Municipal Craiova
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.07.2023;

Având în vedere referatul de aprobare nr.248260/2023, raportul nr.249736/2023 întocmit de Direcţia Economico-Financiară şi raportul de avizare nr.249841/2023 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.374/2018 referitoare la aprobarea normelor financiare pentru activitatea sportivă desfăşurată în cadrul Sport Club Municipal Craiova și avizele nr.35/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.35/2023 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.35/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
În conformitate cu prevederile Legii educţiei fizice şi sportului nr.69/2000, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârii Guvernului nr.1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă, cu modificările şi completările ulterioare;
          În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit.f, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
hotărĂŞte:

Art.1. Se aprobă modificarea art.24 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.374/2018, după cum urmează:

            „Art.24.   (1) Pentru performanţele deosebite obţinute în competiţii sportive, Sport Club Municipal Craiova poate acorda sportivilor, în funcţie de valoarea performanţei, de importanţa şi amploarea competiţiei, de contribuţia personală şi în limita bugetului aprobat, premii / recompense în lei şi / sau în obiecte.
(2) În cazul disciplinelor sportive individuale cu probe pe echipe, echipaje, precum şi la jocurile sportive, valoarea premiului prevăzut în prezentele norme este individuală.

      (3) Pentru performanţele deosebite obţinute în competiţii sportive, Sport Club Municipal Craiova poate acorda participantilor la activitatea sportiva, prevazuti la art. 23 din prezentele norme, pentru jocurile sportive la nivel de seniori, in cadrul campionatelor nationale, al Cupei Romaniei si al Campionatelor/Cupelor Europene/Internaționale, bonusuri conform clauzelor contractuale negociate cu incadrarea in alocatiile bugetare aprobate.

(4) Condițiile și cuantumul de acordare a premiilor și recompenselor acordate fiecărui sportiv se vor stabili unilateral de către conducerea clubului. 

(5) Cuantumul premiilor și recompenselor acordate fiecărui sportiv nu va putea depăși pentru un sezon competițional valoarea celei mai mari remunerații lunare aflate în plată la nivelul clubului”.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară şi Sport Club Municipal Craiova va aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri.
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