MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA   





          HOTĂRÂREA NR.172
privind suportarea din bugetul propriu al municipiul Craiova, a cheltuielilor nedecontate din proiectele implementate din fonduri externe, prin Programul Operaţional Competitivitate 2014-2020, privind îmbunătăţirea conţinutului digital şi a infrastructurii TIC  “ÎMBUNĂTĂŢIREA ACCESULUI DE ÎNVĂŢARE ÎN MEDIUL ONLINE“

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 30.03.2023;

Având în vedere referatul de aprobare nr.108661/2023, raportul nr.108717/2023, întocmit de Direcţia Economico - Financiară şi raportul de avizare nr.108730/2023, întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune suportarea din bugetul propriu al municipiul Craiova, a cheltuielilor nedecontate din proiectele implementate din fonduri externe, prin Programul Operaţional Competitivitate 2014-2020, privind îmbunatăţirea conţinutului digital şi a infrastructurii TIC  “ÎMBUNĂTĂŢIREA ACCESULUI DE ÎNVĂŢARE ÎN MEDIUL ONLINE“ și avizele nr.23/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.23/2023 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.23/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 
În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.144/2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile necesare desfășurării în condiții de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar/universitar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-Cov-2, Ordinului Ministrului Fondurilor Europene nr.1186/2020 pentru modificarea si completarea Ghidului Solicitantului aferent Acţiunii 2.3.3 – Îmbunătăţirea conţinutului digital şi a infrastructurii TIC sistemice in domeniul e-educaţie. e-incluziune, e-sănătate şi e-cultură - SECŢIUNEA E·EDUCAŢIE, Axa prioritară 2 – Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă, Prioritatea de investiţii 2e. – Consolidarea aplicaţiilor TIC pentru e-guvernare, e-invăţare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate, Obiectiv specific 0S2.4 - "Creşterea gradului de utilizare a Internetului", Programul Operaţional Competitivitate 2014-2020, aprobat prin Ordinul Ministrului Fondurilor Europene nr.2397/2018, cu modificările ulterioare, Decretului nr.195 din 16 martie 2020 al Președintelui României privind instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României, Decretului nr.240 din 14 aprilie 2020 al Președintelui României privind prelungirea stării de urgență pe teritoriul României, Regulamentului (UE) nr.1303/2013 al Parlamentului European şi al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziţii comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală şi Fondul european pentru pescuit şi afaceri maritime, precum şi de stabilire a unor dispoziţii generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune şi Fondul european pentru pescuit şi afaceri maritime şi de abrogare a Regulamentului (CE) nr.108312006 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr.347 din 20 decembrie 2013, cu modificările şi completările ulterioare, Programului Operaţional Competitivitate 2014·2020, aprobat prin Decizia Comisiei Europene nr.C(2014) 10233 din 19.12.2014, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.105/2016, cu modificările şi completările ulterioare, art. 4lit.c şi art.9 alin.1 pct.12 din Hotărârea Guvernului nr.398/2015 pentru stabilirea cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a fondurilor europene structurale şi de investiţii şi pentru asigurarea continuităţii cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a instrumentelor Ministerul Fondurilor Europene Structurale 2007-2013, cu modificările şi completările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr.399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operaţiunilor finanţate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european şi Fondul de coeziune 2014-2020, cu modificările ulterioare;
În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit.a şi c, art.139 alin.3 lit.a, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă suportarea din bugetul propriu al municipiul Craiova, a cheltuielilor nedecontate din proiectele implementate din fonduri externe, prin Programul Operaţional Competitivitate 2014-2020, privind îmbunatăţirea conţinutului digital şi a infrastructurii TIC “ÎMBUNĂTĂŢIREA ACCESULUI DE ÎNVĂŢARE ÎN MEDIUL ONLINE“.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Economico-Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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