MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR. 682
privind modificarea Regulamentului referitor la stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor care constituie contravenţii, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.107/2021
 Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 18.12.2023;

Având în vedere referatul de aprobare nr.426224/2023, raportul nr.432865/2023 întocmit de Direcţia Servicii Publice și raportul de avizare nr.437135/2023 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Regulamentului referitor la stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor care constituie contravenţii, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.107/2021 și avizele nr.55/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.50/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.61/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;

În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanţei Guvernului nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare și Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională;

În temeiul art.129 alin.2 lit. d coroborat cu alin.7 lit.n, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă modificarea Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor care constituie contravenţii, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.107/2021, după cum urmează:
I. La art. 4, alin. (3), se introduce o nouă literă, lit.i, şi va avea următorul conținut:

 „i) Folosirea mijloacelor de transport (ambarcațiuni ușoare cu vâsle fixate/nefixate, luntre, bărci fără motor folosite pntru pescuit și uz personal, bărci cu motor, nave de sport, hidrobiciclete, caiac și alte ambarcațiuni de agrement, etc.) pe lacurile ce aparțin municipiului Craiova, fără acordul Primăriei Municipiului Craiova”
II. Art. 4, alin (4), lit. e) se modifică, şi va avea următorul conținut:

„e) Montarea suporturilor de uscat rufe în afara balcoanelor, pe exteriorul blocului de locuințe și pe clădirile aflate la frontul străzii, montarea suporturilor de uscat rufe pe domeniul public/privat al municipiului Craiova, precum și expunerea rufelor pe acestea”
III. La art. 4, alin. (4) se introduce o nouă literă, lit.j, şi va avea următorul conținut:

 „j) Depozitarea și expunerea articolelor funerare (cruci funerare, ceramică funerară, sicrie, orice alte elemente sau obiecte legate de specificul serviciilor/activităților funerare) în interiorul proprietăților private/activităților funerare) dacă acestea sunt vizibile dinspre spațiul public, precum și în exteriorul proprietăților”.
IV. 
La art. 6, alin. 1, se modifică lit.b) şi va avea următorul conţinut:

„b) Neîmprejmuirea incintelor şantierelor de construcţii sau a punctelor de lucru, neinstalarea panourilor de avertizare şi identificare a lucrărilor ce se execută, precum şi neamplasarea plaselor/perdelelor de protecţie pe exteriorul şi pe întreaga înălţime a construcţiilor în execuţie până la finalizarea acestora, de către organizările de şantier/titularii autorizaţiei de construire/investitori/executanţi.”

V. 
La art. 6, alin. 1, se modifică lit.d) şi va avea următorul conţinut:

„d) Neasigurarea curăţeniei exterioare (pneuri şi şenile) a mijloacelor de transport şi a autovehiculelor şi vehiculelor de orice fel, la ieşirea din şantiere, staţii de betoane, la ieşirea de pe străzi/alei proprietate privată, precum şi din alte asemenea locuri şi intrarea acestora pe drumurile publice şi murdărirea domeniului public/privat al municipiului Craiova cauzată de necurăţarea vehiculelor menţionate, precum şi murdărirea domeniului public sau privat al unităţii administrativ teritoriale Craiova cu materiale (mortar, beton, materiale de balastrieră, pamânt, deşeuri etc), căzute/scurse din benele/cifele/pompele vehiculelor care le transportă.”

VI. Art.8, literele c) și h) se modifică, şi vor avea următorul conținut: 

 „c) Montarea pe domeniul public/privat al municipiului Craiova de mobilier, chioșcuri, corturi pentru activități comerciale, de reclamă publicitară, pentru petreceri ocazionale și orice alte activități fără acordurile/autorizațiile legale, montarea pe domeniul public/privat al municipiului Craiova de tonete, elemente metalice-nemetalice și orice alte materiale, instalații pentru parcuri de distracții, circuri sau alte manifestări fără acordurile/autorizațiile legale, montarea pe domeniul public/privat al municipiului Craiova de stâlpișori, garduri ori alte elemente de semnalizare sau împrejmuire/separare fără avizul Comisiei de Sistematizare a Circulației Rutiere și Pietonale a Municipiului Craiova, precum și lipirea de afișe, anunțuri, mijloace publicitare, etc., scrierea și desenarea pe clădiri, împrejmuiri, uși de acces de pe raza municipiului Craiova, indiferent de regimul de proprietate al acestora.”

„h) Ocuparea domeniului public/privat al municipiului Craiova cu mărfuri sau materiale fără îndeplinirea condițiilor prevăzute de lege pentru desfășurarea unei activități comerciale, expunerea acestora spre vânzare pe domeniul public/privat al municipiului Craiova, precum și expunerea produselor comercializate (îmbrăcăminte, încălțăminte, orice alte produse oferite spre vânzare) pe pereții exteriori, uși de acces sau orice alt element al construcțiilor aflate la frontul stradal/vizibile dinspre spațiul public”.
VII. La art.8, după lit.l, se introduce o nouă literă, lit.m şi va avea următorul conținut:
„m) Folosirea domeniului  public/privat al municipiului Craiova pentru defăşurarea activităţilor specifice service-urilor auto/vulcanizărilor şi spălătoriilor auto, precum şi pentru programarea în aşteptare a vehiculelor ce urmează să beneficieze de aceste servicii.”
VIII. Art.22, lit. k) se modifică, şi va avea următorul conținut:

„k) Circulația cu biciclete, motorete, scutere, ciclomotoare, motoscutere, motociclete, trotinete electrice, în parcuri, zone de agrement, zone pietonale, piețe, cu excepția spațiilor special amenajate în acest scop”.

IX.  Art.24, alin. (1) se modifică, și va avea următorul conținut:

„Se interzice creșterea animalelor și păsărilor, cu excepția animalelor de companie, a albinelor, a păsărilor de expoziție și a porumbeilor implicați în activități columbofile, în municipiul Craiova.” 

X. Art.32, alin. (1), lit. b) și f) se modifică, și vor avea următorul conținut:

„ b) amendă cuprinsă între 1000-1500 lei pentru săvârșirea contravențiilor prevăzute la art. 4, alin. (2) și alin (4), lit. a) - i), art. 30, lit. b) - e)”. 

 f) amendă cuprinsă între 2000-2500 lei pentru săvârșirea contravențiilor prevăzute la art. 4, alin. (4), lit. j), art.10, art.19”.
    XI.    Art.32, alin. (1), lit. d) se modifică, și va avea următorul conținut:

               “d) amendă cuprinsă între 1000-2500 lei pentru săvârşirea contravenţiilor     prevăzute de art. 8, art. 23, alin 1.”
      XII.  Art.32,alin. (3), lit.d) și e) se modifică, și vor avea următorul conținut:

„d) amendă cuprinsă între 1500-2500 lei pentru săvârșirea contravențiilor prevăzute la art. 4, alin. (4), lit. a) - i), art. 21,art. 25, art.26, art.28, art. 31”.

 „e) amendă cuprinsă între 2000-2500 lei pentru săvârșirea contravențiilor prevăzute la art. 4, alin. (2) și (3), art. (4), alin (4), lit. j), art. 6,alin. (1), art. 8, alin(1) art. 10, art. 13, art. 16, art.19, art.22, art. 29, art.30, alin (1) lit. a)”.

     XIII. La art. 32, se introduce un nou alineat, alin. (16), și va avea următorul conținut:

 „Agenții constatatori prevăzuți la art. 33 pot dispune, prin procesul-verbal de constatare și sancționare a contravențiilor, termene concrete pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse. Nerespectarea măsurilor la termenul dispus, duce la aplicarea unei sancțiuni, urmând aceeași procedură, până la îndeplinirea obligațiilor legale dispuse în prezentul regulament”.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul  Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice, Poliția Locală a Municipiului Craiova, Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public şi Fondului Locativ Craiova şi S.C. Salubritate Craiova S.R.L. vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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