Anexă la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.684/2023
Plan de măsuri cu orizont de timp anul 2028, pentru reducerea graduală a sumelor necesare acoperirii diferenţei dintre preţul de producere, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice livrate populaţiei şi preţul local al energiei termice facturate populaţiei

Schema de ajutor de stat aprobată prin Ordinul nr. 1121/1075/2014 privind aprobarea Schemei de ajutor de stat acordat în perioada 2014-30 iunie 2028 operatorilor economici care prestează serviciul de interes economic general de producere, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice în sistem centralizat către populaţie, se aplică operatorilor economici care prestează serviciul de interes economic general: producere, transport, distribuţie şi furnizare energie termică pentru populaţie, în sistem centralizat.  
Furnizori ai ajutorului de stat, prevăzut de Ordinul nr. 1121/1075/2014, sunt unităţile administrativ-teritoriale la nivelul cărora furnizarea energiei termice către populaţie se asigură în sistem centralizat şi unde autorităţile deliberative aprobă preţul local al energiei termice facturate populaţiei mai mic decât preţul de producţie, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice.

Beneficiari ai ajutorului de stat sunt operatorii economici care prestează serviciul public de termoficare şi îndeplinesc condiţiile prevăzute în schema de ajutor de stat menționată anterior.
Operatorii economici beneficiari ai schemei prestează obligaţia de serviciu public, asigurând funcţionarea efectivă a acestor servicii esenţiale pentru populaţie, instituţii şi operatori economici.  
Prin ajutorul de stat acordat se vor finanţa numai costurile operatorilor economici cauzate de prestarea serviciilor de interes economic general înregistrate în perioada 2014-30 iunie 2028.  
Măsurile de ajutor de stat constau, printre altele și în alocarea din bugetele locale ale unităţilor administrativ-teritoriale a unor sume pentru acoperirea integrală a diferenţei dintre preţul de producere, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice livrate populaţiei şi preţurile locale ale energiei termice facturate populaţiei, conform art. 3 alin. (4) din Ordonanţa Guvernului nr. 36/2006, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 483/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  

Potrivit prevederilor art 271 din Ordinul nr. 1121/2014, cu modificările și completările ulterioare, până la data de 31 decembrie 2023, pentru măsurile de ajutor de stat menționate anterior, prin hotărâre a consiliului local, se aprobă Planul de măsuri cu orizont de timp anul 2023, pentru reducerea graduală a sumelor necesare acoperirii diferenţei dintre preţul de producere, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice livrate populaţiei şi preţul local al energiei termice facturate populaţiei.  

   
 Planul de măsuri cuprinde acţiuni concrete:  

   a) în domeniul investiţional;  

   b) de eficientizare a activităţilor de producere, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice;  

   c) de reducere a pierderilor tehnologice;  

   d) privind asigurarea accesului unei largi categorii de populaţie la resursele energetice pentru satisfacerea nevoilor esenţiale ale gospodăriei, pentru încălzirea locuinţelor, în scopul prevenirii şi combaterii sărăciei energetic.

Pentru asigurarea continuității alimentării cu energie termică a utilizatorilor deserviți din sistemul centralizat de încălzire, în condiții de eficiență și siguranță în alimentare, operatorul local de energie termică S.C. Termo Urban Craiova S.R.L. a adoptat următoarele măsuri:

· În vederea unei bune funcționări a instalațiilor de preparare a agentului termic secundar și a apei calde de consum, a fost pus în aplicare planul tehnic de revizii și reparații, iar în sezonul de vară s-au executat reviziile și reparațiile planificate în toate zonele municipiului. 

· În vederea îmbunătățirii gradului de asigurare al confortului termic la consumatorii urbani s-au executat lucrări de reparații la rețele termice, înlocuindu-se conductele de agent termic secundar avariate sau care nu mai prezentau siguranță în exploatare. În acest sens au fost achiziționate țevi și fitinguri necesare pentru înlocuirea conductelor termice uzate.

· De asemenea, pentru asigurarea apei calde la parametrii corespunzători, au fost reîntregite instalațiile de recirculare a apei calde de consum.

· Au fost efectuate lucrări de întreținere și reparații a echipamentelor și instalațiilor aferente CT și PT (revizuit armături, vopsitorii, înlocuit tronsoane de țeavă, reparații exterioare, reparat electropompe, revizuit filtre impurități și instalații dedurizare, piese schimb - electropompe, convertizoare), precum și înlocuirea instalațiilor și obiectelor sanitare din punctele termice și centralele termice. 

· Au fost derulate activități de verificări metrologice periodice pentru contoare de energie termică și reparații ale contoarelor de energie termică. Contoarele de energie termică depreciate din punct de vedere fizic și moral au fost înlocuite cu mijloace de măsurare noi (cca 600), care beneficiază de tehnologii moderne în ceea ce privește tehnica de citire la distanță.

· Au fost înlocuite electropompele de circulație ale agentului termic secundar pentru încălzire cu electropompe cu turație variabilă. În prezent toate punctele și centralele termice beneficiează de cel puțin o electropompă cu debit variabil în circuitul de încălzire. Electropompele existente au o vechime de peste 30 de ani, o clasă de eficiență energetică redusă ceea ce implică consumuri specifice ridicate de energie electrică.

· A fost modernizat serverul de aplicații, echipamentele de comunicații și au fost reconfigurate sistemele informatice utilizate în cadrul aplicațiilor de tip SCADA din Sistemul Dispecer;

· Au fost implementate schemele de automatizare a punctelor termice dotate cu regulatoare electronice de temperatură de tip ENCO CONTROL (36 bucăți), au fost completate cu echipamente de câmp și au fost integrate în Sistemul Dispecer existent.

· Pentru menținerea indicilor chimici ai apei de adaos, utilizată pentru umplerea și completarea instalațiilor de încălzire, toate punctele termice au fost echipate cu instalații de completare automată a apei utilizate pentru încălzire din circuitul de termoficare – conducta retur.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.171//2023, s-a aprobat tariful local de facturare pentru populație, în cuantum de 232,62  lei Gcal.

În vederea reducerii sumelor necesare acoperirii diferenţei dintre preţul de producere, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice livrate populaţiei şi preţul local al energiei termice facturate populaţiei s-au luat următoarele măsuri investiționale de eficientizare a acestor activități:
S.C. Termo Urban Craiova S.R.L. a elaborat documentațiile tehnice fazele ET (expertiză tehnică) și DALI (Documentația De Avizarea a Lucrărilor de Intervenție) având ca obiect “Modernizarea sistemului centralizat de distribuție a energiei termice la consumatorii finali din municipiul Craiova – rețele termice de distribuție 2 PT” – PT 1 Valea Roșie și PT 4 Valea Roșie.

S.C. Termo Urban Craiova S.R.L. a elaborat documentația tehnică, faza SF în vederea utilizării energiei din resurse regenerabile pentru acoperirea parțială a consumului tehnologic propriu la punctul termic 2 Valea Roșie.

S.C. Termo Urban Craiova S.R.L. a derulat procedura de achiziție publică pentru Servicii de Consultanță specializată pentru obținerea finanțării pentru obiectivul “Sistem centralizat de distribuție a energiei termice la consumatorii finali din Municipiul Craiova – rețele termice de distribuție – Faza I”.

S.C. Termo Urban Craiova S.R.L. are în curs de derulare:

- procedura de achiziție publică privind Servicii de elaborare planuri topografice vizate de OCPI pentru imobilele pe care se propune a se realiza investiţia în cadrul proiectului, plan în care să fie evidențiate inclusiv numerele cadastrale (unde acestea există) pentru obținerea finanțării pentru obiectivul “Sistem centralizat de distribuție a energiei termice la consumatorii finali din municipiul Craiova – rețele termice de distribuție”

- procedura de achiziție publică privind Servicii elaborare Expertiză tehnică și DALI necesare obiectivului “Sistem centralizat de distribuție a energiei termice la consumatorii finali din Municipiul Craiova – rețele termice de distribuție – Faza I”.

S.C. Termo Urban Craiova S.R.L. a inițiat procedura de accesare a fondurilor nerambursabile din Fondul European de Modernizare în cadrul Programului cheie 5 - Sprijinirea investițiilor pentru modernizarea/reabilitarea rețelei inteligente de termoficare.

Proiectele de investiții vizează modernizarea/reabilitarea rețelelor termice secundare pentru distribuția agentului termic secundar pentru încălzire și apă caldă de consum, echilibrarea hidraulică și termică a sistemului de distribuție a energiei termice pentru încălzire la nivel de branșament și înlocuirea contoarelor de energie termică instalate pe racordul termic al utilizatorilor finali. Rețelele termice modernizate vor fi dotate cu fire de semnalizare, care permit detectarea și localizarea promptă a pierderilor de agent termic din sistemul de distribuție.

Soluția tehnică propusă are în vedere înlocuirea conductelor clasice existente cu conducte preizolate, cu izolație termică din spumă poliuretanică, cu proprietăți fizico-chimice superioare.

Prin soluția tehnică propusă se va asigura reducerea pierderilor tehnologice prin convecție termică și radiație pe rețelele de distribuție a energiei termice pentru încălzire și apă caldă de consum.

La modernizarea sistemului de distribuție a energiei termice se vor avea în vedere următoarele: 

- reconsiderarea cererii de căldură și apă caldă de consum a utilizatorilor finali din zona de arondare a punctelor termice respective. Necesarul de căldură se va stabili în conformitate cu prevederile legale în vigoare, pe baza sarcinii termice actualizate a consumatorilor deserviți din sistemul de alimentare cu energie termică produsă centralizat, care se va corela cu tendințele de evoluție a necesarului de energie termică în viitorul apropiat și în perspectivă până în anul 2040, potrivit concluziilor Studiului de strategie privind soluțiile de alimentare cu energie termică produsă centralizat din municipiul Craiova.

- reconsiderarea traseelor rețelelor termice secundare în funcție de tipul, importanța și modul de amplasare a utilizatorilor finali racordați;

- dimensionarea rețelelor termice magistrale și a racordurilor termice ale consumatorilor, precum și echilibrarea hidraulică și termică a sistemului de distribuție a energiei termice aferent punctelor termice; dimensionarea inițială s-a făcut de către proiectantul inițial al instalațiilor termice, pe baza datelor referitoare la consumatorii de energie termică avuți în vedere la data elaborării proiectului inițial.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 459/2009, s-a aprobat Studiul de Fezabilitate referitor la ”Stabilirea zonelor unitare de încălzire” din municipiul Craiova.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Lucian Costin DINDIRICĂ


