MUNICIPIUL  CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  CRAIOVA

         HOTĂRÂREA NR.343
privind modificarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea nr.493/2009
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.07.2023;

Având în vedere referatul de aprobare nr.249507/2023, raportul nr.249526/2023 întocmit de Secretarul General al Municipiului Craiova şi raportul de avizare nr.249666/2023 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea nr.493/2009 și avizele nr.35/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.22/2023 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.30/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale, nr.35/2023 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.35/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
În conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr.25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unităţii administrativ-teritoriale, precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local;
          În temeiul art.129 alin.2 lit.a coroborat cu alin.3 lit.a, art.134 alin.5, lit.a1 şi a2 , art.137 alin.1, art.139 alin.1, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
hotărĂŞte:

Art.1. Se aprobă modificarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea nr.493/2009, după cum urmează:

I) Art.47 se modifică şi va avea următorul conţinut:

„(1) Comisiile de specialitate lucrează în plen şi deliberează cu votul majorităţii simple a membrilor lor.

  (2) Participarea membrilor comisiei la şedinţa acesteia este obligatorie. Consilierii care nu pot participa la şedinţa comisiei anunţă preşedintele comisiei şi motivul absenţei, aspecte care se vor consemna în procesul verbal al şedinţei.

 (3) Votul în comisii este, de regulă, deschis. În anumite situaţii, comisia poate hotărî ca votul să fie secret, stabilind totodată şi modalitatea de exprimare a acestuia.

(4) La lucrările comisiei pot participa fără drept de vot şi consilieri, membri ai altor comisii.

(5) Şedinţele comisiilor de specialitate se pot desfăşura şi prin utilizarea mijloacelor electronice (on-line).

(6) Rezultatul votului/avizul va fi transmis prin mijloace electronice (on-line), Secretarului general al municipiului Craiova, cel mai târziu în preziua desfăşurării şedinţei.

(7) Avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de consilierii locali vor fi transmise de secretarul general, prin mijloace electronice (on-line), către consilierii locali şi iniţiatori, cel mai târziu în ziua şedinţei, până la ora 09,00.”.

  II) Art.76 alin.2, va avea următorul conţinut:

„Şedinţele consiliului local se pot desfăşura prin mijloace electronice (on-line)”.

 III)Art.78 se modifică şi va avea următorul conţinut:

„(1) Şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se consideră prezenţi la şedinţă şi consilierii locali care participă prin utilizarea oricăror mijloace electronice.

  (2)  Prezenţa consilierilor locali la şedinţă este obligatorie, cu excepţia cazului în care aceştia absentează motivat. Absenţa este considerată motivată, dacă se face dovada că aceasta a intervenit din cauza: 

    a) unei boli care a necesitat spitalizarea sau a unei stări de sănătate pentru care s-a eliberat certificat de concediu medical; 

  b) unei deplasări în străinătate; 

    c) unor evenimente de forţă majoră; 

                d) în cazul decesului soţiei/soţului consilierului local sau al unei rude de până la gradul al II-lea a consilierului local ales, ori al soţiei/soţului acestuia, inclusiv; 

   e) concediului de odihnă; 

   f) în cazul căsătoriei consilierului local sau al unei rude de până la gradul al II-lea a consilierului local inclusiv; 

               g) în cazul botezului unei rude de până la gradul al III-lea a consilierului local inclusiv; 

               h) unei delegaţii în interesul comunităţii locale sau în interesul serviciului; 

               i) participării la cursuri de pregătire, formare şi perfecţionare profesională; 

               j)  unei obligaţii profesionale intervenite la data şi ora stabilită pentru şedinţă;

               k) unei urgenţe medicale a soţului/soţiei consilierului local sau a unei rude până la gradul al II lea, inclusiv;

               l) situaţii neprevăzute şi imposibil de surmontat sau orice altă situaţie care împiedică prezenţa consilierului la şedinţă.

 (3) Dovada absenţei motivate se poate face prin orice mijloace legale, inclusiv prin declaraţia scrisă dată pe propria răspundere de către consilierul în cauză.

 (4)  Consilierii locali sunt obligaţi să îşi înregistreze prezenţa în evidenţa ţinută de secretarul general al municipiului Craiova. 

 (5) Consilierul local care nu poate lua parte la şedinţă, este obligat să aducă această situaţie la cunoştinţa secretarului general al municipiului Craiova, prin Serviciul Administraţie Publică Locală, în scris sau prin mijloace electronice, cu precizarea motivului absenţei şi să depună documente doveditoare în acest sens.” 

            IV)Art.96 se modifică şi va avea urmărorul conţinut:

„(1) În exercitarea atribuţiilor ce îi revin, consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută sau simplă, după caz.  

  (2) Prin excepţie de la prevederile alin. (1), hotărârile privind dobândirea sau înstrăinarea dreptului de proprietate în cazul bunurilor imobile se adoptă de consiliul local cu majoritatea calificată definită la art. 5 lit. dd), de două treimi din numărul consilierilor locali în funcţie.” 

V)
Art.98 se modifică şi va avea următorul conţinut:

  „(1)Votul consilierilor locali este individual si poate fi deschis sau secret.

                (2)Votul deschis se exprimă prin oricare din următoarele modalităţi:

                   a)
prin ridicarea mâinii;

                   b)
prin apel nominal, efectuat de preşedintele de şedinţă;

       c)
electronic.

     (3)
Pentru exercitarea votului secret se folosesc buletine de vot, în conţinutul cărora, pentru exprimarea opţiunii, se folosesc, de regulă, cuvintele „da” sau „nu”.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală va aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri.
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