Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Mitrofan Cristian, Nedelcu Nicolae, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor.  (11)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena,  Nastea Gheorghe Mihaita, Panturescu Constantin, Sabie Vasile, (7)
In deschiderea sedintei, domnul primar roaga sa se tina un moment de reculegere in memoria victimelor de la “Colectiv”.


Presedintele de sedinta, domnul consilier Stanca Constantin, arata ca exista un singur punct pe ordinea de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local pe anul 2015”.



Se da cuvantul domnului primar. Dansul arata ca se face aceasta rectificare in principal pentru asigurarea drepturilor asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav sau a indemnizatiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav. Finantele Publice ne-au repartizat sume defalcate din TVA pentru finantarea cheltuielilor descentralizate necesare finantarii cheltuielilor de personal, cheltuielilor cu bunuri si servicii din invatamantul preuniversitar de stat. Am alocat sume pentru obtinerea autorizatiilor de stingere a incendiilor, la institutii si scoli. Este o suma de inceput, vom analiza impreuna cu administratorii de cladiri care este suprafata desfasurata. 



Domnul consilier Serban Ion este de parere ca suma de 80 mii lei nu este suficienta, un scenariu de incendiu este aproximativ 700-800 euro.




Domnul primar spune ca va incerca sa negocieze pe total institutii. 




Domnul consilier Serban Ion ar dori sa fie rezolvate aceste lucruri la toate institutiile publice si ar trebui urmarita problema.
Nu mai sunt luari de cuvant, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Acesta este votat cu 11 voturi pentru. 
Domnul primar arata ca s-a semnat actul aditional la statia de epurare, pe toata valoarea necesara construirii acesteia. Mai precizeaza ca lucrarile la Scoala Sf. Apostol Andrei si Scoala Noaptes au inceput. Lucrarile care depasesc data de 31 decembrie 2015 vor fi suportate de la bugetul local iar termenul de finalizare este 31.07.2016. In data de 16 noiembrie se poate depune ultima cerere de plata din acest an. Pentru celelalte doua proiecte, Liceul Auto si Agricol, propune sa se renunte la Contractele de finantare pentru ca nu vor putea fi finalizate lucrarile. Avem posibilitatea sa renuntam la aceste proiecte, returnam banii rambursati pana acum. Vom face demersuri sa redepunem aceste proiecte de reabilitare pe programul 2014-2020, avand proiectele tehnice executate. Dansul spune ca s-ar putea ca sedinta ordinara din luna aceasta sa fie in data de 26, cand va fi discutat si proiectul de hotarare privind impozitele si taxele locale pentru anul 2016, trebuie sa vedem cum se pot asigura resursele bugetare, iar presiunea pe populatie sa fie mica. S-a incercat pastrarea impozitele la valoarea din anul 2015,  acolo unde noul Cod fiscal nu a permis vor fi mici cresteri, iar indicii au fost pastrati cei din anul anterior. Influente mai sunt la suprafetele de teren dispersate in cuantum de 400 mp din intravilan, care vor fi impozitate ca si curti-constructii desi ele pot sa aiba destinatie de teren agricol.
Domnul consilier Serban Ion este nemultumit de indicii propusi, zicand ca alte orase au acesti indici lasati la minim. Este de parere ca aceasta crestere de impozite si taxe este impovaratoare pentru populatie cat si pentru dansul care probabil va da cladirile gratis, sau va cere autorizatie de demolare. 

In finalul sedintei, se fac discutii privind modificarile prevazute de Codul fiscal vizavi de noii indici de impozitare, cat si despre faptul ca acest nou cod prevede ca si noutate, impozitarea terenului de sub case. 
       Contrasemneaza

               Presedinte de sedinta                               
 
                Secretar Municipiu  

                STANCA CONSTANTIN                                      
                    CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.







PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 11 Noiembrie 2015 
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