Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin.
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Nedelcu Nicolae, Suhan Victor.  

Domnul primar spune ca domnul Suhan Victor este plecat din localitate, iar domnul Nedelcu Nicolae este in spital. 
Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin aminteste tuturor ca a  fost si dezbatere publica privind bugetul municipiului luni, aceste proiecte de hotarari s-au discutat si in cadrul sedintei comisiilor reunite ale consiliului local. Apoi supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Bugetului Municipiului Curtea de Arges si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii, pentru anul 2015, precum si a estimarilor pentru anii 2016-2018.
2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2015.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea si desfasurare concursului de proiecte de management la Biblioteca Municipala Curtea de Arges.

Ordinea de zi este votata in unanimitate – 16 voturi pentru.
Se trece la punctul 1 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Bugetului Municipiului Curtea de Arges si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii, pentru anul 2015, precum si a estimarilor pentru anii 2016-2018”.

Presedintele de sedinta intreaba daca mai sunt luari de cuvant fata de acest prim punct prezentat. 
Domnul consilier Sabie Vasile spune ca cei de la Scoala Gimnaziala nr. 4 “Mircea cel Batran” au facut o adresa catre primarie, cu privire la alocarea sumei de 4.000 lei pentru organizarea concursului de matematica “Mariana Mateescu”. 
Domnul consilier Popa Gheorghe arata ca nu se mai pot organiza concursuri in afara celor avizate si organizate de minister. Cele cu plata, nu se mai organizeaza in unitatile de invatamant.
Domnul primar spune ca se va lua in calcul acest lucru la o rectificare de buget, pentru ca trebuie facuta o finantare si pentru niste hidranti.

Domnul consilier Serban Ion intreaba ce s-a stabilit in legatura cu lucrarea de pe strada Valea Iasului, daca vor fi dati in judecata cei ce au executat lucrarea, sau se va chema comisia de receptie in fata consiliului local.
Domnul primar ii raspunde ca va fi analizata aceasta problema, se va interesa la banca ce documente trebuie pentru a ridica garantia care se afla in contul lor, la dispozitia noastra. Arata ca nu a mai fost o astfel de situatie iar ca si solutie, spune ca trebuie dati in judecata, noi sa executam lucrarea, iar apoi facem deviz si solicitam suma.  Acest lucru insa nu afecteaza bugetul nostru.

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca nu vom putea lua banii fara un document, o analiza, o evaluare facuta de o comisie.
Domnul primar arata ca este posibil sa nu putem lua banii aceia decat in urma unei hotarari judecatoresti definitive.
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca se va baga in programul de lucru al SPGC si bazinul din parcul Fantana lui Manole, acolo spune dansul, este un dezastru ecologic.
Domnul primar este de parere ca trebuie gasita o solutie, ori il punem in valoare, ori acel bazin trebuie adus la o adancime rezonabila pentru a nu mai fi un pericol si vom face ceva acolo. 
Nu mai sunt discutii iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 2 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2015”. 
Domnul primar spune ca acest program de lucru a fost discutat in cadrul comisiilor reunire ale consiliului local si s-au facut modificarile propuse in cadrul acelei sedinte. 
Nu sunt discutii iar proiectul de hotarare este votat cu 15 voturi pentru. Domnul consilier Ghita Ioan nu participa la vot.
Se trece la ultimul punct si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea si desfasurare concursului de proiecte de management la Biblioteca Municipala Curtea de Arges”.

Domnul consilier Popescu Silviu intreaba daca regulamentul este unic pentru desfasurarea concursului si spune ca din acest document lipseste esentialul adica, conditiile de participare.
Domnul secretar spune ca aceste conditii de participare sunt prevazute in anuntul de participare.

Domnul primar arata ca nu sunt stabilite in regulament conditiile de participare.
Domnul consilier Popescu Silviu spune ca a pus o intrebare si anume daca persoanele care participa la concurs trebuie sa aiba o pregatire si o vechime in meseria respectiva. 

Domnul secretar Radu Chirca spune ca se va depune un anunt in care sunt prevazute conditiile de participare conform legii. Regulamentul este intocmit in baza unui regulament cadru.
Domnul consilier Popescu Silviu este de parere ca in regulament ar trebui sa se faca trimitere la faptul ca anuntul de participare va contine conditiile de participare cat si locatia in care va fi afisat acest anunt.
Domnul consilier Serban Ion intreaba cum a putut acest domn sa conduca biblioteca atata timp. Ce intrebari le-au fost puse la concurs de au luat acele note.  

Domnul primar ii raspunde ca prima proba a fost proiectul de management, acela a fost punctat.
Domnul consilier Serban Ion intreaba “dumneavoastra credeti ca cei  care au analizat proiectului de management sunt profesionisti?”
Domnul primar arata ca proiectele au fost analizate chiar de profesionisti si anume de domnul Sachelarie Octavian, Prof. Univ. la Universitatea din Pitesti, de directorul Bibliotecii Judetene Arges si de domnul Prof. Dr. Sorin Mazilescu, directorul Centrului de Cultura si Creatie al Judetului Arges. Comisia care a analizat nu este din primarie.

Nu mai sunt luari de cuvant iar presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin, supune la vot proiectul de hotarare care este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

   Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

       PANTURESCU CONSTANTIN                                      
     CHIRCA RADU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 12 februarie 2015 
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