Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe,  Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius,  Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor. (16)
Consilieri absenti: Sabie Vasile (1)
In deschiderea sedintei, domnul primar multumeste tuturor consilierilor locali pentru activitatea desfasurata  si le ureaza succes celor care sunt inscrisi pe listele de candidati la alegerile locale ce se apropie.
Se solicita propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta.

Domnul consilier Panturescu Constantin il propune pe domnul consilier Dumitrache Stefan. Propunerea este votata in unanimitate - 16 voturi pentru.

Se prezinta ordinea de zi care cuprinde: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor premii.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea trecerii de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat a unor terenuri in scopul executarii unei hotarari judecatoresti irevocabile avand ca obiect fond funciar.

5. PROIECT DE HOTARARE privind reformularea Hotararii Consiliului local nr. 53/2016 pentru aprobarea unui schimb de terenuri.

6. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea achizitionarii de catre Serviciul Public de Asistenta Sociala a unei autoutilitare.

7. PROIECT DE HOTARARE privind pasunatul pe pasunile alpine in sezonul 2016.
8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de inchiriere, rezervare si ocupare a meselor si a platourilor din pietele aflate in administrarea Serviciului Public Piete, Targuri si Oboare.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii unui teren prin atribuire directa.

10. PROIECT DE HOTARARE privind constituirea Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului si urbanism si pentru aprobarea regulamentului de functionare a comisiei.

11. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii si pentru actualizarea listelor de investitii.

12. DIVERSE

Ordinea de zi prezentata este votata in unanimitate - 16 voturi pentru.

Se trece la primul punct: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.
Se supune aprobarii si este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-CIUBUC HARALAMBIE si VERONA - Str. V. Doamnei nr. 49;

-DOBRA VASILICA si MARILENA-FILOFTEIA – Str. Stefan cel Mare nr. 12.

Se trece la punctul 2 privind aprodarea procesului verbal incheiat in sedinta din 21.04.2016. Acesta este aprobat in unanimitate – 16 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor premii”.

Domnul primar arata ca se solicita aprobarea acordarii de catre Primaria Municipiului Curtea de Arges a premiului al II-lea in valoare bruta de 1195 lei la Festivalul – concurs de film cu tematica religioasa “Lumina din Lumina”, editia a XXIII-a si a Premiului de Excelenta in valoare de 500 lei net la Expozitia de icoane “Rugamu-ne Tie”, editia a XVIII-a.





Nu sunt intrebari, proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.
Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea trecerii de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat a unor terenuri in scopul executarii unei hotarari judecatoresti irevocabile avand ca obiect fond funciar”.

Domnul primar arata ca se solicita aprobarea trecerii de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat a terenului in suprafata de 0,8882 ha situat in pasunea colinara Epuresti, tarlaua 26, parcela 604 si a terenului in suprafata de 0,4118 ha situat in pasunea Glamee, tarlaua 67, in scopul punerii in executare de catre comisia locala de fond funciar a Deciziei civile nr. 1774 pronuntata de Tribunalul Arges la data de 25.06.2014.

Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba daca terenurile celor care au cerut punerea in posesie erau pe acele izlazuri.
Domnul primar raspunde ca erau in aceeasi categorie de folosinta. In 2014 nu au fost de acord sa fie pusi in posesie decat pe intreaga suprafata si s-au identificat cele doua parcele.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca mai sunt si alte hotarari judecatoresti care trebuie puse in aplicare.

Domnul primar arata ca aceasta hotarare este investita. Aici situatia este foarte clara, exista hotararea si se accepta locatia. Sunt insa si cazuri cand locatia nu este acceptata.
Domnul consilier Jubleanu Gabriel intreaba daca este ingradit accesul la pasune.
Domnul primar spune ca este lasat drum de acces.

Domnul consilier Popescu Silviu este nemultumit ca se da cuiva  insa in tabelul prezentat, mai sunt si alte persoane care nu primesc terenul.
Domnul primar spune ca aici este o situatie clara. Sunt insa situatii in care se judeca cu alte persoane pentru acelasi loc. 
Din sala domnii Marin Ion si Petrescu Dan, crescatori de animale,  sunt nemultumiti ca se da o parte din izlaz si intreaba unde mai duc oamenii animalele.

Presedintele de sedinta spune ca dansul cunoaste situatia, este loc destul, iar aici trebuie indeplinita o hotarare judecatoreasca.
Nu mai sunt discutii si se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Acesta este votat cu 12 voturi pentru, 1 vot impotriva (domnul consilier Popescu Silviu) si 3 abtineri (domnii consilieri Jubleanu Gabriel, Nastea Mihaita, Nedelcu Nicolae).
La punctul 5 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind reformularea Hotararii Consiliului local nr. 53/2016 pentru aprobarea unui schimb de terenuri”.

Domnul primar arata ca se reformuleaza acea hotarare deoarece, la intocmirea actului notarial s-a cerut sa precizam terenul si numarul de cadastru de unde au provenit cele doua suprafete.
Nu sunt intrebari, proiectul de hotarare fiind aprobat in unanimitate - 16 voturi pentru.
Se trece la punctul 6: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea achizitionarii de catre Serviciul Public de Asistenta Sociala a unei autoutilitare”.

Domnul primar arata ca se solicita aprobarea achizitionarii de catre Serviciul Public de Asistenta Sociala a unei autoutilitare avand urmatoarele principale caracteristici:

-capacitate cilindrica de pana la 1600 cmc;

-masa maxima autorizata de pana la 2000 kg;

-pret estimativ cu TVA 11000 euro.

Dansul spune ca proiectul de hotarare este insotit de  referatul intocmit de Serviciul Public de Asistenta Sociala, care motiveaza oportunitatea unei astfel de achizitii.
Domnul consilier Suhan Victor propune sa se specifice in hotarare ca se va achizitiona o autoutilitara noua.
Presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan supune la vot propunerea domnului consilier Suhan Victor de a se introduce cuvantul “noua” dupa cuvantul autoutilitara. Propunerea este votata in unanimiate – 16 voturi pentru.
Domnul primar cat si domnul secretar Radu Chirca arata ca art. 2 trebuie eliminat deoarece nu este trecut in lista de investitii. 

Se fac discutii privind prinderea sumei necesare, la o viitoare rectificare bugetara.
Doamna Mariana Moise arata ca au foarte multe anchete sociale de facut si nu pot sa sustina acesta activitate din banii propri.

Domnul consilier Suhan Victor spune “deoarece nu avem bani nu cumparam” si propune amanarea. Acelasi lucru este propus si de domnul consilier Jubleanu Gabriel.
Aceasta propunere este supusa la vot. Obtine 6 voturi pentru amanare (domnii consilieri Deaconu Marius, Popa Gheorghe, Suhan Victor, Alecsei Gheorghe, Caruntu Luca, Jubleanu Gabriel) si 10 voturi impotriva amanarii. 
Se supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea propusa de domnul consilier Suhan Victor care s-a aprobat. Proiectul obtine 14 voturi pentru, 1 vot impotriva (domnul consilier Jubleanu Gabriel) si o abtinere (domnul consilier Suhan Victor).
La punctul 7 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind pasunatul pe pasunile alpine in sezonul 2016”.
Domnul primar citeste proiectul de hotarare si precizeaza ca acesta este insotit de referatul compartimentului agricol si de procesul verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local. 
Domnul consilier Serban Ion intreaba ce a stat la baza edificarii acestor hotare.

Domnul primar arata ca avem pasuni cu suprafete mai mici si mai mari, astfel incat cei care au oi mai multe sa poata merge spre o suprafata mai mare, iar cei cu un numar mediu sau mai mic de animale sa mearga spre suprafetele medii ca marime sau mai mici. Au acces la aceste pasuni crescatorii care se inscriu cu un numar de oi si care isi gasesc apoi un administrator astfel incat sa aiba acces la pasunat toti crescatorii de animale din Curtea de Arges intr-o forma organizata, avand in vedere ca noi avem in dotare trei stane. 
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca crescatorii de animale au declarat la primarie numarul corect al animalelor pe care le detin.
Domnul Prodea Mucenic, referent in cadrul Registrului agricol, da informatiile solicitate precizand ca doamna Cristescu Amalia are un numar de animale declarat la primarie si un alt numar in fisa domnului doctor Radu, cat si faptul ca a adus animale din alta parte, mai precis din comuna Aref de la domnul Tanase Teodor. 

Doamna Cristescu Amalia solicita sa ia cuvantul. Dansa precizeaza ca diferenta provine din faptul ca au fost declarate la o anumita data iar in aprilie exista o perioada de crotaliere a tineretului ovin, ca au si   oile Liceului Agricol plus oile altor 8 crescatori de animale din oras. Mai spune ca domnul Tanase are buletin de Curtea de Arges. 
Presedintele de sedinta roaga sa fie adus acel buletin pentru a vedea daca este de Curtea de Arges, precizand ca in proiectul de hotarare se vorbeste de domiciliu in Curtea de Arges. Cartea de identitate prezentata, a fost eliberata in luna februarie iar domiciliul domnului este la bloc.
Doamna Cristescu Amalia este nemultumita ca de la un an la altul se modifica suprafata de pasunat si banuieste ca este ingradit traseul catre Pasunea Podul Giurgiului Stana din Deal.
Domnul primar ii spune ca stabilirea suprafetelor de pasunat este la latitudinea consiliului local care, in mod justificat, poate sa le modifice. 
I se da cuvantul domnului Petrescu Dan care se adreseaza doamnei Cristescu Amalia spunandu-i ca si inainte, izvorul era hotarul intre pasunea Podul Giurgiului – Stana din Deal si pasunea Podul Giurgiului – Stana din Vale. Spune de asemenea ca oamenii primariei s-au dus anul trecut sa masoare pasunile si nu au fost lasati sa intre in stana, ca familia Cristescu are 200 oi din Tigveni, 400 din Aref si ca l-au luat pe domnul din Aref in spatiu la dansii  acasa. Spune ca important este unde sunt oile, “unde isi desfasoara animalul activitatea”.
Arata ca are un document de la D.S.V. Curtea de Arges si scrie 570 oi,  toate oile pe anul 2015 dar nu sunt pe numele Cristescu Amalia, este trecut numele Cristescu Lucian. In hotararea consiliului local spune clar, “cel care are cinci ani vechime”.
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca se asigura intrarile pe pasune, pentru ca suntem obligati sa asiguram linistea la locul de pasunat.
Se fac discutii in sala iar presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan doreste sa se inteleaga ca dansii nu sunt tribunal, doar hotarasc darea in folosinta pentru crescatorii de animale, restul este stabilit de executiv. Doreste discutii referitoare strict la tema proiectului de hotarare.
Domnul consilier Popescu Silviu arata ca domnul Tanase are buletin de Curtea de Arges de 2 luni si o intreaba pe doamna Cristescu Amalia unde stau oile acestuia in restul anului si unde plateste acesta impozitele.

Doamna spune ca oile stau la dansii si ca impozitele anul trecut le-a platit la Aref dar anul acesta, pentru ca are buletin de Curtea de Arges, va plati aici.

Domnul consilier este de parere ca nu trebuie sa vina cu astfel de probleme in consiliu local, ar trebui sa isi lamureasca singuri problemele. 
La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat cu 11 voturi pentru si 5 abtineri (domnii consilieri Suhan Victor, Nedelcu Nicolae, Nastea Mihaita, Serban Ion, Popescu Silviu).
Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de inchiriere, rezervare si ocupare a meselor si a platourilor din pietele aflate in administrarea Serviciului Public Piete, Targuri si Oboare”.

Sunt prezentate documéntele ce insotesc proiectul de hotarare. 

Nu sunt discutii, proiectul fiind votata in unanimiate – 16 voturi pentru.
La punctul 9 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii unui teren prin atribuire directa”.

Domnul consilier Boncea Gheorghe nu participa la dezbateri si nici la vot.

Sunt prezentate documnetele. Nu sunt discutii. Proiectul este votat cu 15 voturi pentru.
Se trece la punctul 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind constituirea Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului si urbanism si pentru aprobarea regulamentului de functionare a comisiei”.


Se da citire proiectului de hotarare si sunt prezentate documentele ce il insotesc.

Domnul consilier Dumitrache Stefan precizeaza ca nu participa la vot.


Domnul viceprimar Cristian Mitrofan observa ca in componenta comisiei nu se regaseste si domnul Traian Ionescu care este arhitect, este locuitor al orasului nostru si propune sa fie trecut in aceasta comisie.


Propunerea este aprobata cu 15 voturi pentru.


Se supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea aprobata. Obtine 14 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Suhan Victor).  


La punctul 11 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii si pentru actualizarea listelor de investitii”.

Domnul primar da citire proiectului de hotarare care este insotit de referatul Directiei economice si de procesul verbal incheiat in cadrul comisiei economice.

Nu sunt discutii, proiectul de hotarare este votat cu 15 voturi pentru si un vot impotriva (domnul consilier Nedelcu Nicolae).

Nu sunt discutii la punctul 12 “Diverse”. 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan declara sedinta inchisa. 

            Presedinte de sedinta                               

                 Secretar Municipiu  

                DUMITRACHE STEFAN                                                                         CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 31 Mai 2016 
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