Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges

Sunt prezenti domnii  consilieri: Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana,  Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Serban Ion. (17)
Sunt absenti: domnul Andreescu Gheorghe si doamna Dicu Maria. (2)
Se da citire unicului punct al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2016 si a Bugetului institutiilor finantate partial sau integral din venituri proprii”.

Domnul primar multumeste pentru prezenta si explica faptul ca a vrut sa grabeasca inceperea studiilor pentru Bazinul de inot si pentru continuarea consolidarii malurilor paraului  Valea Doamnei.

Proiectul privind statia de epurare a fost blocat, s-au facut demersuri  pentru deblocarea lui si probabil, intr-o sedinta viitoare se vor aloca sume pentru refacerea studiului.
Domnul Serban Ion spune ca ar fi bine ca cineva mai pe domeniu sa le explice despre cotele  pe venit, de banii veniti de la bugetul de stat  si pentru ce sunt banii la spital. 
Domnul primar precizeaza ca in sala este directorul economic, domnul Florescu Gheorghe care poate raspunde intrebarilor. Banii la spital, sunt pentru a schimba paturile care sunt foarte vechi.
Mai arata ca pentru demararea lucrarilor la bazinul de inot,  trebuie facuti niste pasi.  Bazinul s-ar incadra foarte bine la stadion, in partea stanga de  la intrare.

Domnul Marinescu Madalin intreaba cat de mare va fi bazinul  si daca va avea si un fel de tribuna.

Domnul primar ii spune ca va avea 25 m lungime si 16 m latime, dar  si faptul ca va fi si un bazin pregatitor, dotat cu aparatura de gimnastica medicala, iar spre tabela de marcaj  se va face o extensie cu geam, un fel de acvariu, un spatiu de asteptare de unde se poate vedea bazinul. In zona bazinului nu se va permite accesul decat  cu echipament, vor exista vestiare. 

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian spune ca trebuie felicitati pentru ceea ce se face si are rugamintea sa se aiba in vedere si montarea unor scaune la stradion, pentru ca tot sunt competitii organizate in acea locatie.

Domnul Marinescu Madalin arata ca si la sala de sport a municpiului este aceeasi problema.

Domnul primar ii spune ca la sala de sport, a fost de curand o comisie in control care a vazut care sunt problemele, sala fiind inca in garantie. Acolo ar trebui incercata o sponsorizare din partea oamenilor de afaceri din oras si ii roaga daca pot si dansii sa se implice in acest sens. Este pacat de copiii care desfasoara activitati sportive acolo. Sambata s-a desfasurat a II-a editie a Cupei Basarabilor, editie la care au participat elevii de la toate liceele din municipiu. Acum, asteapta profesorii si directorii  institutiilor de invatamant, sa vina cu programul competitiilor extrascolare.
Domnul Serban Ion observa ca la complexul de natatie, este prins (SF+ PT+ DE + PUZ) +130 mii lei. Intreaba daca atat costa aceste studii si de ce mai trebuie PUZ. 
Domnul primar spune ca este o suma aproximativa, acestia sunt pasii pentru a putea trece la proiectare. Spune ca pentru PUZ este ceva mai complicat, dar nu neaparat trebuie facut. Normal nu ar trebui sa-l facem, pentru ca bazinul de inot intra tot in categoria ansamblurilor sportive, iar acolo este prins acelasi lucru. Pentru bazin dureaza mai mult pana se fac aceste studii pentru ca partea de executie, dureaza undeva pana la trei luni.
Domnul Serban Ion arata ca fiecare care a vrut sa construiasca acolo hotel, restaurant, sau ce au mai facut, trebuiau sa faca PUZ-ul. Trebuia sa li se ceara PUZ-ul, pentru ca acesta reglementeaza zona si mobilierul zonal. Nimeni nu a fost impotriva sa voteze, dar s-au votat si foarte multe studii anapoda. Da  exemplu studiului facut pentru cresa.

Pentru ca tot s-a spus de cresa, domnul primar spune ca intentioneaza sa le propuna, dar dupa ce vor avea un studiu notarial pentru ca altceva nu avem ce sa facem, achizitionarea fostei crese de la Policlinica. A gasit ultimii proprietari si se poate merge la negociere. Acolo ar fi pacat sa stricam destinatia pe care a avut-o initial, dar la partea de acoperis trebuie sa incercam mansardarea cladirii, pentru a se obtine 4, 5 sau 6 locuinte de serviciu.

Domnul Serban Ion este de parere ca pentru acest lucru, ar trebui facut un strudiu de rezistenta.

Domnul Marinescu Madalin spune ca ar trebui sa cerem o evaluare.

Domnul primar arata ca nu putem noi sa facem o evaluare. In schimb putem cere o informatie notariala pentru acea zona, si  sa se uite cineva si sa ne spuna. Cineva din domeniu care ar putea sa ne spuna cat ar costa metrul patrat de constructie.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca am putea face noi o expertiza cu acordul proprietarului.

Domnul Paunescu Ion intreaba daca primaria pune la dispozitie ridicarile topo si studiul geotehnic pentru Bazinul de inot si acea consolidare de pe Valea Doamnei. 
Domnul primar ii raspunde ca intra in aceste studii, dar trebuie facute.

Pentru ca nu au mai fost intrebari, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Acesta este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se declara sedinta inchisa.
             Presedinte de sedinta                               

         Secretar Municipiu  

                  MITROFAN CRISTIAN                                                                  CHIRCA RADU
    Intocmit/Red. R.R.-1 ex





PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 18 octombrie 2016 
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