Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Serban Ion, (17)
Sunt absente doamnele: Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana. (2)
Domnul primar isi exprima dorinta ca la sfarsit  sa se discute problema infiintarii unei echipe de fotbal in Curtea de Arges.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan da citire unicului punct al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local pe anul 2016 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”.

Domnul Serban Ion doreste ca aceasta sa fie ultima sedinta de indata in care se discuta o rectificare bugetara. Spune ca rectificarile trebuie sa treaca prin comisia economica si sa obtina avizul acestei comisii de specialitate.
Domnul secretar Radu Chirca ii precizeaza ca trebuie justificata urgenta. Pentru sedintele extraordinare si de indata, legea spune ca se convoaca in caz de forţă majoră şi de maximă urgenţă.
Domnul Popescu Viorel arata ca platile la spital sunt blocate daca nu se face aceasta rectificare bugetara.
Domnul Paunescu Ionel incepe prin a spune ca va fi prezent la toate sedintele de indata, din respect pentru acei oameni care inca mai vin la vot.
Domnul primar il roaga sa puna intrebari referitoare strict la proiectul de hotarare, precizand ca este prezent si domnul director executiv Florescu Gheorghe, care poate da lamuriri in legatura cu subiectul supus dezbaterii.

Domnul Paunescu Ionel intreaba ce reprezinta bunuri si servicii la spitalul municipal.
Domnul Popescu Viorel ii precizeaza ca s-a semnat contractul cu Casa de Asigurari de Sanatate iar sumele trebuie introduse in buget, pentru a se putea face plati.
Domnul Marinescu Madalin doreste ca in momentul cand sunt sunati si convocati la astfel de sedinte, sa fie informati cu privire la ceea ce este pe ordinea de zi.

Nu mai sunt discutii. Se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 15 voturi pentru, un vot impotriva (domnul Serban Ion) si o abtinere (domnul Chefani Jean).

La sfarsitul sedintei, domnul primar arata ca se fac demersuri pentru infiintarea unei echipe de fotbal si apreciaza faptul  ca se gandeste cineva si la miscarea sportiva din municipiului nostru. Doreste un acord de principiu privind posibilitatea inchirierii stadionului cateva ore pe luna pentru a-l putea folosi in acest scop, cat si stabilirea unui tarif pe ora. Precizeaza ca in sala se afla domnul Cristi Irimia fost fotbalist la echipa Dinamo. 
Domnul Mitrofan Cristian apreciaza initiativa si intreaba daca se va constitui ca echipa a municipiului.

Domnul primar ii confirma acest lucru.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca nu poate fi gasita o alta modalitate, sa nu fie inchiriere, sa il punem la dispozitie gratuit,o asociere, sau un tarif prestabilit.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca tariful urmeaza sa fie stabilit de consiliul local, ar putea fi spre exemplu dublul tarifului de la sala de sport.

Domnul Chefani Jean sugereaza ca tariful sa fie unul modic. 

Domnul primar spune ca trebuie facut un tarif accesibil. Va trebui facuta o hotarare in acest sens, dar pana atunci trebuie sa-i dam o adresa din care sa rezulte ca stadionul este detinut de consiliul local.

Nu mai sunt intrebari, se declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                               

          


Secretar Municipiu  

                 DUMITRACHE STEFAN                                                                                         CHIRCA RADU
  Intocmit/Red. R.R.-1 ex.

PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 9 august 2016 
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