Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Serban Ion. (19)
Sunt absenti: Andreescu Gheorghe, Marinescu Ion – Madalin, Paunescu Ion – Petre. Domnul Deaconu Marius a lipsit la prímele doua puncte, fiind prezent la dezbaterile ultimului punct. 
In deschiderea sedintei, domnul primar le ureaza “La multi ani!” cu ocazia zilei de Sf. Marie doamnelor Dicu Maria, Moisescu Mariana, Roventa Ana-Maria si le daruieste cate un buchet de flori. 

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian ureaza de asemenea tuturor celor ce isi serbeaza astazi ziua numelui, “La multi ani!”

Se prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local pe anul 2016. 

2. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea perioadei prevazuta de Hotararea Consiliului Local nr. 79/2016 privind atribuirea în folosinta gratuita, pe termen limitat, catre Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”  a platoului din fata salii de sport in scopul organizarii manifestarilor prilejuite de evenimentul “Zilele Municipiului Curtea de Arges”
3. PROIECT DE HOTARARE privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 82/2014 pentru aprobarea modului de utilizare a unor spatii de invatamant.

La primul punct nu sunt discutii, proiectul de hotarare fiind votat in unanimitate – 15 voturi pentru.

Se prezinta punctul 2. Nu sunt discutii, proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 15 voturi pentru. 
Se trece la punctul 3: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 82/2014 pentru aprobarea modului de utilizare a unor spatii de invatamant”.
Domnul Dumitrache Stefan spune ca in comisie au fost de acord, cu conditia ca si partile implícate sa fie. Acum a inteles ca sunt ceva probleme in legatura cu biroul de contabilitate, doamna director Dicu Maria  nu este de acord.
In sala a intrat domnul Deaconu Marius, numarul consilierilor prezenti fiind 16.
Domnul primar spune ca nu este normal, i-a chemat pe ambii directori si s-au inteles.

Doamna Dicu Maria arata ca dansii nu ar fi vrut sa li se ia biroul de contabilitate, dar avand in vedere ca in aripa de nord sunt pozitionate toate salile Seminarului Teologic, nu are alta solutie
Doamna Radutu Ana arata ca in sedinta comisiei economice a intrebat lucrul acesta si  exista un referat incheiat in urma intalnirii intre cei doi, in care se spune ca amandoi sunt de acord. 

Doamna Dicu Maria spune ca este referatul incheiat de directorul anterior, cand a venit la fata locului domnul primar si domnul viceprimar. Au analizat impreuna situatia si au constatat ca nu se poate altfel. Nu are unde sa le dea si prin urmare, ramane doar contabilitatea. Daca nu se poate altfel, si dansii solicita, trebuie sa le dea.
Doamna Radutu Ana spune ca nu i se pare normal sa ne luam cuvantul inapoi. 
Domnul Serban Ion este de parere ca trebuie sa se dea seminarului sala si acel birou de contabilitate, pentru ca nu va pierde liceul cine stie ce.
Domnul Mitrofan apreciaza ca trebuie create conditii pentru ambele parti implicate.

Domnul viceprimar arata ca biroul directorului de seminar ocupa acum o sala de clasa. Acolo pot invata copiii. Putem face contabilitatea in alta parte.
Doamna director Dicu Maria spune ca acea clasa despre care se face vorbire, este si va ramane tot biroul celor de la seminar. Acolo va fi secretariatul si informaticianul, iar directorul se va muta la contabilitate. Dansa va incerca sa geseasca alt loc pentru contabilitatea liceului
Domnul Badescu Razvan este de parere ca trebuia sa participe si directorul Seminarului Teologic la sedinta. I se pare o sfidare absenta acestuia.

Domnul Dumitrache Stefan este de aceeasi parere, ca cei de la seminar trebuiau  sa fie de fata. In conditiile in care exista un proces pe rol pentru acest liceu noi sa facem niste transferuri, iar Eparhia Argesului si Muscelului se judeca cu ANRP-ul pentru acest liceu. Noi tot timpul trebuie sa dam si ei tot timpul trebuie sa ia. 
“As vrea sa va ganditi bine pentru ca nu este o relatie de parteneriat, nu exista o relatie de intelegere, daca exista una, cred ca era totul foarte usor.” 
Domnul primar ii spune ca este un protocol incheiat intre consiliul trecut si domnul Popa Gheorghe, pe atunci directorul liceului. 
Domnul Dumitrache Stefan  spune: “daca exista acordul domnei Dicu, eu sunt de acord sa votez. Vreau sa spuna clar ca este de acord.”
Doamna director Dicu Maria spune ca este trecut in protocolul incheiat anterior, asa cum a spus si domnul primar. Ar insemna sa nu respecte protocolul incheiat si deci, nu are ce face.
Nu mai sunt discutii. Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian  supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata.
Doamna Dicu Maria nu participa la vot. 

Proiectul de hotarare este aprobat cu 13 voturi pentru si doua abtineri (domnii: Popescu Viorel, Mitrofan Cristian).
Se declara sedinta inchisa.
             Presedinte de sedinta                               

     Secretar Municipiu  

                  MITROFAN CRISTIAN
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