Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian,  Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion. (11)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Deaconu Marius, Marin Maria Magdalena, Nastea Gheorghe Mihaita, Sabie Vasile, Stanca Constantin, Suhan Victor. (7)
Pana in momentul deschiderii sedintei, s-a discutat referitor la cele trei articole ale proiectului de hotarare, cat si despre faptul ca articolul 1 trebuie sa devina articol unic iar ultimele doua articole nu trebuie mentinute in hotarare. 
Domnul consilier Dumitrache Stefan este de parere ca acele doua articole nu trebuie pastrate. Trebuie aplicata legea. Nu este treaba consiliului local, nu trebuie dansii sa faca treaba altora.
Domnul primar arata ca pentru ceea ce este prevazut in articolele 2 si 3 exista lege care trebuie respectata.
Domnul consilier Serban Ion arata ca orice hotarare se da nu se aplica. Spune ca ceea ce este prevazut la art. 2 si 3 este cerut in referatul arhitectului sef.
Domnul Basoiu Catalin arata ca a scris in referat ca o atentionare dar oricum dansul va aplica legea, iar acelea sunt prevederi ale legii.

Este intrebat domnul Basoiu Catalin daca exista Registrul spatiilor verzi. 

Domnul arhitect arata ca acesta exista, a fost aprobat in consiliul local si se gaseste pe un server la Compartimentul mediu.

Domnul primar este de parere ca trebuie pastrat articolul 1 ca articol unic si trebuie scoase din hotarare articolele 2 si 3.

Domnul consilier Popescu Silviu arata ca dansii au fost convocati pentru aprobarea Programului de Lucrari al SPGC pentru anul 2016 si atat.
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca nu se aplica legea, cine raspunde?

Domnul director Ghita Ioan arata ca au fost cateva lucrari pentru care nu le-au fost eliberate autorizatii de catre cei de la urbanism, dar au avut dreptate.

Presedintele de sedinta anunta inceperea sedintei, prezinta ordinea de zi cu PROIECTUL DE HOTARARE privind aprobarea Programului de Lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2016, cu anexa si cu art. 1 devenit articol unic. Se supune la vot. Proiectul este votat in unanimitate – 11 voturi pentru.
Se declara sedinta inchisa.
              Presedinte de sedinta                               
                               Secretar Municipiu  

        PANTURESCU CONSTANTIN                                                             CHIRCA RADU
   Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 10 Februarie 2016 
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