Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (17)

Sunt absenti: doamna Dicu Maria si domnul viceprimar Jubleanu Marian – Gabriel. (2)
In deschiderea sedintei, domnul primar multumeste tuturor pentru participare si arata ca domnul director Florescu Gheorghe  a lucrat  zilele trecute pentru a se putea face rectificarea, sa poata duce documentele la Pitesti si astfel profesorii sa-si primeasca salariile.
Domnul director Florescu Gheorghe spune ca rectificarea bugetului local se face in baza rectificarii bugetului de stat pe anul 2016. Au fost alocate sume pentru plata serviciilor descentralízate, in speta invatamantul preuniversitar si persoanele cu handicap, inclusiv asistentii personali. Sunt niste modificari la costul standard pentru bunuri si servicii, avem o unitate la care sunt economii mai precis Scoala Gimnaziala “Mircea cel Batran”, iar suma de 20 mii lei  s-a repartizat la alte doua unitati. Cheltuielile cu salariile pentru lunile octombrie si noiembrie sunt detaliate in prima coloana a tabelului. S-au mai alocat 45 mii lei pentru bunuri si servicii reprezentand sume complementare din bugetul local pentru trei unitati de invatamant: Sc. Gimnaziala “Regina Maria”, Sc. Gimnaziala “Mircea cel Batran” si Gradinita “Academia Piticilor”. S-a asigurat de asemenea plata navetei cadrelor didactice pentru acest an.
La asistenta sociala am avut economii la tichetele pentru gradinita si s-au diminuat creditele initiale, s-a asigurat plata asistentilor personali si indemnizatiile persoanelor cu handicap. De asemenea s-a suplimentat suma pentru cresa cu 10 mii lei  si la serviciul public cu 30 mii lei pentru asigurarea cheltuielilor de personal pana la sfarsitul anului. 

S-a mai alocat o suma provenind din mijloace de echilibrare pentru spital, 18 mii lei pentru cheltuieli cu energía si cu caldura care se regasesc in partea a doua, la bugetul institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii, unde este o modificare intre surse ca urmare a aparitiei Legii nr. 20 privind plata drepturilor salariale in institutiile de sanatate. Avem o suplimentare pe o sursa si o diminuare pe alta urmare a modificarilor din planul de conturi, iar la Muzeul municipal o suplimentare cu 12 mii lei ca urmare a depasirii prevederilor initiale. In partea de cheltuieli se reflecta la spital si la muzeu cu 18 si 12 mii lei.

Domnul primar  arata ca a auzit tot felul de speculatii  ca administratia locala nu a dat banii la profesori. Trebuie sa se stie ca in urma rectificarii bugetului de stat, noi nu puteam face rectificarea mai repede de aceasta zi
Domnul Dumitrache Stefan spune ca la muzeu au avut incasari ceva mai mari decat cele prognozate si au decis achizitionarea anumitor obiecte pentru cresterea patrimoniului institutiei. Doreste sa se consemneze ca nu va participa la vot.
Domnul Serban Ion are ceva de spus in legatura cu muzeul si mai precis este nemultumit de cum arata curtea unde sunt ruínele de la Biserica Domneasca. Intreaba cine are aceasta curte. 

Domnul secretar Radu Chirca spune ca la momentul acesta o au impreuna: Muzeul cu Arhiepiscopia.
Domnul Dumitrache Stefan ii raspunde ca nu poate face nimic acolo. 

Acest lucru este confirmat de domnul Mitrofan Cristian care precizeaza ca i-a spus domnului director sa tunda iarba acolo si apoi acesta a primit plangere penala.
Domnul Serban Ion este de parere ca ar trebui sa fie pazita sau sa se puna niste camere video, nu este corect ce se intampla, acolo trebuie sa se faca curatenie, trebuie gasita o solutie.  

Domnul primar roaga sa se discute la obiect, privind rectificarea.
Deoarece nu au mai fost intrebari, presedintele de sedinta, domnul Oreviceanu Emelian, supune la vot proiectul pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2016 si a Bugetului institutiilor finantate partial sau integral din venituri proprii. Acesta este aprobat cu 16 voturi pentru. Domnul Dumitrache Stefan nu participa la vot.

    Presedinte de sedinta                               

                          Secretar Municipiu  

                  OREVICEANU EMELIAN                                                                                    CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.




PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 5 Decembrie 2016 








Curtea de Arges – 5 Decembrie 2016














[1]


