Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Deaconu Marius,  Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel,  Mitrofan Cristian,  Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu,  Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor.  (13)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Marin Maria Magdalena, Nastea Gheorghe Mihaita, Sabie Vasile. (5)
Domnul viceprimar Mitrofan Cristian a intarziat la sedinta, intrand in sala  la punctul doi al ordinii de zi.

Cele doua proiecte de hotarare supuse dezbaterii sunt:

1.PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare in anul 2015.

2.PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unei Conventii de parteneriat.
Presedintelede sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin supune la vot ordinea de zi care este votata in unanimitate – 12 voturi pentru.

Domnul primar da citire primului punct si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare in anul 2015”. Se precizeaza ca proiectul este insotit de Raportul directorului executiv, domnul Florescu Gheorghe, iar in acel raport sunt date toate explicatiile. In mare este vorba de faptul ca s-a folosit excedentul anului 2014 pentru acoperirea investitiilor din anul 2015, acest an s-a incheiat cu deficit la sectiunea de dezvoltare, iar acum trebuie inchise conturile.
Nu sunt intrebari, iar proiectul de hotarare este votat cu 12 voturi pentru.
Se trece la punctul 2 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unei Conventii de parteneriat”.
Domnul primar spune ca se solicita  aprobarea Conventia de parteneriat intre Consiliul Judetean Arges, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Arges, Municipiul Curtea de Arges si Fundatia Umanitara de Orientare si Integrare Sociala “HAND-ROM”.
Se arata ca nu mai exista obligatia noastra de a plati utilitatile. Aceasta obligatie revine conform conventiei actuale, Consiliului Judetean Arges. Obligatiile noastre sunt cele prevazute la art. 5 al conventiei - “Obligatiile UAT Municipiul Curtea de Arges” si sunt urmatoarele:
“-pune la dispozitie spatiile necesare pentru desfasurarea activitatilor Centrului de zi “Marina”;

-asigura carburantul sau plata carburantului pentru transportul copiilor din municipiul Curtea de Arges in si de la centru.”

Domnul consilier Serban Ion intreaba cati copii sunt la centru.
Domnul primar arata ca sunt in jur de 100 de copii care fac si scoala si terapii si din acestia, in jur de 50 fac numai terapii.

In sala a intrat domnul viceprimar Cristian Mitrofan. Numarul consilierilor prezenti fiind de 13.

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca ar trebui sa ne implicam mai mult in aceasta problema, pentru ca este vorba de niste copii speciali. Intreaba daca la centrul de la Valea Sasului exista canalizare.
Domnul primar precizeaza ca nu este canalizare, dar au fose septice.

Domnul consilier Serban Ion arata ca ar trebui ca si in cartierele care nu au canalizare, sa  se faca astfel de fose.
Domnul primar spune ca nu poti face asa ceva pe proprietate privata. Se poate face colectorul principal si dupa aceea sa faca fiecare, dar vor fi probleme deoarece unii sunt mai aproape iar altii la o distanta mai mare de acesta, se va trece pe proprietatile cetatenilor si de aici vor aparea probleme.
Domnul consilier Suhan Victor arata ca la termenul conventiei spune “incepand cu 01.01.2016” si noi suntem deja  in 8 ianuarie.

Domnul primar spune ca nu este nicio problema, Consiliul Judetean a dat hotararea si a aprobat aceasta conventie. Noi nu puteam da hotararea decat dupa hotararea dansilor, deoarece sunt initiatorii.  

Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin, supune la vot acest proiect. Este votat cu 12 voturi pentru. Domnul consilier Deaconu Marius nu participa la vot.

Se declara sedinta inchisa.
                 Presedinte de sedinta                               
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 8 Ianuarie 2016 








Curtea de Arges – 8 Ianuarie 2016














[1]


