Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria,  Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (18)
Este absent domnul viceprimar Jubleanu Marian – Gabriel. (1)
La deschiderea sedintei au fost prezenti un numar de 16 consilieri. Dupa votul acordat punctului 1 al ordinii de zi a sosit domnul Dabija Bogdan-Alexandru, numarul total fiind 17. In timpul dezbaterilor de la punctul 12 a sosit domnul Andreescu Gheorghe, numarul total fiind 18.

Deoarece domnul Oreviceanu Emelian fusese vot in sedinta anterioara ca  presedinte, a fost invitat sa conduca sedinta.
Se prezinta ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2. Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii unor trasee ale sectoarelor de drumuri nationale aflate in administrarea consiliului local.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii de la unitatile de invatamant preuniversitar de stat.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea structurii functiilor publice la aparatul de specialitate al primarului.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii statului de functii la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor.

7. PROIECT DE HOTARARE privind completarea capitolului VIII al anexei nr. 1 la Hotararea Consiliului Local nr. 100/2015 pentru aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2016.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul III 2016.
9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui teren.
10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a pietelor in municipiul Curtea de Arges.

11. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unor contracte de inchiriere.
12. PROIECT DE HOTARARE privind avizarea unor statii de imbarcare/debarcare pentru serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate speciale. 

13. PROIECT DE HOTARARE privind acordarea unei derogari de la distanta minima in constructii.

14. PROIECT DE HOTARARE privind alegerea solutiei de refacere a structurii rutiere de pe strada Valea Iasului si de aprobare a principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului “Reabilitare drum strada Valea Iasului”.

15. Spre informare – Decizia Camerei de Conturi Arges nr. 50/07.11.2016

16. DIVERSE
Domnul primar arata ca retrage de pe ordinea de zi punctul 3 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii unor trasee ale sectoarelor de drumuri nationale aflate in administrarea consiliului local”, pana se va obtine acordul de la minister.

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi asa cum rezulta dupa retragerea punctului 3. Este votata cu 16 voturi pentru.

Se trece la primul punct: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.
Se supune aprobarii si este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-NICULESCU ION si MARIA - Str. Traian, bl. 42, sc. C, ap. 38;

-MOROACA ILIE si GEORGETA – Str. Crinului nr. 8;

-PAUN GHEORGHE si ELENA – Str. Paunesti  nr. 14;

-FILIP COSTICA si CORNELIA – Str. Victoriei nr. 116.
In sala a sosit domnul Dabija Bogdan-Alexandru, numarul consilieri locali prezenti fiind 17.
Se trece la punctul 2 privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta din 25.10.2016. Acesta este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se supune dezbaterii punctul 4: ” PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in comisiile pentru evaluarea si asigurarea calitatii de la unitatile de invatamant preuniversitar de stat.”
Sunt prezentate documentele. 
Domnul primar spune ca au fost desemnati astfel incat sa nu fie aceleasi persoane ca in consiliile de administratie. Va citi lista si se pot face modificari.
· Colegiul National Vlaicu Voda



-Badescu Nicolae Razvan

· Liceul Tehnologic Ferdinand I 



-Oreviceanu Emelian

· Liceul Tehnologic Forestier 



-Andreescu Gheorghe

· Liceul Tehnologic “Constantin Dobrescu” 


-Roventa Ana-Maria



· Liceul Tehnologic Auto 




-Stancu Alexandra - Loredana


· Seminarul Teologic Ortodox “Neagoe Voda Basarab”
-Popescu Marius – Viorel

· Scoala Gimnaziala Carol I 



-Dumitrache Stefan

· Scoala Gimnaziala “Regina Maria” 


-Deaconu Marius



· Scoala Gimnaziala “Mircea cel Batran” 


-Paunescu Ion - Petre




· Scoala Gimnaziala Basarab I 



-Marinescu Ion – Madalin

· Gradinita P.P. “O Lume Minunata” 


-Dabija Bogdan-Alexandru
· Gradinita P.P. “Academia Piticilor” 


-Mitrofan Cristian



Domnul Dabija Bogdan-Alexandru spune ca dansul se retrage de la gradinita unde a fost nominalizat.



Domnul Dumitrache Stefan il propune de domnul Serban Ion pentru Gradinita P.P. “O Lume Minunata”. Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.


Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 17 voturi pentru.


Se trece la punctual 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea structurii functiilor publice la aparatul de specialitate al primarului.”

Sunt prezentate documentele. Nu sunt discutii. Proiectul este aprobat in unanimitate - 17 voturi pentru.



La punctul 6 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii statului de functii la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor.”


Sunt prezentate documentele. Nu sunt discutii. Proiectul este aprobat in unanimitate - 17 voturi pentru.


Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea capitolului VIII al anexei nr. 1 la Hotararea Consiliului Local nr. 100/2015 pentru aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2016.”

Domnul primar prezinta documentele. Spune ca este vorba de amplasarea unui patinoar pe timp de iarna. Nu sunt discutii. Proiectul este aprobat in unanimitate - 17 voturi pentru.


Punctul 8 cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul III 2016.”


Sunt prezentate documentele. Nu sunt discutii. Proiectul este aprobat in unanimitate - 17 voturi pentru.


Se trece la punctul 9 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui teren.”


Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.


Domnul Marinescu Madalin este de parere ca ar trebui sa sune altfel hotararea deoarece se intelege ca scoala inchiriaza.

Domnul secretar Radu Chirca ii raspunde ca ei inchiriaza, asa si scrie: “se  aproba inchirierea prin licitatie publica de catre Scoala Gimnaziala “Carol I”.

Nu mai sunt discutii. Proiectul este aprobat in unanimitate - 17 voturi pentru.


La punctul 10 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a pietelor in municipiul Curtea de Arges.”


Sunt prezentate documentele. Nu sunt discutii. Proiectul este aprobat in unanimitate - 17 voturi pentru.


Punctul 11 cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unor contracte de inchiriere.”

Domnul primar prezinta documentele. Spune ca se prelungesc vechile contracte, nu au fost probleme, sunt cu plata la zi. 


Domnul Marinescu Madalin intreaba ce se intampla in situatia in care cineva doreste sa inchirieze, daca mai sunt locuri.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca investitiile in spatii au fost facute de ei, si-au recuperate costurile din chirie si este normal sa ii tinem in continuare. 

Domnul primar ii raspunde domnului consilier ca sunt locuri libere.


Nu mai sunt discutii. Proiectul este aprobat in unanimitate - 17 voturi pentru.


Se trece la punctul 12 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind avizarea unor statii de imbarcare/debarcare pentru serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate speciale. 


Domnul Dumitrache Stefan spune: “daca este o lege care spune ca nu depinde de noi treaba asta, de ce ne amestecam?”


Domnul secretar Radu Chirca ii raspunde ca cei de la Consiliul Judetean cer avizul.

Domnul primar spune ca nu este vorba aici de statii extraurbane, este o solicitare a unei societati pentru o cursa speciala pentru angajatii firmei Leoni din Pitesti. Statiile nu se suprapun.

Domnul Dumitrache afirma: “este adevarat ca statiile nu se suprapun dar se suprapun traseele”. In Pitesti nu s-a putut, tot pentru transport special si tot pentru o firma. Nu a existat nicio posibilitate legala in acest sens. Nu ii place ca timp de 8 ani acestea s-au dat fara avizul consiliului local. “Nu inteleg de ce deodata trebuie sa raspundem noi de acest lucru.” Adauga ca dansii au  concesionat traseele de transport in acest municipiu si “aceste trasee se suprapun cu  traseele concesionate de noi.” Nu crede ca este legal si in aceste conditii, nu voteaza.

Domnul Serban Ion considera ca este o hotarare foarte buna, pentru ca avem grija de oamenii din orasul nostru care fac naveta. Are rugamintea asa cum avem grija de oamenii din oras, sa se gaseasca o solutie si pentru ceilalti navetisti care lucreaza la firmele din Curtea de Arges, sa nu mai fie lasati la Errea. In lege se spune despre transportul local ca l-ar include si pe cel judetean. “Avem voie sa avizam statii, dar nu trebuie sa se suprapuna.”

Domnul primar arata ca este vorba de o cursa speciala, iar firma care a facut solicitarea este in asociere cu Motocar. Are microbuze la transportul local si deci nu are scopul de a lua calatorii cuiva.

Domnul Serban Ion spune ca un cetatean indiferent de unde este, care lucreaza in Curtea de Arges, plateste bilet spre exemplu Aref-Curtea de Arges cu punct final Autogara. Transportatorul local, nu poate sa impuna unui client sa plateasca numai pana la intrarea in oras, pentru ca intra in oras, tranziteaza orasul cu acordul dat de primar si totdodata daca ar vrea sa impuna acest lucru, spune ca exista o hotarare in care i s-a dat domnului Calin Constantin un acord sa faca autogara. Daca aceasta exista, probabil biletul nu mai costa atat. Roaga sa se gaseasca o solutie pentru problema expusa.

Spune ca dansii pot chema aceasta asociatie de transportatori, care are un caiet de sarcini sa ne dea acest acord. Arata ca se dau bilete pentru persoanele cu handicap si ar dori sa vada si dansul, cate masini sunt dotate pentru aceste persoane.

Domnul primar ii spune ca deocamdata, in sedinta trecuta s-a gasit solutia pe traseul de retur.

Domnul Mitrofan Cristian arata ca trebuie rezolvata problema celor care lucreaza aici sau a cetatenilor nostri care lucreaza in alta parte, dar respectand legea. Crede ca solutia de data trecuta a fost excelenta. Trebuie sa ajutam oamenii, dar sa o facem legal. 

In sala a intrat domnul Andreescu Gheorghe, numarul consilierilor prezenti fiind acum 18.

Nu mai sunt intrebari, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat cu 12 voturi pentru, 1 vot impotriva (domnul Dumitrache Stefan) si 5 abtineri (domnii Mitrofan Cristian, Marinescu Madalin, Georgescu Doru, Chefani Jean, Deaconu Marius).

La punctul 13 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind acordarea unei derogari de la distanta minima in constructii.”


Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Dumitrache Stefan doreste parerea arhitectui sef.

Domnul Basoiu Catalin spune sa i se dea acordul si nu va fi concesiune, va putea sa faca balcoane la etaj si la mansarda.   


Domnul Dumitrache Stefan intreaba: “nu este problema ca este sit istoric, nu?”

Domnul Basoiu Catalin ii raspunde, ca in aceasta situatia ii trebuie aviz de la monumente.


Domnul Serban Ion spune, citand din Codul civil: “orice derogare de la distanta minima se poate face prin acordul partilor exprimat printr-un inscris autentic.”  Are rugamintea sa se verifice, pentru ca in decursul anilor s-au mai dat. 

Domnul secretar Chirca Radu spune ca in scris nu s-au dat. Acest acord este prevazut de Noul Cod civil care a intrat in vigoare in 2010, deci pana in 2010 nu se putea.  
Nu mai sunt intrebari. Se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Se trece la punctul 14: “PROIECT DE HOTARARE privind alegerea solutiei de refacere a structurii rutiere de pe strada Valea Iasului si de aprobare a principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului “Reabilitare drum strada Valea Iasului”.


Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul si intelege ca in comisie s-a ales ca solutie varianta 2 si au fost si ceva comentarii. S-a dat drumul la aceasta parte pentru ca are intentia de a degreva zona de nord si pentru a nu mai pierde timpul, trebuie facuti primii pasi.

Domnul Dumitrache Stefan explica de ce in comisia economica s-au orientat spre solutia 2. Arata ca pana in anul 1998, solutia de fundatie de drum cu balast stabilizat a dat roade, iar toate drumurile din acea perioada au rezistat zeci de ani.  Dupa 1998, s-a trecut la fundatii de piatra sparta a caror viabilitate in timp, mai ales acelea pe baza de piatra de calcar, s-a dovedit ca este foarte slaba. In aceste conditii, chiar daca este o diferenta de bani, recomanda a doua varianta pentru ca este mult mai buna din punct de vedere tehnic.

Domnul Serban Ion doreste sa stie daca ceea ce se face acolo include si sensurile gitatorii, cat au costat aceste solutii si daca am mai avut si alte oferte. Spune ca a cautat pe internet date despre firma care a facut aceste studii si a aflat  ca este  o firma care are un salariat, o cifra de afaceri in anul 2015 de 100 mii lei si un profit de 45 mii lei. Considera ca este foarte bine ca se reface acea zona de nord.


Domnul primar ii spune ca proiectul este mare, este afisat in biroului domnului viceprimar. Crede ca acest studiu a fost aprobat in consiliul trecut. Roaga sa se aduca de la Compartimentul achizitii valoarea acestor studii.

Se fac discutii privind proiectul lucrarilor ce se vor face in acea zona.

Domnul primar spune ca valoarea este de 129.600 lei DALI+PT+DE.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca termenul i s-a parut foarte lung si propune sa se treaca in fisa de date a achizitiei, termenul de executie de 12 luni. Spune ca din momentul in care se da ordin de stopare a lucrarilor, pana la ordinul de reincepere a acestora, acea perioada nu se calculeaza. Daca se trece ca perioada 24 de luni, inseamna prea mult. Un an nu inseamna un an calendaristic, inseamna cat ne permite de lucru un an, plus in al doilea an. Practic, din punct de vedere calendaristic, inseamna aproape doi ani. Daca trecem doi ani, inseamna aproape patru ani, ceea ce este enorm si de aceea a facut propunerea.

Domnul Paunescu Ion intreaba cum s-ar putea delega cineva care sa verifice calitatea lucrarilor.

Domnul primar ii raspunde ca exista diriginte de santier.
Domnul Paunescu Ion crede  ca uneori nu-si fac treaba cum trebuie “si apoi ne intalnim la receptie si avem in fata  o lucrare cosmetizata, fardata si nu mai putem face nimic.” Considera ca domnul Dumitrache Stefan ar putea sa mearga la astfel de lucrari 

Domnul primar ii spune ca nu exista cadru legal pentru a trimite pe cineva sa verifice lucrarile, dar raspunderea este a  dirigintelui de santier.

Nu mai sunt discutii. Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu solutia nr. 2 si cu recomandarea ca in fisa de date sa fie trecut termenul de un an. Proiectul este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.
15. Spre informare – Decizia Camerei de Conturi Arges nr. 50/07.11.2016
Domnul Serban Ion considera ca trebuiau sa  fie in sala toti angajatii primariei. Nu crede ca cineva nu a putut sa vada situatia de lucrari, macar comisia de receptie.

Domnul Dumitrache Stefan ii spune ca acea comisie de receptie nu are situatiile de lucrari. Ele sunt la investitii. 

Domnul primar arata, in legatura cu cei de la Kranz, ca a fost o greseala de tiparire, si-au asumat-o s-a facut concilierea cu ei, nu stie daca s-a facut vreo plata pana in prezent, dar urmeaza sa faca si nu crede ca va fi vreo problema. Cat a fost controlul, dirigintele a tot facut drumuri cu raspunsuri si documente.

 Domnul Dumitrache Stefan afirma: “in caz contrar, el trebuia sa plateasca daca firma nu-si asuma greseala.”

Domnul Serban Ion citeste din procesul verbal al sedintei din 27 mai 2014 si adauga ca tot atunci, a propus sa fie angajat un executor judecatoresc sau sa se colaboreze cu unul. Acum, Curtea spune ca nu s-au luat toate masurile necesare pentru recuperarea creantelor si debitelor, iar raspunsurile sunt aici. Noi ar trebui sa fim la fel de exigenti ca si ANAF-ul, pentru ca noi ne dezvoltam cu banii incasati din impozite. Arata ca acolo unde era cazul, unde societatile au intrat in faliment si nu se mai puteau recupera sumele, “trebuia, asa cum scrie Codul fiscal, pentru 10 lei sa dam hotarare de consiliu si sa le stergem.”
Domnul primar spune, referindu-se la suma inscrisa in documentele Curtii de Conturi, ca ponderea cea mai mare o are Portelanul, suma insa este artificiala, “sa nu va ganditi ca ea este de recuperat.” Dupa ultima infatisare pe care o au acum in decembrie, trebuie sa facem demersurile si sa  radiem suma.
Domnul Serban Ion arata ca de fapt problema este ce s-a facut pana au intrat aceste firme in insolventa, de ce nu si-au facut datoria pana a intrat firma in faliment. Afirma ca ii va fi foarte greu sa ridice mana cand stie ca cineva nu si-a facut treaba. Ar fi bine ca anul acesta, pentru anul 2015 sa nu mai ramana nimic, fiecare sa-si plateasca.
Domnul primar spune, referindu-se la Portelan, ca s-a recuperat suma care a fost inscrisa la masa credala, dar ulterior s-au emis documentele pentru impozite si penalitati care nu mai trebuiau sa fie.
Domnul Marinescu Madalin crede ca problema ar trebui pusa pe cateva paliere si anume: cand s-a constatat ca au restante, trebuia sa ne adresam catre compartimentul nostru de specialitate. Apoi cand s-au recuperat banii, cel de al doilea palier momentul intrarii in insolventa. Dupa care, “ceilalti bani despre care se face aici vorbire, inteleg sa sunt impozitele pentru anii urmatori si penalitatile. In momentul in care lichidatorul a vandut imobilele Portelanului, spuneti-mi si mie daca noi ne-am indreptat si ne-am dus intr-o asa zisa masa credala.”
Domnul primar ii raspunde ca ceea ce a fost la masa credala, s-a recuperat.
Domnul Marinescu Madalin arata ca in Codul fiscal se spune in felul urmator: “in momentul in care nu ne-am indestulat, trebuie sa ne ducem impotriva administratorilor si asociatilor. Sunt curios daca s-a facut lucrul acesta.” In teorie,  o entitate nu poate spune “mi-am luat jucariile si am plecat si am ramas dator. Datoria asta nu ramane in neam. Datoria asta se transfera conform Codului fiscal, administratorilor si asociatilor.”
Domnul Badescu Razvan spune ca nu exista o a doua masa credala. La prima masa credala sunt creditorii principali, chirografari care au prioritate. Primaria a fost inscrisa la masa credala creditor prioritar si a luat.
Domnul Marinescu Madalin spune ca pentru celelalte datorii cineva se face vinovat, nu a  platit. Acei “cineva” sunt asociatii.
Domnul primar spune ca datoriile acelea nu trebuia sa mai curga.

Domnul Marinescu Madalin arata ca in hotararea  prin care s-a inchis societatea, trebuie sa scrie la cine mai au datorie.

Domnul primar ii spune ca nu s-a inchis inca, mai au o infatisare.
Se fac discutii in legatura cu societatile care s-au inchis si au ramas cu datorii.
Domnul Marinescu Madalin arata ca acum avem si lege noua cu insolventa persoanelor si deci ne putem indrepta si asupra acestora.
Domnul Serban Ion spune: “in cazul in care nu s-a prescris.”
Domnul Marinescu Madalin afirma:”in momentul in care eu ca societate, ma nedreptateste statul printr-un functionar al lui care nu stie sa aplica legea, nu mi se pare normal ca stat, in speta Primaria  sau Consiliul Local Curtea de Arges, sa suporte daunele. Mi se pare normal sa le suporte cel care le-a pricinuit si care se face vinovat.”
O doamna din sala arata ca dosarul privind Portelanul se rejudeca pentru ca nu au fost inscrise bunurile, au ramas pe stoc aur lichid si portelan, nu au fost inventaríate dar au fost vandute. 

Domnul Serban Ion spune in incheiere, in legatura cu subiectul supus discutiei, ca este convins ca sub conducerea domnului primar aceste lucruri nu se vor mai intampla.
DIVERSE

Domnul primar incepe prin a spune ca doreste sa supuna atentiei trei probleme:
1.Intentioneaza dar si trebuie cumparat teren pentru cimitir, deoarece nu mai sunt locuri. Au fost gasiti mostenitorii terenurilor de langa cimitir si urmeaza ca acestia sa-si faca actele de succesiune.

2.In legatura cu fosta cresa de la policlínica. Doreste negocierea cu actualii proprietari, sa fie adusi in consiliu sau o negociere cu comisia economica sau cu o comisie alcatuita din cate un reprezentant din fiecare comisie a consiliului local.

3.In legatura cu terenul de la extremitatea proprietatii domnului Lazar, necesar pentru a lega nordul cu strada Valea Iasului.
Domnul Mitrofan Cristian isi exprima opinia ca din comisia economica face parte si domnul primar.

Domnul Dumitrache Stefan spune ca din acea comisie de negociere sa faca parte domnul primar, comisia economica si un jurist, domnul Razvan Badescu.
Domnul Serban Ion spune ca primul pas care trebuie facut este acela de a face o evaluare a terenului.

Domnul primar ii spune ca nu avem noi cum  sa facem evaluare, putem doar sa cerem un pret mediu notarial al zonei respective.
Se fac discutii cu privire la varianta de negociere. 
Domnul Marinescu Madalin propune ca aceasta comisie sa fie cat mai supla. Cu cat sunt mai multi cu atat sunt mai multe idei. Sa negocieze domnul primar, prezinta apoi in consiliu, si este la altitudinea fiecaruia sa apobe sau nu. “Suntem oameni din Curtea de Arges, stim care sunt preturile si nu poate sa vina nimeni sa ne spuna ca acolo,  la cimitir, pretul este 100 de euro.”
Domnul primar precizeaza, in legatura cu cladirea de la fosta cresa, ca a avut discutii cu cineva care a lucrat pentru fostul proprietar de acolo. I-a spus ca acea constructie este destul de solida, necesita multe reparatii, structura este buna, insa nu putem sa punem pe cineva sa faca un raport de expertiza la cladire. 

Domnul Marinescu Madalin spune ca ar fi bine sa incercam un schimb de terenuri.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca nu avem teren. “Noi avem de cinci ori cereri mai mari la retrocedare decat teren avem.”

Domnul Mitrofan Cristian intreaba daca se poate baga in acest pachet, spatiul intre statia Peco si Centrul de Cultura, necesar pentru o parcare.
Domnul primar arata ca acolo a fost un litigiu care s-a terminat de curand. Spune ca acela sa il luam pentru o perspectiva pentru ca la momentul de fata nu, in schimb cel de la cimitir este necesar.
Domnul Dumitrache Stefan este de parere ca ar trebui incepute niste discutii cu proprietarii “sa nu ne trezim ca la calea ferata ca sunt proprietari altii si noi nu mai putem cumpara.”
Domnul Mitrofan Cristian ii spune domnului primar: “eu zic sa va ocupati dumneavoastra, oricum ele trec in comisii la noi”.”Este mai bine sa va duceti personal, este altceva.”

Domnul Marinescu Madalin adauga: “ nu i-a o hotarare primarul sau cei care se duc la negociere.” 
Domnul Mitrofan Cristian intreaba daca este nevoie de vot si se spune ca nu.
Presedintele de sedinta afirma: “atunci l-am imputernicit pe primar.”
Domnul Dumitrache Stefan il intreaba pe domnul primar daca firma care ne-a inselat in proiectul cu panourile solare, a intrat in insolventa. Domnul primar ii confirma ca da. 

Domnul Serban Ion il intreaba pe domnul arhitect sef, daca pe strada 1 Decembrie, constructia cu stalpi de beton, este asezata pe canalizarea menajera a stadionului. Arata ca era si o gura de canal acolo si intreaba daca s-a cerut aviz de la Aquaterm.
Domnul Basoiu Catalin raspunde ca nu stie, autorizatia este data acum trei ani.
Domnul Serban Ion arata ca cetatenii din zona terasei 1 Mai, solicita o trecere de pietoni  la intrarea in parc.
Domnul primar ii spune ca s-a mers pe teren cu cei de la politie, au fost identificate zonele, dar timpul nu a permis sa fie facute lucrarile. 
Domnul Serban Ion doreste sa se incerce alocarea unor sume in anul 2017 pentru  spital, mai precis pentru  hrana bolnavilor.
Domnul primar ii raspunde ca se va interesa daca se poate acest lucru. Acum, cu banii care s-au alocat, au fost facute acele conformiati  ramase in urma acreditarii, s-au comandat paturi, noptiere. Am incercat sa cream conditii.
Domnul Dumitrache Stefan afirma ca nu i se pare normal ca numai noi sa alocam bani pentru spital, in conditiile in care majoritatea pacientilor internati nu sunt din Curtea de Arges, iar celelalte UAT-uri nu contruibuie cu nimic.

Dansul mai prezinta o situatie intalnita astazi, mai precis pe strada 1 Mai. Cei de la Distrigaz, in urma unor lucrari, au lasat un transeu de 50 cm adancime. Este de parere ca firma care a executat astazi lucrarile, ar trebui sa nu mai aiba dreptul niciodata sa mai faca lucrari in orasul nostru.
Domnul primar il roaga pe domnul Basoiu Catalin, sa verifice cine a facut lucrarea.

De asemenea spune ca a avut niste intalniri cu cei de la CEZ si in curand vor deschide un punct de lucru in orasul nostru, in cladirea unde functioneaza Serviciul Public de Asistenta Sociala. Tot cu acestia, in urma unei intalniri cu domnul director si in urma unei vizite in teren, au aprobat pe investitii ingroparea celor trei tronsoane de conducta de la dl. Minciuna, Foresta si ce a mai ramas spre biserica de lemn.
Doamna Radutu Ana intreaba cat de repede se poate face rectificarea bugetara, pentru a se da salariile profesorilor.

Domnul primar ii spune ca rectificarea se va face marti. Mai devreme de aceasta data nu se poate. 

Domnul Chefani Jean constata dorinta de reabilitare a orasului si straduinta de a se face cate ceva. Roaga daca se poate la Noaptes, pe o portiune din strada Luncilor, pentru care cetatenii au facut si un memoriu, sa se rezolve problema cu asfaltarea acelei bucati din strada.

Domnul primar ii spune ca s-au inceput niste demersuri cu Consiliul Judetean si cu primarul de la Baiculesti care are acel drum in lucru, mai precis partea cu Valea lui Enache si care vine si se leaga cu drumul nostru. Acel tronson de drum trebuie facut, in conditiile in care autostrada va descarca pe el.

Domnul Serban Ion arata ca la ultímele sase case de pe strada Petresti, nu ajunge apa.

Domnul Badescu Razvan ii spune ca acolo trebuie facuta o statie.
Domnul Paunescu Ion afirma ca a aflat aseara, ca nu avem licenta la Aquaterm. Intreaba ce riscam in aceasta situatie.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca trebuie sa scoatem serviciul la licitatie sau sa aderam la o ADI.

O doamna din sala ridica problema canalizarii pe strada Valea Danului.

Domnul primar ii spune ca in urma discutiilor avute cu dansa, a ramas sa vina cand se va dezbate bugetul. Dansul nu va promite ca o sa faca daca nu poate face. Arata ca acolo unde nu avem posibilitatea ca in 3-4 ani sa facem canalizare, pentru ca sunt zone unde nu putem face acest lucru, macar rezolvam una din probleme, macar sa asfaltam.
Doamna Radutu Ana spune despre strada Fantanele, pe care si domnul primar a vazut-o, ca este un dezastru. Intreaba daca  se poate face un studiu pentru acea zona.
Domnul primar ii raspunde ca studiul este comandat, nu s-a facut, s-a solicitat o prelungire a termenului de executie.  

 Doamna Radutu Ana  isi exprima parerea ca  trebuie vazut ce este cu acel studiul si daca se poate urgenta. Apoi trebuie vazut ce se poate face si ce bani se pot aloca.
Domnul primar spune ca in zonele unde sunt probleme si nu permite o executare a lucrarilor, nu o sa amageasca oamenii ca la anul o sa le faca si canalizare si asfaltare. Acolo unde nu putem sa facem, macar asfaltam. 
Domnul Marinescu Madalin intreaba stadiul studiului pentru strazile Progresului si Cuza Voda.

Domnul primar ii raspunde ca studiul este in lucru.

Nu mai sunt discutii. Presedintele de sedinta, domnul Oreviceanu Emelian multumeste tuturor pentru participare si declara sedinta inchisa.
    Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

               OREVICEANU EMELIAN
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