Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion. (17)
Este absenta doamna Stancu Alexandra – Loredana iar domnul Chefani Jean a sosit in timpul sedintei.  
In deschiderea, se asculta imnul Romaniei.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, il invita pe domnul Oreviceanu Emelian sa depuna juramantul. 
Dupa momentul festiv, presedintele de sedinta da citire unicului punct al ordinii de zi: “PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pe anul 2016”.

Se da cuvantul domnului viceprimar Jubleanu Gabriel, care arata  ca se doreste refacerea platoului si a scarilor din fata primariei, acestea se vor reconfigura, scarile vor fi mai late.

Domnul Marinescu Madalin este de parere ca ar trebui chemati sa sustina proiectul doamna Calinescu si domnul Ghita Ioan, iar pe viitor sa vina si sa le sustina, cei implicati in aceste chestiuni. Arata ca in ceea ce priveste pavelele de beton, nu stie daca este o idee buna sau rea, dar ar fi trebuit consultat cineva, daca am pus beton poate ar trebui sa nu mai punem. Spune ca nu se va opune acestei lucrari dar ar trebui mai multa dezbatere in problemele ce privesc imaginea orasului.
Domnul Paunescu Ion spune ca a citit Legea 215/2001 si a vazut ca la art. 39 alin. 4 scrie: “În caz de forţă majoră şi de maximă urgenţă pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, oraşului sau municipiului sau în alte situaţii stabilite de regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local, convocarea consiliului local se poate face de îndată”.
Citind articolul unic al hotararii, a observat ca este vorba de „Lucrari de reparatii platou intrare primarie si reparatii trepte de acces”. Considera ca urgente pentru municipiu ar fi fost gurile de canal de pe bulevard despre care nici acum nu stim cine se ocupa de ele, alunecarile de teren sau o centrala termica de la o scoala care a sarit in aer si au ramas copiii in frig in mijlocul iernii. Spune: „ma face sa ma simt ca si cum ieri a plecat fostul primar si a luat scarile de la primarie”.  Arata ca suntem la jumatatea anului si ar fi dorit o informare cu ce s-a facut pana acum de catre SPGC si ce buget avem pana la sfarsitul anului. 
Presedintele de sedinta spune ca a fost o greseala ca nu s-a prins aceasta lucrare in programul de lucru al SPGC, dar este o urgenta pentru ca este vorba de imaginea orasului nostru.

Domnul Paunescu Ion roaga sa fie lasat sa termine si spune ca este de acord cu aceasta initiativa dar trebuie calculata la rece. Considera ca locul acestui proiect era intr-o sedinta ordinara cand se putea vedea pe ce bani se pot baza, sa fi existat si un deviz. In plus, argumentul dansului este aceasta problema cu ploile torentiale si nu cumva sa ne trezim cu niste alunecari de teren, cu strazi rupte si sa fim in imposibilitatea sa le reparam provizoriu, pentru ca asteptam niste bani de la cine stie ce consiliu judetean sau de la guvern. 
Presedintele de sedinta spune ca in aceste cazuri trebuie respectati niste pasi.
Domnul Paunescu Ionel intreaba daca domnul secretar ii poate argumenta ca acest proiect este o urgenta.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca dansul se poate exprima doar pe legalitatea proiectului, nu pe oportunitatea si necesitatea lui.
Domnul Serban Ion este de acord cu ceea ce a spus domnul Paunescu Ion si spune ca toate serviciile publice trebuie sa prezinte un raport de activitate. Arata ca lucrarea ar trebui facuta pe baza unui proiect. Poate ar trebui inlocuite pavelele cu piatra de granit, cu piatra de munte.Trebuie facut un proiect cu o firma pentru a iesi ceva frumos, sa nu fie o reparatie. 
Domnul Mitofan Cristian spune ca este in asentimentul antevorbitorilor. Stie ca s-a constituit la nivelul municipiului o comisie de urbanism formata din arhitecti si crede ca impreuna cu ei se poate face un proiect.
Domnul viceprimar spune referitor la proiect, ca exista o schita si impreuna cu SPGC se va face numai partea de structura a scarilor si a platoului. Dupa aceea, amplasamentul si modelele ce se vor face pe acel platou  sunt pe un calculator, date la un designer si sunt mai multe variante. Acum este vorba numai de modificarea programului de lucru al SPGC, pentru a putea sa se apuce sa darame ceea ce exista si sa construiasca structura de rezistenta.
Domnul Serban Ion spune ca am avut in municipiu doua strazi pe care puteam sa le mentinem cu piatra, dar ne-am apucat sa turnam asfalt fara a lua nicio masura.
Domnul Mitrofan Cristian solicita  avizul comisiei de urbanism, aceea formata din specialisti si arhitecti.

Domnul secretar Radu Chirca ii spune ca acea comisie poate da doar un aviz consultativ.

Domnul Popescu Viorel intelege ca s-au intalnit la aceasta sedinta pentru a completa Programul de lucrari al SPGC.

Domnul Marinescu Madalin spune ca trebuia sa existe macar o incadrare bugetara.
Presedintele de sedinta explica faptul ca exista un buget alocat pe intregul an, iar in programul aprobat au stabilit mai multe lucrari astfel incat programul sa aiba continuitate, iar lucrarile neefectuate sa ramana pentru anul urmator. 

Domnul Marinescu Madalin sustine ca in acest caz nu este vorba de o urgenta. Crede ca trebuie “sa o luam mai incet”. Doreste stadiu de implementare a hotararilor consiliului local.
Doamna Radutu Ana doreste sa existe documentatia sedintei pentru fiecare consilier. Spune ca fiind vorba de  completarea Programului de lucrari al SPGC, considera sedinta oportuna. 
In sala intra domnul Chefani Jean.

Presedintele de sedinta afirma ca aceasta lucrare este o urgenta pentru ca urmeaza sa soseasca delegatii in orasul nostru, vor veni aici la primarie si este rusinos. Supune apoi la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat cu 17 voturi pentru si un vot impotriva (domnul consilier Paunescu Ion-Petre).
            Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

                DUMITRACHE STEFAN                                                                  CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 29 Iunie 2016 
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