Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru,  Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (17)
Sunt absenti domnii Deaconu Marius si Oreviceanu Emelian. (2)
Domnul primar doreste sa mai introduca un punct pe ordinea de zi privind atribuirea in folosinta gratuita, pe termen limitat, catre Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”  a platoului din fata salii de sport in scopul organizarii manifestarilor prilejuite de evenimentul “Zilele Municipiului Curtea de Arges”. Spune ca pe bulevard nu vor mai fi comerciati ca anul trecut, ei vor fi in partea de stadion si vor plati la primarie. Platoul din fata salii va fi destinat desfasurarii evenimentului. Acolo vor fi amplasate scena, tiribombele. Activitatile ce se desfasoara pe aleea de la stadion, nu au legatura cu activitatile ce se vor desfasura pe platou.

Domnii Mitrofan Cristian, Chefani Jean, Marinescu Madalin si Georgescu Doru sunt in sala si nu s-au asezat la masa de consiliu deoarece le-au fost ocupate locurile pe care dansii au stat sedinta trecuta.

Domnul primar le spune sa se aseze la masa, iar la sfarsitul sedintei vor stabili locurile. Dansul a crezut ca s-au lamurit aceste lucruri data trecuta.
Se prezinta ordinea de zi care cuprinde: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II 2016.
4. PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in consiliul de administratie al spitalului municipal.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru majorarea valorii de inventar a strazilor modernizate prin Programul Operational Regional 2007 – 2013.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea si completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges si pentru modificarea Inventarului bunurilor imobile apartinand domeniului privat.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2016 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii. 
8. PROIECT DE HOTARARE privind concesionarea prin atribuire directa a unui teren in scopul extinderii unui apartament cu un balcon. 
9. PROIECT DE HOTARARE privind atribuirea in folosinta gratuita, pe termen limitat, catre Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”  a platoului din fata salii de sport in scopul organizarii manifestarilor prilejuite de evenimentul “Zilele Municipiului Curtea de Arges.
10. DIVERSE

Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, supune la vot ordinea de zi cu punctul nou introdus. Aceasta este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la primul punct: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.
Se supune aprobarii si este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-LUNGU STEFAN si ELENA - Str. Visina nr. 25A;

-GUTA NICOLAE si STANCA – Str. Fabricii nr. 25A;

-IORDACHE RADU si EUGENIA – Str. B. Maracine, bl. 6, sc. A, et. 1, ap. 8.

Se trece la punctul 2 privind aprodarea proceselor verbale incheiat in sedintele din 31.05.2016, 24.06.2016 si 29.06.2016. 

Domnul Marinescu Madalin nu intelege de ce trebuie sa aprobe procesul verbal din 31.05.2016, pentru ca atunci era un alt consiliu local. In sedinta din 29.06.2016 a cerut sa i se prezinte un raport privind stadiul de implementare al hotararilor consiliului local si nu l-a primit.

Presedintele de sedinta arata ca in mod obligatoriu procesul verbal al ultimei sedinte este aprobat de urmatorul consiliu pentru ca, nu se poate face pe loc. Nu putea fi aprobat in aceeasi sedinta.

Domnul secretar Radu Chirca ii precizeaza ca procesele verbale se aproba numai in sedintele ordinare, iar raportul cerut se prezinta de catre primar o data pe an.

Se fac discutii privind persoana care raspunde de intocmirea raportului.

Domnul Serban Ion spune ca in sedinta din 31.05.2016, a aratat ca “suntem obligati prin lege sa asiguram linistea la locul de pasunat”. A inteles ca s-a format o comisie care a mers la acele pasuni alpine si vrea sa stie daca au prezentat un raport privind controlul efectuat.

Domnul primar ii precizeaza ca s-a constituit o comisie, membrii comisiei au fost vineri in control, au fost insotiti de jandarmi,  dar  urmeaza sa discute cu ei iar acestia sa prezinte rezultatul verificarii.

Se supun la vot procesele verbale. Acestea sunt aprobate cu 16 voturi pentru si o abtinere (domnul Marinescu Madalin).

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II 2016”.
Domnul primar arata ca se solicita aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II 2016 cu un excedent de 7186,5 mii lei la sectiunea de functionare si de 14,1 mii lei la sectiunea de dezvoltare. Precizeaza ca proiectul de hotararea este insotit de referatul de specialitate si de avizul comisiei economice.

Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in consiliul de administratie al spitalului municipal”.

Domnul Dumitrache Stefan ii propune ca membri pe domnii Badescu Razvan si Oreviceanu Emelian si ca membri supleanti pe domnii Molea Gheorghe si Andreescu Gheorghe.

Domnul Mitrofan Cristian considera potrivit sa fie si un medic in consiliul de administratie al spitalului. Spune ca este anormal ca singurul medic din consiliul local sa nu fie desemnat si il propune pe domnul Chefani Jean.

Domnul Serban Ion doreste ca cei de la spital sa colaboreze mai mult cu consiliul local. Spune ca in urma cu 4-5 luni s-a promis ca se face o sedinta chiar la spital.

Domnul primar arata ca au fost invitati dar nu au venit.

Domnul Serban Ion continua si spune ca la spital sunt probleme si ar dori ca acest consiliu de administratie, sa vina la trei luni cu un raport. De asemenea este nemultumit ca nu s-au luat masuri pentru ca in oras, sa existe o farmacie non-stop.

Domnul primar spune ca s-au facut pasi spre rezolvarea acestei probleme, s-au facut solicitari la farmacii, dar nu au vrut.

Presedintele de sedinta ii spune ca acest lucru nu tine de primarie.
Domnul secretar Chirca Radu, referindu-se la propunerile facute, arata ca domnul Oreviceanu Emelian este de profesie economist si obligatoriu trebuie sa ramana iar pentru celelalte doua propuneri se vor face buletine de vot si se va vota prin vot secret.

Sunt aduse buletinele de vot. Se voteaza prin vot secret iar apoi comisia de validare numara voturile. S-au obtinut voturi astfel: Badescu Razvan 10 voturi, Chefani Jean 6 voturi, 1 vot anulat.

Se voteaza propunerea pentru membri supleanti. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 5 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru majorarea valorii de inventar a strazilor modernizate prin Programul Operational Regional 2007 – 2013”.

Sunt prezentate documentele ce insotesc proiectul de hotarare.

Domnul Dabija Bogdan – Alexandru arata ca in referat scrie ca  in perioada aprilie – mai 2014 s-au produs alunecari de teren si intreaba daca firma care a executat lucrarea nu trebuia sa faca si aceste lucrari. De asemenea exista un proces verbal de receptie a remedierilor si intreaba daca comisia  raspunde de lucrarile neterminate.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, spune ca acele lucrari au aparut suplimentar. In dosar este un Proces verbal la terminarea lucrarilor si nu un proces verbal de receptie finala. Timp de 5 ani este perioada de garantie a lucrarii. In fiecare an, Organismul Intermediar vine, verifica si daca este cazul amendeaza firma care nu intretine cum trebuie, adica firma care are garantia. Pentru fiecare remediere se dau termene si este treaba comisiei sa dea aceste termene.

Domnul primar precizeaza ca a asistat la o vizita facuta de ADR Sud Muntenia la Valea Sasului, acolo unde s-au produs pagube dupa vijelie si stie ca s-a dat un termen de remediere de trei saptamani.

Domnul Serban Ion are rugamintea ca o echipa sa se deplaseze pe strada Plopis unde, in partea de sus a strazii pana in varf de panta, pe partea stanga, ar trebui facut un şanţ de vreo 40 m.  Daca acel sant ar fi fost trecut pe sub strada, nu ar mai fi fost probleme.

Domnul Marinescu Madalin spune ca in anexa este valoarea initiala a strazilor, valoarea strazilor modernizate prin PIDU si  valoarea consolidarilor din bugetul local, referatul domnului Porceanu, dar nu vede procesul verbal la terminarea lucrarilor, nu este la dosar.

Domnul Serban Ion doreste ca de fiecare data sa fie procesele verbale in dosare.

Presedintele de sedinta este si dansul de parere ca ar trebui intr-o sedinta sa se prezinte procesele verbale si in urmatoarea sa se faca astfel de aprobari. O roaga pe doamna Calinescu Elena ca pe viitor sa procedeze in consecinta.

Nu mai sunt discutii, proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea si completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges si pentru modificarea Inventarului bunurilor imobile apartinand domeniului privat”.

Domnul primar arata ca proiectul este insotit de referatul de specialitate si de avizul  comisiei economice. 

Nu sunt intrebari. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 7 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2016 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”. 
Sunt prezentate documentele ce insotesc proiectul de hotarare.

Domnul Dumitrache Stefan si doamna Radutu Ana parasesc sala de sedinte si nu vor participa nici la dezbateri, nici la vot.

Domnul primar arata ca au fost invitati la discutii toti directorii de scoli, gradinite si licee pentru a se cunoaste ce nevoi au, astfel incat activitatea care va incepe in toamna, sa se desfasoare in bune conditii.

Domnul Popescu Viorel intreaba ce reprezinta acesti bani.

Domnul primar ii raspunde ca se vor achizitiona bancute, scaune, lucrari de modernizare a toaletelor, schimbarea acoperisului la Colegiul National Vlaicu Voda. 

Domnul Serban Ion intreaba ce dotari sunt la sanatate.

Domnul primar spune ca sunt dotari care vin prin minister, iar noi vom achita o cota parte.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca aceasta sursa se asigura din bugetul local si din bugetul ministerului.

Domnul Serban Ion intreaba pentru ce se aloca sumele la muzeu.

Domnul Mitrofan Cristian ii raspunde ca acei bani sunt pentru continuarea procesului cu Biserica Domneasca.

De asemenea nu vor participa la vot doamnele Dicu Maria, Roventa Ana-Maria si domnul Popescu Viorel.

Proiectul de hotarare este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 8: “PROIECT DE HOTARARE privind concesionarea prin atribuire directa a unui teren in scopul extinderii unui apartament cu un balcon”. 
Domnul primar arata ca balconul pentru care se cere concesionarea terenului, se va executa in proiectia celui de sus.

Nu sunt intrebari, proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 9 se dezbate: “PROIECT DE HOTARARE privind atribuirea in folosinta gratuita, pe termen limitat, catre Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”  a platoului din fata salii de sport in scopul organizarii manifestarilor prilejuite de evenimentul “Zilele Municipiului Curtea de Arges”.
Nu sunt intrebari. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

DIVERSE
Domnul primar invita, in numele Arhiepiscopiei, toti consilierii la intalnirea ce va avea loc joi 21 iulie la ora 11,00 in Sala Manole a Palatului Arhiepiscopal. 
Domnul Dabija Bogdan – Alexandru deschide discutiile afirmand ca trebuie facuta ordine in piata, aceasta fiind sufocata. Doreste sa se puna in aplicare o hotarare mai veche si sa nu se mai parcheze in piata. Indica niste locatii pe unde s-ar putea face aprovizionarea.

Domnul primar face precizarea ca pe toata zona incepand de la Capra, se va face o banda pietonala. In partea cu magazine se vor face locuri de parcare pe diagonala, statia de taxi va fi  mutata, zona va fi marcata cu linie continua. 
Domnul Dabija Bogdan – Alexandru arata ca impreuna cu specialistii pe care ii avem, ar trebui facuta parcarea de la Vidraru.

Domnul primar spune ca au in plan si chiar s-a sfatuit cu domnul arhitect Traian Ionescu pentru reamenajarea intregii zone a centrului vechi, trebuie gandit, este vorba de o suma mare. Arata ca  este necesara o parcare dar nu se poate turna peste ceea ce este acolo. 

Domnul Dabija Bogdan – Alexandru spune ca ar trebui curatata valea, dedesupt nu este mizerie mare, cu un buldoexcavator s-ar rezolva problema. De asemenea afirma ca ar trebui introdusa taxarea pentru fiecare masina care parcheaza in oras si astfel se vor incasa niste bani la buget.
Domnul primar spune ca s-a gandit mai degraba la parcarea riveranilor. S-ar scoate si o suma de bani si s-ar face si ordine printre blocuri. Sa fie spre exemplu o suma de 100 lei pe an iar parcarea sa fie cu program. Intre 6,00-18,00 liber, dupa care este proprietar riveranul pe acel loc de parcare. Vor plati mai mult, cei care detin mai multe masini.

 Domnul Dabija Bogdan – Alexandru arata ca in Piata Posada trebuie facuta ordine. Se vand textile la tarabe si castraveti langa cosul de gunoi.

Domnul Dumitrache Stefan afirma ca acea piata a fost facuta printr-o initiativa cetateneasca. Considera ca acea piata este inutila si ar trebui facuta o sala de sport in acea zona.
Domnul Dabija Bogdan – Alexandru este de parere ca pe trotuarul din Ivancea ar trebui facute niste cabanute din lemn.

Domnul primar spune ca in acea zona se doreste largirea strazii  cat si introducerea unui sens giratoriu.
De asemenea domnul Dabija Bogdan – Alexandru doreste ca la intrarea in oras, sa se puna niste panouri sa nu se mai vada “ghetoul de acolo”.

Domnul Dumitrache Stefan spune, pentru cei care nu stiu,  ca prima casa de langa pod, cand se vine dinspre Pitesti, despre care multa lume crede ca apartine de Zigoneni, este de fapt pe strada Victoriei 201.
Se fac discutii privind acesta propunere cat si despre cine este proprietarul terenului si al constructiilor.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca ar trebui refacute panourile.

Domnul primar arata ca au contactat o firma care va merge pe teren sa vada si sa stabileasca tot ceea ce inseamna semnalizare rutiera si semnalizare turística.

Domnul Dabija Bogdan – Alexandru spune ca ar fi necesar ca pe strada 1 Decembrie si Marina, domnul director Ghita Ioan de la S.P.G.C. sa puna niste limitatoare de viteza, pentru ca se merge cu viteza foarte mare in acele zone. 

Domnul Serban Ion considera ca trebuie imbunatatita semnlizarea, presemnalizarea, trecerile de pietoni, intersectiile unde se preteaza sensul giratoriu. De asemenea spune ca nu se va mai putea parca pe trotuar daca nu se lasa o anumita distanta pentru a trece pietonii. Referindu-se la platoul de la sala de sport  care, comasat cu cel de la muzeu, ar putea fi folosite ca parcare pentru cei care nu au unde sa parcheze. 
Domnul viceprimar arata ca pentru proiectul de semnalizare au primit un pret informativ de 22.000 euro fara TVA si le-au fost cerute ridicarile topo pentru toate strazile. 

Domnul primar face precizarea ca firma respectiva vine doar sa vada si sa ne sfatuiasca, pentru ca orice achizitie se va  face pe SEAP. 

Domnul Serban Ion afirma ca nu este permis sa nu existe un semn care sa indice unde este manastirea. Ridica problema canalizarii pluviale care, din punct de vedere juridic, nu se stie a cui este. Este pasata de la unii la altii.

Domnul primar arata ca trebuie hotarare de consiliu local pentru delegarea acestui serviciu. Avizul de la ANRSC se da numai operatorului. Totul trebuie facut  legal si trebuie urmati toti pasii.

Domnul Serban Ion doreste sa stie care este situatia bazinelor de apa de pe strada Ghioceilor, doreste un raport din care sa rezulte cand au fost verificate.

Domnul viceprimar arata ca in cadrul sedintei pe care a avut-o cu directorii de servicii,  a avut discutii privind aceste bazine. Spune ca cel de la cimitir si cel de pe str. Macesului, sunt functionale si pline. Cel de pe strada Ghioceilor se afla in conservare.

Domnul Serban Ion afirma ca pe strada V. Iasului miroase urat, se deverseaza canalizarea in pluviala. Mai spune ca in conditiile in care un cetatean vrea sa ia o autorizatie de construire pentru o magazie de lemne nu poate, iar smecherii care si-au luat autorizatii de construire pe 1 Decembrie 1918, au venit pana in strada cu constructiile. Crede ca ar trebui facut un ghiseu unic.
Domnul Mitrofan Cristian este de aceeasi parere ca ar trebui deschis un ghiseu unic la nivel de U.A.T.

Domnul primar arata ca un ghiseul unic presupune un parteneriat intre primarie si alte institutii.

Domnul Serban Ion spune ca S.P.A.S  a depus o cerere pentru o masina. Este de parere ca ar trebui transferata masina domnului viceprimar la Serviciul de Asistenta Sociala. De asemenea, doreste rezolvarea problemei statiei de transport de la Ivancea.

Domnul primar ii raspunde ca deja s-a facut un program de deplasare in teritoriu a celor de la Asistenta sociala: lunea, miercurea si vinerea intre orele 12,00 si 16,00. Arata ca nici primarul si nici viceprimarul nu au masina, toate masinile sunt folosite de toti functionarii care trebui sa se deplaseze in teren. Cat priveste statia de la Ivancea, spune ca va fi rezolvata si aceasta problema.

Domnul Dabija Bogdan – Alexandru este nemultumit de aspectul cladirii din intersectia de la Biserica Domneasca si intreaba daca cei de la urbanism pot face ceva, macar sa le puna in vedere proprietarilor sa o zugraveasca.
Se fac discutii privind persoana sau persoanele care au in proprietate cladirea.

Domnul primar intreaba daca spatiile goale nu ii deranjeaza. Arata ca vor initia o hotarara si in 30 de zile de la instiintare, proprietarii spatiilor trebuie sa colanteze geamurile sa nu se mai vada inauntru, nu vor putea ramane dacat anunturile de vanzare.

Se fac discutii privind lacul din Plopis si despre zona pe unde se poate intra mai usor spre acesta.

Domnul primar arata ca in conformitate cu art. 2 lit. h. din Regulamentul privind procedura de constituire, atributiile si functionarea comisiilor pentru stabilirea dreptului de proprietate privata asupra terenurilor, a modelului si modului de atribuire a titlurilor de proprietate, precum si punerea in posesie a proprietarilor aprobat prin H.G. nr. 890/2005 coroborat cu art. 12 din Legea nr. 18/1991 republicata, consiliul local este abilitat sa convoace adunarea proprietarilor. Trebuie facuta adunarea proprietarilor in prima saptamana din luna august, pentru ca dansii sa isi  desemneze reprezentantii care vor face parte din Comisia locala de Fond Funciar.

Domnul consilier Dumitrache Stefan este nemultumit de faptul ca nu a fost declarata monument istoric, casa fostului primar Daniel Sterescu. Spune ca in prezent, casa a ajuns in mana cuiva prin cumparare. Persoana doreste sa o faca pensiune, transformand complet acea cladire. Explica ca este vorba despre cladirea in care a fost candva biblioteca. Dansul a cerut celor de la monumente sa intervina, lucrurile insa sunt complicate. Spune ca asteapta acum un raspuns al celor de la monumente, domnul arhitect sef Basoiu Catalin a cerut acest aviz de la proprietari. L-a rugat sa ia masuri de urgenta. Din pacate fostul ministru Vlad Alexandrescu a desfiintat comisiile judetene, au ramas doar cele regionale, care insa nu cunosc astfel de amanunte. Este de parere ca ar trebui facut ceva in acest sens.

Domnul Chefani Jean spune ca platforma de la spatiile comerciale de la Capra este amplasata anormal, sub nivelul podului iar parcarea este sub semafor. Pe strada Victoriei si Rm. Valcea trecerile de pietoni se opresc in sant, trotuarele sunt in valuri iar canalizarea in oras este subdimensionata. Spune ca s-au facut lucrari anormale. Trebui ca toti sa se mobilizeze astfel incat lucrarile sa se faca asa cum trebuie.

Domnul Marinescu Madalin spune ca s-a facut referire la niste hotarari de consiliu. Una dintre ele, este cea in care s-a acoperit valea, acolo un spatiu era parcare iar acum ne chinuim cu parcarile. Vine cu o idee privitoare la indicatoare si semnalizare. Pentru ca avem harta orasului, sa fie montata in fiecare intersectie si sa fie marcate obiectivele ce pot fi vizitate. Spune ca ne putem folosi si de firmele private care vor sa se promoveze. De asemenea doreste ca la sedinte sa participle sefii si  directorii de servicii.

Domnul primar arata ca a avut discutii cu oamenii de afaceri si s-au abordat subiecte foarte interesante. Privitor la invatamant, spune ca ar dori ca din toamna sa reinceapa competitiile intre scoli dar nu pe linie de invatamant, pentru ca pentru acest lucru exista olimpiadele. Se doreste antrenarea copiilor in  concursuri extrascolare.

Doamna Radutu Ana a remarcat ca primarul si viceprimarul nu au stat degeaba, trebuie apreciata activitate dansilor si subliniaza ca “suntem aici sa facem echipa”. Arata ca o problema a orasului sunt cainii, dar este sigura ca dansii s-au gandit la acest lucru si asteapta rezultatele.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca s-au mai facut demersuri in acest sens. Arata ca o echipa din Germania a venit sa plateasca medicatia, medicii si sa faca transferul cainilor in strainatate, intr-un program de adoptie.

Domnul primar asteapta mai degraba de la S.P.U.  sa spuna cu cat sa le suplimentam bugetul, pentru a-i prinde pe toti. Este de parere ca ar trebui sa ne sacrificam de la altceva si sa rezolvam problema.

Domnul Nastea Catalin spune ca dansul are 500 de caini prinsi, iar 400 au fost dusi la Zmeura. La sedinta urmatoare va veni cu cerere pentru o rectificare de buget. 

Domnul Dumitrache Stefan il intreaba cati caini estimeaza ca mai sunt.

Domnul Nastea Catalin ii raspunde  ca mai sunt in jur de 500-600.

Domnul primar spune ca nu s-au strans cainii o perioada pentru ca biobaza a fost in dezinfectie. Arata ca la Valea Sasului un proprietar vine cu caini de la Bucuresti, stau acolo o perioada si apoi este liniste. Aici este problema, dam bani la SPU sa-i stranga pe ai nostri si ne trezim cu altii.

Nu mai sunt discutii. Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

                DUMITRACHE STEFAN                                                                  CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 19 Iulie 2016 
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