Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Deaconu Marius,  Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (17)
Sunt absenti domnii: Dabija Bogdan – Alexandru, Jubleanu Marian – Gabriel.(2)

Domnul primar solicita sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta.
Domnul Dumitrache Stefan il propune pe domnul Mitrofan Cristian. Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se prezinta ordinea de zi care cuprinde: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

3. PROIECT DE HOTARARE privind acordarea unei împuterniciri.

4. PROIECT DE HOTARARE privind instituirea unor obligaţii ale deţinătorilor de imobile cu destinaţie comercială.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificării structurii de funcţii publice la aparatul de specialitate al primarului.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea închirierii prin licitaţie publica a unui teren în scopul amplasării unui chioşc.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului “Consolidare teren strada Rozelor”.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui parteneriat în scopul întocmirii şi depunerii unei cereri de finanţare nerambursabilă.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in consiliile de administratie ale institutiilor de invatamant preuniversitar de stat.

10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea evaluarii unui teren in scopul concesionarii acestuia prin licitatie publica.

11. DIVERSE

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian, supune la vot ordinea de zi. Aceasta este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la primul punct: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.
Se supune aprobarii si este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-ALDEA MIRCEA si MARIA - Str. M. Eminescu nr. 36;

-STOICA HRISTEA TEODOR si VIEANA – Str. C. Voda/A19/F/69;

-ZLATEA MARIN si LEONTINA – Str. Izvorului nr. 8.

Se trece la punctul 2 privind aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele din 19.07.2016 si 09.08.2016. 

Pentru ca procesele verbale nu se gaseau in dosare fiind date la inceputul sedintei, domnul Marinescu Madalin face observatia ca doreste sa le aiba mai devreme. 
Presedintele de sedinta propune ca acestea sa se supuna aprobarii  mai tarziu, dupa ce vor fi citite.

La punctul 3 se supune dezbaterii: ” PROIECT DE HOTARARE privind acordarea unei împuterniciri”.
Domnul primar prezinta documentele si face precizarea ca trebuie să reprezinte unitatea administrativ  teritorială în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară “Servsal Argeş”.

Nu sunt discutii, proiectul fiind votat in unanimitate – 17 voturi pentru. 
Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind instituirea unor obligaţii ale deţinătorilor de imobile cu destinaţie comercială”.

Domnul primar arata ca exista in dosar referatul directiei arhitect sef, cat si avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Spune ca inainte de a se initia un astfel de proiect, a avut o discutie cu arhitectul sef pe aceasta tema.
Domnul Serban Ion arata ca hotararile trebuie duse la indeplinire de primar prin aparatul propriu. Trebuie sa existe un articol din care sa  rezulte acest lucru.
Domnul secretar Radu Chirca ii precizeaza ca aceasta nu este problema consiliului local ci a primarului.
Domnul primar ii spune ca la sfarsitul proiectului scrie: “Constatarea contravenţiei şi aplicarea sancţiunii se face de către primar sau împuterniciţii acestuia.”

Domnul Serban Ion sustine ca sunt hotarari care nu au fost puse in aplicare.

Domnul secretar Radu Chirca ii spune: “nu conduceti dumneavoastra aparatul de specialitate, il conduce primarul”. 
Domnul Paunescu Ion arata ca in ceea ce priveste intretinerea fatadelor, unele necesita reparatii capitale, reparatii tencuieli, lavabila, toate acestea costa si sunt proprietari care nu vor avea bani. Acestora probabil li se vor da amenzi si intreaba dupa trei astfel de amenzi, ce se intampla?
Domnul primar este de parere ca mai intai trebuie sa aplicam hotararea si apoi vom vedem ce se intampla.

Domnul Marinescu Madalin incepe prin a lauda pe cei ce au avut o astfel de idee, ce vine in intampinarea multor probleme. Arata ca trebuie o delimitare foarte clara intre intretinerea fatadelor si intretinerea lor periodica. Isi exprima parerea ca ar trebui acordata o scutire la impozit pentru cei ce fac aceste reparatii, sa-i stimulam cumva.
Domnul primar spune ca nu exista cadru legal, aceste scutiri se pot aplica doar la monumentele istorice.

Domnul Marinescu Madalin crede ca ar trebui schimbat putin sensul si scris “in perioada in care in imobil nu se mai desfasoara activitatea care este scrisa la punctul 1”, in hotarare fiind scris “care nu mai sunt utilizate potrivit destinatiei”. Intreaba daca se shimba destinatia din servicii in productie, ce se intampla.

Domnul secretar Radu Chirca ii spune ca este tot o activitate de comert.
Domnul Marinescu Madalin crede ca ar fi bine  ca in preambulul hotararii sa fie  scrisa ordonanta de urgenta cu privire la publicitate.
Domnul secretar Radu Chirca ii spune ca avem lege speciala pentru publicitate si avem si un regulament care urmeaza sa fie adoptat.
Domnul arhitect sef Basoiu Catalin arata ca potrivit Legii 185/2013 nu este voie sa se faca publicítate pe suprafetele vitrale.

Domnul Marinescu Madalin propune  ca in preambulul hotararii sa fie trecuta si aceasta lege.
Se supune la vot aceasta propunere si este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se supune apoi la vot hotararea cu completarea aprobata. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificării structurii de funcţii publice la aparatul de specialitate al primarului”.
Sunt precizate documentele ce insotesc proiectul. Nu sunt discutii, acesta fiind votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 6 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea închirierii prin licitaţie publica a unui teren în scopul amplasării unui chioşc.”
Domnul primar prezinta documentele atasate.
Domnul Paunescu Ion arata ca acel chiosc a fost timp de 21 de ani al unei firme si ca trebuie avut in vedere ca spatiul este foarte mic.
Domnul primar arata ca noi inchiriem doar terenul.

Domnul Paunescu Ion a observat citind documentatia, ca exista posibilitatea ca acel chiosc sa ramana firmei care va inchiria terenul. 
Presedintele de sedinta arata ca detaliile vor fi stabilite prin autorizatia de construire, dar o luam ca o recomandare a consiliului local ca noile spatii sa fie adecvate, avand in vedere ca se adreseaza copiilor.
Nu mai sunt discutii, proiectul fiind aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului “Consolidare teren strada Rozelor”.

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian spune ca sunt probleme acolo si este bine  ca nu au fost ploi in aceasta perioada, pentru ca puteam avea evenimente neplacute. Trebuie sa luam in calcul solutia cea mai rapida.

Domnul Paunescu Ion spune ca a fost in zona si a vorbit cu familiile care locuiesc acolo. Arata ca astazi aprobam pretul si solutia, dar nu stim de unde vom lua banii.
Domnul Florescu Gheorghe ii spune ca banii vor fi luati din buget.

Domnul Dumitrache Stefan isi exprima dorinta ca biroul de urbanism cand va da autorizatia de construire pentru solutia 2, sa faca o recomandare proiectantului ca in spatele gabioanelor sa includa un filtru geotextil care va creste mult eficienta acestui tip de consolidare.

Domnul arhitect sef Basoiu Catalin spune ca nu poate sa impuna dansul astfel de solutii. 
Domnul primar arata ca se poate face aceasta recomandare intr-o discutie neoficiala.
Domnul Serban Ion intreaba cate familii sunt si cate sunt afectate.
Domnul Mitrofan Cristian ii raspunde ca deocamdata nu sunt afectate constructiile. Sunt in jur de 16 locuinte cu mai multe familii.

Nu mai sunt discutii. Se supune la vot Solutia II, cea care a fost recomandata de expert. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru. Apoi se supune la vot proiectul de hotararea cu solutia aprobata. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 8 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui parteneriat în scopul întocmirii şi depunerii unei cereri de finanţare nerambursabilă”.
Domnul primar enumera documentele ce insotesc proiectul. Nu sunt discutii, acesta fiind votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 9 cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru desemnarea reprezentantilor consiliului local in consiliile de administratie ale institutiilor de invatamant preuniversitar de stat”.
Domnul primar citeste propunerile pentru fiecare institutie astfel:
1. Colegiul National Vlaicu Voda - 



1.ANDREESCU GHEORGHE






     



2.ROVENTA ANA-MARIA






     



3.DEACONU MARIUS

2. Liceul Tehnologic “Constantin Dobrescu” - 


1.DUMITRACHE STEFAN










2.BADESCU RAZVAN







         


3.STANCU LOREDANA

3. Liceul Tehnologic Forestier - 




1.STANCU LOREDANA










2.MITROFAN CRISTIAN







        
 

3.DEACONU MARIUS

4. Liceul Tehnologic Auto - 




1.RADUTU ANA










2.OREVICEANU EMELIAN







         


3.DABIJA BOGDAN ALEXANDRU

5. Liceul Tehnologic Ferdinand I - 



1.POPESCU VIOREL










2.MOLEA GHEORGHE







         


3.PAUNESCU ION-PETRE

6. Seminarul Teologic Ortodox “Neagoe Voda Basarab”
1.DICU MARIA

7. Scoala Gimnaziala Carol I -
 



1.DICU MARIA










2.MITROFAN CRISTIAN

8. Scoala Gimnaziala “Mircea cel Batran” -


1.ANDREESCU GHEORGHE










2.MARINESCU MADALIN










3.DUMITRACHE STEFAN

9. Scoala Gimnaziala “Regina Maria” -



1.RADUTU ANA











2.PAUNESCU ION-PETRE

10. Scoala Gimnaziala Basarab I - 



1.BADESCU RAZVAN










2.MOLEA GHEORGHE

11.Gradinita P.P. “O Lume Minunata” - 



1.GEORGESCU DORU

12. Gradinita P.P. “Academia Piticilor” - 



1.CHEFANI JEAN

Domnul Molea Gheorghe arata ca la Sc. Gimnaziala “Mircea cel Batran”, s-a primit o adresa de la Inspectoratul Scolar, conform careia trebuie numiti trei reprezentanti ai consiliului local in consiliul de administratie.
  Domnul primar ii roaga pe consilieri sa faca o propunere. Deoarece nu s-a facut nicio propunere, domnul Dumitrache Stefan se ofera sa fie numit dansul la aceasta scoala.
Nu mai sunt discutii, proiectul de hotarare fiind votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea evaluarii unui teren in scopul concesionarii acestuia prin licitatie publica”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.

Domnul Marinescu Madalin spune ca desi a laudat administratia la inceputul sedintei, termina prin a o certa pentru felul in care a propus acest proiect de hotarare. Arata ca a fost la un birou de carte funciara si a luat schita a ceea ce este acolo. Daca se concesioneaza in felul acesta, o sa iasa in acea locatie un talmes-balmes. Roaga sa se uite toata lumea la lotul nr. 3 si spune ca o sa ramana in partea dreapta a terenului o fasie de cca 191 m.p. pe care nu o mai putem folosi absolut deloc. Este de parere ca nu ar trebui evaluati doar cei 1500 m.p. ci intreaga suprafata. Pe de alta parte, trebuie vazuta si oportunitatea evaluarii in vederea concesionarii acestui teren pentru ca, ne vaitam de lipsa de teren pentru sala de sport.
Presedintele de sedinta intelege ca domnul Marinescu Madalin spune ca acolo este o suprafata  mai mare de 1500 m.p. si ar trebui sa fie un pret unitar pe m.p. pentru acea zona. Evaluarea sa se refere la pretul pe m.p. in zona respectiva.
Domnul Marinescu Madalina crede ca trebuie pusa in discutie si oportunitatea acestei evaluari, daca vrem sa-l concesionam sau nu.

Domnul primar arata ca si  daca il evaluam, nu se pune problema consesionarii acum. 

Domnul Paunescu Ion spune ca este un teren dezmembrat in trei loturi dar nu stim ce se intampla cu niste bucati, nu avem acces la informatii, avem o schita la dosar dar putea fi data o alta schita din care sa ne dam seama ca in jurul acestui teren mai sunt si altele. Din punctul dansului de vedere, acolo nu se poate construi nimic. Avem 1027 m.p. care raman suspendati. Pe orizontala nu se poate construi, s-au facut studii geotehnice.


Domnul primar ii spune ca prin acest proiect doar aprobam evaluarea. Nu concesionam, nu facem altceva.

Domnul Paunescu Ion spune ca evaluare pleaca de la niste indici, de la niste vectori. Dupa aceasta solicitare, acolo vor ramane niste metri patrati. 
Domnul primar spune ca vom modifica proiectul de hotarare si vom evalua intreaga suprafata.

Domnul Paunescu Ion este pentru dezvoltarea parcului si pastrarea spatiului verde. Doreste documente doveditoare, transparenta si apoi se va putea analiza. Arata ca sunt neclaritati legate de data scrisa la finalul cererii si data inregistrarii acesteia.

Domnul Serban este de parere ca acel teren trebuia sa fie inchis, pentru a nu mai intra animalele care au distrus parcul. Spune ca primarul anterior a fost hulit cand a cumparat  terenul iar acum il dam pentru o sala de nunti. 
Domnul secretar Radu Chirca arata ca a fost initiativa domnului Diaconu Nicolae. 

Domnul Serban Ion spune ca nu s-a aprobat, comisia de buget finante nu a aprobat.

Domnul Dumitrache Stefan ii raspunde  ca s-a amanat.

Domnul Serban Ion este de parere ca pe acel spatiu putem sa facem noi o investitie cu fonduri guvernamentale.

Presedintele de sedinta ii spune ca pentru a face o investitie, mai intai trebuie evaluat terenul. 
Se fac discutii privind cererea atasata in dosarul sedintei. 
Domnul Serban Ion doreste sa se dea dovada de mai multa grija pentru bunul public si propune ca in acea locatie, sa ramana spatiu verde si sa se extinda parcul. Nu se poate face o sala de evenimente fara sa fie 1000 m.p. si la asta se adauga o parcare care nu exista. 
Domnul primar ii precizeaza ca acum trebuie votata evaluarea terenului, nu il concesionam acum.

Domnul secretar spune ca acel teren nu va fi scos la licitatie cu destinatia sala de evenimente. 
Domnul Serban Ion este de parare ca evaluam terenul ca sa dam banii degeaba.
Domnul primar arata ca in conditiile in care extindem parcul, tot trebuie evaluare.

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian propune sa se supuna la vot amendamentul domnului Marinescu Madalin, de a se evalua terenul pe intreaga suprafata.
Se fac discutii privind restrictiile din zona respectiva.

Domnul primar spune ca inainte sa se initieze proiectul de hotarare, a fost cu cineva sa vada locatia pentru amplasarea bazei de inot. Acolo suprafata libera de sarcini este undeva la 1500 m.p. iar noua, pentru limita de amprenta la bazin, ne trebuia o suprafata de circa 1700-1800 m.p.

Domnul Marinescu Madalin propune evaluarea intregii suprafete de teren si scoaterea sintagmei “in scopul concesionarii” din dispozitivul hotararii.

Presedintele de sedinta supune la vot aceasta propunere. Este votata cu 16 voturi pentru si un vot impotriva (domnul Serban Ion).

Se supune la vot proiectul de hotarare cu modificare aprobata. Este votat cu 16 voturi pentru si un vot impotriva (domnul Serban Ion).
Se revine la punctul doi privind aprobarea proceselor verbale incheiat in sedintele din 19.07.2016 si 09.08.2016. 

Domnul Serban Ion spune ca in sedinta trecuta a rugat sa se trimita o echipa pe strada Plopis, unde ar fi necesar un sant de scurgere de 40 m. Deja partea dreapta a strazii pe sensul de urcare, incepe sa se lase. Apele care vin, in loc sa fie preluate de santul respectiv, rup strada.
Domnul primar ii spune ca acestea se vor discuta la punctul “Diverse”, acum este vorba de procesele verbale.

Nu mai sunt discutii, acestea sunt votate in unanimitate – 17 voturi pentru.

DIVERSE
Domnul primar da citire unei adrese venite de la conducerea  Spitalului Municipal Curtea de Arges, prin care se multumeste presedintelui consiliului de administratie cat si intregului consiliu local pentru sprijinul acordat pe intreg parcursul procesului de acreditare. De asemenea se citeste si Ordinul emis de Autoritatea Nationala de Management al Calitatii in Sanatate, privind incadrarea Spitalului Municipal cu Ambulatoriu de Specialitate Integrat Curtea de Arges in categoria “Nivel acreditat”. 
Da cuvantul domnului secretar Radu Chirca care arata ca in anul 2010, consiliul local si-a insusit un proiect de stema. Proiectul a fost supus avizarii comisiei speciale din cadrul Consiliului Judetean si a fost respins formulandu-se anumite obiectiuni. A fost refacut, acum avand avizul Comisiei de la nivelul judetului cat si a celei nationale. La acest moment este la Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice, pentru intocmirea proiectului de hotarare de guvern. Dansul afirma ca domnii consilieri, trebuie sa-si insuseasca acest proiect de stema refacut.
Domnul Dumitrache Stefan spune ca intre 2010 si momentul in care comisia judeteana nu s-a intrunit timp de trei ani, Comisia Nationala de Heraldica a luat anumite decizii. Una dintre ele este acea ca localitatile care au avut o stema apobata inainte de razboi, sa revina la acea stema cu anumite modificari. In cazul nostru, pe langa acvila pe care o avem dinainte de razboi, aprobata in 1934, recomandarea Comisiei Nationale de Heraldica este ca municipiile de la sud de Carpati, sa adopte culoarea azur si sa existe cinci creneluri. Singura noastra modificare este forma acvilei care nu mai sta cu sabia in sus, sabia acum este prinsa in ghearele acvilei, ceea ce inseamna scaun de judecata. Astfel, s-au respectat toate recomandarile Comisiei Judetene si ale Comisie Nationale de Heraldica. Stema a indeplinit toate criteriile si a fost aprobata de ambele comisii.
Domnul secretar spune ca trebuie luat act de stema prezentata, si trebuie votata insusirea stemei de catre consiliul local.
S-a luat la cunostinta si nu au fost obiectiuni privind stema prezentata, toti consilierii votand pentru aceasta.  

Domnul primar expune problema din nordul orasului. Spune ca in cateva saptamani noua fabrica Karcher isi incepe activitatea. In zona sunt foarte multe intreprinderi, iar la orele de varf se creaza o foarte mare aglomeratie.
Spune ca pe biroul viceprimarului este un proiect cu iesirea de la Valea Iasului, cu sensul giratoriu. Acest proiect a fost oprit deocamdata pentru a fi facuta o schita cu intrarea de la Ereea, cu un sens giratoriu si o alta solutie. Spune ca nu vede o alta solutie decat iesirea spre fosta fabrica de caramida. Arata ca a avut o discutie si cu domnul Barbu care este de acord sa incercam sa facem aceasta bretea. Mai ramane acea limita de proprietate pe unde ar putea sa iasa drumul, intre domnul Budan si ce s-a cumparat de la caramida. Este de parere ca trebuie “sa ne gandim bine pentru ca foarte curand vom bloca zona aceea. Eu nu vad alta solutie acolo.” Spune ca la discutia pe care a avut-o cu domnii Bican, Uwe, Bogdan Frujina, Aron, cei de la service, acestia ar fi dispusi si sa cedeze o parte din proprietate pentru incadrarea acelui sens, inclusiv pentru largirea drumului. 
Domnul Madalin Marinescu spune ca in zona aceea este o problema reala, trebuie sa fie latita strada si trebuie descaracare pe V. Iasului. Isi exprima parerea ca trebuie bagate mai intai utilitatile.

Domnul primar arata ca tevile s-au spart din cauza trepidatiilor. Adauga faptul ca in urma convorbirilor avute cu agentii economici, nu a vazut nicio reticenta din partea acestora. Spune ca proiectul pentru V. Iasului este facut dar este de parere ca trebuie facut tot, inclusiv cu acea bretea de iesire. Fara descarcare pe V. Iasului nu facem nimic.
Domnul Mitrofan spune ca a discutat si dansul cu domnul Liviu Nicolae despre aceasta problema si este de aceeasi parere. Fara descarcare pe V. Iasului nu facem nimic.

Doamna Radutu Ana atrage atentia asupra tirurilor care sunt oprite toata ziua pe intreaga strada, inclusiv in fata scolii.

Domnul primar doreste sa subinieze faptul ca fabrica Karcher inca nu si-a inceput activitatea in noua locatie.
O alta problema ridicata de domnul primar Constantin Panturescu, este cea a strazii Norocea. Arata ca asfaltarea strazii face parte din programul de lucrari al SPGC pe anul 2016, aceasta lucrare  avand si autorizatie de construire. Deocamdata se stationeaza cu acea lucrarea si doreste ca fiecare sa-si exprime punctul de vedere.
Domnul Mitrofan Cristian spune ca toata lumea s-a raportat la pretul pietrei cubice. Nu este vorba de pret, este vorba de simbolul pe care il reprezinta. A fost o strada regala facuta de Armand Calinescu.
Domnul primar spune ca nu este adevarat, strada a fost pietruita in anii ‘70 de Carol Petricu. Avem insa  o zona cu piatra cubica la Capra.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca aici este vorba de simbol, pentru ca trebuie sa tinem la cateva lucruri. Crede ca ne puteam permite sa pastram o strada de 100 m. Problema cea mai mare era de schimbare a documentelor, pentru ca dansii se gandisera sa schimbe si numele strazii. 

Domnul primar afirma ca in conditiile in care vrem sa o  pastram asa, trebuie scoasa piatra, turnata fundatie de beton si probabil se poate folosi jumatate din piatra cubica iar in rest, nu stie ce se va pune in loc.
Domnul Serban Ion spune ca in foarte multe orase se refac strazile cu pavaj. Strada aceasta nu s-a stricat pana acum.

Domnul primar intreaba daca nu s-a stricat, atunci cum a ajuns asa?

Domnul Chefani Jean arata ca atunci cand s-a spart strada pentru canalizare, pentru apa, nu s-a pastrat piatra cubica, este refacuta in bataie de joc, este un deal si o vale. Arata ca sunt locatii romane care sunt pastrate de sute de ani si noi nu putem pastra o strada. Stie ca va costa niste bani, dar ar trebui  pastrata bucatica asta de istorie.
Domnul Dumitrache Stefan spune ca pentru a se reface strada cu piatra, trebuie fundatie de beton cu bombament pe care apoi se pune piatra. La ce circulatie avem astazi, nu rezista altfel si orice ploaie va scoate nisipul, il va arunca si strada se va valuri.

Domnul Ghita Ioan spune ca in momentul in care se toarna fundatie de beton, se va bloca acea strada, se va bloca accesul pe  T. Vladimirescu si la toate blocurile din zona, vreo doua luni. Arata ca in primul rand trebuie avut in vedere sistemul bugetar. Diferenta dintre valoarea unei lucrari normale de asfaltare si valoarea pietruirii acestei strazi, Curtea de Conturi o va judeca ca prejudiciu. Pe acea strada sunt practic trei tipuri de piatra. Cand s-a facut canalizarea, s-a scos piatra, s-a sapat, s-a refacut cu tot felul de piatra. Isi exprima parerea ca la panta care este pe acea strada si la traficul existent, strada nu va rezista.
Domnul Paunescu Ion intreaba daca aceasta lucrare implica si schimbarea programului de lucrari.
Domnul director Ghita Ioana confirma si adauga ca in cazul in care se alege aceasta solutie, va trebui facut un proiect, cu cote, cu proiectant.

Domnul primar da ca exemplu faptul  ca piatra ar putea fi folosita pentru a se face o zona pietonala in Parcul Fantana lui Manole.

Domnul Paunescu Ion spune ca este costisitor sa refacem strada cu piatra si sa modificam astfel si Programul de lucrari al SPGC.  Istorie a orasului avem destula si este de parere ca trebuie sa facem cu drumul acela ce am facut cu Regina Ana. Sa-l  ingropam si sa mergem mai departe.
Domnul Marinescu Ion se adreseaza domnului Paunescu si spune: “Vreti sa ne spuneti ca  vrem sa  rescriem istoria. Istoria stiu ca este scrisa de invingatori.” Arata ca suma cheltuita pe aceasta lucrare nu inseamna nimic pe langa o fila de istorie. Parerea dansului este sa o pastram.
Domnul Paunescu Ion intreaba ce facem cu zecile de case care se prabusesc pe strada?

Domnul Serban Ion spune: “nu e vorba de bani aici, exista un om care sponsorizeaza strada, Domnul Grecu  sponsorizeaza sa faca acea strada.” De ce atatea discutii, exista piatra, se gaseste la Cluj, la Timisoara.
Domnul primar ii spune ca dansul nu stia de aceasta sponsorizare.

Domnul Badescu Razvan afirma: “daca vrem sa pastram istoria, de ce nu facem bulevardul cu piatra”. Da exemplu orasele Sibiu, Brasov unde doar centrul a fost lasat cu piatra, stradutele laterale fiind asfaltate.

Domnul Georgescu Doru spune: “trebuie sa stim ce doreste orasul nu ce dorim noi, dorim un oras dezvoltat turistic pentru viitor, trebuie sa cream si sa folosim orice prilej pentru atragerea turistilor” Este pentru refacerea strazii cu piatra cubica si pentru pastrarea si folosirea cat mai eficienta a acestor simboluri.
Domnul Popescu Viorel intreaba in ce baza sa anulam programul de lucrari si autorizatia de construire?
Domnul Serban Ion este de parere ca “actiunile noastre trebuie corelate cu vointa cetateanului”.

La finalul discutiilor 13 consilieri locali au votul pentru scoaterea pietrei cubice si asfaltarea strazii. Domnii Serban Ion, Chefani Jean, Georgescu Doru, Marinescu Madalin nu sunt de acord cu scoaterea pietrei cubice. 

Domnul Paunescu Ion il felicita pe domnul primar pentru modul in care a actionat si a administrat evenimentele din municipiu. Arata ca plimbandu-se seara cu bicicleta, a ajuns in zona ruinelor de la San Nicoara si a urcat pe platou. Poate spune ca exista turisti care se duc sa viziteze zona. Cu unii dintre acestia, s-a intalnit si dansul si se intrebau cine administreaza zona deoarece, este plina de gunoaie. Marturiseste ca i-a fost rusine sa spuna ca este consilier local.
Se fac discutii privind administrarea zonei, iar domnul secretar Radu Chirca spune se va duce in birou sa caute hotararea privind administrarea Ruinelor San Nicoara.
Domnul consilier Paunescu Ion este de parere ca trebuie daramate gardurile, trebuie introdus iluminatul public, reparate bancile, refacute aleile si sa solicitam  patrularea in zona dupa ora 10 seara. Ca prima masura vrea ca astazi, toti cei prezenti sa-si ia manusi in maini si saci de gunoi si sa igienizeze zona. Atrage atentia si asupra turnului bisericii, care este deteriorat si care sta sa cada.
Domnul primar spune ca vom avea o actiune de igienizare a orasului la care a invitat sa participe toate scolile, institutiile publice si fírmele din municipiu.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca ruínele sunt inca sub administrarea Arhiepiscopiei, dar roaga sa fie asteptat domnul secretar, sa aduca hotararea.
Domnul Serban Ion este de parere ca putem sa le impunem sa faca curatenie.

Domnul primar spune ca s-a discutat pe partea jurídica si la ei si la noi, urmeaza sa puna pe masa un parteneriat de reabilitare a zonei iar daca nu ne miscam repede, se inchide sesiunea de depunere a proiectelor.

Domnul Serban Ion doreste sa primeasca un raport din partea aparatului propriu al primarului, privind bazinele de apa din oras. Intreaba, caz de nevoie, cate zile ajunge apa pentru oras?
Domnul primar spune ca doua bazine au rezerva iar unul este in conservare. Arata ca ziua urmatoare, va avea o intalnire cu cei de la Apele Romane, Hidroelectrica, Agentia de Mediu, privind acea retehnologizare care ne va lasa fara apa vreo sase luni. Apreciaza ca aceasta este o problema grava. Probabil ca in cadrul intalnirii se vor gasi solutii, vor asigura apa, dar nu stim in ce parametrii.
De asemenea spune ca sunt in tratative sa intre in posesia a 5,5 ha de teren pretabil numai  pentru parc, piste de bicicleta, alei, zona de gratare.

Din sala, se da cuvantul domnului Aurel Ilea care spune o povestioara din copilarie despre niste icoane de sticla  care au fost depozitate in podul bisericii din localitate si pe care, cu ani in urma, urcandu-se in acel pod, nu le-a mai gasit. Numai acele icoane daca mai erau, puteau atrage turisti in satul acela prapadit. Asta a spus-o vizavi de faptul ca astazi, cautam solutii simple si mergem inainte dar nu ajungem unde ar trebui sa ajungem. 

Atrage atentia asupra fabricii Karcher, care va fi un loc care va permite o dezvoltare pe orizontala de neimaginat. Valoarea acesteia se va compara cu uzine foarte mari din Romania. Roaga sa se tina cont de Karcher pentru ca este un varf in Europa si chiar in lume si va avea de dat de lucru la cei din jur si in special fabricii Electroarges, creand astfel  locuri de munca. Electoarges daca va vrea sa creasca, pentru ca suprafata lor este mult mai mare, sa nu se ia la intrecere cu Karcher ca nu va reusi niciodata sa treaca in fata acestora deoarece au aplicat ultimele tehnologii.
Domnul Paunescu Ion arata ca existand atatea firme germane care isi desfasoara activitatea in municipiul nostru, iar acum dansul  fiind numit in consiliul de administratie la Liceul Tehnologic Ferdinand I, crede ca ar trebui infiintata o clasa de limba germana la aceasta unitate de invatamant. 
Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian da cuvantul domnului secretar pentru a se lamuri problema Ruinelor San Nicoara.

Domnul Aurel Ilea intervine si recomanda sa nu se abordeze oricum aceste ruine. 

Domnul secretar Radu Chirca da citire unei  hotarari din 30 aprilie 2009 in care scrie “se mentine dreptul de administrare a monumentului istoric Ruinele San Nicoara si a terenului aferent in suprafata de 1200 m.p. acordat Episcopiei Argesului si Muscelului prin H.C.L. nr. 57/2002, in scopul restaurarii si conservarii monumentului. Beneficiarul dreptului de administrare se oblige sa inceapa lucrarile de restaurare in termen de cel mult 1 an de la data prezentei.”
Domnul Mitrofan Cristian afirma: “si nu au inceput.”

Domnul Dumitrache Stefan spune: “nici noi nu am revenit vreodata asupra ei”, iar presedintele de sedinta ii raspunde: “e de la sine.”
Domnul Dumitrache Stefan este de parere ca nu e de la sine, ei se considera in continuare in administrare, au facut lucrari, au facut descarcare arheologica, au cerut autorizatie de constuire si asa mai departe.

 Se da cuvantul domnului Tudor Dumitru, director la S.C. Vidraru. Dansul considera o greseala ca nu s-a supus dezbaterii publice hotarare privind colantarea vitrinelor spatiilor comerciale, cea care s-a votat astazi. Nu se pot lua decizii privitoare la o categorie de agenti economici, fara sa se cunoasca parerea lor. Este de parere ca ar trebui cuprins in aceasta hotarare si aspectul de dughenizare a orasului, nu se poate circula pe anumite strazi din cauza panourilor cu ceramica care stau zi si noapte, nu pot veni turistii, despre care vorbiti, sa vada aceste exponate in centrul orasului. Este plin trotuarul de obiecte electrocasnice puse la vanzare, iar cetatenii trebuie sa mearga pe partea carosabila. Sunt multe aspecte care ar fi trebuit sa fie cuprinse intr-o astfel de hotarare. 
Domnul primar ii spune ca vor duce aceasta hotarare la indeplinire. Ulterior se pot face si imbunatatiri, iar dansii accepta si propuneri. Au incercat o aranjare pe bulevard, dar si a  trotuarelor din piata, insa nu se pot face toate intr-o zi. 
Domnul Tudor arata ca sunt spatii care arata foarte bine si nu ar trebui acoperite. Referitor la piatra cubica, spune ca si in Bucuresti in urma cu zece ani, bulevardul Aviatorilor si traseul pana in  Primaverii, erau cu piatra cubica pana cand cineva, din anumite rationamente, nu l-a mai intretinut si s-au facut numai gropi. Explicatia a fost ca nu mai exista meseriasi care sa le repare. In final s-a luat hotararea de a se asfalta de catre firma care astepta sa faca asta si al carui patron este acum la inchisoare.  Toata piatra a ajuns in Italia, nu s-a pierdut nimic din acea piatra.

Domnul Paunescu Ion il intreaba daca a venit sa-i certe.

Domnul Tudor spune ca a venit sa le dea un exemplu. Afirma ca nu trebuie risipita nicio bijuterie a orasului. Da exemplu orasului Sighisoara, care si-a pus in valoare fiecare coltisor.
Domnul Paunescu Ion il intreaba pe domnul Tudor: “Pe dumneavoastra v-a certat vreodata cineva ca mentineti preturile la chirii, la spatiile din oras, la un nivel in  care comerciantii  sa nu-si permita sa desfasoare o activitate in Curtea de Arges?”
Domnul Tudor ii raspunde ca este vorba de un aspect comercial, conform legii  cererii si al ofertei. De 6 ani de cand este managerul societatii, se plateste de 3 ori mai mult impozit pe profit si TVA.

Nu mai sunt discutii. Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian multumeste tuturor pentru participare si declara sedinta inchisa.
    Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

                 MITROFAN CRISTIAN                                                                   CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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