Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius,  Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian,  Marin Maria Magdalena, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor.  (17)
Este absent domnul consilier Boncea Gheorghe. (1)
Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin supune la vot ordinea de zi cuprinzand “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Bugetului municipiului Curtea de Arges si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii pentru anul 2016, precum si a estimarilor pentru anii 2017-2019”. Ordinea de zi este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Domnul consilier Dumitrache Stefan precizeaza inca de la inceputul sedintei ca nu participa la vot.

Domnul primar arata ca bugetul municipiului a fost dezbatut in comisiile reunite ale consiliului local si a fost si dezbatere publica. Un grup de cetateni de pe strazile Progresului, Lt. Pavelescu, V. Danului au solicitat canalizare, astfel ca s-au prins anul acesta in proiectul de buget pe investitii, studiile de fezabilitate. A fost trecuta inclusiv str. Valea Danului. 

Pe Valea Doamnei, imediat dupa pod la stanga, cetatenii au solicitat un dig pentru protejarea strazii. S-a apreciat o valoare de circa 50 mii lei care va fi introdusa in bugetul celor de la situatii de urgenta.

S-a solicitat o bretea de legatura intre str. Doamnei si Paunesti, pe care o vom amenaja prin S.P.G.C. De asemenea s-a solicitat amenajarea unui drum pe strada Capraresti pe care il vom amenaja tot prin S.P.G.C. 

Se va prinde in buget suma de 70 mii lei pentru finalizarea tuturor reparatiilor la muzeu inclusiv canalizarea. Pe strada de la Aquaterm nu mai functioneaza cum trebuie canalizarea si pentru a nu se  mai intra in str. Negru Voda pentru ca a fost reparata si asfaltata, s-a gasit solutia  sa se descarce canalizarea inspre cea existenta din spatele muzeului.

Domnul primar solicita completarea proiectului de hotarare cu art. 8 avand urmatorul continut: “Se aproba utilizarea sumei de 1021 mii lei din excedentul anilor precedenti pentru echilibrarea bugetului local la sectiunea de dezvoltare”. Face precizarea ca acest lucru s-a discutat in comisii, dar nu a fost trecut in proiectul de hotarare.
Deoarece nu au fost intrebari, se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat cu amendamentele prezentate de domnul primar. Acesta este votat cu 16 voturi pentru. Domnul consilier Dumitrache Stefan nu a participat la vot.

Domnul primar are rugamintea, pentru ca sunt toti prezenti si pentru ca trebuie facuta o sedinta extraordinara pentru aprobarea Programului de lucru al SPGC pe anul 2106, sa ramana toti consilierii in sala pentru a se discuta acest program, pentru care au primit materialele la inceputul sedintei. Spune ca trebuie discutat pe comisii sau cum doresc dansii, astfel incat saptamana viitoare, miercuri, sa fie facuta sedinta si astfel S.P.G.C. sa poata da drumul la licitatii.

Se declara sedinta inchisa, iar consilierii locali au ramas in sala pentru discutii referitoare la Programul de lucru al S.P.G.C. pe anul 2016.

              Presedinte de sedinta                               
                                Secretar Municipiu  

        PANTURESCU CONSTANTIN                                                                    CHIRCA RADU
   Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 4 Februarie 2016 
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