Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria. (13)

Sunt absenti urmatorii: Dabija Bogdan – Alexandru, Georgescu Doru, Molea Gheorghe, Stancu Alexandra – Loredana, Serban Ion, Jubleanu Gabriel – viceprimar. (6)
In deschiderea sedintei, domnul primar arata ca sunt trei puncte pe ordinea de zi. Este o rectificare bugetara pentru scoli, o completare a Programului de lucrari de la SPGC pentru asfaltarea fundaturii de pe strada Progresului, de la izvorul de apa si o lucrare la intersectia strazilor  1 Decembrie cu Pompieri, iar al treilea punct pentru prelungirea mandatului domnului Nastea.

Doamna presedinta de sedinta, Radutu Babet Ana, da citire ordinii de zi: 
1.PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local pe anul 2017.

2.PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pe anul 2017.

3.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea prelungirii unui contract de mandat.

Se  trece la dezbaterea primului punct: „PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local pe anul 2017.”

Domnul Marinescu Madalin intelege ca rectificarea se face pentru salariile profesorilor, iar sursa de finantare este TVA. Intreaba daca este vorba de TVA pe care o incasam noi ca si municipalitate de la fírmele arondate noua.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca TVA se incaseaza din bugetul de stat si noi beneficiem de o cota din acesta, prin Legea bugetului de stat.

Domnul Marinescu Madalin spune:  “Sa inteleg urmatorul lucru: si daca am face aceste majorari si daca nu le-am face, vorbim ipotetic, acesti 900 mii tot ar intra in buget?”
Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca intra in buget, dar sunt repartizati numai pentru invatamant.

Domnul primar precizeaza ca nu pot fi folositi la altceva, au destinatie speciala.

Doamna Radutu Babet Ana anunta ca dansa nu va vota la acest punct.

Nu mai sunt intrebari. Proiectul de hotarare este aprobat cu 12 voturi pentru.

Punctul 2 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pe anul 2017.”

Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 13 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea prelungirii unui contract de mandat.”

Domnul primar precizeaza ca este vorba de prelungirea cu trei luni a contractului de mandat al domnului Nastea Gabriel.
Domnul Marinescu Madalin arata  ca doreste sa se consulte cu toti consilierii privind urmatorul lucru: „Ordonanta 109 este apanajul nostru, al AGA, sa ne ocupam de selectia pentru administrator. Drept pentru care daca noi o sa stam sa vina ceva de la societate, noi suntem in neregula, nu societatea.  V-as ruga sa ne consultam, nu acum, pentru urmatoarea sedinta de consiliu.”

Domnul primar considera ca la toate trebuie. Crede ca ar fi bine sa se analizeze toate si apoi sa se intre cu ele in consiliul local.

Domnul Marinescu Madalin arata ca data trecuta cand s-a discutat de termen, doamna Radutu Babet Ana a spus: „daca o lasam asa, nu o sa se faca cum nu s-a facut  toti anii.” Precizeaza inca o data: „Nu este apanajul lor, este apanajul nostru.” 
Domnul Badescu Razvan spune, referindu-se la o discutie mai veche avuta cu domnul Marinescu Madalin privind un contract de munca, ca a studiat legea si ca: “odata ce statutul societatii prevede ca la conducerea societatii  trebuie sa fie un administrator, atunci ne raportam exact la Ordonanta nr. 109 si am facut foarte bine ce am aprobat, s-a prelungit exact cum se spune in ordonanta  pana la maxim  6 luni, iar acum trebuie sa se infiinteze consiliul de administratie si sa decida. S-a procedat foarte corect.”
Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 13 voturi pentru.

Presedinta de sedinta, doamna Radutu Babet Ana, declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       


    Secretar Municipiu  

                        RADUȚU BABEȚ ANA


                   

        CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 3 Octombrie 2017
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