Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel - viceprimar. (17)

Sunt absenti domnii consilieri: Mitrofan Cristian, Popescu Marius – Viorel. (2)
Domnul primar ia cuvantul si anunta ca va scoate de pe ordinea de zi a sedintei, proiectul de hotarare de la punctul 9.
Domnii Molea Gheorghe, Paunescu Ion si Serban Ion,  se inscrie la cuvant pentru punctul Diverse.
Presedintele de sedinta, domnul Badescu Razvan, prezinta ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executarii unei expertize tehnice.

4. PROIECT DE HOTARARE privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 52/2013 pentru aprobarea inventarului bunurilor ce apartin domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea trecerii de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat a unei cladiri partial prabusite.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui raport de evaluare si pentru aprobarea vanzarii prin licitatie publica a unui spatiu locativ.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Inventarului bunurilor ce apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea trecerii din domeniul public al municipiului Curtea de Arges in domeniul public al judetului Arges a unui teren.
10. DIVERSE
Ordinea de zi este aprobata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 care cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.”
Se supune aprobarii si este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:
-ILIESCU ION si MARIA – Str. Cuza Voda, nr. 27;
Punctul 2 cuprinde aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.
Nu sunt observatii, procesele verbale ale sedintelor din 25.07.2017, 31.07.2017 (1), 31.07.2017 (2) sunt aprobate cu 17 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executarii unei expertize tehnice.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Arata ca expertiza este necesara pentru recuperarea sumelor si pentru a se putea face pasii urmatori in demararea proiectului. Daca reiese din expertiza ca proiectarea si executia se incadrau in acea suma alocata, se va lua o firma care sa faca proiectarea in respectiva suma, iar pe de alta parte trebuie recuperati banii de la societatea care s-a ocupat pana acum de proiect, dar care  a dublat efectiv suma spunand ca nu se mai incadreaza.
Domnul Serban Ion considera ca am fost vatamati pentru ca nu am putut demara proiectul, nu s-a facut statia de epurare desi noi am fost de buna credinta, astfel incat trebuie sa ne indreptam impotriva respectivei societati si sa ne cerem drepturile.
Domnul primar arata ca primii pasi vor fi facuti dupa aceasta expertiza tehnica.

Nu mai sunt discutii. Se supune la vot proiectul in forma prezentata. Este aprobat cu 17 voturi pentru.
Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 52/2013 pentru aprobarea inventarului bunurilor ce apartin domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.”

Domnul primar arata ca este vorba de un teren pe strada Daniel Sterescu, unde era fosta Cooperatie.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca din actele de vanzare ale Cooperatiei, s-a constatat ca terenul este al municipiului.

Domnul Marinescu Madalin crede ca mai sunt astfel de terenuri care au o situatie incerta.
Doamna Preda Floarea, inspector in cadrul Biroului de administare a domeniului public si privat, arata ca au facut rost de documente care atesta ca acel teren este al municipiului.
Domnul Serban Ion considera  ca astfel de situatii mai sunt in oras si ar trebui identificate.

Domnul Paunescu Ion intreaba la ce perioada se reactualizeaza inventarul.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca acest lucru se face cand este cazul.
Nu mai sunt discutii. Se supune la vot proiectul in forma prezentata. Este aprobat cu 17 voturi pentru.
La punctul 5 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea trecerii de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat a unei cladiri partial prabusite.”

Domnul primar precizeaza ca este vorba de vechea sera, terenul acela a fost transmis in folosinta gratuita a  ANL si trebuie sa fie pregatit pentru a se putea construi pe el.

Domnul Paunescu Ion stie ca luna trecuta s-a dat hotarare de transmitere in folosinta gratuita a A.N.L. a terenului in suprafata de 1836 m.p., insa in lista de inventariere din dosar, la pozitia teren aferent sere Posada, este trecuta suprafata de 1248 mp. Intreaba daca este o greseala.
Doamna Preda Floarea spune ca nu este o greseala, 1836 este suprafata dupa cadastru. Ceea ce este trecut in liste este din 2002.
Domnul Paunescu Ion arata ca trebuie sa existe acei 1836 mp, altfel se poate pierde proiectul.

Domnul Serban Ion spune ca in aceasta lista trebuie sa apara  cei 1836 mp.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca obiectul proiectului de hotarare este altul.

Domnul Paunescu Ion intreaba de ce apare 1200 intr-un loc si 1800 in altul.

Doamna Preda Floarea ii spune domnului consilier ca poate veni in birou unde sunt toate documentele, pentru a vedea  exact suprafata.

Domnul secretar afirma: “Bineinteles ca se va modifica inventarul daca este diferenta.”
Nu mai sunt intrebari. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui raport de evaluare si pentru aprobarea vanzarii prin licitatie publica a unui spatiu locativ.”
Domnul primar precizeaza documentele ce insotesc proiectul. Este vorba de beciul de sub unul din cabinetele de stomatologie de la vechea policlinica.
Domnul Georgescu Doru intreaba daca este vorba despre toata suprafata. 
Doamna Preda Floarea arata ca este vorba de suprafata care este sub locatia celui ce a facut solicitarea. Pentru beciul mare, nu exista nicio solicitare.
Nu mai sunt intrebari. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.
La punctul 7 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru completarea Inventarului bunurilor ce apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar face precizarea ca acest punct, cat si urmatorul, se refera la transmiterea in domeniul public al judetului Arges si in administrarea Consiliului Judetean Arges, a unui teren, in vederea construirii unui nou pod spre Valea Danului.
Nu sunt intrebari. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctual 8 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea trecerii din domeniul public al municipiului Curtea de Arges in domeniul public al judetului Arges a unui teren.”
Sunt prezentate documentele. Nu sunt intrebari. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

DIVERSE
Domnul primar arata ca in data de 11.11.2017 se incearca organizarea unui eveniment sportiv denumit “Duatlonul Regal Invictus”, organizatorii fiind Asociatia sportiva “Vanatorii Posadei”, Asociatia Voluntarilor Invictus, Primaria Municipiului Curtea de Arges, Arhiepiscopia Argesului si Muscelului. Exista un traseu al competitiei, se estimeaza un numar de 200-300 participanti si trebuie gandita o premiere. Arata ca este deschis oricarei idei de promovare a acestui eveniment.

Domnul viceprimar informeaza ca la aprobarea bugetului din acest an, a fost si o pozitie de achizitionare a unui soft de promovare a municipiului - “Cityapp Curtea de Arges”. S-a facut receptia softului, este functional, domnul Stan Radu se ocupa de imbunatatirea  aplicatiei,  exista si un link catre site-ul primariei. Daca exista propuneri si sugestii de imbogatire a aplicatiei cu date si informatii, ele vor fi luate in considerare.
Domnul Molea Gheorghe spune ca premierea elevilor care au obtinut note de 10 la Evaluarea Nationala dar si la Bacalaureat este facuta de Ministerul Educatiei. Doreste ca la inceputul anului scolar,  elevii din municipiu care au obtinut nota 10 la una din disciplinele de examen, dar si la etapa nationala a olimpiadelor, sa fie premiati pentru ca merita.

Spune ca s-a facut “Parada premiantilor” si crede ca era bine ca toti directorii unitatilor scolare sa fie anuntati din timp pentru a putea sa mobilizeze elevii care au obtinut rezultate bune.  Nu stie daca premierea s-a facut doar pentru domeniul sportiv, sau pe discipline.
Domnul primar ii precizeaza ca premierea s-a facut pentru activitati extrascolare.

Domnul Paunescu Ion doreste sa stie care este stadiul proiectului ce priveste executarea bazinului de inot.

Domnul primar arata ca este posibil ca in aceasta saptamana, daca nu sunt contestatii, sa se incheie licitatia.

Domnul Serban Ion revine la acea suprafata de 1836 mp si ii spune domnei Preda: “Pe mine trebuie sa ma convinga cineva ca este si ca se gaseste si in documente. Sa apara in Lista de inventar ca sunt 1836 mp.” 
Intreaba daca concursul de la spital s-a desfasurat in conditii legale.
Domnul Badescu Razvan spune ca a fost in comisie si s-a luat fiecare punct dupa regulament si s-a dezbatut. A fost desemnat un membru si de la Casa de asigurari, iar comisia a analizat foarte bine regulamentul tocmai pentru a nu fi probleme.
Domnul Serban Ion arata ca in conformitate cu prevederii legii,  consiliul de administratie organizeaza concursul in baza unui regulament semnat si aprobat. Din sesizarea facuta de unul din participanti, rezulta ca regulamentul nu este semnat.
Domnul primar il roaga sa se intereseze la spital, pentru ca exista o comisie. Concursul nu s-a tinut si se va relua. 

Se fac discutii privind regulamentul si comisia de concurs.

Domnul Serban Ion intreaba daca spatiile date in administrare de catre consiliul local, se pot inchiria fara acordul acestuia si arata ca s-a inchiriat la APIA, fara acest acord.

Pentru ca nu au mai fost luari de cuvant, presedintele de sedinta, domnul Badescu Razvan, declara sedinta inchisa. 
     Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

           BEDESCU NICOLAE-RAZVAN




  CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 18 August 2017
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