Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (17)

Sunt absenti: Chefani Jean, Roventa Ana – Maria. (2)
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, observa ca din greseala s-au numerotat toate punctele cu cifra 1, dar precizeaza ca sunt patru puncte pe ordinea de zi si anume: 
1.PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza Studiu de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici ai investitiei precum si a destinatiei de locuinte sociale pentru obiectivul de investitii “Construire bloc locuinte sociale in Municipiul Curtea de Arges”.

2.PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investitiei pentru finantarea din bugetul local a anumitor cheltuieli pentru obiectivul de investitii “Construire bloc locuinte sociale in Municipiul Curtea de Arges”.

3.PROIECT DE HOTARARE privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al municipiului Curtea de Argeș.

4.PROIECT DE HOTARARE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al municipiului Curtea de Argeș.

Ordinea de zi este supusa la vot si apobata in unanimitate – 17 voturi pentru.
Se prezinta primul punct: “PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza Studiu de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici ai investitiei precum si a destinatiei de locuinte sociale pentru obiectivul de investitii “Construire bloc locuinte sociale in Municipiul Curtea de Arges”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Arata ca primele doua proiecte vizeaza blocul de la Confarg si precizeaza ca documentatia trebuie depusa miercuri. 
Domnul Mitrofan Cristian intreaba cum s-au facut calculele.

Domnul Serban Ion intreaba daca aceste calcule au fost facute de firma care a facut studiul.

Domnul primar arata ca aceste calcule sunt facute de proiectant, astazi a venit documentatia, tot ei au venit si cu varianta numarului de apartamente si de scari. 

Nu mai sunt intrebari. Proiectul este aprobat in unanimitate – 17 voturi.
Se trece la punctul 2: “PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investitiei pentru finantarea din bugetul local a anumitor cheltuieli pentru obiectivul de investitii “Construire bloc locuinte sociale in Municipiul Curtea de Arges”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.

Domnul Serban Ion arata ca din referat rezulta o valoare totala a cheltuielilor ce vor fi suportate de la bugetul local de 250.000 lei. Intreaba daca sistemul de caldura este cuprins in aceasta suma.
Domnul primar raspunde ca in suma respectiva intra doar racordarile.  
Nu mai sunt intrebari. Proiectul este aprobat in unanimitate – 17 voturi.

Punctul 3 prezinta: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al municipiului Curtea de Argeș.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Arata ca in urma masuratorilor cadastrale, se completeaza sau se modifica Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniului public al municipiului Curtea de Argeș.

Domnul Serban Ion intreaba daca acum ca Ruinele “San Nicoara” au fost introduse in domeniul public, vor fi date Serviciului Public pentru a avea grija de ele. Spune ca in acea zona este o poarta si trebuie gasita o solutie sa se mai puna una sus si una mai jos, in fata blocului, pentru ca acolo se intampla tot felul de minuni seara.

Domnul primar precizeaza ca portile sunt blocate, se intra prin fata pentru ca s-a lasat deschis. Curatenia in zona este asigurata de SPGC, iar de curand s-au schimbat si lampile de iluminat. 
Domnul Serban Ion crede ca ar trebui puse niste panouri de avertizare, pentru a arata ca este pericol sa se accidenteze cineva. De asemenea mai sunt in zona niste copaci, care trebuie verificati pentru ca exista riscul sa cada in cazul unei vijelii.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca acum se introduc in domeniul public doar Ruinele “San Nicoara” si Fantana “Mesterului Manole”.
Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca terenul era prins in inventar, acum se introduc doar monumentele. 

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca aceste monumente  sunt date in administrarea cuiva.
Domnul primar raspunde ca de facut curatenie in zona, face SPGC. In curand va fi o discutie pe baza unui proiect si atunci se va hotara ce se va face in continuare.
Nu mai sunt intrebari. Proiectul este aprobat in unanimitate – 17 voturi.

Se trece la ultimul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al municipiului Curtea de Argeș.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Arata ca  sunt suprafete rezultate in urma masuratorilor cadastrale. 

Domnul Serban Ion doreste lamuriri, deoarece nu stie ce contin acele pozitii.

Doamna jurist Zarioiu Janina precizeaza ca este vorba de terenul din Parcul Fantana lui Manole, terenul si cladirea  Primariei, strada Fantanele, cladirea de la Evidenta Populatiei si garajele.
Nu mai sunt intrebari. Proiectul este aprobat in unanimitate – 17 voturi.

Se declara sedinta inchisa.

         Presedinte de sedinta                                       
     Secretar Municipiu  

                    DUMITRACHE STEFAN

                                            CHIRCA RADU
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 18 Iunie  2018 
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