Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (18)
Este absenta doamna Radutu Babet Ana. (1)
Domnul primar anunta ca mai introduce pe ordinea de zi un proiect de hotarare ce are legatura cu proiectul “Cresterea eficientei energetice a Spitalului Municipal Curtea de Arges”, astfel ca ordinea de zi va avea patru puncte. 

Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria da citire ordinii de zi cu punctul nou introdus:
1. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numarului maxim de posturi care se finanteaza din fonduri publice pentru institutiile si autoritatile publice de interes local care functioneaza in municipiul Curtea de Arges.
2. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea  HCL nr. 95/2017 pentru  modificarea “Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea proiectului “Cresterea eficientei energetice a Spitalului Municipal Curtea de Arges” precum si pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului.
4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Bugetului local centralizat pe anul 2018 si a estimarilor pe anii 2019-2021 precum si a Bugetului institutiilor publice finantate integral sau partial din venituri proprii pentru anul 2018 si a estimarilor pe anii 2019-2021.

Se  supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 18 voturi pentru.

Primul punct supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numarului maxim de posturi care se finanteaza din fonduri publice pentru institutiile si autoritatile publice de interes local care functioneaza in municipiul Curtea de Arges.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Serban Ion intreaba daca in numarul total de posturi, este inclus si serviciul public. 

Domnul secretar Radu Chirca arata ca sunt institutiile si serviciile publice, mai putin asistenta sociala.

Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 18 voturi pentru.
Se trece la punctul 2: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea  HCL nr. 95/2017 pentru  modificarea “Inventarului bunurilor care apartin domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.


Domnul Serban Ion doreste explicatii.

Domnul primar spune ca Ministerul Sanatatii a solicitat dezmembrarea terenului dat Serviciului de Ambulanta, deoarece au dat un aviz Ministerului Dezvoltarii pentru proiectului cu spitalul si acolo a aparut o necorelare a suprafetei de teren. 

Presedinta de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Punctul 3 dezbate: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea proiectului “Cresterea eficientei energetice a Spitalului Municipal Curtea de Arges” precum si pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului.”

Domnul primar precizeaza ca acesta este urmatorul pas pentru a se putea merge la semnarea contractului de finantare.

 
Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 18 voturi pentru.
Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Bugetului local centralizat pe anul 2018 si a estimarilor pe anii 2019-2021 precum si a Bugetului institutiilor publice finantate integral sau partial din venituri proprii pentru anul 2018 si a estimarilor pe anii 2019-2021.”


Domnul Mitrofan Cristian  doreste sa se consemneze ca dansul nu participa la discutii si la vot si va parasi sala.
Parasesc sala si nu participa la discutii si la vot urmatorii consilieri: Dumitrache Stefan, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Popescu Marius – Viorel.

Domnul primar arata ca proiectul de buget a trecut prin toate comisiile consiliului local, s-a luat act de toate amendamentele si  s-au prioritizat.
Domnul Marinescu Madalin doreste ca domnul secretar sa le confirme ca toti consilierii ramasi in sala pot vota.

Domnul secretar Radu Chirca ii raspunde ca nu poate dansul sa confirme si nici sa infirme acest lucru.
Domnul Marinescu Madalin multumeste din partea celor pe care ii reprezinta pentru faptul ca s-a luat act de  tot ceea ce au solicitat  si  in mare parte, solicitarile au fost incluse in buget. In acelasi timp, tot cei pe care ii reprezinta le-au spus sa nu voteze bugetul datorita majorarii taxelor si impozitelor. Anunta ca dansii nu vor vota bugetul. 
Domnul primar spune ca a avut impresia ca astazi vor da dovada de ratiune. Stau toti in acest oras si ar trebui sa stie ca nu se poate face ceva, fara nimic. 
Nu mai sunt discutii. Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria, supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat. Este votat cu 11 voturi pentru si 3 impotriva (domnii Chefani Jean, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin).
Se declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       
     Secretar Municipiu  

                            DICU MARIA 


                               CHIRCA RADU 
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 23 Februarie 2018
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