Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (17)

Sunt absenti: Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian. (2)

Doamna Radutu Babet Ana si domnii Paunescu Ion – Petre, Serban Ion, Jubleanu Gabriel au intrat in sala dupa ce s-a supus la vot proiectul de hotarare.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, prezinta singurul punct al ordinii de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii. “ 
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Arata ca este vorba de banii care au venit de la Casa nationala de asigurari de sanatate.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca se va merge pe rectificare in fiecare luna si daca nu s-ar putea face o singura rectificare pentru tot anul.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca se va face rectificare in fiecare luna. Va  intreba la Finante daca se poate o singura rectificare, dar legea spune ca aceasta depinde de incasarile lunare ale institutiei respective.
Deoarece nu au fost alte intrebari, presedintele de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Face precizarea ca domnul Popescu Viorel nu participa la vot la acest punct. 

Proiectul de hotarare este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       
     Secretar Municipiu  

                   DUMITRACHE STEFAN

                               CHIRCA RADU
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 11 Iunie  2018 
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