Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 30 octombrie 2018, ora 15,00 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (18)

Este absent domnul Badescu Razvan. (1)
Doamna Stancu Alexandra-Loredana a intarziat si a intrat in sala de sedinta in timpul dezbaterilor de la punctul 6 al ordinii de zi.

La sedinta a fost prezent domnul primar Panturescu Constantin si domnul secretar Chirca Radu.

Domnul primar a anuntat retragerea primului punct de pe ordinea de zi si introducerea in locul acestuia a proiectului privind transmiterea in administrarea Scolii Gimnaziale Speciale “Sfanta Marina” a unor bunuri imobile apartinand domeniului public.

Sedinta a fost condusa de domnul consilier Serban Ion. Dumnealui prezinta ordinea de zi, cu noul proiect introdus  la pct. 1, ce cuprinde: 
1. PROIECT DE HOTARARE privind transmiterea in administrarea Scolii Gimnaziale Speciale “Sfanta Marina” a unor bunuri imobile apartinand domeniului public de interes local.

2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

3.  Aprobarea  proceselor verbale   incheiate in  sedintele   anterioare. 

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui studiu de fezabilitate si pentru aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Sistem de supraveghere video stradal si monitorizare trafic auto in municipiul Curtea de Arges”.  

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetare pe trimestrul III 2018.
6. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Statului de functii la Directia de Asistenta Sociala.

7. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public la municipiului Curtea de Argeș

8. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2018 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea si completarea unor prevederi din Regulamentul de atribuire si folosire a locurilor de parcare in parcarile de resedinta din municipiul Curtea de Arges aprobat prin Hotararea Consiliului Local nr. 135/2018.

10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui spatiu locativ.

11. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unor contracte de inchiriere.
12. Diverse  

Se supune la vot  ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este aprobata  cu 17 voturi  pentru.

Presedintele de sedinta prezinta primul punct: “PROIECT DE HOTARARE privind transmiterea in administrarea Scolii Gimnaziale Speciale “Sfanta Marina” a unor bunuri imobile apartinand domeniului public de interes local.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 16 voturi “Pentru”. Domnul Deaconu Marius nu a participat la votat la acest punct.

Presedintele de sedinta prezinta punctul nr. 2 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.


Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat in unanimitate – 17 voturi “Pentru”. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-FLOROIU NICOLAE si MARIEA – Bld. Basarabilor nr. 28 D;

-GRIGOROIU NICULAE si ELENA – Str. Ghioceilor nr. 45;

-MANU JEAN si VASILICA – Str. Alexandru cel Bun nr. 10.

Presedintele de sedinta roaga sa se faca inscrieri pentru punctul “Diverse”. Se inscriu urmatorii consilieri: Paunescu Ion-Petre, Georgescu Doru, Chefani Jean, Dumitrache Stefan. Din sala se inscrie doamna Aurelia Badoiu.

Punctul nr. 3 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt observatii. Procesele verbale ale sedintelor din data de 25.09.2018 si 08.10.2018 sunt aprobate cu 17 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui studiu de fezabilitate si pentru aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Sistem de supraveghere video stradal si monitorizare trafic auto in municipiul Curtea de Arges”.  
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca in ceea ce priveste amplasarea camerelor, se poate interveni.

Domnul Mitrofan Cristian arata ca au discutat in Comisia economica si se doreste ca parcul de la Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu” sa fie unul dintre obiectivele supravegheate video.
Domnul primar precizeaza ca se intentioneaza semnarea unui protocol cu cei de la politie si jandarmerie, astfel incat sa se mearga pe dispeceratul lor si sa  poata monitoriza direct.
Domnul Popescu Viorel intreaba daca exista posibilitatea extinderii sistemului de supraveghere video.

Domnul viceprimar raspunde ca se poate extinde. “Este o retea de fibra optica care va fi a noastra.”

Presedintele de sedinta precizeaza ca aproape toate intrarile in oras sunt asigurate si ar fi bine sa se puna camere si pe str. Rm Valcea, la acel sens giratoriu aflat la intersectia cu str. M. Eminescu.  

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetare pe trimestrul III 2018”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 12 voturi “Pentru”. La acest punct nu au participat la vot urmatorii: Dumitrache Stefan, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana.

 Se trece la punctul nr. 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Statului de functii la Directia de Asistenta Sociala”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Se da cuvantul doamnei Mariana Moise, director executiv D.A.S., care explica de ce s-a facut aceasta solicitare, precizand ca la Cresa Posada sunt inscrisi pana in prezent un numar de 32 de copii, iar Legea 263/2007 precum si normele metodologice precizeaza ca trebuie respectat un anumit raport adult/copil cat si marimea unei grupe.

In sala a intrat doamna Stancu Alexandra – Loredana, numarul consilierilor prezenti  ramane 18 pana la sfarsitul sedintei.

Domnul Georgescu Doru considera ca personalul este insuficient si organigrama nu este adaptata la normele de functionare reale. De altfel si la gradinita unde dumnealui este in Consiliu de administratie, este aceeasi problema a deficitului de personal.
 Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public la municipiului Curtea de Argeș.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, precizand ca este vorba de strazile Crinului, Lt. Pavelescu, Progresului si Mesterul Manole.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2018 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Georgescu Doru precizeaza ca la Gradinita “O Lume Minunata”, pentru o functionare normala s-a solicitat suma de 53 mii lei, dar la rectificare nu au primit decat 30 mii lei. Doreste niste explicatii in legatura cu aceasta rectificare.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca referatul pe care l-au intocmit cei de la gradinita, se referea la trimestrul IV. Anul trecut au avut prevederi in trimestrul IV suma precizata de dumnealui, iar anul acesta  este o alta repartizare. Atunci cand se face repartizarea din TVA, se face pe toate institutiile si se face echilibrat.
Domnul Paunescu Ion-Petre il intreaba pe domnul Florescu Gheorghe care este suma alocata din fondul de rezerva.

Domnul director executiv precizeaza ca suma este de 160 mii lei, din care 100 mii lei la spital si 60 mii lei la scoli.
Presedintele de sedinta observa ca au fost introduse mai multe retele de apa.
Domnul primar raspunde ca sunt cele ce privesc proiectul pe bulevard. In rest sunt acelesi pozitii, dar s-au luat sume de la unele si s-au pus la altele.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”. La acest punct nu a participat la vot domnul Popescu Marius – Viorel.
Se trece la punctul nr. 9 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea si completarea unor prevederi din Regulamentul de atribuire si folosire a locurilor de parcare in parcarile de resedinta din municipiul Curtea de Arges aprobat prin Hotararea Consiliului Local nr. 135/2018”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul si precizeaza ca s-au adus niste modificari in urma discutiilor si situatiilor aparute in teren.

Presedintele de sedinta apreciaza modul in care a fost intocmit referatul de catre doamna Ciorbaru Adriana, pentru ca se pune in paralel forma initiala a textului si forma modificata. Intreaba care sunt cheltuielile care se vor face pentru aceste parcari. 
Domnul primar raspunde ca nu sunt niste cheltuieli foarte mari, oricum se trasau parcarile. 

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui spatiu locativ”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Paunescu Ion-Petre a vazut scris in proiect “activitati profesionale” si intreaba ce fel de activitati sunt.
Domnul Dumitrache Stefan spune ca in referat scrie de un radio on line.
Domnul secretar precizeaza ca nu se putea scrie altfel, la licitatie poate participa oricine.
Domnul Dumitrache Stefan intreaba de ce nu se poate trece un domeniu mai restrans.

Presedintele de sedinta considera ca trebuie trecut mai aproape de activitatea respectiva si propune  completarea astfel incat sa apara scris in loc de activitati profesionale, “activitati profesionale - mass-media”.

Se supune la vot aceasta propunere. Este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.
Se supune adoptarii proiectul de hotarare cu completarea aprobata. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 11 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea prelungirii unor contracte de inchiriere.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Paunescu Ion-Petre are rugamintea ca directorul SPPTO sa fie ajutat in legatura cu acele masini parcate in piata si sa se ceara eventual sprijinul politiei.   
Domnul primar precizeaza ca nu i-a fost cerut ajutorul, dar arata ca a stat de vorba cu comerciantii din piata si le-a explicat ca ocupand zona de trecere cu dubele dumnealor, clientii nu au unde sa opreasca si pleaca. Considera ca s-ar putea rezolva printr-o personalizare a unui numar de locuri de parcare. Daca nu se poate altfel se va cere si ajutorul politiei. 
Presedintele de sedinta il intreaba pe directorul SPPTO, ce a avut in vedere cand a cerul prelungirea pe o durata de doi ani.

Domnul Florea Marian precizeaza ca actualii chiriasi sunt in mare parte buni platnici. Nu se vor prelungi insa contractele la cei care au datorii, la cei care nu isi platesc taxele si impozitele. Au timp in luna noiembrie sa-si plateasca datoriile iar daca nu, in decembrie se reziliaza contractele si se scot acele spatii la licitatie. 

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

DIVERSE
Se da cuvantul doamnei Aurelia Badoiu, care precizeaza ca locuieste pe strada Lascar Catargiu nr. 36, iar de  6 luni are canalul infundat.
Domnul Nastea Gabriel raspunde ca stie de acea problema, insa acel canal infundat este racordul dumneaei de la canalul din curte, pana la canalul stradal. Legal, doamna trebuie sa-si desfunde canalul, sa il repare si sa il intretina. Posibil ca acel canal sa fie prabusit in urma unor lucrari facute acum cativa ani, cand s-a asfaltat strada. Lucrarea respectiva necesita blocarea strazii in totalitate. I-a promis doamnei ca atunci cand va face rost de un  utilaj mare, va incerca sa sape doar pe o parte de strada. Spera sa rezolve situatia in doua saptamani. 
Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca a apreciat initiativa de a se face un loc de joaca langa stadion. De curand a fost acolo, dar crede ca mai sunt niste probleme de rezolvat.

Domnul primar ii raspunde ca receptia nu este facuta,  locul de joaca nu este terminat, mai precis partea de tartan nu este gata si mai trebuie facute mici remedieri. 
Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca trebuie facuta o poarta spre stadion sau pusa o protectie pe gard, pentru ca sar mingiile.  Intreaba daca se vor planta copaci in zona. Este nemultumit ca cei care au facut locul de joaca, au pus gazonul sintetic numai din fasii.
Domnul primar ii raspunde ca s-au pus niste protectii pe gard, dar se va face si o poarta. De asemenea precizeaza ca deja s-au plantat niste tuia. In ceea ce priveste acea  parte unde este pus gazonul, conform proiectului pe care dumnealor l-au aprobat, era prevazut pietris. Ceea ce au facut cei de la respectiva firma, incarcat terenul si acel gazon sintetic, este o lucrare suplimentara a acestora. Asa cum a mai precizat, locul de joaca nu este gata.
Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca ar fi vrut sa propuna ca pentru protectie, sa se inchida toate locurile de joaca din oras. La acest loc de joaca s-au pus camere video, dar de fapt nu sunt.
Domnul primar ii raspunde ca sunt puse doua camere video special pentru acel parc, una rotativa si una fixa.
Domnul Mitrofan Cristian intreaba daca sunt prinse studii pentru alte locuri de joaca.

Domnul primar arata ca sunt prinse doua studii, unul pentru Terasa 1 Mai, iar celalalt pentru locul de joaca de la  Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”, unde se vor replanta niste copaci si se vor face si niste modificari.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca o persoana care face un restaurant vizavi de Biserica Sf. Nicolae, a facut cerere la domnul Nastea pentru racordare la canalizare si apa si nu a fost a racordat.
Domnul Dumitarche Stefan crede ca lucrarea este deja terminata.

Domnul Nastea Gabriel ii raspunde ca nu i-au solicitat sa le faca aceasta lucrare. Au facut lucrarea pe cont propriu.
Domnul Georgescu Doru spune ca se implineste aproape un an de la moartea Regelui Mihai. Domnul senator Valeca si domnul deputat Radulescu au promis ca vor rezolva ceva in legatura cu gara. 
Domnul primar arata ca aceasta problema tine de SNCFR Craiova si ca a fost reluata  procedura de licitatie pentru reabilitarea garii.
Domnul Georgescu Doru isi exprima dorinta ca acel mesh care este pus pe fatada garii, sa fie dat jos pentru ca este rupt.

Domnul Chefani Jean spune ca, avand in vedere starea de sanatate din Curtea de Arges, propune pentru sedinta urmatoare un raport de activitate al Comisiei de mediu.
Presedintele de sedinta arata ca nu exista Comisie de mediu la nivelul consiliului local.
Domnul Chefani Jean expune in continuare cateva probleme ale cartierului Noaptes si anume: necesitatea degajarii pamantul de pe partea laterala a strazii, necesitatea existentei unor santuri, necesitatea canalizarii sau a altor dependinte sanitare obligatorii pentru proprietarii locuintelor prívate, sanctionarea acelora ale caror canalizari se scurg direct in lac sau in rigole.
Domnul Dumitrache Stefan ii invita pe cei prezenti la ora 18,00 la Muzeul Municipal, unde generalul de armata (r) Mircea Chelaru va sustine o conferinta.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul  Serban Ion, declara inchise lucrarile sedintei.   

Presedinte de sedinta                               


           Secretar Municipiu  

                     SERBAN ION




                            CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. Cons. R.R.-1 ex.





PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    
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