Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 21 decembrie 2018, ora 15,00 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (18)

A fost absent domnul  Chefani Jean. (1)
La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Chirca Radu.

In deschiderea sedintei, domnul Paunescu Ion-Petre are rugamintea sa se pastreze un moment de reculegere in memoria eroilor cazuti in Revolutia din 1989.

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian, anunta ca se suplimenteaza ordinea de zi cu 3 proiecte. Prezinta apoi ordinea de zi in noua forma, ce cuprinde: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.  Aprobarea  proceselor verbale   incheiate in  sedintele   anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE privind propunerea pentru numirea administratorilor la S.C. AQUATERM AG 98 – S.A.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea vanzarii, in conditiile legii, a tronsoanelor de pe paraul Valea Doamnei din strada Traian.

5. PROIECT DE HOTARARE privind completarea inventarului bunurilor imobile apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Programului de lucru al S.C. SALUBRITATE PUBLICA URBANA S.R.L. pentru anul 2019.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Reabilitare retea apa – zona centrala”
8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Loc de joaca pentru copii – Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Loc de joaca pentru copii  Terasa 1 Mai”
10. Diverse  

Se supune la vot  ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este aprobata  cu 18 voturi  “Pentru”.

Presedintele de sedinta prezinta proiectul cu nr. 1 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat in unanimitate – 18 voturi “Pentru”. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-MEIANU CONSTANTIN si FILOFTEIA – Curtea de Arges.

Punctul nr. 2 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt observatii. Cele 4 procese verbale, cel al sedintei ordinare din data de 26.11.2018 si cele ale  sedintelor de indata din 06.12.2018,  10.12.2018 si 14.12.2018 sunt aprobate cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: “PROIECT DE HOTARARE privind propunerea pentru numirea administratorilor la S.C. AQUATERM AG 98 – S.A.”

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca fiind vorba despre persoane, votul va fi secret.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca echipa ce urmeaza sa faca o analiza tehnica si finaciara la S.C. AQUATERM AG 98 – S.A. si-a inceput activitatea si probabil  ca in jurul datei de 15 ianuarie, va fi o sedinta ce va privi acest subiect.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca este in sala cineva din cadrul echipei de recrutare. 


Domnul primar arata ca cine a facut expertiza a avut de parcurs o serie de etape, cu interviuri,  scrisori si dupa cum se stie, s-a si reluat o parte din procedura.
Domnul Marinescu Madalin spune ca a pus aceasta intrebare pentru ca: “dupa stiinta mea s-a mai inscris, si nu are legatura ca este membru al formatiunii politice pe care o reprezint, domnul Alexei care din punctul nostru de vedere ar fi fost cel mai apropiat ca si expertiza pe domeniul de activitate al Aquaterm.” 

Domnul primar arata ca dumnealor au aprobat procedura cu firma independenta de recrutare in domeniul resurselor umane. 
Domnul Marinescu Madalin considera ca nu si-au facut treaba profesionist, drept pentru care “noi o sa ne abtinem.”
Domnul Georgescu Doru intreaba ce suma s-a platit catre societatea care  a facut recrutarea.
Domnul primar precizeaza ca suma s-a aprobat in consiliul local, iar a doua selectie s-a facut in aceeasi suma.

Presedintele de sedinta anunta ca pentru aceasta procedura de vot, exista o comisie de validare ce are caracter permanent si care a fost aprobata la constituirea consiliului local. Explica in continuare procedura de vot.
Domnul Serban Ion arata ca la inceput a fost sceptic in ceea ce priveste calitatea oamenilor care vor veni in consiliul de administratie. Din curiozitate a cerut sa i se puna la dispozitie Scrisorile de intentie ale candidatilor si CV-urile. Le-a citit si a constatat ca  toti cei cinci sunt de buna credinta. Fiecare a venit cu ceva nou. “Nu putem sa nu mergem mai departe sa numim consiliul de administratie, pentru ca de ani de zile cerem sa se faca acest lucru. Daca acest consiliu de administratie isi va face treaba, este tot raspunderea noastra. Acest consiliu poate la solicitarea noastra, sau trebuie sa vina, sa faca un raport de activitate. Parerea mea este ca ar trebui sa mergem pe mana acestor oameni acum, ca sa putem sa luam toate cele necesare, pentru ca ati vazut ce inseamna o zi fara apa in Curtea de Arges”. “Acest consiliu de administratie il cerem de zece ani si acum am ajuns in aceasta etapa si nu avem un consens. Sa lasam anumite chestii personale si mai stiu eu ce.” 
Domnul Marinescu Madalin considera ca absolut toti sunt onorabili, intrebarea era: “Daca nu care cumva aceasta comisie de selectie  a ingaduit intr-un fel sau altul, sau a data afara, n-as putea… de aceea voiam sa fie dansii aici in sala.”  “Pentru ca noi sa aprobam acest consiliu de administratie, trebuia sa fie si un plan de administrare pentru a putea evalua in viitor, tot ceea ce se intampla acolo.”
Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca acum se fac numai propuneri pentru consiliu de administratie. Planul de administrare este problema AGA.

Domnul Marinescu Madalin subliniaza ca acest consiliu de administratie este interimar pana va fi numit definitiv.
Domnul secretar spune ca nu, va fi dupa ce il  desemneaza Adunarea Generala a Actionarilor.

Presedintele de sedinta anunta ca va incepe procedura de vot iar comisia de validare, formata din domnii Serban Ion, Dabija Bogdan-Alexandru si Molea Gheorghe, va centraliza voturile.
Dupa centralizare, domnul Serban Ion precizeaza ca numarul minim de voturi pentru validarea candidatilor este 10 si da citire numarului de voturi obtinut de fiecare candidat in parte, astfel: 
-Mihailescu Claudia – 15 voturi “Pentru”;

-Giuclea Dumitru – 17 voturi “Pentru”;

-Ciorbaru Adriana – 15 voturi “Pentru”;

-Stoicescu Mihai - 14 voturi “Pentru”;

-Andrei Ionut – 12 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea vanzarii, in conditiile legii, a tronsoanelor de pe paraul Valea Doamnei din strada Traian.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion arata ca pe acel tronson, sunt date deja doua spatii prin schimbul aprobat in consiliul local. Afirma ca este de acord cu acest proiect, cu conditia ca in antetul hotararii sa fie trecut “cu respectarea Legii nr. 107/1996 si a Ordinului Apelor Romane nr. 2/4.01.2006”. 
Domnul Marinescu Madalin considera  ca vanzarea primelor doua spatii a fost in folosul comunitatii. Nu crede insa ca in acest moment este oportuna vanzarea tronsoanelor, pentru ca ar dori sa afle mai multe detalii. “In primul rand a cui este acea matca. In al doilea rand am mai trecut o data ca si municipalitate prin acele inundatii. Daca se mai intampla, cine va plati?”
Domnul primar arata ca tocmai de aceea este bine sa fie trecut in hotarare, ceea ce a spus domnul Serban Ion.
Domnul Marinescu Madalin spune: “Trebuie sa ne mai gandim si la viitorul acestui oras si cum vrem sa-l facem de frumos sau de urat. Daca noi acum terminam si vindem, o sa ramanem cu aceleasi constructii acolo care din punctul meu de vedere nu ne reprezinta ca si municipalitate. Ar putea fi mult mai frumose. Daca ii facem proprietari, nu cred ca mai putem face nimic.”

De asemenea arata ca aceasta vanzare se va face la pretul la care au fost evaluate prímele doua. “Daca am vrea sa vindem, poate sunt unii care vor sa ofere mai mult.”
Domnul primar nu crede ca se poate sari de acel pret, pentru ca este destul de ridicat.


Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca prin aplicarea legii pe care a precizat-o domnul Serban Ion, “ii improprietarim pe vale practic”. “Eu stiu ca si persoana fizica poate sa fie proprietar, sa cumpere, am citit legea, si persoana jurídica. Este perfect legal ce facem noi ca vindem valea, pentru ca si-au desfasurat activitatea comerciala si acolo este vad.” Legea nr. 107 spune ca cei care detin valea au obligatia sa intretina, sa consolideze malurile si sa lase cursul apei. Pe dumnealui il intereseaza cine face contractul de vanzare-cumparare, dar si cine va face ecologizarea acolo, precizand ca nu este prevazuta in Legea nr. 107 si ar fi bine sa fie prinsa undeva. 
Domnul primar considera ca ecologizarea poate fi prinsa in contract. 

Domnul secretar Radu Chirca arata ca in mod normal si Legea nr. 107 ar trebui prinsa tot in contract, pentru ca in hotarare deja scrie “cu respectarea legii”.

Domnul Dumitrache Stefan considera ca atat timp cat cele doua tronsoane au fost vandute,  s-ar crea o discriminare ca unele sa fie date si altele nu si din acest motiv “trebuie sa fim egali pentru toti”.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru intreaba unde se varsa canalizarea respectivelor spatii.

Domnul primar ii raspunde ca sunt racordati la  canalizarea orasului. 

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune la vot propunerile domnilor Serban Ion si Paunescu Ion-Petre. Acestea sunt aprobate cu 15 voturi “Pentru” si 3 voturi “Abtinere” (domnii Georgescu Doru, Marinescu Madalin, Mitrofan Cristian).
Presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat cu propunerile aprobate. Hotararea este adoptata cu 15 voturi “Pentru” si 3 voturi “Abtinere” (domnii Georgescu Doru, Marinescu Madalin, Mitrofan Cristian).

Se trece la punctul nr. 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea inventarului bunurilor imobile apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca in schita se vad doua suprafete, din care una este a municipiului. 
Domnul Paunescu Ion-Petre crede ca s-a omis probabil avizul de legalitate al domnului secretar, pentru ca nu apare pe proiect si referatul nu este semnat de domnul primar.
Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca a semnat, dar probabil nu a iesit pe copii.

Domnul Serban Ion intreaba ce se va face cu suprafata.

Domnul primar precizeaza ca municipiul are acel teren in forma de triunghi pe care nu il poate folosi, iar respectivii proprietari au de asemenea o bucata de teren pe care nu o pot folosi si se va face schimb.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca terenul se invecineaza cu cimitirul din zona si daca ar putea fi folosit la extinderea acestuia.
Domnul primar arata ca terenul este pe partea opusa si nu se invecineaza cu cimitirul.

Domnul Molea Gheorghe considera ca suprafata este gresita si face niste calcule matematice.
Se fac discutii privind respectivele calcule.

Doamna Ciorbaru Adriana, sef Birou ADPP, precizeaza ca acea suprafata a rezultat din cadastru, iar cei care fac cadastre i-au punctele din satelit.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Programului de lucru al S.C. SALUBRITATE PUBLICA URBANA S.R.L. pentru anul 2019.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion propune sa se aleaga varianta 1. “Ca sa fim siguri ca se face, alegem varianta 1. In loc sa fac 30 de salubrizari, fac 15 dar le fac bine ”.  

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca a mai avut discutii privind curatenia din oras. Spre exemplu, bulevadrul se salubrizeaza in fiecare zi, dar dumnealui nu a fost pe deplin multumit de realizarea programului de lucru. Propune ca receptia sa se faca saptamanal, pentru ca nu i se pare normal sa se faca receptia, la curatenia care s-a facut in luna august, pe 10 septembrie. Este de acord cu ceea ce spune domnul Serban Ion, “bani mai putini si sa facem bine acolo unde ajungem”.
I se adreseaza domnului primar  exprimandu-si dorinta ca receptia sa se faca in fiecare saptamana. 
Domnul viceprimar arata ca programul de curatenie se verifica zilnic, numai ca procesul-verbal se incheie o data pe luna. Nu trebuie sa se confunde data la care se incheie un proces-verbal, cu data la care se face receptia. Zilnic sunt strazi controlate pe baza unor procese-verbale. In fiecare luna au fost taiate suprafete si bani, pentru ca s-a constatat ca nu s-a facut salubrizarea cum trebuie.

Presedintele de sedinta il intreaba pe domnul director Nastea Catalin, cum este cu acel minim si maxim.

Domnul Nastea Catalin arata ca reprezinta minimul si maximul de salubrizari care se pot face pe o strada.

Domnul viceprimar precizeaza ca la fiecare inceput de luna se vine cu programul de lucru pentru luna urmatoare.
Domnul Marinescu Madalin spune: “V-as propune sa luam decat minimul fara maxim”.

Domnul primar raspunde ca nu se poate, salubrizarile trebuie limitate si pe maxim.
Domnul Serban Ion doreste ca receptiile sa fie facute saptamanal.
Domnul director Nastea Catalin arata ca a sosit noua maturatoare si spera ca in anul urmator, cu cele doua maturatoare,  sa se faca salubrizarea mai bine.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Reabilitare retea apa – zona centrala”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca pentru toate aceste trei proiecte care urmeaza si care  au fost introduse astazi pe ordinea de zi, s-a muncit foarte mult. La Centrul de Cultura si Arte este un proiect foarte frumos, iar la Terasa 1 Mai  este vizata toata zona, nu numai unde este locul de joaca acum. 
Domnul Serban Ion spune ca va fi de acord, pentru ca proiectul “Reabilitare retea apa – zona centrala” este ceea ce dumnealui a cerut de ani de zile.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Loc de joaca pentru copii – Centrul de Cultura si Arte “George Topirceanu”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 9 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Loc de joaca pentru copii  Terasa 1 Mai”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.
A luat cuvantul la punctul “Diverse” domnul Deaconu Marius, spunand ca in sala sunt niste persoane care locuiesc pe strada Anghelesti, au incercat sa ajunga la domnul primar in audienta, au o problema deosebita si probabil ca domnul primar cunoaste cazul. 
Domnul primar precizeaza ca stie situatia, acolo este un proces, este vorba despre o hotarare a instantei de judecata si nu are dumnealui ce sa faca.
Domnul Serban Ion spune: “In afara de faptul ca un preot a modificat dintr-o mie de metri, sa fie pus in posesie cu patru mii de metri si acum a dat in judecata primaria ca nu  i s-au pus patru mii de metri la dispozitie, pentru mine este o enigma. Eu cred ca aceste doamne si acesti domni trebuie rezolvati ca sa punem in aplicare o hotarare judecatoreasca.” 
Se fac discutii pe marginea acestui subiect.

Domnul primar considera ca problema este delicata, dar trebuie rezolvata.
Domnul Marinescu Madalin spune ca s-au inchiriat parcarile si ar trebui puse niste semne.
Domnul Ghita Ioan, director SPGC, arata ca semnele sunt comandate si vor veni in luna ianuarie.

Din sala ia cuvantul doamna Mariana Simoiu, nemultumita ca nimeni nu a vorbit despre trotuarele pline de gheata. “Ieri au fost trei accidente”.
Domnul primar arata ca primaria are obligatia sa faca curat, sa dea zapada si gheata  unde sunt institutii publice. In rest, este obligatia fiecarui cetatean sa-si faca curat in fata proprietatii.
In incheiere, domnul primar Constantin Panturescu ureaza tuturor sanatate, bucurii si un an mai bun.
Presedintele de sedinta, domnul  Mitrofan Cristian, declara inchise lucrarile sedintei.   
               Presedinte de sedinta                                                                Secretar Municipiu  

                             MITROFAN CRISTIAN


                                   CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 21 decembrie 2018








Curtea de Arges – 21.12.2018














[2]


