Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 19 septembrie 2018, ora 15,30, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (16)
Au fost absenti urmatorii:  Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Marinescu Ion – Madalin. (3)   
Domnul Mitrofan Cristian a a intarziat si a intrat in sala de sedinta in timpul dezbaterilor de la unicul punct al ordinii de zi.

La sedinta a fost prezent domnul primar Panturescu Constantin si  domnul secretar Chirca Radu.

Sedinta a fost condusa de domnul consilier Serban Ion.

Se supune la vot ordinea de zi care cuprinde: 

1.PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2018 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.
Ordinea de zi prezentata este votata cu 15 voturi “Pentru”.

Domnul primar prezinta proiectul de hotarare si precizeaza ca este in principal un buget de functionare.
Se da cuvantul domnului director executiv Florescu Gheorghe care arata ca  rectificarea s-a facut in baza OUG nr. 78/2018 prin care au fost diminuate anumite surse de venit si s-au suplimentat sumele defálcate din TVA pentru finantarea cheltuielilor cu drepturile copiilor cu cerinte educationale speciale. De asemenea  precizeaza ca sunt o serie de activitati neacoperite in special la salubritate, ecarisaj  si niste lucrari incepute la Liceul Tehnologic Ferdinand I si CNVV.  
Se mai arata ca s-a incercat acoperirea cheltuielilor cu transportul cadrelor didactice pentru ultimul semestru si s-au alocat fiecarei unitati scolare sumele solicitate. Aceste sume, impreuna cu diminuarea de la cheltuielile de personal care reiese din modificarea cotelor defalcate din impozitul pe venit, propune sa fie acoperite din excedentul anului trecut. Face precizarea  ca exista baza legala si anume OUG nr. 11/2018.

La sectiunea de dezvoltare sunt niste corectii in cadrul Listei de investitii prin care unele obiective nu vor mai fi efectuate sau se scot din lista si altele se adauga.
La bugetul institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii, este o corectie la Spitalul Municipal urmare a prestatiilor efectuate in aceasta luna si a incasarilor care au generat aceasta situatie, iar din bugetul local s-a alocat suma de 100 mii lei pentru acoperirea cheltuielilor cu apa. De asemenea s-a alocat suma de 3 mii lei pentru SPCLEP.

Domnul Dumitrache Stefan intreaba daca la aceasta rectificare nationala nu trebuia sa ni se dea o diferenta de la sumele defalcate din impozitul de venit.

Domnul primar ii raspunde ca va mai fi o rectificare in octombrie. 

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca se mai fac acele investitii care au fost eliminate din lista.
Domnul primar ii raspunde ca se vor face, dar mai dureaza procedura in SEAP atat pentru cresa cat si pentru gradinita si deci oricum nu se puteau racorda acum la utilitati. 
In sala a intrat domnul Mitrofan Cristian, numarul consilierilor prezenti fiind 16.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca a vazut si o solicitare suplimentara a SPGC.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca solicitarea lor este mult mai mare dar atat s-a putut aloca acum, 100 mii lei.

Domnul primar precizeaza ca s-au alocat pentru reconditionarea releului si a aleilor din Parcul Fantana lui Manole, pentru ca erau borduri dar nu erau pavele. Trebuie vazut ce se poate face cu deszapezirea, deoarece nu se va mai putea amesteca sarea cu nisipul.
Presedintele de sedinta intreaba daca centralele termice aflate in scoli si licee au verificarea ISCIR.
Domnul primar ii confirma.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”. Doamna Radutu Babet Ana si domnul Popescu Marius – Viorel nu au participat la vot.

Domnul Popescu Marius – Viorel anunta ca s-a reusit, incepad cu data de 1 octombrie, sa se dea drumul Compartimentului de oncologie. Vor fi 10 paturi de internare continua si 5 paturi de zi. Arata ca dotarile au fost destul de scumpe si multumeste consiliului local pentru aprobari. Acea suma care a ramas in urma negocierilor, a fost transferata pentru achizitionarea  unui numar de 5 paturi la acest compartiment de oncologie, pentru celelalte 10 paturi au promisiuni de sponsorizare. 
Domnul primar spune ca a auzit, ca va taia teii pe bulevard. Exista un proiect pentru modernizarea si reamenajarea trotuarelor cu granit, cu iluminat de seara,  dar precizeaza ca proiectul nu are nicio legatura cu teii.  De asemenea a auzit la un post de radio si tine sa-i informeze  ca Raja Constanta a ajuns cel mai mare operator din tara  finantat prin BERD, iar sumele vor fi folosite pentru reabilitarea retelelor ce deservesc peste 400 mii utilizatori. De mentionat este si faptul ca vor opera  si in judetele Bacau si Dambovita.
La finalul discutiilor presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, declara sedinta inchisa
          Presedinte de sedinta                                       
                       Secretar Municipiu  

   SERBAN ION

                                                                     CHIRCA RADU
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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