Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 28 august 2018, ora 15,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (14)

Sunt absenti: Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Marinescu Ion – Madalin, Stancu Alexandra – Loredana. (5)
La sedinta a fost prezent domnul primar Panturescu Constantin si domnul secretar Chirca Radu.

Sedinta a fost condusa de domnul consilier Serban Ion. Dansul a anuntat ca se suplimenteaza ordinea de zi cu un proiecte de hotarare. Se prezinta ordinea de zi, cu punctul nou introdus (pct. 8), ce cuprinde: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

3. PROIECT DE HOTARARE privind completarea anexei la Hotararea Consiliului Local nr. 71/1999 pentru insusirea inventarului bunurilor apartinand domeniului public.

4. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Metodologiei de evaluare a activelor fixe corporale inregistrate/neinregistrate in domeniul public al municipiului Curtea de Arges aprobata prin Hotararea Consiliului Local nr. 72/2018.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii structurii de functii publice a aparatului de specialitate al primarului.

6. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea prelungirii unui mandat.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de atribuire si folosire a locurilor de parcare in parcarile de resedinta din municipiul Curtea de Arges.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea completarii programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala.

9. DIVERSE

Se supune la vot  ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este aprobata  cu 14 voturi  pentru.

Presedintele de sedinta roaga sa se faca inscrieri pentru punctul “Diverse”. Se inscriu urmatorii: Georgescu Doru, Andreescu Gheorghe, Paunescu Ion-Petre, Serban Ion.

Presedintele de sedinta prezinta proiectul cu nr. 1 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.


Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este adoptata  hotararea cu 14 voturi “Pentru”. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-MITROFAN NICOLAE si MARIA – str. Ghioceilor nr. 45; 

-MATEI DAN si NINEL – Str. Progresului nr. 36C;

-NEDELCU CORNELIU si ELENA – Str. D. Doamnei, bl. 1, sc. C, ap. 35;

-ILIE NICOLAE si ELENA – Str. D. Doamnei, bl. 1, sc. A, ap. 2.

Punctul nr. 2 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt observatii. Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 31.07.2018, precum si cele ale sedintelor de indata desfasurate in data de 23.07.2018 si 08.08.2018  sunt aprobate cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul nr. 3 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea anexei la Hotararea Consiliului Local nr. 71/1999 pentru insusirea inventarului bunurilor apartinand domeniului public”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Mentioneaza ca se doreste punerea la punct a domeniului public prin inventariere si probabil ca la fiecare sedinta va fi cate un astfel de proiect.
Presedintele de sedinta arata ca in ultimul timp s-a tot completat domeniul public si considera ca este un lucru bun.

 Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Metodologiei de evaluare a activelor fixe corporale inregistrate/neinregistrate in domeniul public al municipiului Curtea de Arges aprobata prin Hotararea Consiliului Local nr. 72/2018”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Presedintele de sedinta crede ca trebuia invocata si HG nr. 2139/2004 care tine strict de aceasta metodologie. Ordinul Ministrului precizat in preambulul hotararii arata cine este comisia de evaluare a bunurilor domeniului public. Intreaba, la nivel de municipiu, din cine este formata aceasta comisie.

Domnul secretar Radu Chirca ii precizeaza ca la proiectului anterior, exista un proces verbal al acestei comisii si este mentionata componenta.
Presedintele de sedinta precizeaza ca aceasta comisie trebuie sa fie formata din oameni competenti pe domenii de activitate, in care presedintele comisiei sa fie viceprimarul, iar secretarul comisiei sa faca parte din Directia economica. Comisia trebuie sa fie formata din 5 membri.
Domnul secretar Radu Chirca arata ca cea despre care  spune dansul este o comisie de inventariere, nu este cea la care se refera ordinul indicat in proiect. Precizeaza ca noi avem comisie de evaluare.
Presedintele de sedinta considera ca trebuie facuta o comisie din cinci membri, dintre care unul din Directia tehnica a primariei. “Trebuie sa avem in vedere drumurile si parcarile care se fac dupa metodología de calcul care vine in devizul de lucrari, constructiile si terenul care se iau dupa Ghidul notarilor actualizat in care se da valoarea imobiliara si mai aveti un compartiment unde intra statuile, monumentele si cladirile istorice si care este foarte important. Acestea nu se evalueaza dar trebuie sa tineti cont de elementele comunicate de la Directia Judeteana de Cultura la nivel de judet.”  

De asemenea arata ca aceasta comisie efectueaza evaluarea activelor fixe corporale, intocmeste situatiile centralizatoare privind bunurile evaluate pe care le inainteaza serviciilor de specialitate din cadrul primariilor si aparatului de specialitate si totodata, inainteaza aceste situatii spre aprobare consiliului local. Orice evaluare care se face la nivel de UAT, se aproba prin hotarare de consiliu. Considera ca trebuie sa se tina cont si de bunurile date in administrarea Aquaterm, SPU, care trebuie evaluate si aduse la zi pentru a nu mai exista in anul 2018, strazi cu o valoare de 2 lei. Lucrurile vor merge bine, daca aceasta comisie este lucrativa.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe face precizarea despre cei 2 lei la care se face referire, ca asa spun normele despre bunurile care au perioada de amortizare expirata, ca nu se mai evalueaza. De asemenea arata ca se amortizeaza doar bunurile care apartin domeniului privat. Evaluarea se poate face prin doua modalitati: cu comisie numita de conducatorul institutiei, sau evaluare cu persoane acredítate care insa costa foarte mult.
Presedintele de sedinta considera ca existand aceasta comisie, toate lucrurile vor fi puse la punct. “Noi in ultimii 10-12 ani am lasat de izbeliste asta. Le-am facut asa, cam dupa ureche.”
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii structurii de functii publice a aparatului de specialitate al primarului.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca s-a solicitat schimbarea conditiile pentru postul de la urbanism, pentru a incerca sa se aduca un arhitect in cadrul biroului.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea prelungirii unui mandat.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca la sedinta AGA s-a hotarat prelungirea mandatului pana la infiintarea Consiliului de Administratie, dar nu mai mult de 3 luni. Doreste ca in hotarare sa fie trecut exact ca in hotararea AGA.
Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca nu se poate trece asa, deoarece se vor bloca la Registrul Comertului.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca in Hotararea AGA s-a aprobat prelungirea pana la constituirea si instalarea Consiliului de Administratie. Daca acest lucru se va intampla mai repede, intreaba ce se va intampla cu  mandatul domnului Nastea. 
Domnul primar ii raspunde ca mandatul inceteaza.
Domnul Paunescu Ion-Petre sustine sa nu fie trecuta o data exacta.
Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca nu se poate trece asa pentru ca vor fi probleme la Registrul Comertului si ca, la infiintarea Consiliului de Administratie, mandatul domnului Nastea va inceta.

Domnul Georgescu Doru arata ca prelungirea mandatului sau constituirea Consiliului de Administratie sunt doar lucruri de forma.  Trebuie insa sa se faca demersuri pentru obtinerea tuturor autorizatiilor necesare.

Se fac discutii privind acel termen de prelungire a mandatului.

Domnul primar arata ca este posibil sa nu se inscrie nimeni la procedura privind constituirea Consiliului de Administratie, sau sa nu fie indeplinite conditiile si atunci totul se va relua.

Presedintele de sedinta spune ca dansul credea, ca domnii consilieri vor veni sa spuna ca doresc ca in aceste trei luni, aceasta numire sa nu fie una de forma ci una de fond, pentru ca la aceasta societate sunt probleme privind functionarea ei. Afirma ca si pe domnul Nastea il asteapta un audit la fel ca cel facut cand a preluat societatea. Ceea ce fac dansii in consiliul local nu este de forma, este facut sa aiba fond, ca  activitatea societatii sa se desfasoare in bune conditii.
 Domnul Paunescu Ion-Petre precizeaza ca a dorit sa spuna ca intr-un fel s-a facut prelungirea in AGA si altfel in consiliul local.  
Domnul primar considera ca nu se poate impune firmei de recrutare un termen.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 11 voturi “Pentru”, 2 voturi “Abtinere” (domnii: Dumitrache Stefan, Paunescu Ion-Petre) si 1 vot “Impotriva” (domnul Deaconu Marius). 

Se trece la punctul nr. 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Regulamentului de atribuire si folosire a locurilor de parcare in parcarile de resedinta din municipiul Curtea de Arges.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca la inceputul sedintei, doamna Ciorbaru Adriana a spus ca doreste sa aduca cateva completari. 
Doamna Ciorbaru Adriana, sef Birou Comercial si ADPP, precizeaza ca in urma dezbaterii publice s-au facut unele modificari dintre care unele sunt de forma si anume:
-s-au grupat conditiile de participare la procedura;

-s-au grupat actele necesare participarii la procedura;

-s-a adaugat gabaritul maxim de 2 m latime si 5 m lungime;

-s-a eliminat punctul privind taxa pe teren, pentru ca este o ocupare temporara;

-sanctiunile sunt cele din regulamentul vechi din 2006; 
Arata de asemenea ca modificarile de fond sunt doua si anume:
-in actele necesare pentru inscrierea la procedura, s-a eliminat prevedea prin care masina putea fi detinuta printr-un  contract de comodat, pentru a se evita unele abuzuri.
Domnul Paunescu Ion-Petre intreba ce se intampla in cazul neachitarii obligatiilor fiscale de catre un proprietar. 

Doamna Ciorbaru Adriana arata ca este trecut explicit la conditiile de participare la procedura.
Presedintele de sedinta ar dori sa fie introdusa lit. h la art. 12, prin care sa se solicite certificatul fiscal care sa arate ca proprietarul are toate taxele si impozitele platite la zi si de asemenea, lit. i prin care sa se solicite adeverinta de la  Asociatia de proprietari care sa arate ca nu exista restante la intretinere. 
Domnul Paunescu Ion-Petre crede ca ar putea fi precizat la art. 6 ca nu pot participa la procedura persoanele fizice care nu si-au achitat obligatiile fiscale.
Doamna Ciorbaru Adriana arata ca la art. 3 este scris ca trebuie sa aiba impozitele si taxele locale platite la zi.
Se fac discutii privind propunerile facute cat si daca sa se ceara sau nu adeverinte de la Asociatiile de proprietari.

Doamna Ciorbaru Adriana mai arata ca cea de a doua modificare de fond este introducerea la art. 18, a precizarilor privitoare la parcarile de resedinta inconjurate de mai multe imobile, care pot face parte din mai multe asociatii. In aceste cazuri atribuirea se va face proportional.
Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca printre conditiile de participare la procedura este si cea prin care se cere: “sa detina un autovehicul, avand inspectia tehnica periodica la zi”. Intreaba cum se va face dovada.

Doamna Ciorbaru Adriana arata ca se va solicita copie dupa ITP. 
Domnul Georgescu Doru spune ca a fost o dezbatere publica pe aceasta tema la care a participat si dansul. Crede ca trebuie avut in vedere ce se poate face cu cei care nu pot beneficia de locuri de parcare. 

Domnul primar arata ca la nivel de municipiu sunt inscrise circa 2280 de autoturisme, iar locurile de parcare inventaríate impreuna cu directorul SPGC, sunt in jur de 2700. 
Presedintele de sedinta precizeaza ca prevederea privind plata la zi a impozitelor si taxelor locale este trecuta si intreaba daca sa ramana cea privind adeverinta de la asociatii.

Domnul primar considera ca reiese din moment ce scrie ca trebuie sa fie obligatiile fiscale platite la zi.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca este corect cum spune domnul primar. Sa se treaca “obligatiile fiscale”, pentru ca in aceste obligatii intra si amenzile.

Presedintele de sedinta doreste sa se aiba in vedere si restul de parcari, in special cele de pe bulevard.
Domnul primar spune ca modernizarea bulevardului  intra in proiectul care chiar astazi a fost depus.

Domnul Dumitrache Stefan propune sa se introduca in regulamentul parcarilor sintagma “obligatii fiscale” ca sa intre si amenzile.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat, cu modificarile aduse regulamentului de atribuire si folosire a locurilor de parcare in parcarile de resedinta din municipiul Curtea de Arges. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea completarii programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca este vorba despre strada Luncilor si precizeaza ca astazi s-a stabilit statutul juridic al acelui drum. Este un drum judetean care trece prin intravilanul municipiului si trebuie prins in Cartea funciara cu pozitii diferite, urmand ca ulterior sa se faca un protocol de predare-primire intre Consiliul Judetean si Municipiul Curtea de Arges.

Presedintele de sedinta intreaba daca el va fi reabilitat cu bani de la consiliul local.
Domnul primar ii confirma si arata ca  este posibil sa se aduca si de la consiliul judetean.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”.
DIVERSE

Domnul Georgescu Doru arata ca au mai cerut si altadata ca la sedintele de consiliu local sa participe si reperezentanti ai institutiilor statului, cum ar fi cei de la politie.
Domnul primar raspunde ca asa cum a mai precizat, atunci cand pe ordinea de zi este o problema care necesita prezenta reprezentantilor institutiilor statului, ii va invita. Pentru parcarile rezidentiale nu era necesara prezenta politiei.

Se fac discutii privind invitarea reprezentantilor politiei la sedintele de consiliu.
Domnul Georgescu Doru doreste ca la sedinta viitoare sa fie invitati reprezentantii politiei.
Domnul primar repeta ca ii va invita atunci cand pe ordinea de zi va fi o problema care necesita prezenta dansilor.
Domnul Andreescu Gheorghe considera ca ar trebui reanalizat programul de transport pentru ca nu se respecta, este haotic, sunt pauze de cate o ora.
Domnul primar precizeaza ca in ceea ce priveste transportul local, a fost o licitatie, este un contract incheiat si nu se pot face schimbari, nu se poate modifica Caietul de sarcini. Il roaga sa-i sesizeze domnului Paunescu de la Biroul Transporturi, iar dansul va face verificari.
Domnul Andreescu Gheorghe spune ca in zona Momaia, o parte din case pe o lungime de aproximativ 1 km, nu au gaze si intreaba daca din punct de vedere financiar se poate face ceva pentru dansii.
Domnul primar ii raspunde ca nu, pentru ca nu suntem operatori autorizati.

Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca in ceea ce priveste strada Luncilor, “noi ar fi trebuit sa fim direct interesati de modernizarea si repararea ei”.   

Domnul primar arata ca exact asta a facut, ceva ce nu s-a facut de altii in 20 de ani.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba in ce stadiu este demararea  procedurii de atribuire a lucrarii privind modernizarea strazii V. Iasului.
Domnul primar ii raspunde ca este in procedura de ridicare in SEAP.

Domnul Serban Ion spune este luna august si trebuia ca toti sefii de servicii sa prezinte un raport de activitate si ca acestea trebuiau prezentate in consiliul local.
Domnul primar arata ca toate rapoartele au fost depuse si se afla la Biroul resurse umane unde pot fi citite.
Se fac discutii privind modul cum pot fi studiate aceste rapoarte.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca este un birou al consiliului local si se pot citi acolo.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul  Serban Ion, declara inchise lucrarile sedintei.   
          Presedinte de sedinta                               

                 Secretar Municipiu  

                               SERBAN ION




                     CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.





PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 28 August 2018
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