Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (17)

Consilieri absenti: Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius. (2)

Domnul Marinescu Madalin a intarziat si a intrat in sala dupa votul acordat primului punct al ordinii de zi.

Proiectele de hotarare sunt prezentate de domnul viceprimar, deoarece domnul primar lipseste.

Presedintele de sedinta, domnul  Paunescu  Ion Petre, supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea presedintelui de sedinta.
2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

3. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de lucrari de interes local ce urmeaza a fi executat in anul 2018 de catre beneficiarii de ajutor social.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unor gratuitati la transportul public local de calatori in anul 2018.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea platii unor dobanzi.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea recoltarii unui numar de 378 de arbori de pe pasunile impadurite apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges si pentru aprobarea vanzarii acestora ca lemn pentru incalzirea locuintei persoanelor indreptatite. 

8. PROIECT DE HOTARARE privind reformularea art. 1 din Hotararea Consiliului Local nr. 102/2017 pentru aprobarea unui raport de evaluare si pentru aprobarea vanzarii prin licitatie publica a unui spatiu locativ.

9. PROIECT DE HOTARARE privind reglementarea stationarii vehiculelor pe Bulevardul Basarabilor.
10. PROIECT DE HOTARARE privind majorarea valorii de inventar a unor bunuri apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.
11. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii la Serviciul Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2018.

12. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea structurii organizatorice a spitalului municipal pentru anul 2018.

13. PROIECT DE HOTARARE privind infiintarea Serviciului de iluminat public al municipiului Curtea de Arges, precum si pentru aprobarea Regulamentului  de organizare si functionare al serviciului si a indicatorilor de performanta. 
14. PROIECT DE HOTARARE privind propunerea de calificativ a performantelor profesionale individuale ale secretarului municipiului pentru anul 2017.

15. DIVERSE


Domnul Georgescu Doru propune scoaterea de pe ordinea de zi a punctului 9, avand in vedere ca Legea nr. 82 si Ordonanta nr. 43 prevad ca autoritatile administratiei publice locale impreuna cu politia rutiera au obligatia de a reglementa circulatia, parcarea, stationarea si oprirea pe strazi a autovehiculelor. Considera ca trebuie indeplinite mai intai toate aceste obligatii si apoi se poate veni cu un proiect de hotarare. 


Presedintele de sedinta supune la vot propunerea de a se scoate punctul 9 de pe ordinea de zi.


Propunerea obtine 3 voturi pentru (domnii Chefani Jean, Georgescu Doru, Mitrofan Cristian) si 13 impotriva.
Se supune la vot  ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este aprobata in unanimitate – 16 voturi pentru.

Pentru primul punct, domnul  Paunescu  Ion Petre, solicita sa se faca propuneri pentru alegerea unui presedinte de sedinta.

Domnul viceprimar Jubleanu Gabriel o propune pe doamna Dicu Maria. Propunerea este votata in unanimitate – 16 voturi pentru.

In sala a intrat domnul Marinescu Ion Madalin, numarul consilierilor prezenti fiind 17 pana la sfarsitul sedintei.

Pentru punctul “Diverse” se inscrie domnul Serban Ion.

Se prezinta punctul doi: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.”

Se supune la vot si este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:

-MOISESCU NECULAE si SILVIA – Str. Cuza Voda, nr. 143D;

-MATACHE MIHAI si GHEORGHITA – Str. Victoriei, nr. 124.

Punctul 3 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt observatii, procesele verbale ale sedintelor din data de 27.12.2017 si 04.01.2018 sunt aprobate cu 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de lucrari de interes local ce urmeaza a fi executat in anul 2018 de catre beneficiarii de ajutor social.”

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Nu sunt discutii, acest punct este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 5 prezinta: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unor gratuitati la transportul public local de calatori in anul 2018.”

Sunt prezentate documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul Serban Ion arata ca se dau acesti bani de cativa ani si intreaba cate microbuze sunt dotate corespunzator pentru persoanele cu dizabilitati.

Doamna Moise Mariana, sef Serviciu Public de Asistenta Sociala precizeaza ca dansa nu are in atributii sa faca control asupra mijloacelor de transport. “Stiu ca tot dumneavoastra ati  concesionat domnului Calin aceste trasee si atunci puteau fi prinse in acel contract de concesiune, aceste probleme.”

Arata ca Inspectia sociala de la judet are atributii de control asupra tuturor societatilor care transporta persoane cu dizabilitati. 

Domnul Serban Ion spune ca se dau niste bani si nu crede ca cineva din cadrul administratiei, nu are in atributii verificarea acestor aspecte. Arata ca exista niste sesizari privind comportamentul neadecvat al soferilor fata de acesti cetateni. Considera ca atat timp cat ii dam bani acestei societatii de transport, trebuie sa fie verificata daca face serviciul in mod corespunzator, iar daca nu il face, trebuie sa gasim alta solutie.

Domnul viceprimar o intreaba pe doamna Moise Mariana cate sesizari privind aspectele semnalate de domnul consilier a avut. 
Aceasta arata ca anul trecut au fost trei sesizari si s-au facut adrese catre societatea de transport.

Domnul Mitrofan Cristian tine sa o corecteze pe doamna Moise Mariana si arata ca nu a castigat domnul Calin nicio licitatie, ci o asociatie de transportatori. Arata ca intr-adevar  trebuie sa fim atenti cu aceste persoane. Intreaba daca cuantumul a ramas cel de anul trecut.

Doamna Moise Mariana ii confirma.
Domnul Marinescu Madalin spune ca in documente a vazut un numar maxim de 250 de persoane.

Doamna Moise Mariana arata ca ar fi mai multe persoane, dar unii se lipsesc pentru ca exista niste conditii. 
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca toate aceste persoane  au depus cereri. Intelege ca acesti bani nu pot fi virati in contul asociatiei decat daca exista cereri.

Doamna Moise Mariana precizeaza ca aceste persoane depun cerere luna de luna si bineinteles ca   banii sunt virati daca exista aceste cereri.
Domnul Serban Ion intervine si spune ca ar fi dorit ca  in sala sa fie prezent si acel beneficiar.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca intr-adevar exista deosebiri intre microbuzele colantate, care au dotari ultramoderne si celelalte microbuze mai vechi, care nu au aceste facilitati.

Nu mai sunt discutii. Presedinta de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 6: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea platii unor dobanzi.”

Sunt prezentate documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion doreste sa stie daca suma din procesul verbal din 2016, este inainte de hotararea judecatoreasca sau dupa.

Domnul secretar Chirca Radu arata ca este inainte de hotararea ramasa definitiva si irevocabila. Inainte de hotararea data de Inalta Curte. 
Domnul Serban Ion intreaba daca a venit  motivarea hotararii.
Domnul secretar Chirca Radu spune ca oficial nu a fost primita.

Domnul Serban Ion arata ca voteaza daca este pana in hotararea judecatoreasca dar daca este dupa, banii trebuie recuperati de la persoana care a gresit.
Domnul secretar Chirca Radu ii precizeaza ca Hotararea Inaltei Curti este din 2017.

Nu mai sunt discutii. Presedinta de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 7 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea recoltarii unui numar de 378 de arbori de pe pasunile impadurite apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges si pentru aprobarea vanzarii acestora ca lemn pentru incalzirea locuintei persoanelor indreptatite. 

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca pana la data de 20.12.2017 s-au inregistrat un numar de 212 cereri, iar de la acea data pana astazi s-a ajuns la un numar de 257 de cereri. Ocolul Silvic ne-a comunicat printr-o adresa ca ne pot onora maxim 50 de cereri. Din cei 416 metri steri ce se vor obtine din aceste locatii, se vor putea onora maxim 85 de solicitari. 

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba care sunt criteriile de acordare.

Domnul viceprimar arata ca se vor exclude cei cu datorii la buget, cei care au padure in proprietate si se va da in ordinea depunerii cererii.
Se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 8 cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE privind reformularea art. 1 din Hotararea Consiliului Local nr. 102/2017 pentru aprobarea unui raport de evaluare si pentru aprobarea vanzarii prin licitatie publica a unui spatiu locativ.”

Domnul viceprimar prezinta documentele. Precizeaza ca este vorba de completarea hotararii date anterior, cu terenul aflat sub constructie.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca a avut loc  vanzarea imobilului.

Domnul secretar Radu Chirca confirma. Precizeaza ca licitatia a avut loc, dar contractul nu s-a incheiat. Nu se poate incheia pentru  ca nu este reglementata situatia terenului.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca este un raport de evaluare din 2017 si s-a revenit cu alt raport in 2018 in care sunt prevazuti acesti metri. Intreaba cine a calculat cota indiviza de teren.

Domnul secretar Radu Chirca ii raspunde ca Biroul A.D.P.P. 

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca suprafata aceasta este mare pentru o boxa de 14 m.p.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca este diferenta de teren care a ramas inca neatribuita. Ceilalti au primit terenul.

Se fac discutii privind cota parte a fiecaruia.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca s-au insumat toate terenurile care fusesera deja atribuite si acesti 7,95 m.p. ramasesera.

Domnul Marinescu Madalin arata ca a avut loc o licitatie, subiectul licitatiei a fost vazarea unui imobil. In acest moment se schimba obiectul si este vorba de vanzarea unui imobil si a unui teren. Il intreaba pe domnul secretar daca  legal este posibil. 

Domnul secretar Radu Chirca arata ca de la inceput trebuia reglementata situatia terenului.
Domnul Marinescu Madalin este de parerea ca trebuie reluata licitatia.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca nu poate fi reluata licitatia. Trebuie sa existe un motiv pentru anularea licitatiei initiale. Nu poate fi invocata propria culpa in instanta.

Domnul Serban Ion crede ca trebuie o hotarare pentru anularea  primei licitatii.

Domnul secretar arata ca nu poate fi anulata licitatia, printr-o hotarare de consiliu local. Spune ca toate celelalte  terenuri au fost evaluate la 1 euro/m.p., deci discutam de 7 euro. Precizeaza ca proiectul a fost semnat de dansul pentru legalitate.

Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria supune la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Proiectul de hotarare nu este aprobat. Obtine 11 voturi pentru si 6 abtineri (domnii Chefani Jean, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Paunescu Ion – Petre, Serban Ion).

Se supune dezbaterii punctul 9 privind:” PROIECT DE HOTARARE privind reglementarea stationarii vehiculelor pe Bulevardul Basarabilor.”
 Domnul viceprimar prezinta documentele. Precizeaza ca exista un proces verbal care a fost contestat, iar instanta a spus ca este nevoie si de o hotarare de consiliu local. 

Domnul Mitrofan Cristian intreaba daca procesul a avut la baza faptul ca este un drum national. Arata ca in conditiile in care este adevarat, dansul va contesta sensul unic de la Scoala nr. 4, pentru ca nu are avizul consiliului local.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca este hotarare de consiliu pentru sensurile unice de la Scoala Nr. 4 si Scoala nr. 2.

Domnul Serban Ion spune ca procesul s-a pierdut pe baza art. 33 invocat in referat, in care se spune clar de autoritatile administratiei publice locale. Precizeaza insa ca  pentru reglementarea semnelor de circulatie, in lege nu scrie de  autoritatile administratiei publice locale si scrie ca se poate face prin dispozitie de primar, cu avizul comisiei de urbanism si cu avizul politiei. 

Arata ca stationarea vehiculelor pe bulevard creeaza in continuare probleme. In urmǎ cu cativa ani, cei care locuiau pe bulevard aveau garaje si locuri de parcare in curte. Apoi toti au facut din garaje spatii comerciale, iar acum se vaitǎ cǎ nu au unde sa parcheze si blocheaza bulevardul cu lazi si butoaie. Arata ca din punct de vedere legal,  nu interzice nimeni sa nu stationam sau sa oprim pentru ca este drum national. A verificat legislatia si nu exista nicio interdictie decat pe drumurile publice care  au o latime mai mica de 6 m. Propune doua variante: “ori lasam stationare in conditiile in care se stationeaza si acum, cu restrictia de la ora 2,00 – 6,00 ca sa putem sa salubrizam si a doua conditie, parcometre.” Prin legea circulatiei, parcarea este de fapt o stationare, iar daca se aduc  si bani la buget este un inceput.

 
“Acum, daca reglementam situatia in care ne aflam acum, in prima varianta, trebuie sa respectam legislatia.” Trebuie respectate distantele, trasate marcaje si in aceste conditii s-ar mai fluidiza circulatia.


Spune ca a doua varianta, cea mai dura, este sa se interzica stationarea. Sa fie oprirea permisa si stationarea interzisa. Trebuie facut ceva pentru ca s-a aglomerat orasul foarte rau.


Domnul viceprimar arata ca si acum sunt marcate distinct locurile unde se poate stationa. Nu este voie in statiile mijloacelor de transport in comun, nu este voie de asemenea langa trecerile de pietoni si totusi oamenii parcheaza acolo. Spune ca se vor pune camere de supraveghere pe tot bulevardul si automat vor fi locuri cu plata. Crede ca aceasta ar fi varianta cea mai buna in acest moment.

Domnul Marinescu Madalin spune ca nevoia acestei hotarari vine din faptul ca a fost o amenda, un proces care s-a pierdut.Crede ca situatia este putin fortata si ca se doreste aceasta hotarare, pentru ca pe viitor sa nu fie alte probleme. Referitor la ceea ce a spus domnul Serban Ion, arata ca ar trebui oameni care sa stea sa incaseze, iar daca s-ar ajunge vreodata la aceasta discutie, crede ca ar fi bine ca toti sa se gandeasca la faptul ca locurile de parcare ziua, nu sunt pentru riverani. Locurile de parcare sunt pentru spatiile comerciale, pentru persoanele care intra in spatiile comerciale, drept pentru care nu ar trebui investit in camere video sau parcometre. “Este mai simplu sa ne ducem la fiecare locatie in parte si sa le concesionam locuri de parcare”.

 Domnul Mitrofan Cristian arata ca personal este de acord cu parcometrele, pana la un anumit punct. Exista peste tot prin tara asa ceva si nu sta nimeni sa incaseze. Spune ca  nu este de acord cu a doua varianta. Obiectul acestei hotarari este sa dam posibilitatea serviciilor noastre sa-si faca treaba si sa avem un bulevard curatat si deszapezit. 

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca aceasta interzicere a stationarii a fost buna si s-a vazut. Ceea ce nu intelege, este de ce ne-am oprit la strada Episcop Nichita. “Propun sa ne ducem pana la intersectia cu str. Eroilor.”

Doamna Adriana Ciorbaru, sef Birou comercial si ADPP, spune ca asa s-a cerut avizul politiei acum trei ani, dar se poate cere avizul pe toata lungimea.

Se fac discutii privind  propunerea domnului Paunescu Ion-Petre.

Domnul Dumitrache Stefan  este de acord cu ceea ce a spus domnul consilier si afirma ca ar fi bine macar pana la pod. Propune ca astazi sa se voteze hotararea asa cum este, urmand sa se ceara avizul politiei pana la pod iar dupa ce vom avea avizul pentru zona respectiva, sa se completeze hotararea. 

Domnul Geoegescu Doru spune ca la inceputul sedintei a venit cu propunerea sa se amane aceasta problema. In baza art. 33, autoritatile administratiei publice locale impreuna cu politia rutiera au obligatia sa reglementeze circulatia, parcarea, stationarea si oprirea pe strazi a vehiculelor. Parcarea se admite de regula in locuri special amenajate in afara benzilor de circulatie. 

Domnul viceprimar il intreaba daca are o propunere concreta.

Domnul Georgescu Doru doreste sa se inceapa demersurile pentru a reglementa circulatia, sa se faca un regulament al parcarilor.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza  ca exista regulament al parcarilor.

Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria supune la vot proiectul de hotararea asa cum a fost redactat, urmand sa se ceara avizul politiei pana la pod si dupa obtinerea acestuia, sa se completeze hotararea.  Proiectul este votat in unanimitate – 17 voturi pentru. 

Se trece la punctul 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind majorarea valorii de inventar a unor bunuri apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.”

Domnul Dumitrache Stefan doreste ca pe viitor, compartimentul investitii sa ataseze procesele-verbale de receptie la fiecare astfel de hotarare.

Domnul Serban Ion considera ca atunci cand se face o investitie, sa se vina cu procesul – verbal de receptie pentru a sti si dansii, despre ce este vorba.
Domnul viceprimar spune ca este o investitie din 2015, dar acum s-a facut receptia finala a lucrarii. Este de parere ca trebuie hotarat cand se doresc aceste procese verbale: la receptia lucrarii sau la receptia finala.

Domnul Serban Ion intreaba din ce provin diferentele. 

Domnul viceprimar raspunde ca provin din imprejmuirea locurile de joaca.
Presedinta de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Este votat cu 16 voturi pentru si o abtinere (domnul Serban Ion).

Punctul 11 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii la Serviciul Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2018.”

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion intreaba daca sunt ocupate toate posturile. I se confirma acest lucru.

Domnul Paunescu Ion-Petre observa ca sunt 28 de paznici si soferi, iar formatia de spatii verzi are tot 28 de persoane. Il intreaba pe directorul SPGC, daca acest numar de oameni este suficient pentru a acoperi volumul de munca. 

Domnul director Ghita Ioan considera ca numarul este suficient si arata ca intr-adevar anul trecut datorita precipitatiilor, au fost ceva probleme pe care spera sa nu le mai aiba anul acesta.
Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 12 cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea structurii organizatorice a spitalului municipal pentru anul 2018.”

Sunt prezentate documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul Popescu Viorel anunta ca nu participa la vot.

Domnul Serban Ion intreaba daca ceea ce este trecut in statul de functii, este salariul brut sau net.

Domnul Popescu Viorel ii raspunde ca sunt trecute salariile brute.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca sunt salariile brute fara sporuri si fara garzi.

Domnul Serban Ion intreaba cate paturi sunt la interne, cardiologie si diabet.

Domnul Popescu Viorel ii raspunde ca sunt 90 de paturi.

Domnul Serban Ion arata ca la interne, la 90 de paturi sunt 15 asistente medicale, iar la ginecologie la 20 de paturi sunt  tot 15 asistente medicale. Considera ca trebuie echilibrata situatia. De asemenea spune ca pentru ecograful de la sectia interne este nevoie de o sonda si ar fi bine sa se vina in consiliul local cu aceasta cerere, pentru a se aproba. 

Domnul Popescu Viorel ii raspunde ca respectivul aparat se va gasi in planul de investitii.

Domnul Serban Ion este nemultumit ca la ecograf, nu este program in fiecare zi dimineata. Roaga sa se ia masuri in acest sens. De asemenea arata ca s-a aprobat in consiliul local, infiintarea unui cabinet de gastroenterologie si intreaba daca se asteapta avizul de la minister.

Domnul Popescu Viorel ii raspunde ca s-a tinut deja examenul iar medicul este angajat  in ambulatoriu.

Domnul Serban Ion arata ca trebuie rezolvata problema cu cina pacientilor, pentru ca nu este  inclusa.

Se fac discutii privind aceasta problema.

La finalul discutiilor, presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria,  supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat. Este votat cu 15 voturi pentru.

Doamna Roventa Ana-Maria si domnul Popescu Viorel nu au votat la acest punct.

Se trece la punctul 13 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind infiintarea Serviciului de iluminat public al municipiului Curtea de Arges, precum si pentru aprobarea Regulamentului  de organizare si functionare al serviciului si a indicatorilor de performanta.” 

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin spune ca la consultarea publica au fost cativa cetateni si cativa consilieri. Arata ca sedinta trecuta cand s-a scos acest punct de pe ordinea de zi, s-a votat concesionarea. Intreaba daca este legal ca s-a aprobat concesionarea a ceva ce nu exista. 

Domnul secretar Radu Chirca raspunde ca data trecuta s-a aprobat modalitatea de gestiune, care este o chestiune distincta fata de regulament.

Domnul Serban Ion arata ca a fost la dezbaterea, dar din pacate nu suntem educati pentru dezbateri publice. “Ramasese ca stabilim cam ce scrie in ghid. Noi votam astazii niste chestii extraordinare.” 

Domnul viceprimar ii spune ca astazi nu au treaba cu ghidul.

Domnul Serban Ion arata ca in ghid scrie ca aceasta delegare de gestiune, se poate da la 90 de zile dupa ce s-a primit finantarea.

Domnul Dumitrache Stefan ii spune ca prevederea este pentru situatia cand serviciul exista. Noi acum vorbim de infiintare.

Domnul viceprimar Jubleanu Gabriel arata ca proiectul este despre infiintarea serviciului si despre Regulamentul de organizare si functionare al serviciului. 

Se fac discutii privind ghidul iar la finalul acestora, doamna Dicu Maria, supune la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 14: “PROIECT DE HOTARARE privind propunerea de calificativ a performantelor profesionale individuale ale secretarului municipiului pentru anul 2017.”

Domnul viceprimar prezinta documentele si roaga sa se propuna un calificativ.

Domnul Badescu Razvan arata ca in Comisia jurídica, s-a propus deja calificativul “Foarte bine” .

Se supune la vot proiectul de hotarare cu calificativul propus. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru. 

DIVERSE

Domnul Serban Ion intreaba daca se va face ceva in zona pietei Ivancea.

Domnul viceprimar raspunde ca este un proiect pentru modernizarea zonei blocat deocamdata de un audit de trafic, dar se incearca rezolvarea situatiei.
Domnul Serban Ion  spune ca pe strada 1 Decembrie trebuie montate niste indicatoare care sa calmeze circulatia.
Domnul viceprimar Gabriel Jubleanu precizeaza ca pentru a gasi cea mai buna varianta,  va studia problema impreuna cu domnul director Ghita Ioan.
Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria, declara sedinta inchisa.

      Presedinte de sedinta                               

                      Secretar Municipiu  
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