Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (14)
Sunt absenti: Chefani Jean, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian,  Serban Ion. (5)
Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria prezinta ordinea de zi.
1.PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Procedurii de acordare a esalonarilor / amanarilor la plata pentru obligatiile fiscale restante datorate bugetului local de catre persoanele fizice si de catre persoanele juridice. 

2.PROIECT DE HOTARARE pentru constituirea Comisiei speciale de inventariere a bunurilor ce alcatuiesc domeniul public al Municipiului Curtea de Arges.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este aprobata in unanimitate – 14 voturi pentru.
Primul punct dezbate: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Procedurii de acordare a esalonarilor / amanarilor la plata pentru obligatiile fiscale restante datorate bugetului local de catre persoanele fizice si de catre persoanele juridice.”

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Deaconu Marius doreste explicatii.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca procedura a fost in dezbatere publica, se aplica la datoriile restante si urgenta rezulta din faptul ca ultimul termen de plata este 31 martie. In perioada de esalonare nu se mai pot institui titluri executorii, iar perioada poate fi intre 1 si 5 ani.
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba care sunt conditiile de acordare a esalonarilor.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca toate conditiile sunt prevazute in procedura  si in mare, trebuie sa se depuna o garantie care poate fi garantie bancara sau imobiliara, se vine cu un plan de redresare pentru a se face dovada ca in acest termen se pot transmite sumele esalonate. In acesta perioada curg deja alte majorari care nu mai sunt la nivelul acela, sunt la jumatate.

Domnul Badescu Razvan arata ca procedura ajuta, pentru ca orice esalonare intrerupe prescriptia. 
Domnul Dabija Bogdan-Alexandru intreaba care este valoarea la care se ridica datoriile celor care ar putea beneficia de aceasta procedura. 
Domnul director executiv Florescu Gheorghe raspunde ca nu poate sa stie, deoarece nu toti cer esalonare. Aceasta esalonare presupune parcurgerea unor pasi. 
Nu mai sunt discutii. Se supune la vot proiecul asa cum a fost prezentat. Este votat in unanimitate – 14 voturi pentru.
Se trece la al doilea punct si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru constituirea Comisiei speciale de inventariere a bunurilor ce alcatuiesc domeniul public al Municipiului Curtea de Arges.”
Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul si arata ca este nevoie de acesta, pentru proiectele europene la care se va aplica.
Doamna consilier juridic Zarioiu Janina precizeaza ca se intentioneaza depunerea unei cereri de finantare pentru dezvoltarea unui sistem de transport modern si durabil in Curtea de Arges. S-au facut niste masuratori cadastre si la unele din acestea, s-au constatat diferente. In momentul cand sunt diferente, comisia trebuie sa modifice sau sa completeze inventarul domeniului public, aceasta fiind o conditie obligatorie. Probabil ca luni va mai fi o sedinta de consiliu local pentru aceste diferente, in sensul de a modifica sau completa inventarul domeniului public.    

Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca am putea face si o reactualizare a acestui inventar al domeniului public. 
Doamna consilier juridic Zarioiu Janina arata ca la acest moment, este urgent ceea ce  trebuie depus pentru proiect si trebuie facuta actualízarea prin Hotarare de Guvern.
Domnul Dumitrache Stefan considera ca trebuie actualizat intreg domeniul public, pentru ca vom mai avea proiecte si sa nu ne trezim ca o luam de la capat.

Domnul secretar Chirca Radu precizeaza ca aceasta comisie are caracter permanent.

Doamna consilier juridic arata ca aceasta comisie s-a numit special pentru acest proiect, dar se va munci in continuare.

Doamna Ciorbaru Adriana, sef Birou Comercial si ADPP, precizeaza ca vor actualiza, dar pe bucati.
Nu mai sunt intrebari. Se supune la vot proiectul prezentat. Este votat  in unanimiatate – 14 voturi pentru.
Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria, declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       
     Secretar Municipiu  

                             DICU MARIA


                               CHIRCA RADU 
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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