Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel,  Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (16)
Sunt absenti: Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Radutu Babet Ana. (3)
Au intarziat domnii Marinescu Ion – Madalin si  Mitrofan Cristian. Au intrat in sala dupa aprobarea ordinii de zi a sedintei.

Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria, supune la vot ordinea de zi cu urmatorul punct: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2018.”
Ordinea de zi este aprobata cu 14 voturi pentru.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca in anexa privind programul de lucrari, la punctul 15 este o greseala, scrie strada Neagoe Voda de la 1B la 1C, dar trebuia scris de la 1B la 1D.
Domnul Serban Ion arata ca la discutiile din comisie, li s-a spus ca cererile dansilor vor fi rezolvate prin urmatoarele moduri: bugetate, rectifícate sau prin programul de lucrari al SPGC. A cerut si in comisie rezolvarea problemei  cu statia de transport, asfaltarea strazii Despina Doamna dar si asfaltarea in zona blocului E22.
Sunt de asemenea probleme la celalalt pod peste V. Iasului, trebuie inlocuite bordurile, lucrat la gurile de canal. Este de acord cu programul si doreste ca anul viitor, cand se va veni cu urmatorul program, sa se vina si cu raportul de activitate pentru a sti si dansii ce lucrari au ramas neefectuate.
Domnul primar precizeaza ca nu au ramas lucrari neexecutate in anul anterior.

Domnul Marinescu Madalin este nemultumit ca nu a primit materialele sedintei, iar la sedinta de comisie nu a fost chemat. Il intreaba pe domnul secretar daca s-au facut materiale pentru sedinta.
Domnul secretar Radu Chirca ii raspunde ca s-au facut dosare de sedinta.

Domnul primar precizeaza ca personal l-a intrebat pe Calin Budan daca a anuntat toti consilierii de sedinta de comisie. I-a confirmata si i-a spus ca domnul Serban Ion este bolnav, iar domnul Marinescu Madalin nu poate sa vina. Dupa terminarea sedintei de comisie,  i-a spus sa duca materialele celor doi.
Domnul Marinescu Madalin arata ca nu s-a intamplat acest lucru. Doreste sa se stabileasa o modalitate prin care sa intre in posesia materialelor si sa fie convocati la sedintele de comisie. 

Domnul primar considera ca cel mai bine ar fi sa fie convocati presedintii de comisie, iar apoi dansii sa-si anunte colegii.
Nu mai sunt discutii. Presedinta de sedinta, doamna Dicu Maria, supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat, cu corectarea pozitiei 15 din program, unde sa se scrie corect “Neagoe Voda de la 1B la 1D”, asa cum a solicitat domnul Dumitrache Stefan. Proiectul este votat in unanimitate – 16 voturi pentru.
Se declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       
     Secretar Municipiu  

                            DICU MARIA 


                               CHIRCA RADU 
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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