Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 10 decembrie 2018, ora 15,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Deaconu Marius, Georgescu Doru, Oreviceanu Emelian, Popescu Marius – Viorel, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar (10)
Au fost absenti urmatorii: Dabija Bogdan – Alexandru, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian,  Molea Gheorghe, Paunescu Ion – Petre, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria. (9)
La sedinta a fost prezent domnul primar, iar in locul domnului secretar aflat in concediu de odihna, doamna Zarioiu Isabel-Janina, Sef serviciu juridic, contencios si agricol.

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian, este absent iar hotararea va fi semnata pentru presedinte, de urmatorii: Andreescu Gheorghe, Oreviceanu Emelian si Stancu Alexandra – Loredana.

Se supune dezbaterii urmatorul proiect:

1.PROIECT DE HOTARARE pentru completarea art. 2 si modificarea art. 3 din HCL nr. 167/2018. 

Domnul primar arata ca s-a cerut o clarificare la proiectul “Dezvoltarea unui sistem de transport modern, accesibil și durabil în Municipiul Curtea de Argeș”, in sensul ca trebuiau trecute sumele eligibile si neeligibile aferente valorii totale a proiectului si modificata contributia proprie.
Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, se supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 10 voturi “Pentru”.
In incheiere domnul primar anunta ca sedinta ordinara a lunii decembrie va avea loc in data de 21 decembrie.

Se declara sedinta inchisa.
Contrasemnează

Pentru Președinte 





         Secretar Municipiu
ANDREESCU GHEORGHE           
                                    CHIRCA RADU

OREVICEANU EMELIAN

STANCU ALEXANDRA-LOREDANA

     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 10 Decembrie 2018 








Curtea de Arges –  10  decembrie 2018
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