Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 31 iulie 2018, ora 15,00 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (18)

Este absenta doamna Radutu Babet Ana. (1)

La sedinta a fost prezent domnul secretar Chirca Radu.

Proiectele de hotarare au fost prezentate de domnul viceprimar.
Sedinta a fost deschisa de domnul consilier Dumitrache Stefan. Dansul a solicitat sa se faca propuneri  pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta, acesta fiind si primul punct al ordinii de zi.

Domnul viceprimar il propune pe domnul Serban Ion. Propunerea este votata cu 18 voturi pentru.

Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, anunta ca se mai introduc doua proiecte de hotarare pe ordinea de zi, respectiv  punctele 10 si 11. Prezinta apoi ordinea de zi in noua forma, ce cuprinde: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea presedintelui de sedinta. 

2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

3.  Aprobarea  procesului verbal   incheiat in  sedinta   anterioara. 

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetare pe trimestrul II 2018. 
5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea principalilor indicatori  tehnico economici ai obiectivului de investitii “Consolidare teren str. Valea Doamnei  nr. 59-59A”.  
6. PROIECT DE HOTARARE privind Procedura de aprobare a programului de functionare a agentilor economici care-si desfasoara activitatea la parterul locuintelor colective sau pe o raza de 30 de metri de ferestrele locuintelor.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii organigramei  si a statului de functii la muzeul municipal.  

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Studiului de Oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare in municipiul Curtea de Arges,pentru aprobarea gestiunii directe ca modalitate de gestiune a serviciului, pentru aprobarea Contractului de concesiune prin atribuire directa a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare in municipiul Curtea de Arges, pentru aprobarea Caietului de sarcini al serviciului si pentru aprobarea Inventarului bunurilor proprietate publica sau privata care se transmit concesionarului.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea declansarii procedurii de selectie a administratorilor la S.C AQUATERM AG  98-SA, pentru aprobarea planului de selectie, a profilului candidatului pentru functia de administrator si a profilului consiliului de administatiei precum si pentru aprobarea scrisorii de asteptari.  

10. PROIECT DE HOTARARE privind reformularea pct. 3) la Hotararea Consiliului Local nr. 1/2012 pentru schimbarea denumirii unor scoli.

11. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeş nr. 71/1999 privind însuşirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş.

12. Diverse  

Se supune la vot  ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este aprobata  cu 18 voturi  pentru.

Presedintele de sedinta prezinta proiectul cu nr. 2 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.


Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat in unanimitate – 18 voturi “Pentru”. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-ORASEANU MARIN si DOINA – Curtea de Arges.

Presedintele de sedinta roaga sa se faca inscrieri pentru punctul “Diverse”. Se inscriu urmatorii: Marinescu Madalin, Dumitrache Stefan,  Paunescu Ion-Petre.

Punctul nr. 3 supune aprobarii procesul verbal incheiat in sedinta anterioara.

Nu sunt alte observatii. Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 26.06.2018 este aprobat cu 18 voturi pentru.

Se trece la punctul nr. 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetare pe trimestrul II 2018”.

La acest punct nu participa la vot urmatorii consilieri: Dumitrache Stefan, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Popescu Viorel.

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta il roaga pe domnul director executiv Florescu Gheorghe, sa faca o prezentare generala a proiectului.

Domnul Florescu Gheorghe arata ca la venituri proprii  s-au depasit prevederile.  La sume defelcate din TVA se observa o diminuare fata de prevederile bugetare, deoarece anul acesta la finantarea unitatilor de invatamant, s-au finantat doar cheltuielile cu bunuri si servicii, nu si cele cu salariile. De asemenea precizeaza ca stam mai slăbuţ la cheltuielile de capital, unde am avut prevederi destul de mari, dar înregistrăm o execuţie destul de mica. Are speranta că se vor demara lucrările mari, dintre care aminteste alunecările de teren pentru care s-au alocat 64 miliarde lei, că vor apărea cheltuielile cu bazinul de înot pe masura ce lucrarile vor avansa şi că se vor scoate pe SICAP lucrările de remediere la strada Valea Iaşului.
Domnul Dumitrache Stefan il intreaba pe domnul Teodorescu Constantin de la Compartimentul investitii, despre stadiul lucrarii de pe strada Valea Iasului.

Domnul Teodorescu Constantin precizeaza ca de dimineata s-au primit fisele cu cantitatile de lucrari, ce urmeaza sa fie   verificate. Pasul urmator va fi  ridicarea in SICAP. 

Domnul Mitrofan Cristian arata ca dansii au aprobat in consiliul local aceste lucrari si ca este o problema daca sunt alocati bani pentru investitii, dar nu sunt cheltuiti. Considera ca  trebuie luate toate masurile ce se impun ca aceste investitii sa inceapa.

Domnul Teodorescu Constantin spune ca in principiu, nu depinde nici de consiliul local si nici de functionarul public foarte mult. Sunt o serie de institutii implícate.

Presedintele de sedinta il intreaba pe domnul director executiv, daca sunt bani pentru lucrarile pe care le avem in proiecte.
Domnul Florescu Gheorghe ii confirma.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea principalilor indicatori  tehnico economici ai obiectivului de investitii “Consolidare teren str. Valea Doamnei  nr. 59-59A”.  

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta intreaba cand se vor relua lucrarile la consolidarea de pe strada Rozelor.

Domnul Teodorescu Constantin precizeaza ca in cadrul acestor investitii trebuie tinut seama de prevederile legale sub care se realizeaza lucrarile. In cadrul investitiei de pe strada Rozelor, este un segment prins in proiectul de baza de deviere retea gaze, care are anumite particularitati. Practic a aparut un nou proiect, pentru care trebuie avize, autorizatii, achizitie de lucrari.

Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion nu crede ca nu se stia de acea conducata de gaze si considera ca ceva nu functioneaza cum trebui.

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca are o lista a celor 12 familii de pe strada Rozelor care doresc urgentarea lucrarilor.

Domnul viceprimar precizeaza ca demersurile privind acea conducta de gaze sunt destul de inaintate. Considera ca problema poate fi discutata la punctul “Diverse”.

Domnul Badescu Razvan observa ca in referat sunt date niste scenarii si intreaba daca se aproba unul din ele. 

Domnul secretar Radu Chirca spune ca s-a mers pe unul dintre aceste scenarii. 

Domnul Dumitrache Stefan arata ca s-a ales o solutie  cu gabioane care este mult mai eficienta.

Domnul Serban Ion doreste sa stie ce reprezinta diferenta intre valoarea totala si C+M.

Domnul Teodorescu Constantin spune ca in Devizul general sunt mai multe capitole. Capitolul 4 reprezinta C+M, iar la cap. 1,2,3,5 sunt diferite activitati cum ar fi: proiectare, amenajare teren, asistenta tehnica.

Domnul Dumitrache Stefan intreaba daca se poate aplica in cazul achizitiei,  procedura simplificata.

Domnul Teodorescu Constantin precizeaza ca asa se va face, prin procedura simplificata.

Presedintele de sedinta doreste ca dupa emiterea hotararii, sa se faca urmatorii pasi si poate lucrarea va fi gata pana in iarna.

Domnul Teodorescu Constantin spune ca in vecinatatea zonei despre care este vorba in hotarare, este o alunecare de teren si ar trebui ca zonele sa fie lucrate impreuna. In mod ideal, daca toate lucrurile merg bine, lucrarea ar trebui sa fie gata anul acesta.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind Procedura de aprobare a programului de functionare a agentilor economici care-si desfasoara activitatea la parterul locuintelor colective sau pe o raza de 30 de metri de ferestrele locuintelor.”

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Mitrofan Cristian doreste sa o felicite pe doamna Ciorbaru Adriana pentru referat si pentru procedura, deoarece eram una dintre putinele localitati care functiona dupa o hotarare vechi. Considera ca ceea ce s-a facut acum este o normalitate, este conform legii si mai ales s-a avut in vedere sa nu deranjeze cetatenii.

Domnul Serban Ion precizeaza ca la punctul 8 din procedura scrie ca, in cazul in care unitatea se afla la parterul sau subsolul unei locuinte colective, poate fi folosita muzica dupa orele 23,00 numai daca asociatia si vecinii aproba. Doreste ca aceste semnaturi sa fie luate cu seriozitate. Nu stie daca este scris in material pana la ce ore se fac nunti la terase. Sunt terase care organizeaza astfel de evenimente si deranjeaza.

Doamna Ciorbaru Adriana arata ca in hotarare este vorba de unitatile aflate la 30 m de locuinte, nu de cele izolate.

Se fac discutii privind persoanele care vor face masuratorile si care vor aplica amenzile.
Domnul Marinescu Madalin arata ca unele unitati sunt la parterul blocurilor, iar acolo exista deranj maxim cu privire la locurile de parcare. Doreste sa se faca ceva in acest sens.

Presedintele de sedinta precizeaza ca se va reglementa si acest aspect, cand va fi dezbatut regulamentul parcarilor.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii organigramei  si a statului de functii la muzeul municipal.”  

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Dumitrache Stefan nu participa la vot la acest punct.

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca in curtea Bisericii Domnesti este multa vegetatie. Il intreaba pe domnul secretar de ce nu este facut cadastru la Biserica Domneasca, desi a primit de la domnul Dumitrache Stefan motivarea sentintei. Spune: “Nu avem intabulare, nu avem o hotarare de consiliu, nu avem un administrator acolo.” 

Domnul secretar Radu Chirca raspunde ca nu  se ocupa dansul de cadastre.

Presedintele de sedinta doreste sa se tina seama de ceea ce a semnalat domnul consilier, sa se faca cadastru si sa se rezolve cu toaleta din curtea Bisericii Domnesti.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca mai intai trebuie facut cadastru, apoi se va da o hotarare de consiliu local, urmeaza intabularea si din nou o hotarare de consiliu pentru intabulare si ultima etapa va fi darea in administrare.
Presedintele de sedinta crede ca ar fi fost  bine sa-i arate o hartie in care a cerut executivului sa se faca toate aceste lucrari si in care a cerut bani pentru repararea toaletelor.

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca dansul, la acest moment, nu are nicio calitate acolo.

Domnul Georgescu Doru considera ca trebuie facut ceva cu acea toaleta pana la intocmirea cadastrului, deoarece sunt turisti care viziteaza zona.
Se fac discutii privind sentinta judecatoreasca.

Presedintele de sedinta intreaba cu ce se va ocupa postul prevazut in organigrama.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca se va ocupa cu activitatea de cercetare. Precizeaza ca sunt peste 7 mii obiecte ceramice care trebuie identificate si  intocmite fise din care sa rezulte date legate de fiecare dintre ele. 

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”. Nu a participat la vot domnul Dumitrache Stefan.
Se trece la punctul nr. 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Studiului de Oportunitate privind modalitatea de gestiune a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare in municipiul Curtea de Arges,pentru aprobarea gestiunii directe ca modalitate de gestiune a serviciului, pentru aprobarea Contractului de concesiune prin atribuire directa a serviciului de alimentare cu apa si de canalizare in municipiul Curtea de Arges, pentru aprobarea Caietului de sarcini al serviciului si pentru aprobarea Inventarului bunurilor proprietate publica sau privata care se transmit concesionarului.”

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Badescu Razvan nu participa la vot la acest punct.

Domnul Dumitrache Stefan intreaba daca acest studiu de oportunitate indeplineste toate conditiile legale, daca este facut dupa norme.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca la elaborarea lui s-a urmarit un ghid.

Presedintele de sedinta arata ca in comisia jurídica s-a completat cu inca un articol prin care sa se imputerniceasca primarul pentru semnarea contractului. Considera ca acest studiu de oportunitate este primul pas, fara el nu se poate lua licenta, nu se poate desfasura activitatea. Arata ca in momentul de fata, nu este alta solutie. Daca se va constata in timp ca activitatea societatii se duce de rapa, evident ca tot dansii vor trebui sa gaseasca solutii. 

Domnul Marinescu Madalin intreaba de ce s-a stabilit ca aceasta delegare sa fie pe cinci ani.

Domnul secretar Radu Chirca ii raspunde ca nu este delegare, este gestiune directa si atat prevede legea.

Domnul Dumitrache Stefan spune ca in comisia economica au propus un amendament  la cap. 5 art. 6 care sa aiba urmatorul continut: “Durata prezentului contract de concesiune este pana la aderarea la un ADI dar nu mai mult de cinci ani incepand cu data semnarii contractului.” In anul 2014 s-a vrut aderarea la un ADI dar nu s-a reusit pentru ca exista un contract de concesiune care nu se putea rezilia. 
Se fac discutii privind amendamentul  propus de domnul consilier.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca intr-un contract de concesiune nu poate fi o astfel de clauza.

Domnul Badescu Razvan arata ca delegarea serviciului prin atribuire directa nu poate sa depaseasca termenul de cinci ani. In cazul in care sunt investitii in derulare, contractul si licenta se prelungesc automat cu perioada derularii investitiilor. In cazul aderarii la un operator regional, contractul inceteaza de drept.

Domnul Georgescu Doru considera o normalitate, intrarea in normalitate iar consiliul de administratie va stabili totul.

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca nu stabileste consiliul de administratie aderarea la un ADI. Aceasta este treaba exclusiva a consiliului local.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru spune ca la sedinta AGA, “ne-am cramponat de tot felul de discutii”. Materialul a fost prezentat asa, a fost facut de niste oameni pregatiti si doreste sa nu mai fie introdus niciun amendament.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”, 2 voturi “Abtinere” (domnii Chefani Jean si Deaconu Marius) si 1 vot “Impotriva” (domnul Dumitrache Stefan). Nu a participat la vot domnul Badescu Razvan.
Se trece la punctul nr. 9 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea declansarii procedurii de selectie a administratorilor la S.C AQUATERM AG  98-SA, pentru aprobarea planului de selectie, a profilului candidatului pentru functia de administrator si a profilului consiliului de administatiei precum si pentru aprobarea scrisorii de asteptari.  

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Badescu Razvan nu participa la vot la acest punct.

Domnul Dumitrache Stefan considera materialul prezentat un material foarte bun si doreste sa-i felicite pe cei care l-au intocmit.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca materialul a fost intocmit de o firma specializata.

Domnul Marinescu Madalin apreciaza de asemenea materialul si spune ca este foarte bine intocmit si structurat.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”. Nu a participat la vot domnul Badescu Razvan.
Se trece la punctul nr. 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind reformularea pct. 3) la Hotararea Consiliului Local nr. 1/2012 pentru schimbarea denumirii unor scoli.”

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 11 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeş nr. 71/1999 privind însuşirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş.”
Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

DIVERSE

Domnul Marinescu Madalin arata ca a inmanat cate o hartie fiecarui consilier si intreaba ce se intampla pe strada Nordului. De ce nu sunt reparate avariile.

Domnul Nastea Gabriel precizeaza ca inainte de a se vota bugetul, a dat o lista cu conductele care trebuie schimbate, printre care si cele de pe strada Nordului. Daca lucrarea nu a fost bugetata, nu mai este problema dansului. Conducta de pe strada Nordului trebuie schimbata toata. Este o lucrare proasta, iar conducta este de slaba calitate. Lucrarea ar necesita aproximativ  1 miliard, dar lipsesc banii. 

Domnul Serban Ion intreaba daca s-a facut adresa catre domnul primar.

Domnul Marinescu Madalin spune ca din ce a vazut dansul, sunt doua hartii iar una este adresata consiliului local.

Domnul Serban Ion considera ca acea hartie trebuia sa ajunga la comisie. Nu crede ca nu trebuie luata in seama o zona industriala. Trebuie gasiti bani si rezolvata problema.

Domnul Dumitrache Stefan roaga sa se faca cadastru si sa se dea o hotarare de consiliu local pentru Curtea Domneasca. “S-a adoptat OUG 76/2018  prin care se pun la dispozitie fonduri importante pentru restaurare. Putem reface Curtea Domneasca. Avem proiect, il are familia Mulţescu si ne-au promis ca ni-l doneaza cu titlu gratuit. Domnul Mulţescu a murit, insa a fost cel mai mare arhitect de monumente medievale pe care l-a avut vreodata judetul Arges. Trebuie doar sa avem finantare. Ori nu putem face asta daca aceste doua etape nu sunt indeplinite.” Mai precizeaza  ca din luna septembrie se va da drumul la Masura 5.1. si se pot obtine fonduri pentru San Nicoara. 

Domnul Paunescu Ion-Petre ridica problema strazii Rozelor si spune ca trebuie date niste raspunsuri. Intreaba cine a facut demersurile la Romgaz.

Domnul viceprimar spune ca domnul Teodorescu a facut comanda si s-a solicitat o firma specializata. Precizeaza ca numai la mediu proiectul de deviere conducta sta o luna pentru avizare. Tot pentru conducta respectiva au trebuit luate toate avizele de la apa, canal, telefonie, drumuri nationale.
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca acea deviere de conducta a fost prinsa in proiect.

Domnul viceprimar arata ca a fost prinsa, dar la o valoare foarte mica. Precizeaza insa ca lucrarea este in grafic.

Se fac discutii privind acea lucrare.

Domnul Serban Ion spune ca s-au primit niste bani de la Guvern pentru refacerea strazilor afectate de calamitati. Intreaba daca acesti bani sunt conditionati de faptul ca trebuie cheltuiti pana la sfarsitul anului.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe confirma ca se pierd daca nu se utilizeaza.

Domnul Teodorescu Constantin arata ca primul pas care se face este documentatia de avizare a lucrarilor de interventie. Aceasta cuprinde parti scrise, parti desenate, Studii topo, Studii geo. Cand se vor termina acestea, se vine in consiliul local cu solutiile propuse de proiectant si cu devizele generale pentru fiecare punct.


Domnul Serban Ion spune: “Daca noi pierdem banii astia, desfiintam Compartimentul de investitii si angajam o firma care face mai repede.”

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul  Serban Ion, declara inchise lucrarile sedintei.   
          Presedinte de sedinta                               

                 Secretar Municipiu  

                              SERBAN ION




                     CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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