Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (18)
Este absent domnul Deaconu Marius. (1)

Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion-Petre, supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1.PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar pe anul 2017.

2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea prelungirii unui contract de mandat.

3.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea schimbarii administratorului caminului din strada 1 Decembrie 1918 si pentru aprobarea cazarii temporare in acesta a persoanelor afectate de incendiul din colonia de pe strada Vlad Tepes.

Ordinea de zi prezentata este votata in unanimitate – 18 voturi pentru.

Punctul 1 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar pe anul 2017.”

Domnul Serban Ion doreste explicatii: ce inseamna, de unde provine si de unde se completeaza.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata  ca in bugetul pe 2017, pentru sectiunea de dezvoltare au aprobat un deficit pentru finantarea obiectivelor de investitii incluse in lista de investitii. Din acea suma aprobata in buget, s-a utilizat in timpul anului 2017, 1.413.214  lei, iar la finalul anului este un deficit pe sectiunea de dezvoltare de 1.377.332 lei. Legea finantelor publice prevede ca in situatia in care la sfarsitul anului este un deficit al sectiunii de dezvoltare, prin hotarare de consiliu local se aproba utilizarea definitiva a sumei din excedentul anilor precedenti.
Se supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.
Se trece la punctul 2: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea prelungirii unui contract de mandat.”
Domnul Serban Ion face remarca  că in orice domeniu de activitate, cand este pus un sef pe o perioada scurta, acea persoana nu poate avea o gandire pe termen lung, nu poate sa-si faca un plan de masuri. Nu stie de ce s-a mers cu mandat de trei luni  si de sase luni.
Presedintele de sedinta ii precizeaza ca asa s-a hotarat in sedinta AGA.
Se fac discutii pe aceasta tema.
Domnul Georgescu Doru atrage atentia  ca la art. 1 al  Hotararii AGA este o greseala, deoarece s-a scris cifra sase iar in paranteza s-a scris trei. 

Presedintele de sedinta arata ca in proiectul de hotarare este scris corect si anume ca se prelungeste mandatul administratorului cu sase luni.
Se supune la vot proiectul prezentat. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Punctul 3 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea schimbarii administratorului caminului din strada 1 Decembrie 1918 si pentru aprobarea cazarii temporare in acesta a persoanelor afectate de incendiul din colonia de pe strada Vlad Tepes.”

Domnul primar arata ca asa cum se stie, in seara de 3 ianuarie a fost un incendiu in colonia de pe strada Vlad Tepes si 10 persoane, printre care si un copil,  au fost relocate la Liceul Tehnologic Auto. In colonie mai este o locatie care arata mai rau ca cea care a ars. Precizeaza ca dupa ce se va intocmi raportul ISU, trebuie gasita o solutie in regim de urgenta.

Presedintele de sedinta intreaba daca este spatiu in caminul de pe strada 1 Decembrie 1918.

Domnul primar spune ca in acea locatie sunt 24 de camere. 
Domnul Mitrofan Cristian intreaba ce destinatie va avea caminul, pentru ce va fi folosit.

Domnul primar precizeaza ca va fi dat in administrarea SPAS Curtea de Arges, urmand ca ulterior sa-i stabileasca destinatia.

Domnul Serban Ion considera ca ar fi trebuit facut la nivel de comunitate un apel, astfel incat  fiecare cetatean sa-si asigure locuinta.

Domnul primar arata ca inainte de sarbatori, i-a trimis pe functionarii de la ISU in acea zona sa faca o evaluare si apoi au fost facute apoi niste adrese de atentionare privind cosurile, sobele, instalatiile electrice. Cealalta cladire este acoperita cu paturi, cartoane si nu crede ca cineva ar asigura asemenea locatii.
Se fac discutii privind asigurarea acelor locuinte. La finalul acestora, se supune la vot preoiectul prezentat. Este votat in unanimitate - 18 voturi pentru.
Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion-Petre, declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       
     Secretar Municipiu  
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