Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 6 noiembrie 2018, ora 15,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dicu Maria, Georgescu Doru,  Mitrofan Cristian, Oreviceanu Emelian, Popescu Marius – Viorel, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (10)
Au fost absenti urmatorii: Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Marinescu Ion – Madalin,  Molea Gheorghe, Paunescu Ion – Petre, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion. (9)
Presedintele de sedinta este absent iar hotararea va fi semnata pentru presedinte, de urmatorii: Andreescu Gheorghe, Oreviceanu Emelian si Jubleanu Gabriel – viceprimar.

La sedinta a fost prezent domnul secretar Chirca Radu.
Se supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea substantei utilizate pentru prevenirea depunerii zapezii, impotriva inghetului si pentru combaterea formarii poleiului.
Ordinea de zi prezentata este votata cu 10 voturi “Pentru”.
Domnul viceprimar arata ca se supune aprobarii acest proiect, deoarece este necesara urgentarea procedurilor de achizitie a substantei utilizate pentru prevenirea depunerii zapezii, impotriva inghetului si pentru combaterea formarii poleiului.

Directorul S.P.G.C. Curtea de Arges, domnul Ghita Ioan, precizeaza ca trebuie scris  in hotarare nu doar “inhibitori” ci  “inhibitori de coroziune”. 
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, domnul viceprimar supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 10 voturi “Pentru”.
Se declara sedinta inchisa.
         Contrasemnează
Pentru Președinte 



                Secretar Municipiu
ANDREESCU GHEORGHE           
                            CHIRCA RADU
JUBLEANU MARIAN-GABRIEL

OREVICEANU EMELIAN
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 6 Noiembrie 2018 
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