Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 6 decembrie 2018, ora 13,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan,  Georgescu Doru, Mitrofan Cristian,  Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion.  (16)
Au fost absenti urmatorii: Marinescu Ion – Madalin, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar. (3)
La sedinta a fost prezent domnul primar Panturescu Constantin si domnul secretar Chirca Radu.

Sedinta a fost condusa de domnul consilier Mitrofan Cristian.

Se supun dezbaterii urmatoarele proiecte:

1.PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2018 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.


2. PROIECT DE HOTARARE privind actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locala Durabila a Municipiului Curtea de Arges, Perioada 2014-2020.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea depunerii Cererii de finantare privind proiectul “Centrul de informare si sensibilizare a populatiei in domeniul prevenirii si combaterii violentei domestice  HOPE”, a parteneriatului din proiect si a cofinantarii proprii.

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian, face precizarea ca la primul punct, cel referitor la rectificarea bugetara, nu vor vota urmatorii: Dumitrache Stefan,  Mitrofan Cristian, Popescu Marius – Viorel. 
Se trece la primul punct  privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2018 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca a aparut o solicitare de la Biblioteca Municipala si de aceea propune ca la pct. 5 , “Cultura, recreere si religie” - suma de 10 mii lei sa se imparta astfel:  5 mii sa ramana la scap. 67.02.05.03 si 5 mii pentru biblioteca. 
Precizeaza de asemenea ca sunt redistribuiri intre unitatile de invatamant aferente costului standard, regularizari intre venituri si suplimentari pentru salubritate si ecarisaj. 
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare cu propunerea  prezentata. Hotararea este adoptata cu 13 voturi “Pentru”. La acest punct nu au votat: Dumitrache Stefan,  Mitrofan Cristian, Popescu Marius – Viorel.

Se trece la punctul 2 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locala Durabila a Municipiului Curtea de Arges, Perioada 2014-2020.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Se da cuvantul doamnei Gilca Claudia de la Compartimentul Management de proiect, care precizeaza ca odata cu intentia de a depune niste proiecte europene, trebuie actualizata aceasta strategie. Arata ca este vorba despre cele doua proiecte si anume: 
-“Dotarea si echiparea Ambulatoriului Curtea de Arges”;
-“Îmbunătățirea accesului populației din județele Argeș, Teleorman și Călărași la servicii medicale de urgență” prin care spitalul isi deconteaza niste echipamente, tot printr-un proiect european
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 15 voturi “Pentru”. La acest punct nu a votat domnul Popescu Marius – Viorel.

Se trece la punctul 3 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea depunerii Cererii de finantare privind proiectul “Centrul de informare si sensibilizare a populatiei in domeniul prevenirii si combaterii violentei domestice  HOPE”, a parteneriatului din proiect si a cofinantarii proprii.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca se intentioneaza depunerea unei cereri de finantare  pentru un proiect  ce vizeaza prevenirea violentei domestice. 
Domnul Serban Ion intreaba daca sunt si parteneri in proiect.

Domnul primar raspunde ca sunt si parteneri in proiect, Fundatia Basarab din Municipiul Curtea de Arges si Muzeul Viticulturii și Pomiculturii Golești. 
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 16 voturi “Pentru”. 
Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian, declara sedinta inchisa.

        Presedinte de sedinta                                                                                                        Secretar Municipiu             

        MITROFAN CRISTIAN

                                                                                            CHIRCA RADU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    
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