Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 28 august 2019, ora 10,00, au fost prezenti domnii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Deaconu Marius, Georgescu Doru, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (14)

Au fost absenti: Dabija Bogdan – Alexandru, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Marinescu Ion – Madalin, Serban Ion. (5)
La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu care a anuntat ca domnul secretar Radu Chirca lipseste, deoarece are un deces in familie.

Este prezenta doamna Zarioiu Janina, sef Servicu juridic, contencios si agricol.

Presedintele de sedinta, domnul Deaconu Marius, prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente, pentru proiectul „Eficienta energetica prin implementarea sistemului de gestionare inteligenta a iluminatului public in Municipiul Curtea de Arges”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, aratand ca dupa aprobarea proiectului si adoptarea hotararii, va urma semnarea contractului. 
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba cat este contributia proprie si daca, faptul ca nu avem un operator desemnat, incurca la acest moment.

Domnul primar precizeaza ca aceasta contributie este de 2% din valoarea eligibila a proiectului. De asemenea arata ca nu avem operator acum, dar trebuie delegat serviciul.

Domnul Mitrofan intreaba ce economii se vor face.

Domnul primar crede ca economiile vor fi undeva la 30%.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”. 

Presedintele de sedinta, domnul Deaconu Marius, declara sedinta inchisa.

Dupa inchiderea sedintei, atat consilierii cat si domnul primar au ramas in sala si au discutat despre lucrarile ce trebuie facuta la podul peste paraul V. Iasului, despre lucrarile pe strada V. Danului, Fantanele, Valea Iasului, cat si despre terenul de pe strada Vlad Tepes care ar putea fi cumparat in vederea extinderii cimitirului.

Domnul primar a precizat stadiul lucrarilor pe respectivele strazi, iar despre terenul de pe strada Vlad Tepes a spus ca trebuie studiata legea privind regimul cimitirelor, deoarece  pentru astfel de locatii sunt impuse anumite prevederi.
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