Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


La sedinta extraordinara din data de 16 septembrie 2019, ora 10,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Serban Ion, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (18)

A fost absent domnul Mitrofan Cristian. (1)

La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Radu Chirca.
Presedintele de sedinta, domnul Deaconu Marius, precizeaza ca s-a suplimentat ordinea de zi cu un proiect de hotarare si apoi prezinta ordinea de zi in noua forma:
1. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea delegarii gestiunii Serviciului de Iluminat Public catre SC Salubritate Publica Urbana Curtea de Arges SRL  precum si pentru aprobarea Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat Public.

2. PROIECT DE HOTARARE  pentru rectificarea bugetului local pe anul 2019 si a bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii. 

3. PROIECT DE HOTARARE privind alocarea de la bugetul local a sumei de 586912,5 lei in scopul majorarii capitalului social al S.C. AQUATERM AG 98 – SA, societate ale carei actiuni sunt detinute in totalitate de municipiul Curtea de Arges.

4. PROIECT DE HOTARARE privind completarea structurii organizatorice si modificarea statului de functii la ambulatoriul integrat al spitalului municipal.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la primul punct: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea delegarii gestiunii Serviciului de Iluminat Public catre SC Salubritate Publica Urbana Curtea de Arges SRL  precum si pentru aprobarea Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de Iluminat Public”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul aratand ca dupa aprobare, documentele vor fi trimise la Bucuresti.
Domnul Serban Ion considera ca trebuie si bugetata acesta activitate si ca acest serviciu pentru a putea functiona, trebuie sa obtina o licenta care este acordata daca societatea este dotata cu echipamente corespunzatoare, daca are specialisti.
Domnul primar arata ca mai intai se face delegarea acestui serviciu si apoi se aloca banii. S-a discutat la ANRSC, documentele sunt initiate, dar acestia sunt primii pasi care trebuie facuti.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe, face observatia ca trebuie supus adoptarii mai intai proiectul cu nr. 3 si apoi rectificarea bugetara. 

Se trece la punctul nr. 3: “PROIECT DE HOTARARE privind alocarea de la bugetul local a sumei de 586912,5 lei in scopul majorarii capitalului social al S.C. AQUATERM AG 98 – SA, societate ale carei actiuni sunt detinute in totalitate de municipiul Curtea de Arges”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion a inteles ca acesti bani se dau pentru un anumit studiu.

Domnul primar raspunde ca acel studiu este facut, este platit, acesti bani sunt destinati pentru efectuarea lucrarii.

Domnul Serban Ion spune ca dumnealui nu a vazut studiul. 

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru confirma ca au vazut documentele la o sedinta anterioara.

Presedintele de sedinta se adreseaza domnului Serban Ion spunandu-i ca nu are de unde sa stie, pentru ca nu a fost la sedinta AGA a S.C. Aquaterm AG 98 SA. 
Domnul Badescu Razvan precizeaza ca lucrarea este facuta de cei de la Hidroconstructii si daca nu se poate face acum inainte de a iesi proiectul lor, nu se mai face. Este o lucrarea foarte importanta pentru oras, este vorba de a doua sursa de apa.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 2: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului local pe anul 2019 si a bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”. 

Domnul Dumitrache Stefan anunta ca la acest punct, nu va participa la vot.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca municipiului i-a fost repartizata suma de 454 mii lei reprezentand sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului. S-a propus modificarea unor prevederi din cadrul listei de investitii si s-a alocat  o suma de bani pentru activitatea de ecarisaj la SPGC. 
Domnul Serban Ion intreaba cand se va incepe activitatea de ecarisaj.
Domnul primar precizeaza ca dupa aprobarea proiectului. Serviciul public va solicita un contract cu o firma autorizata care sa ridice de tot cainii din oras. 

Domnul Serban Ion arata ca are o nemultumire in legatura cu faptul ca si acum in scoli se cer bani de la parinti pentru amenajare.
Domnul primar considera ca problema trebuie pusa in Consiliile de administratie.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca desi nu va participa la vot, a cerul Comisiei de buget-finante majorarea subventiei pentru Muzeu de la 70 la 85 mii lei, pentru ca altfel nu se pot acoperi cheltuielile pentru luna octombrie.
Domnul Serban Ion doreste sa se faca acel grup sanitar in Curtea Domneasca.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca nu poate face, deoarece Curtea Domneasca nu este in administrarea muzeului.

Domnul Serban Ion spune: “Daca nu faceti grup sanitar pana la sfarsitul anului, fac o emisiune de TV sa va fac de ras.”
Domnul Paunescu Ion-Petre a observat ca la art. 2 s-au eliminat unele investitii.
Domnul primar precizeaza ca doar s-au redus sumele, pentru ca s-a considerat ca nu se vor cheltui pana la sfarsitul anului. 

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca propunerea domnului Dumitrache Strefan poate fi sustinuta.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe considera ca la toate serviciile este nevoie de mult mai multi bani.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca banii ii trebuie pentru a putea plati utilitatile.

Se fac discutii privind alocarea de sume si altor servicii.
Presedintele de sedinta supune la vot  propunerea de a se majora sumele alocate muzeului de la 70 la 85 mii lei. Propunerea obtine 13 voturi “Pentru” si 4 voturi “Abtinere” (Chefani Jean, Georgescu Doru, Marinescu Madalin, Serban Ion).
Se supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea aprobata. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”. Domnul Dumitrache Stefan nu a participat la vot.
Se trece la punctul nr. 4: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea structurii organizatorice si modificarea statului de functii la ambulatoriul integrat al spitalului municipal”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, precizand ca este vorba de completarea structurii ambulatoriului integrat cu un cabinet de urologie si unul de hematologie.

Domnul Oreviceanu Emelian il felicita pe directorul spitalului pentru ceea ce a facut.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”. Domnul Popescu Marius–Viorel nu a participat la vot.
Presedintele de sedinta, domnul Deaconu Marius, declara sedinta inchisa.
           Presedinte de sedinta                                                 Secretar municipiu  

                         DEACONU MARIUS
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