Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 11 decembrie 2019, ora 14,45, au fost prezenti urmatorii consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Stancu Alexandra – Loredana, Serban Ion, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (15)

Au fost absenti: Georgescu Doru, Mitrofan Cristian, Oreviceanu Emelian, Roventa Ana – Maria. (4)
In lipsa domnului primar, a prezentat proiectul domnul viceprimar.

La sedinta a fost prezenta doamna jurist Oprea Alina. 

Presedintele de sedinta, domnul Dabija Bogdan – Alexandru, citeste ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 si pentru rectificarea bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.

Anunta ca nu vor participa la vot urmatorii consilieri: Molea Gheorghe, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este aprobata cu 15 voturi “Pentru”.

Domnul viceprimar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin intreaba de ce trebuia dezbatut proiectul intr-o sedinta de indata.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe, arata  că abia cu o zi înainte a încheiat ultimul un act adiţional cu DSP privitor la banii cuveniţi medicilor din unităţile şcolare şi s-au alocat banii si pentru drepturile copiilor cu cerinţe educaţionale speciale. De asemenea au venit bani din sponsorizari, de la OMV si Steinel, pentru bursele care s-au dat si in anul anterior la Liceul Tehnologic Auto. Pe langa aceste modificari, s-au mai facut niste reglari intre cheltuieli si venituri, s-a alocat spitalului pentru achitarea utilitatilor si s-a mai pus la iluminatul de sarbatori.
Domnul Marinescu Madalin spune ca ornamentele sunt inchiriate.

Domnul Florescu Gheorghe precizeaza ca este vorba de energía electrica ce se consuma pentru iluminatul festiv.
Domnul Marinescu Madalin roaga sa se ia masuri, pentru ca pe bulevard sunt cateva instalatii care nu functioneaza.
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca banii din donatia de la Steinel acopera integral suma si in ce constau cheltuielile cu bunuri si servicii.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca aceea este suma prevazuta in contract. Despre respectivele cheltuieli cu bunuri si servicii precizeaza ca sumele sunt destinate pentru mobilarea unui laborator. Precizeaza ca anul acesta nu se mai poate face nimic, dar banii trebuiau prinsi in buget si ulterior sa fie transferati in fondul de rulment. Aceasta este legislatia cu privire la donatiile si sponsorizarile care vine in ultima luna a anului: se bugeteaza, daca este timp se utilizeaza, daca nu pot fi utilizati se transfera in anul urmator cu aceeasi destinatie.

Domnul Deaconu Marius intreaba daca si copiii de la gradinita beneficiaza conform legii de acei bani destinati copiilor cu cerinte educationale speciale.
Domnul Florescu Gheorghe raspunde ca banii se dau pentru copiii cuprinsi in invatamantul de masa.

Domnul Serban Ion este nemultumit ca nu s-au gasit bani sa se  premieze elevii olimpici si cei cu merite deosebite. De asemenea spune ca si in sedinta trecuta s-a facut rectificare si s-a aprobat bugetul pentru cheltuieli si investitii in municipiu. Pana in momentul de fata insa, nu au primit in consiliul local niciun proces-verbal  de receptie al unei  investitii, pentru a se lua act de el. Are rugamintea  ca pana la aprobarea bugetului, la toate investitiile facute de la zero in  municipiu,  sa se vina in consiliu cu procesele verbale de receptie pentru a vedea daca s-au respectat  caietele de sarcini. Constata ca se fac investitii in Curtea de Arges, cum ar fi locurile de joaca, unde i-a vazut pe cei de la SPGC. Concluzioneaza spunand ca in acest mandat nu a vazut niciun proces-verbal de receptie al vreunei investitii.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 12 voturi “Pentru”.

Nu au participat la vot urmatorii consilieri: Molea Gheorghe, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana. (3)
Presedintele de sedinta, domnul Dabija Bogdan-Alexandru, declara sedinta inchisa.

           Presedinte de sedinta                                                                               Secretar general U.A.T. 
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