Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 31 ianuarie 2019, ora 15,00 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (19)

Nu au fost consilieri absenti.
Doamna Stancu Alexandra – Loredana a intarziat si a intrat in sala de sedinte in timpul dezbaterilor de la punctul 3 al ordinii de zi.

La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Chirca Radu.

Domnul primar arata ca in urma discutiilor pe care le-a avut cu o parte din consilieri, retrage de pe ordinea de zi punctul 10, pentru a se putea aduce imbunatatiri. 
Domnul Serban Ion considera ca ar fi mai bine sa fie lasat pe ordinea de zi, sa  fie discutat si sa se propuna atunci amanarea proiectului.

Domnul primar este de acord cu propunerea domnului consilier.
Se prezinta ordinea de zi, ce cuprinde: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.  Aprobarea  proceselor verbale   incheiate in  sedintele   anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea structurii organizatorice a spitalului municipal pentru anul 2019.

4. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unor spatii comerciale din Piata Centrala si din Piata Posada.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru reformularea articolului unic al Hotararii Consiliului Local nr. 178/2018 privind completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unor gratuitati la transportul public local de calatori in anul 2019.

7. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea finantarii unor cheltuieli cu caracter social prin bugetul Directiei de Asistenta Sociala in anul 2019.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului lucrarilor de interes local ce urmeaza a fi executat in anul 2019 de catre beneficiarii de ajutor social. 

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Listei situatiilor deosebite, altele decat cele prevazute de lege, pentru care primarul poate acorda ajutoare de urgenta si pentru aprobarea Metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgenta.

10. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea prevederilor art. 4 a Regulamentului de organizare si functionare a Serviciului Public de Gospodarie Comunala.

11. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Amenajamentului pastoral al pajistilor de pe raza municipiului Curtea de Arges.

12. PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si personalului contractual din cadrul primariei si consiliului local precum si din cadrul serviciilor publice si institutiilor publice de interes local, cu exceptia asezamintelor culturale, incepand cu 1 ianuarie 2019.

13. Diverse  

Se supune la vot  ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este aprobata  cu 18 voturi  “Pentru”.

Presedintele de sedinta roaga sa se faca inscrieri pentru punctul “Diverse”. Se inscriu urmatorii: Marinescu Madalin, Paunescu Ion-Petre, Georgescu Doru, Dumitrache Stefan, Chefani Jean si din sala domnul Marin care doreste sa ia cuvantul la punctul nr. 11.
Presedintele de sedinta prezinta proiectul cu nr. 1 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat in unanimitate – 18 voturi “Pentru”. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiei – sot si sotie:

-GÂLCESCU MIHAI și VICTORIA – Curtea de Arges.

Punctul nr. 2 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt observatii. Cele 2 procese verbale, cel al sedintei ordinare din data de 21.12.2018 si cele ale  sedintei de indata din data de 19.12.2018 sunt aprobate cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea structurii organizatorice a spitalului municipal pentru anul 2019”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion intreaba cate cadre medicale cu studii superioare sunt in spital si cati medici ar mai  trebui adusi.
Domnul director Popescu Viorel arata ca sunt 178 de asistenti si 53 medici, iar pana la 370 sunt infirmiere, ingrijitoare, personal auxiliar, personal TESA. De asemenea precizeaza ca ar mai trebui adusi vreo 8 medici.
Domnul Serban Ion intreaba la cat se ridica salariile intregului personal si daca s-a mai umblat la hrana pacientilor.

Domnul director arata ca salariile sunt in jur de 900 mii lei pe luna, bani ce vin de la CAS. In ceea ce priveste hrana pacientilor, arata ca in momentul cand se va trece pe noul buget, spera sa se poata imbunatati.

Domnul Serban Ion doreste sa stie daca la nivel de zona exista cazuri de gripa si daca exista teste pentru aceasta.

Domnul director Popescu Viorel arata ca nu au confirmate cazuri de gripa. Aceasta fiind o boala infectioasa, internarile se fac la Pitesti. In ceea ce priveste testele, acestea sunt irelevante.

In sala a intrat doamna Stancu Alexandra – Loredana, numarul consilierilor prezenti a ramas 19 pana la sfarsitul sedintei.

Domnul Marinescu Madalin este de parere ca se vad imbunatatiri la spital. Observa ca la capitolul “Centrala termica” exista inca functia de fochist si intreaba daca nu ar trebui schimbata denumirea.

Domnul director arata ca nu se poate  schimba denumirea, deoarece asa este prevazuta in nomenclatorul ISCIR. Respectivii salariati lucreaza cu recipienti sub presiune si trebuie obligatoriu sa fie autorizati ISCIR.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. Domnul Popescu Viorel nu a participat la vot.

Se trece la punctul nr. 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unor spatii comerciale din Piata Centrala si din Piata Posada”.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin remarca ca sunt multe spatii libere in Piata Posada si a inteles ca nu exista interes pentu acea locatie. Intreaba daca exista vreun plan pentru imbunatatirea conditiilor, astfel incat acele spatii sa devina atractive. Intreaba daca se pot aduce micii producatori.

Domnul primar arata ca in acea piata sunt conditii mai bune ca in Piata Centrala, iar chiriile sunt mai mici. In ceea ce priveste micii producatori, arata ca acestia vin doar atunci cand este sezonul legumelor si fructelor.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru reformularea articolului unic al Hotararii Consiliului Local nr. 178/2018 privind completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca s-a completat Hotararea nr. 178/2018 cu valoarea de inventar.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unor gratuitati la transportul public local de calatori in anul 2019”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru intreaba de ce nu este in sala domnul Paunescu Nicolae de la Biroul Transporturi.

Domnul primar precizeaza ca problema tine de asistenta sociala.
Presedintele de sedinta arata ca transportul in comun ar trebui prevazut cu rampe pentru accesul persoanelor cu dizabilitati, iar domnul Paunescu ar trebui sa urmareasca ca prevederile din Caietul de sarcini sa fie respectate. 
Domnul Serban Ion o intreaba pe doamna Mariana Moise, daca exista documente care sa contina astfel de prevederi, incheiate intre Directia de Asistenta Sociala si transportator. 

Doamna Mariana Moise arata ca nu ii intra in atributii sa contoleze transportatorul daca are mijloacele de transport prevazute cu rampe. Exista la Pitesti institutia numita AJPIS in cadrul careia functioneaza Inspectia Sociala, care poate verifica inclusiv transportatorii. Arata de asemenea  ca a avut cateva sesizari pe  care le-a transmis transportatorului.

Domnul Serban Ion intreaba cate masini cu rampe exista.
Domnul primar precizeaza ca din cate stie dumnealui, microbuzele colantate au rampe.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea finantarii unor cheltuieli cu caracter social prin bugetul Directiei de Asistenta Sociala in anul 2019”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”. Domnul Deaconu Marius nu a participat la vot.

Se trece la punctul nr. 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului lucrarilor de interes local ce urmeaza a fi executat in anul 2019 de catre beneficiarii de ajutor social”. 

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul Serban Ion intreaba cine a facut referatul. Arata ca sunt comentarii ca in iarna asta, dar si vara, nu s-au vazut prin oras beneficiarii de ajutor social.  “Adica vad mizerie, ca nu avem personal. Vad zapada si gheata, ca nu avem personal. Oamenii astia sunt folositi pentru ceea ce scrie aici?” 
Doamna Mariana Moise, director executiv DAS, arata ca lucrarile se desfasoara la SPGC si acolo este un salariat care se ocupa strict de acesti beneficiari. Precizeaza ca sunt in jur de 30 de persoane si fiecare trebuie sa faca in jur de 15 ore de munca, asa rezultand din formula de calcul.  De asemenea arata ca sunt in jur de 70 de beneficiari, iar din acestia doar 30 sunt apti de munca. 
Domnul Serban Ion arata ca a dorit aceasta explicatie deoarece atat primarul, cat si consilerii locali si DAS, sunt injurati de cetateni, deoarece se considera ca beneficiarii de ajutor social nu sunt pusi  la munca. 
Presedintele de sedinta il roaga pe directorul SPGC, sa le spuna cu ce se ocupa acesti beneficiari.

Domnul Ghita Ioan arata ca acestia presteaza munci necalificate cum ar fi stransul de frunze, crengi iar iarna la degajat zapada. 

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 9 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Listei situatiilor deosebite, altele decat cele prevazute de lege, pentru care primarul poate acorda ajutoare de urgenta si pentru aprobarea Metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgenta”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea prevederilor art. 4 a Regulamentului de organizare si functionare a Serviciului Public de Gospodarie Comunala”.

Presedintele de sedinta precizeaza ca acesta este proiectul pe care domnul primar dorea sa-l retraga.
Domnul Oreviceanu Emelian doreste ca atunci cand se elaboreaza acest proiect, sa se aiba in vedere si HG 955/2004 in care este regulamentul cadru de organizare si functionare a serviciilor publice si de administrare a domeniului public. Arata ca punctele 3 si 9 din regulamentul prezentat, nu sunt prevazute in  HG 955/2004. De asemenea considera necesar ca atunci cand se iau aceste hotarari, sa fie consultat si agentul economic care administreaza si trebuie sa raspunda de indeplinirea acestor sarcini.
Domnul primar precizeaza ca proiectul va intra la fiecare comisie, astfel incat sa se poata face propuneri si apoi se vor trage concluziile.
 Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca s-a vehiculat in spatiul public ca dumnealor nu ar fi fost de acord sa fie utilat SPGC cu utilaje moderne. A fost  o singura solicitare pentru un Duster si au fost de acord. Comparativ, directorul SPU a luat utilaje noi pentru a putea sa faca  treaba in conditii bune. 
De asemenea spune ca in jurul scolilor, in fiecare dimineata sunt foarte multi copii si parinti si pentru ca trotuarele sunt pline de gheata si zapada, “suntem injurati de cetateni”. La o emisiune recenta, domnul directorul spunea ca administratorul scolii  trebuie sa deszapezeasca trotuarul din dreptul institutiei. Considera ca trotuarul face parte integranta din drum si crede ca SPGC-ul, prin obligatiile pe care le are conform contractului, trebuie sa deszapezeasca.
Domnul primar precizeaza ca nu trebuie sa deszapezeasca peste tot, pentru ca atunci se incalca legea. Societatile sunt obligate sa-si curete trotuarul din fata locatiei in care functioneaza.  Considera ca aceste aspecte pot fi discutate in comisii.
Presedintele de sedinta arata ca in zona Scolii Basarab I se parcheaza masinile pe trotuarul dinspre terenul de sport, iar copiii sunt nevoiti sa mearga pe strada si crede ca trebuie luate masuri.
Domnul Paunescu Ion-Petre este nemultumit de modul in care se face deszapezirea strazilor, pentru ca se da zapada de pe strada pe trotuare.

Se fac discutii privind activitatea de deszapezire.

Domnul Georgescu Doru crede ca dupa discutiile din comisii se intra in legalitate. Acest lucru inseamna ca la sedinta urmatoare, cand se vor discuta noile atributii ale SPGC, acestea trebuie sa fie sustinute si de cheltuielile aferente noilor activitati. 
Domnul primar precizeaza ca deocamdata se  face un regulament. Sursa de finantare se da pentru programul de lucrari care se va intocmi pe baza acestui regulament.
Domnul Serban Ion spune ca aproband acest regulament, s-ar perpetua ceea ce s-a intamplat in ultimii cinci ani. 
“Conform regulamentului din 2013, trebuia sa avem toate caile publice eliberate de zapada. Nu le-am avut. Nu le-am avut pentru ca poate si a noastra este vina. Am facut o societate comerciala care trebuia sa munceasca si iarna si vara. Vara  unul facea ceva si cel care facea vara ceva, nu avea ce sa faca iarna. Nu putea sa dea cu matura pe zapada. S-au intamplat niste schimbari pe care noi trebuie sa le reglam. Totodata s-a vorbit in spatiul public, atat domnul director  dar si legea spune ca noi ca autoritate publica avem obligatiile noastre, institutiile publice si persoanele juridice obligatiile lor, persoanele fizice obligatiile lor.”

Arata ca exista Ordonanta nr. 21/2002 si considera ca trebuie sa se faca un regulament pentru aplicarea acesteia. “Eu l-am facut in cinci minute dupa lege, iar  la art. 1 spune ca, primaria, consiliul local, au obligatia sa asigure de la protectia sanatatii cetateanului pana la comertul pe trotuare. Art. 2 – Obligatiile Agentilor economici persoane juridice - sunt obligati ca in imediata apropiere a  spatiilor  lor sa isi curete trotuarele. Apoi cetatenii, sunt obligati ca in dreptul proprietatii sa isi faca curatenie. Ca sa putem sa intram in legalitate, noi trebuie sa facem acest regulament si toata lumea trebuie sa fie instiintata in scris.”

Pentru a se face ceva constructiv crede ca cel mai bun lucru ar fi ca salubrizarea in municipiu sa o faca un singur operator, pentru ca Legea nr. 51/2006  permite acest lucru. Se poate delega serviciul in mod direct.

Spune aceasta pentru ca din regulamentul care s-a aprobat in comisie si care a intrat in consiliul local  reiese ca “l-am incarcat pe directorul Ghita cu stadion, cu sala de sport, cu bazin de inot, cu fond locativ, wc-uri publice”. “Toate acestea trebuie date in primire unui administrator, inclusiv starzile care au cadastru”.
Propune amanarea proiectului pentru ca nu corespunde realitatii. Trebuie modificata structura organizatorica a serviciilor, astfel incat sa nu se mai intersecteze activitatile. 

Domnul Dumitrache Stefan considera ca opiniile domnului Serban Ion cu privire la Ordonanta nr. 21/2002 i se par foarte corecte. Trebuie sa existe un regulament care sa stabilesca ce are de facut fiecare serviciu si sa se aduca la cunostinta tuturor celor implicati. Daca nu avem acest regulament, nu se poate discuta. Deszapezirea este o activitate care trebuie tratata separat. Arata ca amanarea proiectului, este o idee foarte buna. 
Domnul Serban Ion crede ca ar trebui comasate toate serviciile de salubrizare la o societate, pentru ca sunt persoane juridice care nu pot sa-si faca deszapezirea si pot apela la acea societate. 
Domnul primar arata ca normal ar trebui sa se faca toate: salubrizare, deszapezire, dezinsectie si deratizare.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru considera ca fiecare cetatean trebuie sa-si faca curat in fata casei sau a blocului, iar cei care un-si fac, ar trebui amendati.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune la vot propunerea domnului Serban Ion de amanare a proiectului de hotarare. Propunerea de amanare este aprobata cu 19 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 11 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Amenajamentului pastoral al pajistilor de pe raza municipiului Curtea de Arges”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca fara acest amenajament, nu se poate trece la concesionarea/inchirierea izlazurilor. 

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca: “Anul trecut ne permitea legea sa nu concesionam aceste izlazuri, in sensul ca spunea <se poate>. Incepand cu 1 ianuarie 2019, absolut toate aceste izlazuri trebuie concesionate, iar in vederea acestei operatiuni trebuie sa aprobam acest amenajament pastoral. Categoric nu este cel mai bun, nu este cel mai profesionist facut, dar din pacate nu poate fi modificat.” Arata ca specialistii de la Directia Agricola si Institutul de Pedologie au spus ca datele fiind statistice si fiind deja inregistrate, nu mai pot fi modificate. In concluzie, trebuie mers pe aceste date, trebuie scoase la licitatie izlazurile, pentru ca altfel se incalca legea.
Domnul Georgescu Doru spune ca dumnealui nu vede in dosar, avizul comisiei economice pentru acest proiect.

Juristul consiliului local  precizeaza ca sunt trecute pe acelasi proces verbal al comisie economice patru proiecte de hotarare. 
Se da cuvantul din sala, domnului Marin. Dumnealui considera ca acea cantitate de masa verde de 6 t/ha este mult prea mare. 

Domnul primar arata ca aceste date nu mai pot fi modificate, iar proiectul nu mai poate fi amanat. 

Domnul Marin precizeaza ca pentru Izlazul Marina exista o hotarare judecatoreasca prin care acesta este atribuit cetatenilor din Marina. Nu stie daca se poate licita pentru acel izlaz.

Domnul primar spune ca se vor conforma legii.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba cat va plati un cetatean.

Domnul primar raspunde ca nu se stie, va fi licitatie cu strigare.
Domnul Serban Ion intreaba daca exista cadastre.
Domnul primar arata ca nu se mai poate face nimic fara cadastru. Cele care se scot la licitatie, au cadastru. 

Domnul Andreescu Gheorghe intreaba daca  toate izlazurile au cadastru.

Domnul primar raspunde ca nu, dar sunt in lucru. 

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca legea prevede clar ca obligatia celui care castiga licitatia, este sa permita accesul cetatenilor din zona, proprietari de animale. Conditia este insa contra unui cost pe care il stabileste in functie de cat a licitat. 

Domnul Badescu Razvan intelege ca acea cantitate de masa verde este stabilita pe 10 ani si nu poate fi modificata.
Se fac discutii privind aceste aspecte.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 12 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea salariilor de baza ale functionarilor publici si personalului contractual din cadrul primariei si consiliului local precum si din cadrul serviciilor publice si institutiilor publice de interes local, cu exceptia asezamintelor culturale, incepand cu 1 ianuarie 2019.

Domnul Dumitrache Stefan doreste sa se corecteze si in loc de “asezaminte culturale” sa se scrie “institutii de cultura”.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Spune ca anul trecut i s-a reprosat ca a marit salariile, asa ca s-a hotarat ca de acum incolo sa platesc si munca nu numai statul pe scaun si plimbatul prin oras. Al doilea aspect ar fi ca atunci,  la sefii de servicii nu a fost decat o crestere de 100 lei. 
Domnul Marinescu Madalin ii multumeste domnului primar ca a tinut cont de parerile dumnealor. Doreste niste criterii pentru acordarea majorarilor salariile. “Este foarte adevarat ca pana la urma nici nu trebuie sa treaca prin consiliul local. Dumneavoastra va asumati, sunt oamenii din subordinea dumneavoastra, dar la sfarsit toate trebuie sa se concretizeze intr-o bunastare pentru cetatean.”   

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca majorarea care s-a facut acum un an si ceva, din punctul dumnealui de vedere a fost putin necontrolata, numai ca salariile nu se mi pot da inapoi. Spune: “sa fim un pic chibzuiti in cheltuirea banilor pentru functionare”. Precizeaza ca s-a marit salariul minim pe economie, s-au marit salariile in cultura, fírmele de constructii beneficiaza de reduceri la impozitul pe venit. “Noi am pierdut acolo ca si administratie locala pentru ca nu ne mai vine cota aceea defalcata. Am inteles ca noi am primit pana acum inapoi  41.75% din impozitul pe venit. Nu mi-as dori sa ajungem cumva la clipa in care sa ne gandim la restructurare”. Pe de alta parte, considera ca domnul primar stie pe ce oameni se poate baza, “aveti locotenentii dumneavoastra si fiecare  de aici, daca am fi fost primar, am fi ales oamenii cu care sa facem treaba, si pe care sa-i recompensam.  Probabil ca va fi si raportul de activitate din partea dansilor si o sa vedem si munca pe care o depun si au depus-o pana acum. Dar trebuie sa va ganditi domnule primar ca in spatele acestor locotenenti pe care ii aveti, ca dumneavoastra sunteti generalul, mai sunt niste sergenti si mai sunt si soldati care si ei muncesc si au volum mare de munca in spate si sunt seriosi. Si atunci trebuie sa va ganditi si la oamenii astia.” 
Domnul primar spune ca tocmai de aceea, a gresit  anul trecut cand a facut o marire “otova”. Cei carora le-a marit salariul acum, sunt cei care stau pana tarziu sa rezolve tot felul de hartii si s-au inhamat impreuna cu dumnealui la proiectele europene.
Domnul Georgescu Doru arata ca art.11 alin 1 din Legea nr. 153/2017 spune ca salariile se stabilesc prin hotarare de consiliu local, in urma consultarii organizatiei sindicale reprezentative la nivel de unitate sau, dupa caz, a reprezentantilor salariatilor. Nu vede la dosar punctul de vedere al acestora.

Domnul primar precizeaza ca au fost prezentate la comisie si se gasesc la Biroul resurse umane.  
Domnul Serban Ion doreste sa fie aplicata legea si in ceea ce priveste criteriile de evaluare.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru spune ca in principiu este multumit, dar are rugamintea ca la fiecare sedinta de consiliu local, sa vina si cei care au intocmit referatele de specialitate.

Domnul Andreescu Gheorghe considera ca sunt prea multi bani cheltuiti pentru personalul primariei.
Domnul Dumitrache Stefan spune ca asa cum astazi, niste oameni care muncesc primesc un salariu mai mare, exista la fel de bine posibilitatea ca celor care nu muncesc sa li se scada din salarii. In cazul autoritatilor locale, Legea nr. 153/2017 permite acest lucru.

Presedintele de sedinta, domnul Mitrofan Cristian,  considera ca cei care au performante trebuie sa fie retribuiti pe masura acestora si totul trebuie sa se reflecte intr-o calitate a serviciilor adresate cetatenilor.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru” si un vot “Impotriva” (domnul Andreescu Gheorghe).

DIVERSE

Domnul Marinescu Madalin spune, in legatura cu taxiurile:“se vaita lumea in oras ca nu mai sunt buline”.
Domnul primar raspunde ca sunt cele reglementate, adica cele 120.

Domnul Marinescu Madalin spune ca trebuie vazut care masini sunt inmatriculate pentru ca pe piata neagra, exista autorizatie taxi in Curtea de Arges - 2000 euro. 
I se adreseaza domnului Ghita Ioan, spunandu-i ca in fata la Abator si pe strada Despina Doamna, sunt gropi si trebuie astupate.

Domnul primar ii spune ca unele sunt deja astupate si se lucra si la cele de la Capul Dealului.   
Domnul Marinescu Madalin doreste sa se puna semnele, la parcarile care au fost inchiriate.
Domnul primar precizeaza ca semnele au  sosit astazi si vor fi montate.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca ne consideram oras turistic si ar trebui sa ne preocupe cum arata fatadele cladirilor.

Domnul primar precizeaza ca va veni cu o propunere, sa se faca cum s-a facut la Brasov si Arad unde s-a marit impozitul cu 500%.
Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca mai sunt si cetateni care nu au bani si ar trebui sa se aloce niste sume de la investitii, pentru acordarea de imprumuturi acestora.
Domnul primar arata ca in acele cladiri, in general sunt spatii comerciale pentru care proprietarii obtin chirii. Mai intai trebuie identificate toate situatiile. Despre banii de la investitii spune ca cei care au ramas nu au ramas fara rost, sunt lucrari ridicate in SEAP.
Domnul Georgescu Doru doreste sa atraga atentia asupra intrarilor in oras, care nu sunt conform pretentiilor cetatenilor.
Presedintele de sedinta, domnul  Mitrofan Cristian, declara inchise lucrarile sedintei.   
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