Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 12 martie 2019, ora 8,00, au fost prezenti domnii consilieri: Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (15)
Sunt absenti: Andreescu Gheorghe, Deaconu Marius, Mitrofan Cristian, Stancu Alexandra – Loredana. (4)
A intarziat domnul viceprimar Jubleanu Gabriel. A intrat in sala in timpul dezbaterilor de la unicul punct al ordinii de zi.
La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Radu Chirca.

Presedintele de sedinta, doamnul Dumitrache Stefan, prezinta ordinea de zi.
1.PROIECT DE HOTARARE pentru inscrierea definitiva in cartea funciara a unor bunuri imobile aflate in domeniul public al Municipiului Curtea de Arges.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 
Domnul Paunescu Ion-Petre este nemultumit de felul in care s-a facut convocarea la aceasta sedinta si spune ca toate acestea puteau fi anuntate de vineri.
Domnul primar arata ca materialele nu puteau fi primite de vineri pentru ca, vineri au fost la OCPI si Cartea Funciara. Precizeaza de asemenea ca au fost date hotarari in fiecare luna privind aceste cadastre. Ce a fost intabulat provizoriu, acum trebuie intabulat definitiv. Ceea ce este cuprins in proiectul de hotarare, vizeaza unul din  proiectele europene depuse. 

Domnul Serban Ion doreste sa i se spuna cate ceva despre fiecare punct din proiectul de hotarare, pentru a sti unde sunt suprafetele respective.

Doamna Zarioiu Janina, Sef serviciu juridic, contencios si agricol, precizeaza ca toate suprafetele sunt intabulate, exista in cartea funciara si au fost atestate de consiliul local prin hotarare. Ceea ce a fost intabulat provizoriu, acum se intabuleaza definitiv. Astazi s-a venit in consiliu cu acele strazi care fac obiectul proiectului european. 
In sala a intrat domnul viceprimar Gabriel Jubleanu, numarul consilierilor prezenti fiind 15.

Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca este un lucru bun ca se fac aceste cadastre.
Domnul Serban Ion intreaba daca intrarea la stadion a ramas cea veche sau se va face alta.

Domnul primar ii raspunde ca se va face si acea intrare pe terenul ce a fost cumparat, dar trebuie mai intai ingropata conducta de gaze. 

Domnul Marinescu Madalin intreaba cat ar costa o cadastrare completa a municipiului.

Domnul primar ii spune ca numai un PUZ ar fi 7-8 miliarde.

Se fac discutii privind cadastrarea si efectuarea unor planuri urbanistice zonale.
Domnul Marinescu Madalin arata ca sunt multe suprafete pe care au intrat oamenii si s-a luat din domeniul public.
Domnul Serban Ion intreaba cat la suta din suprafata municipiului este cadastrata.

Domnul primar ii spune ca putin, cadastrele prezentate sunt doar o parte din acele strazi. De astazi insa, va pleca o comisie pe teren pentru a identifica suprafete de teren care nu sunt prinse in inventarul domeniului public.
Domnul Marinescu Madalin propune sa fie desemnat un functionar din primarie, la care dumnealor se pot duce sa semnaleze anumite probleme referitoare la  suprafetele de teren.

Domnul primar ii spune ca de aceasta problema se ocupa domnii Florin Dumitru si Radu Stan de la Directia Arhitect sef si una din doamnele de la ADPP. De altfel acestia vor merge si pe teren pentru constatare.

Domnul Serban Ion intreaba daca este macar un procent de 10-15% din suprafata municipiului cadastrata.

Domnul primar ii raspunde ca nu. Precizeaza ca aceste cadastre au inceput sa se faca de anul trecut pentru acel proiect european, dar trebuie  treptat identificate suprafetele care nu sunt trecute in inventar.

Domnul Paunescu Ion-Petre doreste sa li se dea cateva informatii despre proiect.

Doamna Zarioiu Janina precizeaza ca proiectul european este in perioada precontractuala la Ministrerul Dezvoltarii. Exista posibilitatea ca in doua sau trei saptamani sa fie semnat contractul de finantare. Trebuie emisa Hotarare de Guvern intr-un an de zile de la semnare. Acum insa, dupa ce se intabuleaza definitiv, se merge la Ministerul Dezvoltarii si apoi se va intra iar in sedinta de consiliu local cu toate aceste documente, pentru ca exista obligatia de a se scrie in coloana 6 numarul de Carte funciara. 
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba daca este singurul proiect de acest fel din tara.

Doamna Zarioiu Janina ii raspunde ca in regiunea noastra mai sunt depuse inca doua proiecte de acest fel.
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 15 voturi “Pentru”.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, declara sedinta inchisa.
         Presedinte de sedinta                                       
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