Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 12 martie 2020, ora 10,00 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Radutu Babet Ana, Stancu Alexandra – Loredana, Serban Ion, Jubleanu Marian Gabriel –viceprimar. (14)
Au fost absenti: Badescu Nicolae – Razvan, Deaconu Marius, Molea Gheorghe, Popescu Marius – Viorel, Roventa Ana – Maria. (5)

La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Radu Chirca.

Domnul Marinescu Madalin a intarziat si nu a participat la votul acordat ordinii de zi. A intrat in timpul discutiilor initiate de domnul primar cu privire la noul tip de coronavirus.
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea proiectului „Dezvoltarea transportului public în Municipiul Curtea de Argeș”  și a cheltuielilor aferente  acestuia.

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2020.

Se supune la vot ordinea de zi asa cum a fost prezentata. Este aprobata cu 13 voturi “Pentru”.

Se da cuvantul domnului primar care arata ca s-a incheiat ultima vizita in teren a celor de la ADR Sud Muntenia cu privire la proiectul „Dezvoltarea transportului public în Municipiul Curtea de Argeș”, iar acum trebuie aprobat proiectul si sumele.

Doreste insa, pana se vor dezbate cele doua proiecte, sa precizeze ca nu exista in municipiu niciun centru de carantina si niciun caz confirmat de coronavirus. Are rugamintea ca fiecare din cei prezenti sa incerce sa combata stirile false, pentru a nu se crea panica in randul populatiei. Arata de asemenea ca exista un Comitet local pentru situatii de urgenta, au fost discutii cu scolile privind masurile ce trebuie luate de fiecare unitate in parte si de asemenea in primarie se dezinfecteaza pe holuri, in toalete si birouri. Va fi si o discutie cu politia, armata, jandarmeria si medicii de familie, pentru a se stabili ceea ce se poate face pentru prevenirea acestei boli.

Domnul Serban Ion intreaba ce fac in aceasta perioada medicii scolari.

Domnul primar arata ca acestia coordoneaza activitatea de dezinfectare totala a scolilor.

Domnul Serban Ion este nemultumit de stirile si dezinformarile prezentate in mass-media. A vazut cu o zi inainte pe un post de televiziune cum un angajat al consiliului local a fost denigrat si facut in toate felurile. Crede ca impotriva unor astfel de jigniri trebuie sa faca toti front comun si trebuie facuta o adresa la CNA. Fiecare isi desfasoara activitatea dupa niste regulamente si legi si nu crede ca este normal sa se intample asa ceva. A ajuns in stadiul in care nu mai accepta jigniri. “Nu cred ca trebuie sa vina cineva sa ne faca in halul asta.”

Domnul primar considera ca intr-o astfel de situatie nu trebuie si nu este normal sa se creeze panica.

Domnul Paunescu Ion-Petre propune ca toate informarile care vor pleca din partea U.A.T.-ului in urmatoarea perioada, sa plece dintr-o singura sursa si anume site-ul institutiei, pentru a nu se mai imprastia tot felul de zvonuri si pentru a nu se mai intampla ceea ce s-a intamplat cu o zi in urma. In ceea ce priveste preventia, crede ca trebuie gandite niste puncte de informare generala si de asistenta medicala.

In sala a intrat domnul Marinescu Madalin, numarul consilierilor prezenti ramane 14 pana la finalul sedintei.

Domnul primar arata ca deocamdata cel mai in masura sa se pronunte asupra starii de sanatate este medicul de familie.  Crede ca astfel de puncte creaza aglomeratie si panica. Precizeaza ca avand si calitatea de presedinte al Comitetului local pentru situatii de urgenta, orice informatie care necesita va fi facuta publica. Vor fi informari pe site-ul institutiei si de asemenea vor fi comunícate presei.

Domnul Mitrofan Cristian informeaza ca fiind o situatie de criza cand trebuie aplicate anumite norme legislative, a fost nevoit  sa suspende toate evenimentele pana la noi reglementari.

Presedintele de sedinta anunta de asemenea ca si muzeul a suspendat toate activitatile culturale.

Domnul Serban Ion considera ca ar fi bine sa se faca o dezinfectare a locurilor de joaca.

Doamna Radutu-Babet Ana este de parere ca intalnirea cu scolile si liceele pe tema acestei boli, a fost benefica. Precizeaza ca dumneaei a facut deja  dezinfectare in institutie si acest lucru trebuie sa-l faca toti.

Domnul Georgescu Doru spune ca se astepta sa existe pe ordinea de zi un proiect pentru aprobarea unor fonduri din bugetul local pentru aceasta situatie care va necesita niste cheltuieli.

Domnul primar precizeaza ca atunci cand se aproba bugetul, exista un fond de rezerva.

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea proiectului „Dezvoltarea transportului public în Municipiul Curtea de Argeș”  și a cheltuielilor aferente  acestuia.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion intreaba ce sume sunt diferite fata de ultima hotarare. 

Doamna Zarioiu Janina raspunde ca nu este nicio diferenta.

Domnul Serban Ion intreaba de ce trebuie aprobat proiectul.

Domnul primar precizeaza ca aceasta hotarare face parte din documentatie.

Domnul Georgescu Doru spune ca orice proiect de hotarare trebuie sa aiba avizul consultativ al comisiei economice.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca la sedintele de indata nu este necesar avizul.

Domnul Mitrofan Cristian este de parere ca trebuie sa se dea drumul la lucrari mai repede pentru ca in zona centrala sunt probleme cu asfaltarea.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Programului de lucrari al Serviciului Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2020.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca se va discuta punct cu punct, cu mentiunea ca se va trece in program si ceea ce s-a scris in raportul de specialitate  si anume includerea obligatiilor ce decurg din darea in administrare a salii de sport, a stadionului, a locurilor de joaca pentru copii si a Complexului de natatie.

Domnul Paunescu Ion-Petre nu vede trecute lucrarile restante de anul trecut si anume: trotuarul de pe partea stanga pe  strada Albesti pana la Dr. Qetker. Doreste ca aceasta lucrare sa fie trecuta ca prioritate. Intreaba daca in proiect intra si modernizarea strazii  1 Decembrie 1918, pentru ca acolo ar trebui reparat trotuarul de la parc. 
Domnul primar precizeaza ca strada 1 Decembrie 1918 este in proiect, este returul traseului.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca trebuie un trotuar de la ANL pana la stadion si de asemenea trebuie reparata strada Victor Stefanescu. 
Domnul Serban Ion arata ca pe aceasta strada este o problema cu conducta de apa.

Doamna Zarioiu Janina face precizarea ca strada Victor Stefanescu intra in proiect si mai trebuie avut in vedere iluminatul public cu extinderea de retea de la Liceul Tehnologic “Ferdinand I” pana  la Dr. Qetker. Vor veni stalpi de iluminat pe partea stanga.

Domnul primar da citire capitolului I din programul de lucrari.

Domnul Serban Ion roaga ca SPGC sa faca un inventar al tuturor gropilor din oras, inclusiv de prin parcari, pentru ca deranjeaza foarte mult. Acest punct “I” este imaginea municipiului si nu vrea sa mai vada gropi in oras.

Domnul Marinescu Madalin arata ca ar trebui luat acel mal de pamant de langa blocurile ANL si marita strada Nevers. 

Domnul primar spune ca intr-adevar acolo s-ar putea taluza toata acea parte de langa blocurile ANL si astfel s-ar largi strada.

Domnul Marinescu Madalin il roaga pe domnul director Ghita Ioan sa gaseasca o solutie in  legatura cu canalele, pentru ca pe strazi bune sunt gauri din cauza acestor canale.

Domnul Serban Ion solicita ca in regim de urgenta sa se refaca strada Neagoe Voda.

Domnul primar arata ca aceasta strada este inclusa in proiect si ca acest proiect este in derulare, s-a predat amplasamentul.

Domnul Andreescu Gheorghe propune ca pe strada Rm. Valcea, unde este scoala si biserica si unde se fac anumite evenimente, se aduna oameni, sa se modifice trotuarul si sa se faca niste parcari.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru propune ca pe strada Victoriei la intersectia cu strada 1 Mai, sa se monteze un semn de circulatie pentru cei care vin dinspre Pitesti si intra pe trafic greu. In acea zona este un pom care obtureaza vizibilitatea si nu se vede semnul catre Rm. Valcea si zona de centura a orasului. Arata ca sunt si doua guri de canal care s-au lasat si trebuie ridicate.

Domnul Mitrofan Cristian considera ca si dumnealor pot sa-i semnaleze domnului director anumite gropi atunci cand le observa in trafic.

Doamna Dicu Maria spune ca anul trecut a fost trecuta in programul de lucrari si parcarea de la Liceul Tehnologic “Regele Mihai I” care arata foarte urat.

Domnul primar crede ca cel mai indicat ar fi sa se desfiinteze acea parcare si trebuie gandit altceva.

Presedintele de sedinta considera ca cel mai corect ar fi sa se refaca gardul regal al liceului.

Domnul primar arata ca la punctul 11 este vorba de amenajarea platoului din zona magazinului Vidraru, exista un proiect, va disparea trotuarul de pe partea stanga, se va face o parcare, iar pietonal se va merge pe platou.

La punctul 12 se va amenaja zona de la platoul salii de sport, se va ingropa conducta de gaze prin aceeasi buna colaborare cu cei de la Distrigaz care si-au prins aceasta investitie in program. Se va ingropa acea conducta de la intrare pana dincolo de strada Barajului, pentru a nu mai ramane acea arcada. 

Domnul Marinescu Madalin crede ca ar ajuta daca ar fi ingropata si in zona de intrare la strand.

Domnul primar raspunde ca trebuie sa existe bani pentru respectiva lucrare. Deocamdata se va face portiunea de care a spus.

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca intrarea catre stadion, sala de sport si bazinul de inot, este obturata de masinile puse la vanzare. Intreaba daca se poate face ceva.

Domnul primar spune ca a fost pus un indicator si a fost dat jos. S-a facut solicitare la politie si comandantul trebuie sa vina la sedinte sa dea raportul primarului si consiliului local.  

Domnul Serban Ion precizeaza ca expunerea masinilor spre vanzare este interzisa cu exceptia zonei stabilite. In cel mai rau caz si daca legislatia o impune, ar putea fi facuta o parcare cu plata macar sa se incaseze niste bani la buget. 

Domnul primar explica cum este prezavuta in proiect intrarea si iesirea din zona platoului. Arata ca  s-a discutat si cu cei de la Lidl pentru desfiintarea gardului si astfel sa se poata iesi din  parcarea lor pe platou si apoi pe acea iesire.

Domnul Serban Ion solicita sa se mute bordurile de la intrarea la Lidl, pentru a nu mai exista acea curba.

Domnul primar spune ca se va face, tocmai de aceea s-a mutat si hidrantul. 

Domnul Mitrofan Cristian doreste sa fie prinsa in program asfaltarea unei portiuni de pamant de pe strada  Barajului, dupa magazinul Lidl.

Domnul primar considera ca trebuie prinsa toata acea bucata de strada pana la baraj.

Domnul Chefani Jean spune ca asa cum anumiti cetateni din Noaptes si-au facut fose septice, crede ca ar fi bine ca fiecare sa isi faca si roaga sa se dea o dispozitie in acest sens.

Domnul primar precizeaza ca exista legislatie in acest sens.

Domnul Chefani Jean arata ca s-a creat un sant putin mai jos de biserica, in care se evacueaza mai multe fose septice. De altfel spune ca in Noaptes, o mare majoritate a locatarilor au tevi care dreneaza direct in lac. Roaga se se verifice aceste aspecte. 

Domnul primar continua prezentarea programului cu punctul 13 care prevede amenajarea taluzului din zona locului de joaca de la stadion, unde se va face un fel de amfiteatru si poate vor reusi sa ia si 2 sau 3 piste de skate.

La Cap. III arata ca se vor prinde alte lucrari ce se vor mai putea face.

Domnul Serban Ion spune ca undeva in zona Sipot este un magazin si in fata acestuia este o suprafata de teren mult mai joasa decat strada, iar cand ploua se strange apa. Proprietarul a spus ca este dispus sa concesioneze acel teren sau sa faca ceva municipalitatea pentru a nu-i mai intra apa in curte. 
Domnul primar ii raspunde ca va merge pana acolo sa vada exact despre ce este vorba.

Se trece la “Formatie – Spatii verzi”, unde se precizeaza ca sunt aceleasi lucrari de intretinere care se fac permanent.

Domnul Serban Ion doreste sa nu mai existe problema cu cositul spatiilor verzi si recomanda sa se inceapa aceasta activitate treptat pentru a putea face fata vegetatiei ce va creste in tot orasul. Arata ca trebuia sa se vina si cu acel proiect de hotarare prin care sa se ia deszapezirea serviciului, pentru ca trebuie sa renunte la licenta. Observa ca nu mai este trecuta aceasta activitate. 

Domnul primar precizeaza ca se va veni ulterior cu acel proiect de hotarare.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru doreste sa se rezolve problema cu toaleta de la Biserica Domneasca.

Domnul primar arata ca problema cea mai grea este sa se aduca apa in acel loc, pentru ca este vorba de un monument istoric.

Se fac discutii privind posibilitarea alimentarii cu apa.

Presedintele de sedinta arata ca singura solutie ar fi conectarea la Aquaterm. Pentru aceasta trebuie desfiintata toaleta din pozitia in care este si trebuie facuta sapatura arheologica langa zidul Aquaterm. Deocamdata nu se poate face nimic pentru ca nu este trecuta in patrimoniul consiliului local.

Domnul primar spune ca cea mai buna solutie ar fi sa se faca o toaleta publica in spate la Aquaterm.

Presedintele de sedinta face o recapitulare a solicitarilor facute pentru completarea programului de lucrari si anume:

-Includerea obligatiilor ce decurg din darea in administrare a salii de sport, a stadionului, a locurilor de joaca pentru copii si a Complexului de natatie; 
-Trotuar strada Albesti si 1 Decembrie 1918 de la ANL pana la stadion;

-Strada Victor Stefanescu;

-Strada Rm. Valcea  parcare zona biserica si scoala;

-Parcarea de la Liceul Tehnologic “Regele Mihai I”;
-Indicatoare la intersectia strazii Victoriei cu strada 1 Mai;

Domnul primar spune ca toate indicatoarele de pe drumul national, pentru ca si pe stada Albesti trebuie inlocuite.

-Parcare si stada Barajului pana in baraj;

Arata ca are si dumnealui propunerea sa se refaca strada Mircea cel Mare, pentru ca este foarte degradata. Precizeaza ca este strada care coboare pe langa Aquaterm si care a fost si anul trecut in progamul de lucrari.

Domnul Georgescu Doru spune ca la intrarea pe strada Militari este o groapa.

Presedintele de sedinta arata ca gropile sunt la Cap. I, iar dumnealui acum vorbea de Cap. II.

Domnul viceprimar roaga sa fie trecuta parcarea de la blocurile B3-B4.

Domnul Serban Ion arata ca o parte din lucrarile pe care le-a enumerat presedintele de sedinta, sunt pe strazi despre care doamna Zarioiu Janina a spus ca sunt prinse in proiect si deci nu pot fi prevazute in programul de lucrari.

Domnul primar confirma ca intr-adevar strazile Victor Stefanescu, 1 Decembrie 1918 sunt prinse in proiect. Despre trotuarul de pe strada Albesti spune ca va ramane prins in program, dar se va corela cu lucrarile cuprinse in proiectul privind iluminatul public.

Domnul Marinescu Madalin intreaba ce se intampla cu strada Progresului.

Domnul primar arata ca a inceput lucrarea de canalizarea  pe strazile Progresului, Lt. Pavelescu, V. Danului, Fantanele si o parte din strada Cuza Voda.

Domnul Serban Ion spune ca este o problema cu amenajarea parcarilor, asteapta cetatenii trasarea si aranjarea acestora.

Domnul primar arata ca domnul director Ghita Ioan a dat programul cu amenajarea parcarilor tuturor presedintilor de asociatii si acestia  stiu acum cand se va ajunge in zona dumnealor. 

Domnul viceprimar doreste sa mai faca o propunere de amenajare a unei parcari pe spatiul verde pe strada Negru Voda, intre blocurile B3 – B4. A vorbim cu arhitectul sef si cu cei de la Registrul spatiilor verzi si se pot face parcari pe spatiile verzi folosind pavele ecologice. Arata de asemenea ca sunt niste probleme cu locurile de parcare trasate pe strada I.L. Caragiale.

Domnul Serban Ion arata ca a mai facut solicitarea ca pe strada 1 Decembrie 1918 unde au fost garajele, sa se faca o parcare. Strada a devenit foarte aglomerata si ar ajuta pentru ca legea interzice parcarea pe trotuar. Doreste sa fie avuta in vedere aceasta parcare, mai ales ca anul acesta nu este trecuta nicio parcare.

Domnul viceprimar spune ca se vor face la blocul A21, pe Episcop Nichita. Arata ca vor face acum una pe strada Negru Voda, fata in fata cu statia Peco, vor vedea cum iese si vor stabili dupa aceea. 

Domnul primar precizeaza ca trebuie vazut mai intai statutul acelor terenuri aflate langa conducta de gaze care trebuie de asemenea ingropata.

Domnul Serban Ion arata ca nu s-a bagat parcarea de langa Lukoil.

Domnul primar spune ca trebuie trecuta cu prioritatea aceasta parcare.

Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca programul SPGC s-a incarcat putin cu propunerile dumnelor si intreaba daca se vor incadra in buget.

Domnul director Ghita Ioan arata ca lucrarile pe care nu reusesc sa le faca in acest an, le vor continua anul viitor.

Domnul primar precizeaza ca trebuie completat programul cu ceea ce este trecut in raportul de specialitate privind lucrarile specifice la locurile de joaca, sala de sport, stadion si bazinul de inot.

Domnul Serban Ion crede ca ar trebui prioritizate lucrarile. Intreaba daca se incepe lucrarea la podul din zona Lukoil.

Domnul primar arata ca va fi trecuta parcarea ca prioritate, iar privitor la pod spune ca nu este vina primarului, a consilierilor sau a cetatenilor ca acea parte din pod a cazut. Asa se faceau la vremea respectiva. Spune ca podul nu prezinta niciun pericol, iar partea pietonala este securizata. Precizeaza ca la acest moment este in licitatie proiectarea si executia. Legislatia impune respectarea tuturor pasilor si deci, nu se poate sari nicio etapa. 

Se ajunge la punctul C – cimitire.

Domnul Andreescu Gheorghe intreaba daca “zgarie norii” care au aparut in cimitir au vreo aprobare,  daca au fost facuti cu proiect.

Domnul primar confirma ca au proiect.

Presedintele de sedinta arata ca ani de zile a fost o prevedere in lege care nu permitea sa se construiasca mai mult de un metru deasupra solului. Din pacate aceasta prevedere a fost scoasa din lege.

Domnul primar confirma ca legea cimitirelor s-a modificat anul trecut.

Se trece la urmatoarele capitole ale programului de lucrari, “Formatie mecanizare-transport” si “Formatie statie de asfalt”, despre care domnul primar spune ca sunt activitatile uzuale.

Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat cu completarea Programului de lucrari. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”.

Se declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                  Secretar general U.A.T. 

           DUMITRACHE STEFAN


                                      CHIRCA RADU

        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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