Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 22 septembrie 2020, ora 11,00 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Șerban Ion,  (12)

Au fost absenti urmatorii consilieri locali: Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Jubleanu Marian Gabriel –viceprimar. (6)
Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion prezinta  ordinea de zi care cuprinde:
1.PROIECT DE HOTARARE pentru  validarea mandatului unui consilier supleant.

2. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local si a Bugetului institutiilor publice 

finantate integral sau partial din venituri proprii pe anul 2020.

Ordinea de zi prezentata a fost votata cu 12 voturi “Pentru”.
Se trece la primul punct: PROIECT DE HOTARARE pentru  validarea mandatului unui consilier supleant.

Comisia de validare s-a retras pentru verificarea legalitatii alegerii consilierului supleant.

Dupa verificare, s-a constatat indeplinirea conditiilor legale pentru validarea mandatului, s-a supus la vot hotararea asa cum a fost prezentata. Hotararea a fost votata cu 12 voturi “Pentru”. A urmat depunerea juramantului si semnarea acestuia de catre domnul Meghes Stefan.
In urma validarii mandatului  consilierului supleant, numarul consilierilor prezenti  a crescut la 13, iar numarul consilierilor aflati in functie  la 19.
Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local si a Bugetului institutiilor publice finantate integral sau partial din venituri proprii pe anul 2020.

Domnul Dumitrache Stefan a anuntat ca nu va participa la vot.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca suma a fost impartita in mod egal la toate scolile. De asemenea adauga ca mai trebuie rectificat ceva la spital, trebuie mutati 18 mii lei de la utilitati si vor fi folosi pentru achizitionare unei masini de spalat.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe spune ca trebuie supusa la vot modificarea, pentru ca se modifica toata structura bugetului.
Intrucat nu au fost alte discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare cu modificarea prezentata. Hotararea este adoptata cu 12 voturi “Pentru”. Domnul Dumitrache Stefan nu a participat la vot.
Se declara sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta                                                                 Secretar general U.A.T. 

      SERBAN ION
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