Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


La sedinta extraordinara din data de 20 noiembrie 2020, ora 11,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin.
Nu au fost consilieri absenti.

Domnul Moisescu Marius Octavian a intarziat si a intrat in sala de sedinte dupa ce s-a supus la vot ordinea de zi.

Domnul Georgescu Doru a deschis sedinta si a prezentat ordinea de zi.
1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea presedintelui de sedinta.
- prezinta dl. Primar

2. PROIECT DE HOTARARE privind infiintarea Comisiei speciale pentru numararea voturilor  la alegerea viceprimarului  si pentru aprobarea componentei  acesteia

- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea viceprimarului.

- prezinta dl. Primar

4. PROIECT DE HOTARARE privind  organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local, pentru aprobarea numarului de membrii  ai comisiilor si pentru stabilirea numarului de locuri ce revine grupurilor de consilieri in fiecare comisie. 

- prezinta dl. Primar

5. PROIECT DE HOTARARE privind nominalizarea membrilor comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi prezentata, a fost  aprobata cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la primul punct: PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea presedintelui de sedinta.

Domnul Primar roaga sa se faca propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta. 
Domnul Badescu Razvan il propune pe domnul Dumitrache Stefan.

Domnul Tita Nicolae Catalin il propune pe domnul Petrescu Daniel.

Se supune la vot prima propunere care este votata cu 10 voturi “Pentru” si  9 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai,  Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătălin).

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind infiintarea Comisiei speciale pentru numararea voturilor  la alegerea viceprimarului  si pentru aprobarea componentei  acesteia.

Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, propune ca aceasta comisie sa fie formata din trei membri. Propunerea este aprobata cu 19 voturi “Pentru”.

De asemenea propune ca din aceasta comisie sa faca parte urmatorii consilieri: Badescu Razvan, Mitrofan Cristian si Paunescu Ion-Petre.

Domnul Marina Ionuț Bogdănel il propune pe domnul Bucur Ovidiu Dumitru.
Propunerea domnului Dumitrache Stefan este aprobata astfel: domnul Badescu Razvan este votat cu 12 voturi “Pentru” si 7 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai,  Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătălin). Domnul Mitrofan Cristian este votat cu 19 voturi “Pentru”, iar domnul Paunescu Ion Petre este votat cu 10 voturi “Pentru” si 9 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai,  Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătălin).
Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea viceprimarului.

Presedintele de sedinta precizeaza ca in conformitate cu OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ, primul care are dreptul sa faca propuneri, este domnul Primar. 

Domnul Primar il propune pe domnul Dumitrache Stefan.

Domnul Tita Nicolae Catalin il propune pe domnul Petrescu Daniel.

Domnul Bucur Ovidiu Dumitru il propune pe domnul Marina Ionuț Bogdănel.

Se tiparesc buletine de vot, iar acestea sunt verificate de comisie. Se voteaza cu vot secret, consilierii intra pe rand in cabina de vot, apoi introduc buletinul de vot in urna.

La finalul procedurii de vot, comisia constata ca domnul Dumitrache Stefan a obtinut 9 voturi, domnul Marina Ionut Bogdanel  a obtinut 7 voturi, domnul Petrescu Daniel a obtinut 2 voturi si 1 vot este nul. 

Avand in vedere ca nu s-a obtinut majoritatea absoluta, se organizeaza un al doilea tur cu domnii Dumitrache Stefan si Marina Ionut Bogdanel. Pentru acest nou tur, s-au tiparit  buletine de vot cu numele celor doi consilieri locali. Buletinele de vot au fost verificate de comisie. Se voteaza cu vot secret, consilierii intra pe rand in cabina de vot apoi introduc buletinul de vot in urna.

La finalul procedurii de vot, comisia constata ca domnul Dumitrache Stefan a obtinut 10 voturi, domnul  Marina Ionut Bogdanel 7 voturi si 2 voturi sunt nule.  

Domnul Dumitrache Stefan este ales in functia de viceprimar. 
Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind  organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local, pentru aprobarea numarului de membrii  ai comisiilor si pentru stabilirea numarului de locuri ce revine grupurilor de consilieri in fiecare comisie.
Presedintele de sedinta propune ca la art. 1 sa ramana comisiile care au fost si pana acum cat si numarul de membri pentru fiecare dintre aceste comisii, cu precizarea ca la comisia de la punctul 4 sa se completeze denumirea si sa se scrie “Comisia de invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, protectia copilului, cultura, arte si sport”, iar la comisia de la punctul 5  de asemenea sa se completeze denumirea si sa ramana: “Comisia juridica, de disciplina si ordine publica”.
Domnul Marinescu Ion-Madalin propune sa se si nominalizeze cati reprezentanti din partea fiecarui partid vor face parte din acele comisii.

Presedintele de sedinta arata ca se va stabili la art. 2. Supune la vot art. 1 privind infiintarea si organizarea comisiilor de specialitate care este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Pentru art. 2 presedintele de sedinta propune ca din Comisia economico-financiara sa faca parte 3 reprezentanti PSD, 1 reprezentant PNL si 1 reprezentant Alianta USR PLUS.

Domnul Tita Nicolae Catalin propune 1 reprezentant PMP.

Se supune la vot propunerea domnului Dumitrache Stefan. Este aprobata cu 16 voturi “Pentru” si 3 voturi “Abtinere” (Marina Ionuț Bogdănel, Petrescu Daniel, Tita Nicolae Catalin).

Presedintele de sedinta propune ca din Comisia de urbanism, amenajare a teritoriului si protectia mediului sa faca parte 3 reprezentanti PSD, 1 reprezentant PMP, 1 reprezentant Pro Romania.

Domnul Marina Ionuț Bogdănel propune  1 reprezentant Alianta USR PLUS.

Se supune la vot prima propunere care obtine 11 voturi “Pentru”  si 8 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai,  Petrescu Daniel).

Presedintele de sedinta propune ca din Comisia de comert si servicii publice sa faca parte 1 reprezentant PSD, 1 reprezentant PNL si 1 reprezentant Alianta USR PLUS. Propunerea este aprbata cu 19 voturi “Pentru”.

Presedintele de sedinta propune ca din Comisia de invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, protectia copilului, cultura, arte si sport sa faca parte 2 reprezentanti PNL si 1 reprezentant Alianta USR PLUS. 

Domnul Mitrofan Cristian propune ca si PSD sa aiba reprezentant in aceasta comisie.

Se supune la vot propunerea presedintelui de sedinta. Aceasta obtine 11 voturi “Pentru” si 8 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Tita Nicolae Catalin).

Presedintele de sedinta propune ca din Comisia juridica, de disciplina si ordine publica sa faca parte 2 reprezentanti PSD si 1 reprezentant PMP. Propunerea este aprobata cu 17 voturi “Pentru” si 2 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionuț Bogdănel).

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE privind nominalizarea membrilor comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Domnul Marinescu Madalin propune ca fiecare partid sa-si nominalizeze reprezentantii in comisii.

Domnul Paunescu Ion-Petre ii propune pentru Comisia economico-financiara pe urmatorii: Radutu-Babet Ana, Stancu Alexandra Loredana, Dumitrache Stefan, Moisescu Marius Octavian si Bucur Ovidiu Dumitru. 

Domnul secretar Radu Chirca precizezaza ca nominalizarea membrilor fiecarei comisii se face de fiecare grup de consilieri.
Presedintele se sedinta face urmatoarele propuneri privind reprezentantii PSD in comisiile de specialitate ale consiliului local: 

-Comisia economico-financiara - Radutu-Babet Ana, Stancu Loredana, Dumitrache Stefan.

-Comisia de urbanism, amenajare a teritoriului si protectia mediului – Deaconu Marius, Popescu Marius Viorel, Badea Florian.



-Comisia de comert si servicii publice – Andrei Ionut.







-Comisia juridica, de disciplina si ordine publica - Serban Ion, Badescu Nicolae Razvan.



Din partea Pro Romania face propunerea domnul Paunescu Ion-Petre: 

-Comisia de urbanism, amenajare a teritoriului si protectia mediului – Paunescu Ion-Petre.


Din partea PNL face propuneri domnul Mitrofan Cristian, astfel:

-Comisia economico-financiara – Marinescu Ion-Madalin.

-Comisia de comert si servicii publice – Georgescu Doru.

-Comisia de invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, protectia copilului, cultura, arte si sport – Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian.


Din partea PMP face propuneri domnul Petrescu Daniel, astfel:

-Comisia de urbanism, amenajare a teritoriului si protectia mediului – Tita Nicolae Catalin.

-Comisia juridica, de disciplina si ordine publica - Petrescu Daniel.


Din partea Aliantei USR PLUS face propuneri domnul Marina Ionut-Bogdanel, astfel:

-Comisia economico-financiara – Bucur Ovidiu Dumitru.

-Comisia de comert si servicii publice – Nicodim Mihai.

-Comisia de invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, protectia copilului, cultura, arte si sport – Marina Ionut-Bogdanel.

Presedintele de sedinta da citire componentei comisiilor, asa cum a rezultat in urma propunerilor facute de fiecare formatiune política:
	1. Comisia   economico-financiara


	     Dumitrache Stefan

     Radutu-Babet Ana

     Stancu Alexandra Loredana

     Marinescu Ion-Madalin

     Bucur Ovidiu Dumitru

	2. Comisia de urbanism, amenajare a teritoriului si protectia mediului 


	     Badea Florian

     Deaconu Marius

     Popescu Marius-Viorel

     Paunescu Ion-Petre
     Tita Nicolae Catalin

	3. Comisia de comert  si servicii publice 
	     Andrei Ionut

     Georgescu Doru

     Nicodim Mihai

	4. Comisia de invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, protectia copilului, cultura, arte si sport
	     Mitrofan Cristian

     Moisescu Marius Octavian

     Marina Ionut Bogdanel

	5. Comisia jurídica, de disciplina si ordine publica
	     Badescu Nicolae Razvan

     Serban Ion

     Petrescu Daniel 


Cele cinci comisii, cu nominalizarile facute, au fost aprobate cu 19 voturi “Pentru”.

Presedintele de sedinta roaga ca fiecare comisie sa isi aleaga un presedinte si un secretar si sa ii fie comunicate aceste nume. Declara apoi sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                  Secretar general U.A.T. 

           DUMITRACHE STEFAN


                                            CHIRCA RADU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 20  noiembrie 2020
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