Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 30 iulie 2020, ora 11,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Șerban Ion, Jubleanu Marian Gabriel –viceprimar. (18)

A fost absent domnul Andreescu Gheorghe. (1)


A intarziat domnul Mitrofan Cristian si a intrat in sala dupa votul acordat primului punct al ordinii de zi.

La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Radu Chirca.

Presedintele sedintei anterioare, domnul Deaconu Marius, solicita sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta, acesta fiind si primul punct al ordinii de zi.

Domnul Oreviceanu Emelian  l-a propus pe domnul Serban Ion. Propunerea a fost aprobata cu 17 voturi “Pentru”.

In sala a intrat domnul Mitrofan Cristian, numarul consilierilor prezenti a ramas 18 pana la finalul sedintei.

Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza:

1.PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea presedintelui de sedinta.

2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
3.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta   anterioara. 

4. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea organigramei si a statului de functii la muzeul municipal prin desfiintarea compartimentului financiar-contabil si a functiei vacante de economist specialist /S/ gradul IA si infiintarea functiei de arheolog /S/ grad debutant – Sectia istorie.
5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II 2020. 

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea retelei scolare a unitatilor de invatamant de stat si particular preuniversitar a municipiului Curtea de Arges pentru anul scolar 2020-2021.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor facilitati la plata impozitului anual pe cladiri sau a taxei lunare pe cladiri in baza O.U.G.  nr. 69/2020 pentru modificarea si completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum si pentru instituirea unor masuri fiscale.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru completarea inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea documentatiei de atribuire a contractului de vanzare-cumparare a camerei C1 situata in imobilul Cladire stomatologie din strada Negru-Voda  nr. 6-8.

10. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii pe anul 2020.

11. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea organigramei si a statului de functii la Serviciul Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2020.  
12. Diverse
Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este aprobata cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie,  familiilor - sot si sotie:

-BUZOESCU VASILE si MARIA – Curtea de Arges;

-SOLOMON NICOLAE si FLOAREA – Curtea de Arges;

Punctul nr. 3 supune aprobarii procesul verbal incheiat in sedinta anterioara.

Domnul Georgescu Doru spune ca in sedinta anterioara a pus cateva intrebari la care asteapta raspunsul astazi. “Cred ca dupa fiecare sedinta de consiliu, intrebarile pe care le solicita cetatenii si le pun cetatenii consilierilor, trebuie sa le aduca la cunostinta ce s-a discutat.”
Nu sunt alte discutii, procesul verbal  al sedintei ordinare din data de 30.06.2020 este aprobat cu 17 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (Georgescu Doru).

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind modificarea organigramei si a statului de functii la muzeul municipal prin desfiintarea compartimentului financiar-contabil si a functiei vacante de economist specialist /S/ gradul IA si infiintarea functiei de arheolog /S/ grad debutant – Sectia istorie.

Domnul Dumitrache Stefan anunta ca la acest punct  nu va participa la dezbateri si la vot.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, precizand ca la acest moment daca aveau acest post, nu ar mai fi avut nevoie sa contracteze servicii specializate pentru proiectul cu bulevardul. 

Domnul Serban Ion intelege ca se va angaja o firma specializata, care sa tina contabilitatea la toate cele trei institutii de cultura.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba cum vor fi realízate activitatile financiar-contabile.

Domnul primar arata ca tocmai a spus presedintele de sedinta.
Domnul Paunescu Ion-Petre este nelamurit de forma organigramei si de faptul ca managerul ocupa toate functiile. Il intreaba pe domnul secretar daca este legala organigrama.

Presedintele de sedinta aprecizeaza ca este aceeasi organigrama care a fost aprobata si la care s-a facut modificarea pozitionarii managerului sub consiliul local. 

Domnul secretar Radu Chirca arata ca managerul poate fi in consiliul local, pentru ca potrivit legii nu exista o incompatibilitate intre calitatea de manager si cea de consilier.

Domnul Deaconu Marius arata ca si la scoli este aceeasi situatie.  Directorul face parte obligatoriu din consiliul de administratie.

Domnul Popescu Viorel precizeaza ca s-a dat aviz favorabil in Comisia de cultura. 

Doamna Radutu-Babet Ana spune ca trebuie sa se stabileasca in organigrama raportul intre consiliul local si manager, pentru ca nu este trasata linia.

Domnul secretar arata ca potrivit legii, primarul conduce institutiile publice de interes local.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 16 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (Paunescu Ion-Petre).

Domnul Dumitrache Stefan nu a participat la dezbateri si la vot.
Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II 2020. 

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Mitrofan Cristian anunta ca nu va participa la vot.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca uitandu-se la situatia realizarii investitiilor, observa ca sunt investitii la care suma utilizata este 0. Intreaba de ce nu sunt cheltuiti banii.

Domnul primar precizeaza ca banii vor fi cheltuiti. Acele obiective de investitii sunt in licitatie, numai ca dureaza pasii aferenti procedurii de achizitie. 
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru”.

Domnul Mitrofan Cristian nu a participat la vot.

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea retelei scolare a unitatilor de invatamant de stat si particular preuniversitar a municipiului Curtea de Arges pentru anul scolar 2020-2021.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca nu sunt modificari fata de anul trecut, singura modificare este cea legata de gradinita, dar nu s-au incheiat demersurile.

Doamna Radutu-Babet Ana arata ca este o problema la pozitia nr. 11, Liceul Tehnologic Ferdinand I, cu nivel de scolarizare liceal. Incepand cu anul acesta, vor avea si o clasa de invatamant dual. Este necesar sa fie prins in anexa si acest nivel de scolarizare. S-a facut deja o erata care a fost transmisa la ISJ Arges.

Domnul Marinescu Madalin spune ca in adresa ISJ Arges nu apare modificarea si nu stie daca se poate modifica.

Doamna Radutu-Babet Ana precizeaza ca erata  a fost trimisa la inspectorat mai tarziu. Clasa exista, este ocupata, este introdusa in SIIIR, numai ca aceasta clasa s-a creat dupa ce s-a facut adresa catre ISJ Arges.

Presedintele de sedinta supune la vot amendamentul doamnei Radutu-Babet Ana privind introducerea nivelului de scolarizare <profesional (dual)> la Liceul Tehnologic Ferdinand I Curtea de Arges. Amendamentul este aprobat cu 16 voturi “Pentru”.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba ce se va face pentru copiii din municipiu, daca din toamna orele se vor desfasura tot on-line. 
Domnul Mitrofan Cristian intelege ca acea Gradinita Casuta cu Povesti va fi langa fostul Cinema Unirea. Intreaba daca  nu vor fi doua institutii cu acelasi profil acolo. 

Domnul primar raspunde ca nu.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca se zvoneste ca s-ar infiinita un post de director acum. 
Domnul primar raspunde ca nu este vorba de niciun post.
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare cu amendamentul aprobat. Hotararea este adoptata cu 16 voturi “Pentru”.

La acest punct doamna Radutu-Babet Ana si domnul Molea Gheorghe nu au participat la vot. 

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea acordarii unor facilitati la plata impozitului anual pe cladiri sau a taxei lunare pe cladiri in baza O.U.G.  nr. 69/2020 pentru modificarea si completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum si pentru instituirea unor masuri fiscale.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru considera ca este o initiativa salutara din partea administratiei locale.  Are rugamintea ca toti cei ce vor beneficia de cei 50% pentru scaderea impozitului, sa se regaseasa si in cei care au facut contracte in cadrul respectivelor cladiri. 

Presedintele de sedinta arata ca legea se refera la situatia in care proprietarul a inchiriat unei persoane care a dat faliment, nu mai poate lua bani din chirie, astfel ca doar proprietarul beneficiaza de aceasta reducere.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru intreaba daca pentru cei care au platit pe tot anul, se regaseste undeva la sfarsitul anului sau in anul urmator acea reducere de 50%. 
Presedintele de sedinta spune ca se intelege. Din moment ce se va veni cu certificat de la situatiile de urgenta ca au avut activitatea intrerupta, li se compenseaza anul viitor. 
Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca se diminueaza cu 50% pentru doua luni. Conditiile si documentele necesare sunt precizate in procedura.   

Domnul Marinescu Madalin multumeste ca s-a tinut cont de ceea ce i-a rugat sedinta trecuta, dar nu mai  intelege deoarece atunci i s-a spus ca este ilegal.

Domnul secretar arata ca in proiect  este vorba despre impozit.

Domnul Marinescu Madalin spune ca nu este vorba numai de impozit. La punctul 3 se spune si de redevente si chirii.

Presedintele de sedinta arata ca pe perioada starii de urgenta foarte multe locatii, cum ar fi hotelurile si pensiunile,  au fost deschise. Guvernul  nu a tinut insa cont de faptul ca in aceste locatii s-a lucrat  la 5-10% din capacítate.

Domnul Marinescu Madalin doreste sa stie daca este legal sau ilegal, deoarece in hotarare se spune de scutirea  de la plata taxei lunare pe clădiri datorate de către concesionari, locatari, titularii dreptului de administrare sau de folosinţă.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca este vorba de taxa datorata, nu de chirie sau concesiune. Este ilegal sa fie scutiti de plata chiriei nu a taxei.
Presedintele de sedinta considera ca ar fi bine ca atunci cand se stabilesc taxele pentru anul urmator, sa se micsoreze la acel coeficient de impozitare pentru mediul de afaceri, macar cu 10%. 

Domnul primar arata ca se va face o situatie spre sfarsitul anului si pentru domeniul turism trebuie sa se vina cu un ajutor.
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere”. (Marinescu Madalin)
Se trece la punctul nr. 8: PROIECT DE HOTARARE pentru completarea inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Molea Gheorghe spune ca a impartit valoarea la suprafata si la ultimul punct nu a dat la fel ca la celelalte 3.

Doamna Ciorbaru Adriana, sef birou ADPP, arata ca pentru zona 1 se aplica o valoare, iar strada Fantanele este incadrata in zona 3 si are o alta valoare. Precizeaza ca sunt doar niste valori de inventar.
Domnul Molea Gheorghe arata ca este in dosar o schita a imobilului de pe strada Pompieri care nu este datata, dar nu este prezentat un plan ca la celelalte. 

Domnul Marinescu Madalin intreaba cum s-a asfaltat terenul care de abia acum se introduce in domeniul privat si daca este prins in situatia de lucrari.
Presedintele de sedinta arata ca s-a aprobat in programul de lucrari, pentru ca se stia ca este al municipiului.

Domnul primar spune ca asa s-a aprobat programul de lucrari pana acum doi ani, insa s-a inceput sa se intre in normalitate si s-au tot introdus suprafete de teren in domeniul public.
Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca mai intai trebuiau insusite suprafetele in domeniul public sau privat si apoi sa se faca lucrarile. Intreaba de ce nu se trec terenurile in domeniul public, ci se trec direct in domeniul privat si care este situatia jurídica a subsolului de la fosta procuratura.

Domnul primar raspunde ca la acest moment nu se poate face nimic acolo.

Presedintele de sedinta arata ca dumnealui este multumit ca s-a rezolvat problema cu strada Fantanele si ca nu a pus nimeni mana pe acea suprafata de teren.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 17 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (Chefani Jean).

Se trece la punctul nr. 9: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea documentatiei de atribuire a contractului de vanzare-cumparare a camerei C1 situata in imobilul Cladire stomatologie din strada Negru-Voda  nr. 6-8.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 10: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii pe anul 2020.

La acest punct nu a votat domnul Mitrofan Cristian si domnul Molea Gheorghe.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba ce este cu acea majorare de 900 mii lei la lucrarea de canalizare menajera pe starzile Cuza Voda-Lt. Pavelescu  si V. Danului.

Domnul primar arata ca lucrarile  sunt in avans si daca vremea permite, spera ca la sfarsitul anului lucrarea sa fie realizata in proportie de aproximativ 80%.

Domnul Florescu Gheorghe precizeaza ca era o suma bugetata pentru acest an care se completeaza cu cei 900 mii lei.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 16 voturi “Pentru”.
Domnul Florescu Gheorghe, director executiv, arata ca dupa momentul in care s-a intocmit referatul de rectificare,  spitalul a primit o sponsorizare de 5 mii lei si propune sa se modifice in proiectul de rectificare a bugetului  la “venituri-donatii si sponsorizari” cu 5 mii lei si la “materiale sanitare” o majorare de 5 mii lei.

Presedintele de sedinta supune la vot propunerea prezentata de domnul Florescu Gheorghe. Aceasta este aprobata cu 16 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 11:  PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea organigramei si a statului de functii la Serviciul Public de Gospodarie Comunala pentru anul 2020.  
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta doreste sa stie daca personalul de la sala de sport si bazinul de inot a fost redistribuit.

Domnul director Ghita Ioan confirma.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba cine va face deszapezirea.

Presedintele de sedinta spune ca ramasese sa se vina cu un proiect de hotarare si cat mai are licenta, sa o faca SPGC.

Domnul primar arata ca trebuie completat programul de lucrari al SPGC.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.
Diverse.

Presedintele de sedinta intreaba daca doreste cineva sa ia cuvantul.

Domnul Popescu Viorel prezinte situatia spitalului. Arata ca la acest moment institutia este subfinantata si au cheltuieli cu echipamente neprevazute in buget.  O alta problema este cea a antibioticelor ce apartin  de Ministerul Sanatatii care si-au triplat pretul.  Exemplifica cu penicilina care costa 3 lei si acum a ajuns la 9 lei. 

Domnul primar il intreaba ce documentatii au depuse la CAS pentru decontare.

Domnul Popescu Viorel precizeaza ca au dat spre decontare suma de 3.200 mil. lei si li s-au decontat 2.800 mil. lei.

Se fac discutii privind situatia prezentata.

Domnul Georgescu Doru spune ca a fost in audienta un cetaten care solicita sa i se raspunda la sesizarea privind parcarea neasfaltata de la bl. E4, sc. A. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, delara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                           Secretar general U.A.T. 

                 SERBAN ION


                                                             CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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