Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta extraordinara din data de 11 martie 2021, ora 09,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (18)
A fost absent domnul Mitrofan Cristian. (1)
Presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi. 
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea contului anual de executie a bugetelor pentru anul 2020.
- prezinta dl. Primar

2. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea calendarului concursului de proiecte de management pentru ocuparea postului de manager al Centrului de Cultura si Arte “George Topirceanu” aprobat prin Hotararea Consiliului Local nr. 11/2021.

- prezinta dl. Primar

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.
Domnul Georgescu Doru doreste ca domnul secretar sa faca prezenta si sa spuna ce consilieri pot vota proiectul de hotarare privind executia bugetara.

Domnul Primar spune ca este o ordine de zi si sa se discute conform acesteia.  Alte subiecte se vor discuta dupa ce se termina sedinta.

Domnul Georgescu Doru considera ca trebuie sa se respecte prevederile Codului administrativ.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca lipseste domnul Mitrofan Cristian.

Se trece la primul punct: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea contului anual de executie a bugetelor pentru anul 2020.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta roaga ca mai intai sa se inscrie la cuvant cei care doresc sa ia cuvantul la primul proiect. Se inscriu urmatorii consilieri: Petrescu Daniel, Bucur Ovidiu Dumitru, Tița Nicolae Cătălin, Marinescu Mădălin,  Serban Ion.

Domnul Petrescu Daniel spune ca trebuie reglementata problema regulamentului consiliului local. Arata ca la venituri proprii a observat o diferenta foarte mare la impozitele pe terenuri persoane juridice. Intreaba de ce sumele nu s-au incasat, de ce au ramas restante atatea sume si care sunt aceste firme. De asemenea spune ca s-a stabilit o taxa de pasunat si intreaba unde apare la venituri aceasta taxa. La sectiunea de functionare, in ultimul paragraf scrie de pasuni comunale si vrea sa stie ce s-a facut pe aceste pasuni.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca este vorba de impozitul pe teren al unor societati aflate in insolventa, Serafini Mobili SRL este cea care are datoria cea mai mare si SC Mobil Tecnica Europa SRL. Cat priveste taxa de pasunat, ea nu se regaseste ca pozitie distincta in buget, este prinsa in alte taxe. Pentru pasunile la care sunt contracte de concesiune si inchiriere, ele  se regasesc in concesiuni si inchirieri.
Domnul Bucur Ovidiu Dumitru avea de pus aceeasi intrebare privind restantele la impozitul pe cladiri persoane juridice.

Domnul Primar arata ca acestea vor persista, pentru ca nu avem cum sa le recuperam decat  prin executari.
Presedintele de sedinta spune ca era bine sa aiba in dosar si numele firmelor cu restante.

Este trimis domnul Budan Calin sa aduca  lista de la Serviciul Impozite si Taxe Locale.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca in ceea ce priveste SC Mobil Tecnica Europa SRL, lichidatorul a comunicat ca va da institutiei in jur de 2 miliarde lei vechi.
Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca la Sectiunea de functionare, la alte cheltuieli, este trecuta o suma pentru transportul copiilor cu handicap din cadrul Fundatiei Hand Rom. Intreaba daca suma este reala. 

Domnul Primar precizeaza ca orice cheltuiala este reala.
Se fac discutii privind cheltuielile facute pentru transportul copiilor.

Presedintele de sedinta recomanda consilierilor ca atunci cand sunt nelamuriri, sa vina inainte de sedinta si sa intrebe persoanele abilitate pentru a primi raspunsuri.
Domnul Marinescu Madalin spune ca intrebarea privind gradul de colectare a fost pusa, dar doreste sa stie care este ponderea firmelor aflate in insolventa din respectiva suma si de asemenea considera ca trebuie ca prin departamentul juridic, primaria sa se inscris la masa credala pentru toate aceste sume.

Domnul Primar considera ca singura solutie ca sa scapam de aceste sume este sa fie scoase, deoarece sumele vechi nu crede ca vor mai fi  incasate. Da exemplu Asociatia Basarab pentru care nu a gasit niciun document.
Domnul Marinescu Madalin intelege ca ponderea acestor sume este mare si atunci trebuie gandita si data o hotarare de consiliu local. 

Domnul Florescu Gheorghe spune ca nu se poate da nicio hotarare, suntem inscrisi la masa credala. Se trimit instiintari, somatii, pentru a nu se ajunge la termenul de prescriptie.
Domnul Badescu Razvan spune ca atunci cand institutia se inscrie la masa credala, nu mai curge termenul de prescriptie. Este important ca lichidatorul sa aiba sume suficiente si institutia sa fie pe o pozitie buna, pentru a putea sa recupereze ceva.

Presedintele de sedinta observa ca prevederile bugetare la venituri sunt realízate in procent de 62%. Intreaba de ce numai atat.
Domnul director executiv arata ca ponderea nerealizarilor vine de la fondurile europene si de la MDRAP, anul trecut nu au fost prea multe plati la cresa si gradinita.
Presedintele de sedinta spune ca o alta problema este aceea ca sunt 1013 procese verbale de contraventie, pentru care s-au trimis somatii si titluri executorii. Stie ca este o lege care spune ca aceste sume se transforma in munca in folosul comunitatii.
Domnul Primar arata ca se fac acele dosare pentru munca in folosul comunitatii.
Presedintele de sedinta spune ca la impozitul pe teren, cladiri si auto la persoanele fizice se constata o incasare de sub 50% fata de drepturile constatate.

Domnul director executiv precizeaza ca fata de anul trecut au crescut incasarile.
Presedintele de sedinta intreaba ce se intampla daca cineva cumpara de la un lichidator.

Domnul Marinescu Madalin spune ca in acele cazuri este vorba de preluarea creantei si deci colo se va plati. 

Presedintele de sedinta intreaba ce a spus Curtea de conturi cand a constatat aceste situatii.
Domnul Primar precizeaza ca nu au ce face, atat timp cat procesul cu lichidatorul nu este inchis. Ar fi o problema daca institutia nu s-ar fi inscris la masa credala.

Presedintele de sedinta spune ca trebuie rezolvata problema cu Asociatia Basarab, trebuie sa existe o solutie.

Domnul Primar spune ca este vorba de un disc si o semanatoare care sunt in curtea SPGC. Crede ca ar trebui casate, intrebarea este cum pot fi casate.
Domnul Marinescu Madalin spune ca in mod normal se amortizau si nu trebuiau sa mai aiba valori.
Domnul Moisescu Marius Octavian arata ca nu se poate face nimic, pentru ca asa scrie in actul facut la acea vreme.
Presedintele de sedinta afirma ca asta nu inseamna ca daca sunt aceste tractoare si o será, nu trebuie sa avem grija de ele. 

Domnul Moisescu Marius Octavian spune: “ca sa ai grija de ele, trebuie sa ai si bani”. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta  supune la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Proiectul de hotarare este aprobat cu 10 voturi “Pentru” si 8 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătălin).
Domnul Georgescu spune ca nu i s-a raspuns la intrebare, cine are dreptul sa voteze.

Presedintele de sedinta spune ca este raspunderea fiecaruia.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind modificarea calendarului concursului de proiecte de management pentru ocuparea postului de manager al Centrului de Cultura si Arte “George Topirceanu” aprobat prin Hotararea Consiliului Local nr. 11/2021.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Nu sunt discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 18 voturi „Pentru”.

Se declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                                        Secretar general U.A.T. 

                   SERBAN ION


                                                                      CHIRCA RADU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 11 martie 2021








Curtea de Arges – 11.03.2021














[2]


