Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta extraordinara din data de 18 martie 2021, ora 13,30, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Mitrofan Cristian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (17)
Au fost absenti domnii Marinescu Ion Mădălin si Moisescu Marius Octavian. (2)
A intarziat doamna Stancu Loredana si a intrat in sala in timpul dezbaterilor de la punctul nr. 2 al ordinii de zi. 

Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, prezinta ordinea de zi ce cuprinde : 

1. PROIECT DE HOTARARE privind completarea inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului.

- prezinta dl. Primar

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii la Serviciul Public Piete, Targuri si Oboare pentru anul 2021.

- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii la Centrul de Cultura si Arte „George Topirceanu” pentru anul 2021.
- prezinta dl. Primar

Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobata cu 16 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE privind completarea inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca va incearca  sa prinda un proiect comun cu Ansamblul Bisericii Domnesti si Ruinele San Nicoara.

Presedintele de sedinta observa ca evaluarea ansamblului nu se poate face, pe motiv ca valoarea este inestimabila. Spune ca in primul rand trebuie rezolvata problema cu acel grup sanitar.

Domnul Primar spune ca s-a mai discutat despre acel  grup sanitar, trebuie desfiintat si gasita o alta solutie.

Nu sunt alte discutii. Se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 16 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii la Serviciul Public Piete, Targuri si Oboare pentru anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Petrescu Daniel intreaba referitor la targ daca, dupa ce se trece de podul orasului, zona din  stanga este a municipiului.

Domnul Primar raspunde ca numai partea de intrare de la bariera.

Domnul Petrescu Daniel intreaba cine incaseaza taxa celor care vand pe jos in targ. Afirma: “Daca locul ala nu este al nostru, hai sa terminam cu mizeria, sa terminam cu tiganeala aia de acolo. Cum putem sa permitem unor persoane fizice sa faca haosul ala ce e acolo.”

Domnul Primar precizeaza ca intentioneaza ca acel targ sa dispara si printr-o investitie nu foarte mare sa faca dupa Metalurgie, o platforma betonata unde sa existe apa si toaleta. 

Domnul Petrescu Daniel doreste ca seful pietei sa-i spuna de ce persoanele de la piata incasau acolo.

Domnul Florea Marian spune ca nu-i pot lasa sa nu-i incaseze, atat timp cat se face curatenie.
In sala a intrat doamna Stancu Loredana, numarul consilierilor prezenti este 17.

Domnul Petrescu Daniel spune ca mai are o problema cu piata: “ Haideti sa mutam piata de acolo, ce este in afara pietei, sa facem ceva frumos, sa terminam cu tiganeala aia de acolo.”

Domnul Primar arata ca se poate face orice, dar in limita bugetului pe care il vor avea. Cand va veni bugetul vor vedea ce sume sunt disponibile, pentru ca suma cea mai mare este pentru proiectele in derulare, iar cu acei bani care mai raman vor hotari ce pot sa faca. Prioritate  va avea Soseaua Nordului, pentru ca nu isi pot bate joc de 500-600 de angajati care lucreaza in acea zona.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a mai ridicat problema pietei si intreaba de ce acele locuri care au fost inchiriate in piata sunt la ora actuala subinchiriate altor persoane.

Domnul Florea Marian ii raspunde ca nu este adevarat.

Domnul Georgescu Doru spune ca proiectul de astazi prevede aprobarea organigramei de la SPPTO. Nu este vorba de analiza activitatii managementului pietei. Ceea ce  spune domnul consilier, face obiectul altei discutii privind analiza activitatii din piata. Pentru ceea ce trebuie aprobat astazi, comisia a dat aviz favorabil.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca activitatea in piata se desfasoara in functie de aceasta organigrama. Intreaba a cui este problema privind haosul din piata, a mizeriei, a tiganiei din piata, a dezorganizarii, a procentului scazut al incasarilor in piata.
Domnul Georgescu Doru considera ca acestea fac obiectul unei alte discutii legate de analiza activitatii serviciului piete.

Domnul Mitrofan Cristian spune, privitor la ceea ce a spus  domnul Petrescu, ca dumnealui crede ca este alta problema. Este sigur ca sunt altii care mai vand acolo, dar nu au contract de subinchiriere. De asemenea spune ca este de laudat faptul ca se gaseste un spatiu astfel incat municipiul sa aiba o piata de second-hand si de cereale asa cum trebuie.

Domnul Marina Ionut-Bogdanel ar dori ca directorul pietei sa le faca un scurt rezumat al fisei postului celor 5 casieri si a celor 6 muncitori si de asemenea sa le spuna daca a luat in calcul optimizarea activitatii, incasari dupa un anumit program, reduceri de personal si economii la bugetul local.

Domnul Florea Marian spune ca serviciul isi desfasoara activitatea in  3 piete si 3 targuri (second-hand, maruntisuri si cereale). Este un casier central, 4 casieri de tura si cei 6 muncitori. Casierul central tine si concediile celorlalti, iar la targuri se duc 2 persoane sa incaseze. Acestia raspund si de ordinea si curatenia in piete.

Domnul Marina Ionut-Bogdanel intreaba daca se poate eficientiza sistemul de colectare a banilor.

Domnul Florea Marian spune ca incasarea taxelor se face zilnic prin taxa forfetara si mai sunt unele contracte la mese si la spatii  pentru care incasarea se face lunar. La spatii sunt contracte pe un an sau  doi, iar la mese pe un an. Comerciantii din Piata centrala, primele doua randuri, sunt cei care functioneaza tot anul si daca nu ar fi acestia, probabil piata s-ar inchide. De asemenea arata ca piata functioneaza cu bani, trebuie platit gunoiul, apa, canalul, curentul, materialele de intretinere.  Pentru dumnealui este important ca pietele sa fie pline de marfa si cetatenii sa aiba oferta. 

Domnul Marina Ionut-Bogdanel intreaba daca s-au luat masuri in acest sens. 

Domnul Florea Marian spune ca atunci cand au fost bani, s-au facut foarte multe. Trebuie oferita calitatea serviciilor si asa cum spunea domnul Primar de acel targ organizat, atunci se pot lua taxe mari si poate exista dezvoltare.

Domnul Marina Ionut-Bogdanel intreaba ce actiuni s-au intreprins pentru eficientizarea serviciului.

Se fac discutii privind aceasta intrebare.

Presedintele de sedinta spune ca nu este multumit de Serviciul piete si targuri. Piata Posada este un bazar ordinar, mizeria este peste tot. In Piata Centrala nu s-a rezolvat cu circulatia masinilor. Considera ca pe viitor trebuie facute niste investitii privind canalizarea pluviala, trebuie spalat cu niste masini automate si trebuie pusa o bariera sau un automat de taxare. De asemenea spune  ca trebuie eliminate suspiciunile si trebuia crescute veniturile pentru a se putea face investitiile necesare. Este nemultumit ca pe langa zidurile din jurul Pietei Posada se vand produse lactate.
Domnul Primar spune ca pentru asa ceva este Politia si DSVSA.

Domnul Petrescu Daniel intreaba cat s-a incasat joia trecuta la targuri si oboare si cat a platit fiecare cetatean care vinde.

Domnul Florea Marian spune ca s-a incasat in jur de o mie lei, dar nu stie cat s-a incasat de la fiecare cetatean pentru ca nu incaseaza dumnealui.

Presedintele de sedinta considera ca ar trebuie sa se faca un sistem de taxare mai eficient, automatizat, fiscalizat. De asemenea considera  ca sectorul branzeturi din piata, fata de altele pe care  le-a vazut in tara, este sub orice critica.

Domnul Florea Marian arata ca acel sector de lactate si branzeturi este unul dintre cele mai moderne din judet.

Domnul Primar spune ca lasand la o parte aglomeratia care se face in piata pentru ca cei mai multi comercianti nu vor sa inteleaga ca lasandu-si masina acolo isi pierd clientii, crede ca se exagereaza ca piata arata asa cum se spune, iar targul este de second-hand si de cereale de aceea arata asa.

Presedintele de sedinta spune ca terenul despre care s-a vorbit, nu este al domnului Olteanu, este al primariei.

Domnul Primar spune ca terenul care este la strada este al primariei, iar terenul care este dupa bariera este al domnului Olteanu.

Domnul Mitrofan Cristian stie ca a fost o problema cu masinile lasate de cei care vand in piata si intreaba daca s-a mai facut ceva in acest sens.

Domnul Florea Marian spune ca s-a adresat Politiei si i s-a raspuns ca e drum public.

Domnul Primar spune ca in momentul in care vor pune un semn de circulatie nu vor rezolva problema, pentru ca nu mai parcheaza comerciantii, dar nu vor mai parca nici cumparatorii.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este apobat cu 16 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (Marina Ionut-Bogdanel).

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea organigramei si a statului de functii la Centrul de Cultura si Arte „George Topirceanu” pentru anul 2021.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta intreaba daca s-a completat Consiliul de administratie.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca s-a discutat in comisie si s-a rezolvat.

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca se va da o hotarare pentru completare.

Domnul Petrescu Daniel doreste sa stie daca, referitor la ceea ce a semnalat in legatura cu anuntul pentru concursul de la Centrul de cultura, s-a luat vreo masura.

Domnul Primar ii raspunde ca nu este timpul trecut, nu scapa nimeni nepedepsit.

Presedintele de sedinta spune ca este putin suparat pentru ca a aprobat executia bugetului, dar avea un motiv sa nu voteze pentru ceea ce a constatat in luna ianuarie la Centrul de cultura. 

Domnul Primar precizeaza ca a dat sarcina sa se faca audit.

Presedintele de sedinta arata ca doamna de la audit i-a spus ca e nemultumita de nota explicativa a celui care a facut lucrarea. Considera ca managerul nu putea sa fie in comisia de receptie a lucrarilor. Spune ca il deranjeaza ca s-au cumparat materiale, s-a platit manopera, s-a inchiriat macara pentru a se ridica niste burlane, in loc ca acei bani care erau pentru activitati culturale sa fie folositi pentru acea alee ce se putea face cu serviciul public. Vrea sa fie dati inapoi banii care s-au dat necorespunzator. 

Domnul Paunescu Ion-Petre spune, in legatura cu organigrama, ca este o sectie cultural-artistica, si dumnealui este putin nedumerit pentru ca  acea sectie are 0 posturi, ori tocmai prin acea sectie considera ca se ofera  cetatenilor un act cultural.

Domnul Primar spune ca printr-un manager bun, se poate asigura un act cultural de calitate. Arata ca domnul Mitrofan Cristian cand era la Centrul de cultura nu avea impresar, dumnealui ii aducea.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca se fac contracte de prestari servicii. Nu crede ca este cineva care sa nu-si doreasca sa aiba, spre exemplu, un dirijor angajat, dar nu sunt bani. 

Presedintele de sedinta considera ca va veni un nou manager, va veni cu o organigrama noua, cu un plan de activitati si trebuie votat acum ca sa poata functiona.
La finalul discutiilor supune la vot proiectul de hotarera prezentat. Este aprobat cu 17 voturi “Pentru”.
Domnul primar doreste un acord de principiu in legatura cu darea in administrare a adapostului pentru caini. Cei care  vor concesiona serviciul, vor sa le fie pus la dispozitie, cu titlu gratuit, cel de al doilea padoc care se afla langa Statia de epurare. Va discuta cu reprezentantii societatii cand vor semna contractul, dar trebuie sa stie ce le spune si anume, ca dupa semnarea contractului, printr-o sedinta ulterioara le va fi dat acel padoc.
Presedintele de sedinta spune ca nu au cum sa nu voteze, pentru ca este o problema foarte importante.

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca oricum destinatia spatiului este strict pentru asa ceva.
Acordul de principiu este votat in unanimitate.

Se declara sedinta inchisa.

             Presedinte de sedinta                                                                                            Secretar general U.A.T. 

                    SERBAN ION


                                                                    CHIRCA RADU
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