Judetul Arges

Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 23 decembrie 2021, ora 12,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (16)

Presedintele de sedinta, domnul viceprimar Stefan Dumitrache, precizeaza ca 3 consileri au solicitat participarea la sedinta in sistem on-line si anume: Bădescu Nicolae Răzvan, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Madalin. 

Au fost absenti domnii consilieri Georgescu Doru si Nicodim Mihai. (2)
Prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2021. 

- prezinta dl. Primar

Domnul Primar arata ca s-au primit bani din Fondul de rezerva al Guvernului si trebuie prinsi in buget pentru investitiile in derulare.
Domnul Serban Ion are rugamintea ca la fiecare sedinta sa se vina cu procesul verbal al sedintei anterioare.

Ordinea de zi prezentata este votata cu 16 voturi “Pentru” (domnii Bădescu Nicolae Răzvan, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Madalin si-au exprimat votul on-line).

Se trece la PROIECTUL DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2021. 

Domnul Serban Ion intreaba despre ce PUZ este vorba.

Domnul Primar precizeaza ca este vorba de PUZ-ul de zona centrala.
Domnul Serban Ion ii spune domnului Primar ca a promis ca nu vor ramane acei stalpi de curent la gradinita
Domnul Primar spune ca,  daca a promis, dumnealui se tine de promisiune. Vor discuta dupa ce se termina si gardul. La gradinita se va face intrarea prin spate si cablul se va ingropa pana la pod.
Domnul Petrescu Daniel intreaba cum s-au dat autorizatii pana acum, daca PUZ-ul nu este gata.

Domnul Primar precizeaza ca s-au dat in baza PUG-ului.
Domnul Petrescu Daniel ii spune domnului Primar ca a promis ca nu taie teii pe bulevard si i-a taiat.
Domnul Primar il roaga sa mearga la teiul din fata magazinului chinezesc sau la cel de la Episcopie, sa se uite la trunchiurile lor si sa spuna ce trebuia facut. Il intreaba daca trebuiau sa cada peste un copil sau peste vreo masina.
Presedintele de sedinta il intreaba daca mai are intrebari legate de proiectul de hotarare.
Domnul Petrescu Daniel spune ca se aloca atatia bani si dumnealor nu stiu ce se face cu ei.
Domnul Primar precizeaza ca scrie in proiect.
Domnul Marina Ionut Bogdanel arata ca a depus o cerere si intreaba daca aceste cheltuieli pot fi trecute si in anul viitor sau trebuie obligatoriu platite pana la sfarsitul anului.

Domnul Primar arata ca banii care au venit acum, trebuie prinsi in proiectele in derulare. Ceea ce a trimis va fi prins in buget, dar nu cu acea suma pentru ca nu stiu exact cat costa. Va trebui facut un studiu, un calcul.
Presedintele de sedinta arata ca banii trebuie prinsi in buget pana la sfarsitul anului, altfel Administratia Finantelor Publice ii vor retrage.
Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca este in regula.

Domnul Mitrofan Cristian arata ca acesti bani au venit in plus, este un merit ca s-au adus acesti bani si trebuie rezolvat repede. Colegii probabil au vrut sa spuna sa se aiba grija cum se cheltuie banii si sa fie transparenta.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 14 voturi “Pentru” (domnii Bădescu Nicolae Răzvan, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Madalin si-au exprimat votul on-line) si 2 voturi “Abtinere” (domnii Petrescu Daniel si Tita Nicolae Catalin).

In incheiere, domnul Primar ureaza tuturor “Sarbatori fericite si un Craciun linistit!” 
Presedintele de sedinta, domnul viceprimar Stefan Dumitrache, declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                                        Secretar general U.A.T. 

           STEFAN DUMITRACHE


                                           ISABEL JANINA ZARIOIU
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