Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 26 noiembrie 2021, ora 15,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (19)


Nu au fost consilieri absenti.

A intarziat domnul Moisescu Marius Octavian si a intrat in sala dupa votul acordat primului punct de pe ordinea de zi.


Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan solicita sa se faca inscrieri pentru punctul Diverse. S-au inscris domnii Georgescu Doru, Marinescu Madalin si Petrescu Daniel, iar din sala domnisoara Zoican Adina.


Se supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

- prezinta dl. Primar

2.  Aprobarea  proceselor verbale  incheiate  in  sedintele  anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea titlului Hotararii Consiliului Local Curtea de Arges nr. 79/2021 privind aprobarea solicitarii de finantare a obiectivului de investitii „Cresa pentru patru grupe de copii in Municipiul Curtea de Arges precum si pentru aprobarea unor angajamente in „privind aprobarea finantarii obiectivului de investitii :,,Proiect tip-Construire creșă mică str. Posada, nr. 1, Școala Gimnazială Basarab I, municipiul Curtea de Argeș, județul Argeș”,  pentru abrogarea articolelor nr. 2, 3, 4, 5 si 6 ale H.C.L. nr. 79/2021, pentru modificarea articolelor nr. 1 si 7 si pentru renumerotarea articolului nr. 7  al H.C.L. nr. 79/2021 

- prezinta dl. Primar
4. PROIECT DE HOTARARE privind predarea către Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului situat în Municipiul Curtea de Argeș, str. Posada, nr. 1, și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ,,Proiect tip-Construire creșă mică str. Posada, nr. 1, Școala Gimnazială Basarab I, municipiul Curtea de Argeș, județul Argeș”

- prezinta dl. Primar

5. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii pe anul 2021 

- prezinta dl. Primar
6. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2022
- prezinta dl. Primar

7. PROIECT DE HOTARARE privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al municipiului Curtea de Argeș

- prezinta dl. Primar

8. Diverse 


Ordinea de zi a fost aprobata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 18 voturi “Pentru”. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie, celor 9 familii prevazute in proiectul de hotarare.

In sala a intrat domnul Moisescu Marius Octavian, numarul consilierilor prezenti este 19.

Se trece la punctul nr. 2 pentru aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

Doamna Janina Zarioiu, secretar general UAT, precizeaza ca este vorba despre procesul verbal al sedintei ordinare din data de 26.10.2021 si de cel al sedintei extraordinare din data de 08.11.2021.

Domnul Petrescu Daniel spune, in legatura cu concursul de la Serviciul Piete,Targuri si Oboare,  ca la toate celelalte s-au facut comisii din care au facut parte si consilieri.

Presedintele de sedinta precizeaza ca ceea ce spune nu are legatura cu procesul verbal.

Domnul Petrescu Daniel a intrebat daca din comisie nu trebuia sa faca parte si un consilier local.

Domnul Primar arata ca trebuia sa propuna atunci. 

Presedintele de sedinta precizeaza ca intrebarea nu are legatura cu procesul verbal.


Domnul Petrescu Daniel doreste sa i se raspunda.

Presedintele de sedinta il roaga sa puna intrebarea la Diverse, deoarece nu are legatura cu procesul verbal. De asemenea il roaga sa respecte ordinea de zi. 
Domnul Petrescu Daniel ii spune: “Eu stiu ca sunteti pus sa ma incurcati pe mine”.

Presedintele de sedinta ii da domnului Petrescu Daniel, potrivit art. 77 alin. 1 lit. a din Regulamentul Consiliului Local, “Avertisment”  precizandu-i ca nu respecta ordinea de zi.

Domnul Marinescu Madalin spune ca in sedintele anterioare au stabilit ca vor primi procesele verbale semnate. Doreste ca pe viitor sa le primeasca semnate.

Domnul Marina Ionut Bogdanel nu intelege de ce nu este lasat  domnul Petrescu sa puna intrebarea.

Presedintele de sedinta arata ca intrebarea nu se refera la punctul 2 al ordinii de zi. 

Se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 26.10.2021 si cel al sedintei extraordinare din data de 08.11.2021. Sunt  aprobate cu 17 voturi “Pentru”. Domnii Petrescu Daniel si Marina Ionut Bogdanel nu au votat.
Se trece la punctul nr. 3 : PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea titlului Hotararii Consiliului Local Curtea de Arges nr. 79/2021 privind aprobarea solicitarii de finantare a obiectivului de investitii „Cresa pentru patru grupe de copii in Municipiul Curtea de Arges precum si pentru aprobarea unor angajamente in „privind aprobarea finantarii obiectivului de investitii :,,Proiect tip-Construire creșă mică str. Posada, nr. 1, Școala Gimnazială Basarab I, municipiul Curtea de Argeș, județul Argeș”,  pentru abrogarea articolelor nr. 2, 3, 4, 5 si 6 ale H.C.L. nr. 79/2021, pentru modificarea articolelor nr. 1 si 7 si pentru renumerotarea articolului nr. 7  al H.C.L. nr. 79/2021. 

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca trebuie modificata titulatura proiectului, pentru ca s-a modificat titulatura in finantare.

Domnul Petrescu Daniel spune ca s-a primit o hartie de la CNI si s-a scris doar numarul adresei, nu si data ei. Doreste sa vada acel document. 

Este trimis domnul Greavu Gheorghe sa aduca documentul solicitat.
Domnul Tita Nicolae Catalin considera ca la art. 6 ar trebui marita perioada si sa se treaca in loc de minim 15 ani, “pentru totdeauna”.

Presedintele de sedinta arata ca ceea ce spune dumnealui,  este prevazut in urmatorul proiect de hotarare. 

Domnul Primar precizeaza ca asa a venit proiectul de la minister si trebuie trecut obligatoriu minim 15 ani. 

Domnul Marinescu Madalin arata ca i s-a intamplat si dumnealui aceasta chestiune la derularea unui proiect european. Vor sa se asigure ca timp de 15 ani se pastreaza obiectul de activitate.

Domnul Greavu Gheorghe ii prezinta domnului Petrescu Daniel documentul solicitat.

Presedintele de sedinta spune ca este o greseala de redactare in titlu. S-a scris “aprobarea finantarii” si trebuia scris “aprobarea solicitarii de finantare”. 

Domnul Marinescu Madalin spune ca trebuie sterse si ghilimelele din fata cuvantului “privind”.

Se supune la vot corectarea mentionata. Este aprobata cu 17 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere”(domnul Georgescu Doru). Domnul Petrescu Daniel nu a votat.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a gasit in hartia prezentata, o adresa facuta la data de 16.09.2021 catre CNI, iar in referat nu este nicio adresa cu acea data.

Presedintele se sedinta precizeaza ca nu era necesara. La finalul discutiilor supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea aprobata. Este votat cu 18 voturi “Pentru”. Domnul Petrescu Daniel nu a votat.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind predarea către Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului situat în Municipiul Curtea de Argeș, str. Posada, nr. 1, și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ,,Proiect tip-Construire creșă mică str. Posada, nr. 1, Școala Gimnazială Basarab I, municipiul Curtea de Argeș, județul Argeș”

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca amplasamentul nu ar fi  trebuit predat constructorului.

Domnul Primar arata ca asa este procedura, se preda catre C.N.I. si apoi ei fac mai departe, impreuna cu constructorul, ceea ce trebuie. 

Domnul Paunescu Ion Petre intreaba cine a optat pentru  varianta de cresa mica, mare, medie.

Domnul Primar arata ca este identica cu cea care s-a construit. Pentru a putea sa prinda finantarea, au avut-o pe aceea si a fost mai usor cu documentele. Crede ca o a doua cresa de genul acesta este binevenita. Merita si copiii acestui oras o astfel de cresa, nu una intr-un apartament de bloc.

La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (domnul Petrescu Daniel).

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii pe anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca este rectificare sau executie bugetara. 

Doamna Frujinoiu Anca, director executiv, precizeaza ca este rectificare bugetara, doar ca forma de prezentare este alta.

Domnul Serban Ion a observat ca este rectificare si la salarii. Cand s-a facut bugetul s-au prevazut bani pentru salarii si intreaba de unde provin aceste necesitati. 

Doamna Frujinoiu Anca arata ca la Evidenta Populatiei s-a identificat intradevar un necesar suplimentar, dar asa se intampla la sfarsit de an. 

Domnul Serban Ion intreaba de ce trebuie platite utilitatile la Servicul Piete, Targuri si Oboare.

Presedintele de sedinta arata ca banii din incasari nu raman la ei, intra in bugetul local.

Domnul Serban Ion observa ca rectificarea s-a facut in baza unor cereri ale institutiilor. Are rugamintea ca pe viitor sa le fie prezentate aceste cereri.

Domnul Primar precizeaza ca poate fi chemata doamna director la comisie sa le prezinte toate acele cereri. Nu se face nicio rectificare fara solicitari.

Domnul Serban Ion spune ca este in consiliul de administratie de la Liceul Tehnologic Constantin Dobrescu, iar acolo sunt niste probleme cu cantina. Nu se poate  asigura hrana celor de la internat pentru ca s-au imbolnavit bucatarii. Este foarte frig in bucatarie, au ferestre neschimbate de 50 de ani. I s-a spus ca au depus in fiecare an cereri la primarie pentru a fi ajutati.

Domnul Primar arata ca pot lua exemplu de la cantina Liceului Tehnologic Auto, ei nu s-au vaitat de nimic. Precizeaza ca va veni cu o propunere de unificare a Liceului Tehnologic Constantin Dobrescu cu Liceul Tehnologic “Regele Mihai I” si a Scolii Basarab I cu Scoala Gimnaziala Mircea cel Batran. Asta nu inseamna ca va pleaca vreun profesor sau vreun elev.

Domnul Petrescu Daniel intreaba despre referetele de specialitate, de ce nu apar trecute toate si apar numai unele.

Presedintele de sedinta arata ca asta a spus domnul Serban si a ramas ca le pot solicita la sedintele de comisie.
Domnul Petrescu Daniel spune ca la urmatoarea sedinta sa li se prezinte o situatie de la piata pentru a vedea diferentele de incasari.

Domnul Primar spune ca poate sa faca o solicitare scrisa catre Serviciul Piete.

Domnul Bucur Ovidiu Dumitru are o propunere pentru transferul sumei de 30 mii lei.

Domnul Primar precizeaza ca nu acepta niciun amendament in afara celor care  au fost pe comisii. 

Presedintele de sedinta arata ca au primit materialele, dupa care puteau face amendamente scrise pe care sa le dea doamnei secretar general si care ar fi intrat pe ordinea de zi a sedintei. Altfel, se spune in regulament ca in mod extraordinar, cu acceptul initiatorului, se pot face amendamente in sedinta.

La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. A fost aprobat cu 14 voturi “Pentru” si 5 voturi “Abtinere” (domnii Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionut Bogdanel, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Tita Nicolae Catalin).

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2022.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Domnul Moisescu Marius Octavian intreaba daca anul acesta s-au recuperat din debitele firmelor la plata impozitelor.

Domnul Primar arata ca la momentul de fata suntem undeva la  90% din incasari.

Domnul Serban Ion spune ca in ultimii doi ani si persoanele fizice si persoanele juridice au trecut printr-o perioada grea. Cetatenii au fost de buna credinta, au platit impozitele care doar au fost indexate cu rata inflatiei. Crede ca trebuie intrat  in era digitalizarii. Da exemplul copiilor dumnealui care au obtinut certificatul fiscal imediat. Considera ca asta inseamna respectul pentru cetatenii care isi platesc taxele si impozitele.

Domnul Primar arata ca se fac niste studii si se inceaca sa se ajunga si aici, dar va spune doar atunci  cand este sigur ca s-a facut.

Doamna Tudorescu Simina, sef Servicu ITL, arata ca exista si la noi posibilitatea obtinerii certificatului fiscal in aceeasi zi, pe e-mail.

Domnul Marinescu Madalin arata ca anul acesta s-a definit ceea ce au discutat despre transportul hibrid si are o reducere de 50%. Intreaba ce se intampla cu mijloacele de transport electrice.

Doamna Tudorescu Simina precizeaza ca in cazul unui mijloc de transport electric, reducerea este conform Codului fiscal.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca se face zonarea  pentru impozitare.

Domnul Primar arata ca de trei ani se tot completeaza domeniul public. Trebuie sa se ajunga la un inventar final.
Domnul Petrescu Daniel arata ca la impozitul pe cladiri scrie despre cazul in care proprietarul cladirii nu a actualizat valoarea cladirii in ultimii trei. Intreaba daca sunt obligati proprietarii sa actualizeze aceasta valoare si cine le da aceasta informatie.

Doamna Tudorescu Simina arata ca este vorba despre cei care desfasoara o activitate economica. Persoanele juridice, dar si persoanele fizice care desfasoara o activitate economica in acea cladire,  trebuie sa aduca acea actualizare. Este  prevedere a Codului fiscal. Permanent se trimit adrese celor carora le expira. 

Domnul Petrescu Daniel intreaba cum se impoziteaza panourile publicitare care au fost scoase de pe ordinea de zi si nu s-a dat o hotarare pentru concesionarea lor si  chioscul de flori care de asemenea a fost scos de pe ordinea de zi.

Domnul Primar arata ca panourile sunt inchiriate, au avut un contract care se putea prelungi.

Domnul Marinescu Madalin arata ca sunt doua chestiuni total diferite. Una este impozitul si alta chiria.
Se fac discutii privind ceea ce se plateste pentru  panourile publicitare.
Domnul Primar precizeaza ca se plateste si taxa pe teren pe metru patrat.

Domnul Georgescu Doru spune ca este nelamurit cu privire la acest proiect intrucat ieri, in sedinta de investire a Guvernului, presedintele Camerei Deputatilor a anuntat ca in anul 2022 nu va creste niciun impozit sau taxa. Intreaba daca nu cumva s-au grabit dumnealor astazi.

Domnul Primar arata ca nu s-au marit impozitele si taxele, s-a aplicat doar acea indexarea cu rata inflatiei care se aplica obligatoriu in fiecare an. 

Domnul Georgescu Doru afirma: “Deci nu ne-am grabit, a vorbit dansul altfel.”

Presedintele de sedinta precizeaza ca s-a referit la altceva. Sunt multe orase care au 50% peste nivelul minim din lege. Pentru ca cineva propusese in programul de guvernare sa se egalizeze toate taxele locale,  presedintele Camerei Deputatilor s-a referit la faptul ca nu se va face aceasta egalizare.

Domnul Serban Ion arata ca atat Codul administrativ cat si Codul fiscal spun ca atunci cand consiliul local mareste impozitele, se obliga sa notifice contribuabilii. Intreaba daca aceasta indexare obliga la notificarea cetatenilor.

Domnul Primar precizeaza ca nu trebuie, indexarea se aplica conform legii.

Domnul Marinescu Madalin precizeaza ca majorarea impozitelor inseamna sa se modifice procentele.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. A fost aprobat cu 17 voturi “Pentru” si 2 voturi “Abtinere” (Petrescu Daniel, Tita Nicolae Catalin). 

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeș nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului public al municipiului Curtea de Argeș

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Nu au fost discutii. Proiectul a fost aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Diverse

Domnul Georgescu Doru arata ca in cateva zile vine iarna si intreaba care este  stadiul pregatirilor pentru iarna, pentru deszapezire.

Domnul Primar precizeaza ca la SPGC exista nisip, material antiderapant  si masini cu lame. 

Domnul Georgescu Doru crede ca ar fi foarte bine ca fiecare institutie sa prezinte inainte de anul 2022 un buget estimativ, ca sa nu mai fie probleme. Sa-si faca din timp calculele pentru o functionare normala, pentru ca si aceste rectificari sunt o urmare a faptului ca unele sume nu sunt estimate din timp sau nu sunt prevazute. 

Domnul Primar arata ca bugetul se creioneaza abia dupa ce se solicita tuturor institutiilor un buget estimativ.

Domnul Marinescu Madalin doreste sa se stabileasca o regula privind transmiterea documentelor catre dumnealor. Fiecare consilier sa-si exprime parerea daca le doreste  pe e-mail sau pe hartie. De asemenea intreaba in ce stadiu este licitatia pentru transportul local.

Domnul Primar spune ca la prima licitatie s-au cerut niste clarificari, dar la final nu s-a inscris nimeni si se va relua. Se va veni intr-o sedinta ulterioara cu cateva amendamente in urma clarificarilor solicitate de cei care au pus intrebari in licitatie.

Domnul Marinescu Madalin propune ca subiectul sa fie discutat mai pe larg inainte. 

Domnul Petrescu Daniel spune ca de trei luni a solicitat sa i se puna la dispozitie toate procesele verbale de punere in posesie incepand cu anul 2015 si nu le-a primit.

Doamna Zarioiu Janina, secretar general UAT, precizeaza ca va verifica. 

Domnul Petrescu Daniel arata ca in sedinta anterioara domnul primar s-a enervat si a plecat din sala. Domnul Primar  a afirmat atunci ca a primit niste aparate de dializa, insa l-a corectat si i-a spus ca nu dumnealui le-a primit. Atunci domnul Primar a spus “ba da eu le-am primit”. Nu gaseste aceasta mentiune in procesul verbal. .Doreste sa-l mai intrebe o data daca le-a primit dumnealui sau institutia.

Domnul Primar arata ca astazi s-a depus toata documentatia, s-a facut si un clip video, este vorba de patru aparate pentru dializa, probabil ca in trei luni vor putea sa si functioneze. Aceste aparate au fost primite, nu le-a primit dumnealui acasa ca nu este medic, si au fost duse la spital. 

Domnul Petrescu Daniel ii spune: “Cand sesizati o institutie nu mai spuneti catre cutare, spuneti catre Directia de Asistenta Sociala. Nu dati nume, ca acea institutie nu este condusa de o persoana.” 
Domnul Primar ii comunica ca nu intelege la ce se refera.
Domnisoara Adina Zoican arata ca este vorba de un proiect pentru tineri, dumneaei si-a depus mandatul la acest proiect pentru Biblioteca municipala care i se pare cumva ca este o institutie pe moarte. A facut un formular la care s-a raspuns anonim si majoritatea celor care au raspuns au spus ca nu au fost niciodata sau nu cunosc unde se afla biblioteca. Doreste sa aduca in fata domnului primar aceasta problema si dumnealor ca echipa isi ofera sprijinul daca se doreste sa se faca ceva cu Biblioteca municipala. De asemenea arata ca de fiecare data cand a fost acolo, in timpul programului era incuiat.

Domnul Primar ii spune ca pot veni cu o propunere, cu ceva concret oricand la dumnealui la birou si vor discuta. Este deschis la orice propunere mai ales daca vine de la tineri. 

Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                                                      Secretar general U.A.T. 

           STEFAN DUMITRACHE

                                                                                ISABEL JANINA ZARIOIU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 26 noiembrie 2021








Curtea de Arges – 26.11.2021
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