Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 30 iunie 2021, ora 15,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion. Domnul Tița Nicolae Cătălin a participat la sedinta on line. 

Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion Petre, arata ca domnul Tita Nicolae Catalin a solicitat sa participe la sedinta on-line. Art. 27 din Regulamentul consiliului local permite acest lucru, dar doreste ca aceasta solicitare sa fie supusa la vot. 

Domnul Primar precizeaza ca la proiectele de hotarare la care se va aplica procedura votului secret, nu va putea participa.

Solicitarea domnului consilier este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.
Domnul Georgescu Doru doreste sa fie introdus punctul Diverse la pct. nr. 10 al ordinii de zi.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a cerut sa ii fie date procesele verbale semnate.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca procesele verbale se semneaza dupa aprobarea lor in sedinta.
Presedintele de sedinta,  supune la vot ordinea de zi in noua forma dupa cum urmeaza:  

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat in  sedinta  anterioara. 

3. PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentantilor consiliului local in consiliul de administratie al spitalului municipal 

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul I 2021

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. AQUATERM AG 98-SA si a listei de investitii pentru anul 2021

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. SALUBRITATE PUBLICA URBANA SRL pentru anul 2021

7. PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentantului municipiului Curtea de Arges in adunarea generala a actionarilor la S.C. AQUATERM AG 98-S.A.

8. PROIECT DE HOTARARE privind redenumirea unei structuri din aparatul de specialitate al primarului
9. PROIECT DE HOTARARE privind trecerea unor imobile din domeniul public al municipiului Curtea de Arges in domeniul public al Statului Roman

10. Diverse
-Prezentare Raport de activitate al S.C. AQUATERM AG 98-SA

Ordinea de zi este aprobata cu 19 voturi “Pentru” (domnul Tita Nicolae Catalin si-a exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion Petre,  supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (domnul Tita Nicolae Catalin si-a exprimat votul on-line).

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie, celor 2 familii prevazute in proiectul de hotarare.

Se trece la punctul nr. 2 pentru aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca la pag. 5 a procesului verbal unde s-a vorbit de studiul de oportunitate pentru serviciul de transport, s-a scris: “Domnul Primar arata ca a fost luat din SEAP si este unul dintre cei mai buni specialisti”. Intreaba daca domnul Primar isi pastreaza opinia.

Domnul Primar il intreaba daca are ceva de obiectat cu privire la procesul verbal, pentru ca ceea ce a spus a fost deja consemnat.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca voia sa se convinga ca nu i-a mintit.

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza  ca in procesul verbal se consemneaza ceea ce s-a spus in sedinta respectiva.

Domnul secretar Radu Chirca il intreaba daca are ceva de spus in legatura cu procesul verbal.

Domnul Marina Ionut Bogdanel considera ca respectiva firma este total nepregatita, a avut doar doua contracte si ca, “este o afirmatie mincinoasa ceea ce a spus domnul Primar”.
Domnul Dumitrache Stefan spune: “vorbim despre procesul verbal”.

Domnul Primar il intreaba daca are obiectii cu privire la ceea ce scrie in procesul verbal.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune “vreau sa va atrag atentia ca ne-ati mintit”.

Presedintele de sedinta precizeaza ca va supune la vot procesul verbal si daca vrea il voteaza sau nu, “dar nu veniti aici sa faceti circ”.

Domnul Petrescu Daniel doreste ca atunci cand sunt discutii, domnul Dumitrache Stefan sa nu mai intervina.

Domnul Primar arata ca trebuie sa se discute strict pe proiectul de hotarare.

Presedintele de sedinta spune ca toti au votat regulamentul de functionare a consiliului local si daca se deviaza de la discutii si se discuta altceva, pe langa subiect, va fi obligat sa treaca la sanctiuni. Ii atrage atentia domnului Dumitrache Stefan sa nu  mai intervina peste colegi. 

Domnul Dumitrache Stefan afirma ca doar a atras atentia ca s-a deviat de la subiect.

Presedintele de sedinta propune ca cel care vorbeste sa-si dea masca jos pentru a putea fi inteles.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca este ilegal.

Se fac discutii privind legalitatea propunerii, fara ca aceasta sa fie votata.
Se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 28.05.2021. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (domnul Tita Nicolae Catalin si-a exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentantilor consiliului local in consiliul de administratie al spitalului municipal.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin il propune ca membru titular pe domnul Marina Ionut Bogdanel.

Doamna Stancu Loredana ii propune pe domnii Andrei Ionut si Badea Florian ca membri titulari si pe domnii Badescu Razvan si Serban Ion ca membri supleanti.

Domnul Mitrofan Cristian il propune pe domnul Petrescu Daniel ca membru supleant.

Se stabileste aplicarea procedurii votului secret. La acest punct domnul Tita Nicolae Catalin nu voteaza, neputand participa la aceasta procedura.

Se asteapta tiparirea buletinelor de vot. 

Domnul Marinescu Madalin il roaga pe presedintele de sedinta sa faca inscrieri pentru punctul diverse.

Domnul Primar spune ca astazi nu  este cazul, ii va ascuta pe toti.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul I 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Goergescu Doru vrea sa stie ce consilieri se considera incompatibili pentru a vota acest punct.

Presedintele de sedinta arata ca fiecare consilier trebuie sa anunte in consiliul local  daca participa sau nu la vot.

Domnul Goergescu Doru spune: “am pus o intrebare intrucat la noi nu se merge pe lege”.

Domnul Mitrofan Cristian crede ca domnul Georgescu se refera la faptul ca atunci cand a fost votat bugetul, au fost cateva  persoane ce considera ca nu trebuiau sa voteze. Dumnealor vor vota proiectul, este in regula, sustin. Au acest amendament ca cei care au probleme, sa anunte ca nu voteaza. 

Domnul secretar Radu Chirca arata ca asa toti consilierii au probleme, pentru ca in bugetul local sunt prevazute si indemnizatiile dumnealor.

Domnul Serban Ion este de parere ca la executia bugetara, pe ce s-a cheltuit, fiind o problema de trecut, nu crede ca ar fi problema de conflict de interese. Conflictul de interese se refera la contracte. Din punct de vedere juridic si al ghidului de incompatibilitati, conflict de interese este atunci cand votezi bugetul si ai un interes material inclusiv pentru ducerea la indeplinire a functiei.

Presedintele de sedinta arata ca, daca se citea cu atentie regulamentul votat data trecuta, nu mai erau aceste discutii. “Ce spune art. 26 alin. 6: Consilierul local aflat in conflict de interese, are obligatia sa anunte la inceputul sedintei consiliului local secretarul general si consiliul local interesul personal pe care il are la adoptarea hotararii respective, anunt care se consemneaza in mod obligatoriu in procesul verbal al sedintei.”

Domnul Moisescu Marius Octavian anunta ca nu participa la vot la acest punct.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a observat de fiecare data cand este vorba de buget, intalneste “alte venituri” cu sume fabuloase, spre exemplu: “alte venituri si taxe”.

Domnul secretar precizeaza ca este o sintagma prevazuta de lege.

Domnul Petrescu Daniel spune ca si atunci cand s-a votat bugetul a intrebat de taxa de pasunat.
Domnul secretar ii precizeaza ca taxa de pasunat se face venit la bugetul local.

Domnul Petrescu Daniel arata ca sunt terenuri extravilane care nu sunt inregistrate.

Domnul Primar precizeaza ca de doi ani se tot identifica astfel de suprafete.

Domnul Petrescu Daniel spune ca sunt persoane certate cu legea, care au scos din registrul agricol terenurile ca sa nu le fie pus sechestru pe ele.

Domnul Primar arata ca nu stie de astfel de situatii si daca ii ajuta cu ele cu atat mai bine.

Domnul Serban Ion considera ca ar trebui mai multa atentie si mai mult control din partea primariei asupra modului cum se cheltuie banii la fiecare institutie. Este acel birou de monitorizare a institutiilor publice si crede ca ar trebui sa aiba un rol mai important, pentru ca s-a lasat pe mana unor interimari, directori, sefi de birou care sa faca anumite achizitii si nu i se par corect. Concluzioneaza ca trebuie mai multa atentie si mai multa exigenta din partea executivului.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 16 voturi “Pentru” si 2 voturi “Abtinere” (Petrescu Daniel si Tita Nicolae Catalin care si-a exprimat votul on-line).

La acest punct domnul Moisescu Marius Octavian nu a participat la dezbateri si la vot.

Se revine la punctul nr. 3. Comisia de numarare a voturilor este alcatuita din domnii Mitrofan Cristian, Badescu Razvan si Paunescu Ion-Petre.

Presedintele se sedinta precizeaza ca pe buletinul de vot se va taia persoana pe care nu o doresc.

Domnul Mitrofan Cristian spune  ca orice alta procedura anuleaza votul, adica daca se lasa pe lista toti cei propusi.

Se voteaza in ordine alfabetica, iar dupa exprimarea votului acesta se introduce in urna.

La finalul procedurii de vot, dupa numararea voturilor, domnul Badescu Razvan anunta numarul de voturi obtinut de fiecare consilier propus, astfel:

-pentru membrii titulari - Marina Ionut Bogdanel 8 voturi, Andrei Ionut 11 voturi, Badea Florian 9 voturi;

-pentru membrii supleanti – Badescu Razvan 9 voturi, Serban Ion 10 voturi, Petrescu Daniel 8 voturi.

In urma procedurii de vot, reprezentantii consiliului local in consiliul de administratie al spitalului municipal sunt: membru titular Andrei Ionut cu 11 voturi si membru supleant Serban Ion cu 10 voturi.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. AQUATERM AG 98-SA si a listei de investitii pentru anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnii Andrei Ionut si Badescu Razvan au anuntat ca nu participa la vot.

Domnul Marinescu Madalin intreaba cat are mandat un membru AGA.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca pe durata mandatului consiliului local.

Domnul Marinescu Madalin arata ca este hotarare AGA de aprobare a bugetului, semnatar AGA din partea consiliului local este Stefan Dumitrache si din punctul dumnealui de vedere nu ar fi trebuit sa fie si presedintele consiliului de administratie pe acea hotarare. Intreaba cum a semnat domnul Stefan Dumitrache hotararea.

Domnul secretar spune ca pana la desemnarea altui reprezentant, altfel nu pot functiona.
Domnul Marinescu Madalin intreaba la spital cum a functionat consiliul de adminístratie in care este un consilier local care nu mai exista.

Domnul Primar spune ca au fost ceilalti si au fost si supleantii.

Presedintele de sedinta considera ca lucrurile nu se pot face in doua, trei secunde.
Domnul Marinescu Madalin spune ca in decembrie a fost proiectul privind desemnarea reprezentantului in adunarea generala a actionarilor si nu a trecut, iar la vreo doua luni dumnealui a spus ca trebuie votat reprezentantul in AGA la Aquaterm si in CA la spital, dar au mai trecut inca trei luni. Astazi vor vota bugetul pentru ca este normal sa-l voteze si multumeste pe aceasta cale echipei de la Aquaterm care a  facut o treaba extraordinara, dar considera ca nu este in regula.

Domnul Dumitrache Stefan spune ca a avut si dumnealui aceasta intrebare, dar s-a consultat cu domnul secretar si cu doamna director care este jurist. Hotararile AGA sunt semnate si de domnul Primar care este conform legii membru de drept si tot ce voteaza dumnealui este valabil.

Domnul Marinescu Madalin spune ca singurul membru AGA este domnul Primar.

Domnul Petrescu Daniel arata ca sunt doua puturi de canalizare pe strada Eroilor care s-au construit  pe domeniul privat. Intreaba cine a dat acest accept.

Domnul Primar spune ca ceea ce este pe proprietatea cuiva nu este treaba dumnealor. Unde face dumnealui referire este o lucrare privata facuta cu firma privata. 

Domnul Petrescu Daniel arata ca asteapta raspuns de la domnul Andrei. 

Domnul Primar spune ca acea lucrare nu este a Aquaterm-ului. Este o lucrare privata

Domnul Petrescu Daniel afirma: “fírmele private lucreaza sub banii nostri, noi decidem”. Spune ca este vorba de echipa care a lucrat pe strada Eroilor.

Domnul Primar precizeaza ca acolo este un contract intre un privat si un alt privat. Echipa respectiva are o gramada de contracte private. Precizeaza ca nu este lucrarea municipiului si nu este cheltuit niciun leu.
Domnul Petrescu Daniel intreaba ce datorii are comuna Baiculesti catre furnizorul de apa.

Doamna Claudia Mihailescu, directorul S.C. AQUATERM AG 98-SA, arata ca nu exista contract cu comuna Baiculesti, ci cu utilizatorii. Nu poate sa-i spuna ce datorie are fiecare familie, trebuie verificat.
Domnul Petrescu Daniel a vazut scaderea consumului de energie si a apreciat tot ceea ce s-a facut. A observat o deficienta foarte mare la pompa de apa de pe strada Tarnita, un consum de energie aproape dublu anul acesta fata de anii anteriori. 
Doamna Claudia Mihailescu ii precizeaza ca s-au schimbat pompele.
Domnul Petrescu Daniel intreaba daca acelasi lucru s-a intamplat si la statia de epurare.
Doamna Claudia Mihailescu spune ca la statia de epurare s-a facut iluminatul pe timp de noapte.

Domnul Petrescu Daniel intreba de ce nu se vine cu ceva in favoarea cetatenilor, de ce nu se vine cu o schimbare de pret.

Domnul Primar precizeaza ca in favoarea cetatenilor se vine cu retelele de apa schimbate, pentru ca de 30 de ani nu s-a schimbat niciuna. Magistrala din oras a inceput sa cedeze si trebuie schimbata.
Domnul Marinescu Madalin arata ca este de inteles ca s-au schimbat conductele pentru ca se lucreaza pe proiectul european. Considera ca pe viitor nu este bine sa se mai faca investitii in conducte, pentru ca in eventualitatea unei viitoare concesionari dumnelor vor deleaga un serviciu si schimband tevi pe banii Aquaterm, atunci acestea vor fi in proprietatea Aquaterm. 

Domnul Primar arata ca tevile se schimba pe banii municipiului. “Noi le dam lucrarea lor si ei efectiv isi fac lucrarea.”

Domnul Mitrofan Cristian intreaba daca intra in inventarul municipiului. 

Domnul Primar confirma.
Doamna Claudia Mihailescu spune ca au in planul de investitii o prelungire de retea pe strada T. Vladimirescu in continuarea lucrarii de la Kranz. Este prevazuta doar pana la o intersectie si pot ramane fara apa institutii precum Scoala nr. 5 si biserica, deci este o urgenta.

Domnul Serban Ion afirma: “Am spus ca in acest mandat tariful ramane acelasi. Bonitatea care se da pentru cetateni este exact cum a spus domnul Primar: investitiile care se realizeaza ca sa creasca calitatea apei si sa nu mai avem avarii si pierderi.” “Am facut o revolutie cu acest consiliu de administratie, am schimbat clica care a fost acolo.” Are rugamintea ca atunci cand se va schimba conducta pe bulevard, sa se rezolve cu pluvialul, pentru ca sunt doua zone cu probleme atunci cand ploua abundent: Sf. Gheorghe si Posada.

De asemenea arata ca sunt bani de recuperat de la V. Iasului si intreaba cu cine este incheiat contractul.

Doamna Claudia Mihailescu precizeaza ca la V. Iasului ca si la V. Danului contractul este incheiat cu primaria.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca se observa din cand in cand fluctuatii ale calitatii apei la robinet si intreaba daca exista o procedura, o ritmicitate a efectuarii analizelor la apa. Roaga ca aceste analize sa fie publicate zilnic pe site-ul institutiei. 
Doamna Claudia Mihailescu precizeaza ca analizele se fac din ora in ora, iar pe site-ul societatii se publica cele comunícate de DSP, pentru ca in paralel iau si ei probe lunar. 
Domnul Mariana Ionut Bogdanel arata ca in acest moment pe site analizele nu sunt lunare, sunt la zece, la douasprezece, dar si la cincisprezece zile. 

Doamna Claudia Mihailescu arata ca sunt in functie de cum le vin  informarile de la DSP.

Domnul Mariana Ionut Bogdanel considera ca ar trebui puse pe site analizele zilnic, pentru  transparenta. De asemenea spune ca AGA a dat sapte hotarari in data de 9 iunie, iar hotararea cu nr. 3 se refera la un cuantum  de 10 indemnizatii lunare brute pentru director in cazul indeplinirii si realizarii obiectivelor de performnta. Ar dori sa vada si dumnealor aceste obiective de performanta avand in vedere ca vor aproba bugetul.

Presedintele de sedinta il roaga sa se duca la sediul societatii si sa vada contractul.

Domnul Serban Ion precizeaza ca tot ce a spus domnul Marina exista  in  Regulamentul de  organizare si functionare al Serviciului public de alimentare cu apa. Ii spune doamnei director sa publice saptamanal intr-un ziar sau pe site rezultatele analizelor. 

Domnul Georgescu Doru spune ca ceea ce a facut consiliul de administratie al Aquaterm in cei doi ani de zile merita laude. Arata ca raportul prezentat este un model si recomanda directorilor serviciilor publice sa prezinte un astfel de raport in consiliul local din trei in trei luni.

Presedintele de sedinta apreciaza ca s-au facut investitii, apometrizare, retehnologizare, reorganizare, ca exista o situatie financiara pozitiva si toate acestea in doar doi ani. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 17 voturi “Pentru” (domnul Tita Nicolae Catalin si-a exprimat votul on-line).

Domnii Andrei Ionut si Badescu Razvan nu au participat la dezbateri si la vot.

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. SALUBRITATE PUBLICA URBANA SRL pentru anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion spune ca este foarte multumit de activitatea societatii, si-au achizitionat masini si tot ceea ce le trebuie, se ocupa si de iluminatul public, in concluzie este bine.

Presedintele de sedinta recomanda directorului sa vina sa le spuna ce are de gand  cu investitiile, pentru ca se vor finaliza lucrarile in oras si dumnealui nu vrea sa mai vada acele cosuri de gunoi colorate.

Domnul Petrescu Daniel spune ca si dumnealui apreciaza activitatea societatii, doreste ca toate cosurile de gunoi sa fie puse intr-o ordine si recomanda mai multa atentie pe unde umbla soferii societatii. Intreaba daca s-a remediat problema pe care le-a sesizat-o privind iluminatul public.

Domnul Nastea Catalin arata ca nu o pot rezolva dumnealor, dar au facut sesizare la CEZ.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (domnul Tita Nicolae Catalin si-a exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea reprezentantului municipiului Curtea de Arges in adunarea generala a actionarilor la S.C. AQUATERM AG 98-S.A.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Dumitrache Stefan il propune pe domnul Andrei Ionut.

Domnul Petrescu Daniel il propune pe domnul Badescu Razvan.

Domnul Tita Nicolae Catalin il propune pe domnul Marinescu Madalin.

Domnul Badescu Razvan refuza.

Se stabileste aplicarea procedurii votului secret. La acest punct domnul Tita Nicolae Catalin nu voteaza, neputand  participa la aceasta procedura.

Se asteapta tiparirea buletinelor de vot. 

Se trece la punctul nr. 8: PROIECT DE HOTARARE privind redenumirea unei structuri din aparatul de specialitate al primarului.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion spune ca in comisie au aprobat, dar trebuie modificata si organigrama primariei.

Domnul Petrescu Daniel considera ca trebuie sa se vina dupa aceea si cu organigrama.

Domnul Georgescu Doru nu intelege de ce se face aceasta redenumire si intreaba care este eficienta modificarii.

Domnul Savu Dorin arata ca atunci cand s-a aprobat organigrama s-a desfiintat functia de sef Birou contabilitate, desfiintandu-se aceasta functie automat se desfiinteaza biroul si se transforma in compartiment.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (domnul Tita Nicolae Catalin si-a exprimat votul on-line).

Domnul Primar face precizarea ca este modificat si in organigrama.

Se trece la punctul nr. 9: PROIECT DE HOTARARE privind trecerea unor imobile din domeniul public al municipiului Curtea de Arges in domeniul public al Statului Roman.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Nu sunt discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (domnul Tita Nicolae Catalin si-a exprimat votul on-line).

Diverse

Domnul Marinescu Madalin are o intrebare legata de candidatura domnului  Andrei Ionut in AGA la Aquaterm. Pana acum dumnealui a fost presedintele Consiliului de administratie al Aquaterm si avea obligatia de a face un raport pentru AGA, iar AGA prezinta la sase luni un raport in consiliul local. Se gandeste ca in aceste rapoarte se mentioneaza gradul de indeplinire a obiectivelor. Domnul Andrei Ionut avea un obiectiv ca presedinte al consiliului de administratie pe care acum trebuie sa si-l verifice.

Domnul Primar considera ca nu are nicio legatura.

Deoarece a inceput procedura de vot pentru punctul nr. 7, domnul Mitrofan Cristian face precizarea ca pe buletinul de vot se va taia cu o linie persoana pe care nu o doresc. 

Domnul Petrescu Daniel a inteles ca primaria primeste de la ocolul silvic o cantitate de lemne confiscate, adica lemne de foc, cherestea si ca s-a primit si lemn de constructie care a fost alocat Liceului Industrial. Intreaba unde se utilizeaza lemnul de la ocolul silvic.

Domnul Primar confirma ca este vorba de lemn de foc care se repartizeaza prin asistenta sociala. 

Domnul Petrescu Daniel spune ca a fost sunat de cineva si i s-a spus ca Scolile nr. 1 si 2 nu au primit bursele pentru elevi.

Domnul Primar arata ca directorii  acelor scoli nu au trimis solicitare catre primarie. Doamna de la Sc. Nr. 2 a venit de curand la dumnealui, au vorbit si vor prinde sumele la o rectificare de buget.

Domnul Petrescu Daniel intreaba in ce stadiu se afla statia de apa de la Flamanzesti.

Domnul Primar precizeaza ca nu exista. 

Domnul Petrescu Daniel spune ca fantana de la pod, de unde multi cetateni iau apa, nu este in regula. “Acea statie este hazna publica a unora.”
Domnul Primar precizeaza ca la izvoarele publice se fac analize de la DSP si apoi vin hartii in care se precizeaza daca apa este potabila.

Domnul Petrescu Daniel considera ca trebuie inchis acel robinet daca apa nu este potabila, deoarece se pot imbolnavi oamenii.
Domnul Serban Ion arata ca este un elev de la Scoala Gimnaziala Basarab I care a obtinut  nota 10 la Evaluarea Nationala si are rugamintea de a se initia un proiect de hotarare pentru a fi premiat cu 2500 lei.
Domnul Primar spune ca intentioneaza sa ia de la o editura niste trusouri pentru elevi, nu vor primi toti, ele vor fi date ca o premiere. Cei  de la editura vor veni sa le prezinte si vor stabili atunci cui vor fi date.
Domnul Petrescu Daniel intreaba daca este vreo filmare privind modul cum se ridica cainii din oras, afirmand ca acestia sunt ridicati din curtile oamenilor. 

Domnul Primar precizeaza ca se ridica 50 de caini pe luna si  ca exista receptii.
Presedintele de sedinta arata ca afirmatia ca sunt ridicati cainii din curtile oamenilor este nefondata. Au vazut impreuna cainii in Biobaza si ii spune domnului Petrescu: “Femeia si-a cedat singura cainele pentru ca a muscat pe cineva.”
Domnul Petrescu Daniel spune ca in consiliul local au votat strangerea cainilor fara stapan.
Se revine la punctul nr. 7.

S-a votat in ordine alfabetica, iar dupa exprimarea votului acesta s-a introdus in urna.

La finalul procedurii de vot, dupa numararea voturilor de catre comisie, domnul Mitrofan Cristian a anuntat numarul de voturi obtinut de fiecare consilier propus, astfel: Andrei Ionut 9 voturi, Marinescu Madalin 9 voturi.

Proiectul de hotarare nu a fost aprobat.

Se revine la punctul Diverse.
Din sala domnul Damian Minculescu intreaba cine monitorizeaza lucrarile din oras, afirmand ca trotuarele sunt blocate si oamenii  merg pe strada, iar stalpii cu semne de circulatie nu mai exista.

Domnul Primar arata ca exista diriginte de santier, este firma care executa lucrarea, dar pana la terminarea lucrarilor va exista putin deranj.
Presedintele de sedinta ii spune domnului director Ghita  Ioan ca la Ivancea, la scoala, a cazut un stalp care a fost lovit de un sofer.
Se fac discutii in sala.

Domnul Georgescu Doru spune ca dumnealui a crezut ca avand acel regulament de ordine interioara vor incepe sa intre in normalitate, dar constata ca multi nu au citit nici regulamentul, nici Codul administrativ. Arata in continuare ca a venit de la Rm. Valcea si a observat ca indicatoarele care prezinta orasul  nu se mai vad de tot felul de craci si salcii si il roaga pe domnul Ghita sa ia masuri pentru ca aceste indicatoare sa se vada. De asemnea precizeaza ca la sedinta comisiei l-au chemat pe domnul Enache pentru o constructie nelegala pe domeniul public si arata ca atunci cand vin cei de la Inspectia in constructii,  vor amenda primaria. Spune: “Am avut un proiect de hotarare prin care cei care construiesc nelegal pe dommeniul public se amendeaza.”. Precizeaza ca este vorba de o scara construita pe strada cu Aquaterm-ul.
Referitor la lucrarile de amenajare a trotuarelor cu pavele, arata ca acestea  inca nu s-au fixat bine, dar se stationeaza cu masinile pe ele.
Domnul Primar precizeaza ca se vor monta niste bolarzi care vor bloca stationarea pe trotuare, dar inca nu s-a ajuns la acea etapa.

Domnul Marinescu Madalin arata ca in luna februarie s-a dat o Hotarare de Guvern referitoare la compost si la faptul ca este interzis sa se arda resturile vegetale din gospodarii. In hotarare se spune ca operatorul trebuie sa aiba un program de adunat acest compost. La acest moment acestia il aduna la pret de gunoi, la un tarif imens. Considera ca trebuie discutat cu ei, pentru ca lumea este nemultumita.
Domnul primar precizeaza ca va incerca o discute cu operatorul.

Domnul Marinescu Madalin a inteles ca la compartimentul Transporturi se lucreaza la rectificarea acelui regulament privind parcarile. Considera ca trebuie scris, pentru ca s-a omis prima data, ca sunt locuri rezidentiale si in zilele de sarbatori legale, iar la sfarsitul hotararii  trebuie precizat ca este si spre stiinta politiei.  
De asemenea arata ca materialele pentru comisie le-au fost date in ziua sedintei si trebuie rezolvata aceasta problema.
Domnul Marina Ionut Bogdanel a inteles ca s-a incheiat verificarea lucrarii de la casa de cultura si ar dori sa stie care au fost concluziile.
Domnul Primar arata ca a fost facuta o factura de retur si una de penalitati de aproximativ 18 mii lei.
Domnul Moisescu Marius Octavian, referindu-se la bursele elevilor, precizeaza ca cererile pentru burse trebuiau facute de directorii unitatilor de invatamant inca diin luna august, iar de burse si de raportarea la inspectorat se ocupa secretariatul.

Presedintele de sedinta arata ca este in consiliul de administratie al Scolii Regina Maria si stie ca secretariatul nu a raportat spre inspectorat.

Domnul Primar precizeaza ca problema este in curs de rezolvare ceea ce este un lucru foarte bun.
Din sala domnul Savulescu Petre vrea un raspuns cu privire la demisia doamnei Moise.

Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion Petre, declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                                       Secretar general U.A.T. 

          PAUNESCU ION PETRE


                                                  CHIRCA RADU
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