Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 29 iulie 2021, ora 15,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (19)

Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion Petre, anunta ca doamna Stancu Alexandra Loredana a solicitat sa participe la sedinta on-line.

Domnul Petrescu Daniel doreste ca inainte de sedinta sa faca o declaratie politica. Arata ca atunci cand un consilier vrea sa se intereseze de unele lucruri, sa nu fie nici incurcat si nici batjocorit. Spune ca a fost in vizita la Spitalul Municipal Curtea de Arges si a descoperit unele nereguli grave. A adus in atentia domnului Primar aceste lucruri.  “Fac precizarea domnilor consilieri, daca dumneavoastra vi se intampla acelasi lucru, domnul primar a spus sa avem grija pe unde umblam, ca ne vom alege cu plangeri penale”.
Domnul Primar arata ca dumnealor au toate drepturile de alesi locali, in afara de cele de control sau constatari. Semnalarea neregulilor se  face de catre organele competente.

Domnul Primar anunta retragerea de pe ordinea de zi a punctului nr. 6.

Presedintele de sedinta,  supune la vot ordinea de zi in noua forma dupa cum urmeaza:  

1.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat in  sedinta  anterioara. 

2. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii.

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II al anului 2021.

4. PROIECT DE HOTARARE. privind aprobarea proiectului “Creșterea capacității de prevenire și gestionare a crizei sanitare cauzate de COVID-19 la Spitalul Municipal Curtea de Argeș”, cod SMIS 142287, și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea pozitiei nr. 2078 din Inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Curtea de Arges.

6. Diverse

Ordinea de zi este aprobata cu 19 voturi “Pentru” (doamna Stancu Alexandra-Loredana si-a exprimat votul on-line).

Se fac inscrieri pentru punctul Diverse. Se inscriu urmatorii consilieri: Petrescu Daniel, Georgescu Doru, Marina Ionut Bogdanel, iar din sala doamna Badea Luminita.


Se trece la primul punct: Aprobarea  procesului verbal  incheiat in  sedinta  anterioara. 

Nu sunt discutii, procesul verbal al sedintei din data de 30.06.2021 este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (doamna Stancu Alexandra-Loredana si-a exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 si a bugetului institutiilor finantate partial din venituri proprii.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion are rugamintea ca in stocul spitalului  sa existe cel putin 3, 4 injectii antitetanos.

Domnul Mituca Florin, managerul interimar al spitalului, arata ca  este o problema a C.N. Unifarm, nu au asigurat in toata tara pentru ca nu au.

Domnul Petrescu Daniel ii cere managerului spitalului ca la sedinta urmatoare sa le prezinte un raport cu ceea ce a gasit dumnealui cand a venit la spital. De asemenea arata ca o parte din consilieri isi fac treaba si astfel vin banii inapoi de la diferite firme care au luat banii nelegal. Considera ca este bine ca se introduc acei bani in buget, dar vrea sa vada si sanctiuni.

Presedintele de sedinta spune ca a vazut alocarea unei sume din fondul de rezerva la Scoala Gimnaziala Regina Maria.

Domnul Primar precizeaza ca sunt banii pentru burse. Intr-adevar primesc banii mai tarziu, dar este bine ca s-a rezolvat si ii primesc.

Domnul Mitrofan Cristian arata ca s-a vorbit de spital si poate spune ca de aproximativ o ora si jumatate a terminat cu situatiile prezentate de managerul spitalului. Ca urmare a activitatii foarte bune, au primit cu 40% peste bugetul anului trecut. Este meritul spitalului pentru ca in baza unor calcule foarte riguroase s-au dat acesti bani. Spitalul este peste cel din Mioveni, Campulung sau Judetean. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (doamna Stancu Alexandra-Loredana si-a exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II al anului 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Nu sunt discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (doamna Stancu Alexandra-Loredana si-a exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE. privind aprobarea proiectului “Creșterea capacității de prevenire și gestionare a crizei sanitare cauzate de COVID-19 la Spitalul Municipal Curtea de Argeș”, cod SMIS 142287, și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Managerul interinar al spitalului, domnul Mituca Florin, arata ca proiectul este inceput anul trecut, este pe Axa 9.1 Cresterea capacitatii de gestionare a crizei sanitare COVID-19. Precizeaza ca este vorba de echipamente.

Domnul Serban Ion intreaba daca prin proiect se va moderniza si Compartimentul urgente, pentru ca dumnealui nu ii place cum arata acum.

Domnul Mituca Florin precizeaza ca sunt si echipamente care vor merge la CPU.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru” (doamna Stancu Alexandra-Loredana si-a exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea pozitiei nr. 2078 din Inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Curtea de Arges.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca s-a constatat de catre comisia speciala  de inventariere, ca suprafata este mai mare decat cea prevazuta in contract.

Domnul Serban Ion intreaba ce contract exista intre Primarie si Subansamble Auto,  cati bani s-au incasat de-a lungul anilor din chirie.

Presedintele de sedinta spune ca acel contract este facut pe exploatare in comun.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca a fost modificat si a devenit contract de inchiriere.

Doamna Conway Adriana, sef Birou ADPP, arata ca este o suma mare, dar nu are calculul acum si nu poate preciza exact.

Domnul Petrescu Daniel spune ca a cerut contractul de la primarie si a primit un contract de asociare din anul 1999, nu si alte documente. Vrea sa stie cine a stabilit acel contract.

Domnul secretar precizeaza ca a fost stabilit de catre consiliul local din acea perioada.

Domnul Petrescu Daniel spune: „Eu, consilier local, stiu ca aici a fost o golaneala intre domnul primar si actualii primari si fostii primari.” „Extinderea acestei suprafete care nu a fost prinsa pana acum, va fi cu rezilierea contractului, altfel va exista o plangere penala din partea mea.”

Domnul Primar il roaga sa nu mai ridice tonul.

Domnul Petrescu Daniel spune: „Acel loc trebuie sa fie un centru de orientare turistica, nu o carciuma si o batjocura.”

Domnul Dumitrache Stefan arata ca in Comisia economica, la solicitarea domnului Madalin Marinescu, doamna Conway Adriana le-a  pus la dispozitie atat contractul initial, cat si actele aditionale. Domnul consilier dezinformeaza, absolut toate actele aditionale sunt semnate de catre domnul profesor Gheorghe Nicut in calitate de primar si sunt cu aprobarea consiliului local de la acea vreme. Vrea sa fie foarte clar, consiliul local din perioada 2000-2004 a aprobat acele acte aditionale.

Domnul Primar intelege ca, daca au verificat in teren si au constatat ca suprafata este mai mare, nu este bine. 

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca acum vor vota doar cresterea suprafetei pe care o au inregistrata.

Domnul Petrescu Daniel spune: ”Marirea suprafetei va fi urmata de un contract din nou refacut”. „Trebuie reziliat contractul”.

Domnul Serban Ion considera ca trebuia pusa copia contractului in dosar.

Domnul Primar precizeaza ca nu are legatura, este vorba doar de marirea suprafetei.

Domnul Petrescu Daniel intreaba daca dupa marirea suprafetei se schimba si contractul.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca se schimba valoarea contractului, se face act aditional la contract.

Domnul Serban Ion spune ca sunt 100 mp diferenta si evident trebuie hotarare a consiliului local.

Domnul Marinescu Madalin arata ca obiectul acestei hotarari este doar majorarea suprafetei. Nu stie insa cum s-ar putea calcula recuperarea sumei.

Domnul secretar spune ca se poate calcula numai pe ultimii trei ani. 

Domnul Marinescu Madalin considera ca trebui sa fie foarte atenti ce se intampla cu locatia respectiva. Probabil poate fi pusa  in valoare si mai bine.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca primaria primeste 52 dolari/luna ca si chirie pe acest spatiu si este vorba de un spatiu de 400 mp. 

Domnul Primar arata ca spatiul este al lor, iar acum este vorba doar de marirea suprafetei

Domnul Marina Ionut Bogdanel considera ca 50 de dolari primeste oricine pe un teren extracentral ca acesta, chiar daca nu ar fi absolut nicio cladire pe el.

Domnul Primar spune ca nu are legatura, acum este vorba doar de marirea suprafetei pentru ca s-a identificat aceasta diferenta.

Domnul Marina Ionut Bogdanel ii spune domnului Primar ca este in consiliul local cam de cand este incheiat acel contract si trebuia sa faca treaba asta de mult timp. Propune ca pe langa cele doua puncte din hotarare sa se treaca si rezilierea contractului si refacerea unui contract nou.

Presedintele de sedinta ii precizeaza ca proiectul de hotarare este redactat pentru marirea suprafetei si atat.

Domnul secretar  spune ca printr-o hotarare nu se poate rezilia un contract. Este nelegal.

Se fac discutii pe aceasta tema.

Domnul Georgescu Doru spune ca pentru a fi eliminate toate discutiile inutile, conisiliul local are   comisie economica,  comisie juridica si toate aceste situatii trebuiau discutate si analizate de catre aceste comisii, „ca sa eliminam circul asta”. „La urmatoarea sedinta comisiile acestea sa ne dea raspuns cu privire la situatia actuala, ce se poate face si ceea ce trebuie sa facem.”

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost prezentat. Acesta este aprobat cu 18 voturi “Pentru” (doamna Stancu Alexandra-Loredana si-a exprimat votul on-line) si 1 vot “Impotriva” (domnul Marina Ionut Bogdanel).

Diverse

Domnul Primar arata ca s-a dat drumul, prin Ministerul Dezvoltarii, la finantarea prin Trezoreria Statului, cu o dobanda foarte mica, pentru continuarea proiectelor. Precizeaza ca intentioneaza sa vina cu un proiect de hotarare pentru a imprumuta o suma prin Trezorerie numai pentru partea de infrastructura. Se vor termina lucrarile si ar dori ca de la Unitatea Militara pana pe strada Eroilor sa se vina cu un covor asfaltic. Cota primariei va fi undeva la 70%, restul de 30% va fi cota celor din  proiect, pentru ca au prevazute reparatii si trecerile de pietoni. Estimeaza ca vor fi in jur de 4 km de asfaltat.

Domnul Serban Ion ii spune sa ia in calcul si reabilitarea strandului.

Domnul Primar arata ca imprumutul se va lua pentru proiecte. La strand nu este vorba de o suma foarte mare, singura problema este acel schimb de teren pentru a avea o latime mai mare si intrare din partea cealalta. 

Domnul Serban Ion condidera ca trebuia sa li se dea drept de servitute, sa se poata iesi in parcare. Le-a fost concesionata valea sa faca parcare la magazin si ei le-au pus gard.
Domnul Primar spune ca in conditiile in care s-a solicita la Ministerul Dezvoltarii darea in folosinta a terenurilor cum ar fi cele de la Hidroelectrica, atunci, pentru ca sunt si fonduri europene unde axa nu este atinsa, se poate face  ceva si in oras pe acele aproximativ 7 ha de teren, incepand de la plute.

Presedintele de sedinta intreaba ce se va face de Zilele municipiului.

Domnul Primar arata ca perioada va fi mai scurta si vor vedea ce vor putea oferi. 

Domnul Petrescu Daniel spune ca sunt trei luni de la Raportul Curtii de Conturi, iar in Decizie scrie ca trebuie prezentat raportul in zece zile de la primire.

Domnul Primar arata ca nu au fost masuri si s-a omis prezentarea raportului.

Se da cuvantul din sala doamnei Luminita Badea. Dumneaei este nemultumita de o anume persoana care si-a pus mesele in mijlocul platoului de la piata. De asemenea arata ca cineva, atunci cand era directorul pietei, se ducea sa ceara date privitoare la situatia dumneaei. Acum este amenintata ca va fi data afara din piata.

Domnul Primar ii spune  ca se va duce in urmatoarea zi in piata sa vada exact despre ce este vorba si o roaga sa nu se mai ia dupa tot felul de barfe.
Din sala, un grup de cetateni, comercianti in zona manastirii, doresc sa ia cuvantul. 

Domnul Primar  le spune ca trebuie sa inteleaga ca sunt lucrari in zona care trebuie finalizate. Pana se vor termina aceste lucrari pot sa se mute in zona amenajata de cei de la manastire, iar dupa  terminarea lucrarilor vor vedea ce se va face. 

O doamna din acelasi grup de cetateni arata ca are o plantatie de mure si nu are unde sa le mai vanda. 

Domnul Primar ii spune ca le poate vinde in piata.

Domnul Petrescu intervine si spune ca doamna, pe langa problema cu murele, are o problema cu un urs.

Doamna confirma si spune ca nu mai are baza sa intre in plantatie din cauza ursului.

Domnul Georgescu Doru arata ca in sedinta trecuta a semnalat faptul ca indicatoarele de la intrarile in oras nu erau vizibile, dar dupa sedinta toate au fost aranjate. Crede ca in momentul de fata se poate lucra eficient numai daca se adreseaza toti in baza OUG nr. 57/2019, care spune clar ce are fiecare de facut. Precizeaza ca dumnealor la partid au zile de audiente in care li se aduc la  cunostinta problemele  cetatenilor, iar acele probleme care se considera ca trebuie tratate cu prioritate sunt aduse in atentia consiliului local.


Comisia de comert si servicii s-a intrunit in sedinta saptamana trecuta si au preluat sugestiile cetatenilor pe care le-au consemnat prin procesul verbal al comisiei. Considera ca trebuie sa se concentreze toti pe comisii, pentru ca la hotararea de astazi ar fi vrut sa le raspunda la intrebari Comisia economica si Comisia jurídica.

De asemenea intreaba modalitatea prin care se vor valorifica materialele extrase prin modernizarea orasului si care pot sa aiba utilizari la institutii sau poate ca unii cetateni doresc sa le cumpere. 

Domnul Primar precizeaza ca singurele pavele care s-au scos pana acum sunt cele de pe trotuarul de la manastire. Considera ca cele care pot fi refolosite, sunt cele din zona Romarta pana la Casa de cultura. Deocamdata nu au ce valorifica. 

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca a avut cateva solicitari de la cetateni legate de programul de la bazinul de inot. Se doreste prelungirea programului macar pana la ora 21,00.

Domnul Primar arata ca deocamdata se va  merge pe programul 12,00 - 20,00 si vor vedea pe parcurs. In functie de derularea evenimentelor, se vor replia din mers.

Domnul Marina Ionut Bogdanel intreaba ce s-a intamplat cu cumpararea directa pentru studiul de oportunitate la transportul local, spunand ca a mai fost initiata o licitatie pentru inca un studiu. 

Domnul Primar ii spune sa faca o  solicitare scrisa si i se va raspunde.

Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion Petre, declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                                   Secretar general U.A.T. 

          PAUNESCU ION PETRE


                                                  CHIRCA RADU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 29 iulie 2021
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