Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 31 martie 2021, ora 13,30, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Păunescu Ion Petre, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătălin. (19)

Nu au fost consilieri absenti.
Domnul Primar anunta retragerea de pe ordinea de zi a punctului nr. 4

Se prezinta ordinea de zi in noua forma astfel: 

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.  Aprobarea  proceselor verbale  incheiate  in  sedintele  anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea completarii inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numarului reprezentantilor consiliului local in Consiliul Comunitar Consultativ si pentru desemnarea acestora.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea taxei anuale pentru autorizare dispecerat taxi si pentru viza anuala a acesteia.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea darii in administrarea concesionarului serviciului public de gestionare a cainilor fara stapan a adapostului pentru caini.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului anual de actiune cu privire la serviciile sociale furnizate de catre Directia de Asistenta Sociala.

9. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea unor gratuitati la transportul local de calatori prin curse regulate in anul 2021.

10. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea numarului de posturi de asistent personal pentru anul 2021.

11. Diverse 

Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobata cu 18 voturi “Pentru”. Domnul Petrescu Daniel nu a votat.
Domnul Petrescu Daniel doreste ca punctul referitor la cainii fara stapan sa fie scos de pe ordinea de zi.

Domnul Primar arata ca doar dumnealui poate sa-l scoata de pe ordinea de zi. Vor discuta cand se va ajunge la acel punct. Observa ca acum cand vor putea sa scape de caini, sunt persoane care nu vor ca acest lucru sa se intample.
Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, intreaba cine doreste sa se inscrie la punctul Diverse.
Se inscriu domnii Marinescu Madalin si Petrescu Daniel, iar din sala domnul Bunescu Mihai si Savulescu Petre.

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Acesta este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie, celor 3 familii prevazute in proiectul de hotarare.

Domnul consilier Badescu Razvan, ai carui parinti au primit Diploma de recunostinta, multumeste in numele acestora domnului Primar si consiliului local  pentru apreciere si recunostinta. De asemenea ureaza parintilor sanatate si viata lunga si le multumeste pentru tot ceea ce au facut pentru copii si pentru familie.
Se trece la punctul nr. 2 pentru aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

Domnul Petrescu Daniel spune ca in sedinta din data de 11.03.2021 a intrebat unde a fost introdusa taxa de pasunat, iar domnul Florescu Gheorghe i-a spus ca la alte taxe. S-a dus dupa sedinta sa se convinga si nu era la alte taxe, ci in concesiuni si inchirieri. Nu intelege de ce a fost introdusa acolo, cand era prevazuta ca taxa de pasunat.
Presedintele de sedinta intreaba daca are ceva de spus in legatura cu procesul verbal, daca a fost scris ceea ce a spus dumnealui.

Domnul Petrescu Daniel confirma ca a fost scris. Vrea  insa lamuriri cu privire la ceea ce a intrebat.
Domnul Georgescu Doru spune ca in sedinta din data de 11.03.2021 l-a intrebat pe domnul secretar care dintre membrii consiliului pot sa voteze si nu i-a raspuns.
Domnul secretar Radu Chirca spune ca se stiu dumnealor care pot sa voteze. 
Domnul Georgescu Doru spune ca orice proiect care intra in dezbaterea consiliului trebuie sa respecte legislatia tarii.
Domnul Primar intreaba daca scrie in procesul verbal ca a pus acea intrebare.

Domnul Georgescu Doru confirma.  Spune ca nu i s-a raspuns.
Domnul Primar spune ca nu trebuie sa i se raspunda la aprobarea unui proces verbal. Acesta se refera doar la ceea ce s-a discutat in respectiva sedinta. Raspunsul poate veni ulterior.
Domnul Georgescu Doru spune: “Daca este nelegala, de ce o supuneti spre aprobare?”

Presedintele de sedinta precizeaza ca data trecuta a cerut sa se vorbeasca pe subiect. Ceea ce a spus in sedinta respectiva, este scris in procesul verbal. Daca are nelamuriri sa faca o hartie si i se va raspunde. 

La finalul discutiilor, procesul verbal al sedintei ordinare din data de 25.02.2021 cat si cele ale sedintelor extraordinare din data de 11.03.2021 si 18.03.2021 sunt aprobate cu 19 Voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea completarii inventarului bunurilor apartinand domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca pentru aceasta completare a inventarului exista o viziune de a se face etapizat, sau se face in functie de cum este nevoie.
Domnul Primar precizeaza ca de vreo trei ani sunt astfel de proiecte de hotarare. Unele suprafete  se identifica pe teren, iar altele apar pe parcurs si sunt necesare pentru cadastre sau proiecte.
Domnul Petrescu Daniel spune ca a facut o cerere prin care solicita sa i se spuna toate terenurile care sunt in domeniul public si privat al municipiului. Vrea sa stie daca mai sunt si alte terenuri. 

Domnul Primar ii spune ca va primi raspunsul la solicitare.
Domnul Petrescu Daniel intreaba daca exista cadastru si intabulare pentru terenurile din proiect.

Domnul Primar confirma. 
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numarului reprezentantilor consiliului local in Consiliul Comunitar Consultativ si pentru desemnarea acestora.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Dumitrache Stefan considera ca numarul de trei membri este foarte bun si propune ca cele trei persoane, sa fie persoane care au legatura cu domeniul. De aceea ii propune pe urmatorii: Deaconu Marius, Stancu Loredana si Paunescu Ion-Petre.

Domnul Marina Ionut-Bogdanel il propune pe domnul Bucur Ovidiu Dumitru.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca nu ar fi mai bine sa se voteze cu vot secret, fiind vorba de persoane. 

Se fac discutii privind modul de vot, daca sa se supuna la vot  fiecare persoana in parte sau sa fie alesi prin vot secret. Se alege votul secret.
Domnul primar spune ca se vor scrie cele patru nume pe buletinul de vot si vor taia din aceste nume.
Presedintele de sedinta roaga sa se faca buletinele de vot si spune ca vor trece la urmatorul punct pana vor fi gata acestea.
Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea taxei anuale pentru autorizare dispecerat taxi si pentru viza anuala a acesteia.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, precizand ca este vorba strict de a fixa o taxa conform legii, pentru infiintarea unui dispecerat.
Presedintele de sedinta arata ca  legea ii obliga sa existe taxa pe acest dispecerat. Ca sa fie un transport civilizat in regim de taxi, trebuie sa existe dispecerat.
Doamna Radutu-Babet Ana spune ca in comisie s-a dat avizul si au fost discutii privind ce va fi dupa plata acestei taxe, discutii care insa nu fac obiectul proiectului actual. Este obligatoriu sa existe aceata taxa pentru a se putea face pasii urmatori.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea darii in administrarea concesionarului serviciului public de gestionare a cainilor fara stapan a adapostului pentru caini.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca sedinta trecuta toti consilierii au votat un acord de principiu privind respectivul adapost.

Presedintele de sedinta spune ca s-a dat acel acord, iar cetatenii asteapta un rezultat ferm din partea dumnealor.
Doamna Radutu-Babet Ana crede ca nu are sens sa se mai discute pe aceasta tema, dumnealor sunt chiar obligati sa dea spre folosinta acel adapost. Sunt Normele metodologice din 2013 de aplicare a OUG nr. 155. Sunt obligati sa dea adapostul si acesta va intra in administrarea concesionarului.
Domnul Petrescu Daniel spune ca si-au dat acordul privind acel adapost, stiau de la domnul Primar ca va veni  o asociatie din Anglia si s-a ajuns la cea din Romania. S-a interesat de acea asociatie care n-a avut nicio competenta in strangerea cainilor, a avut competente privind copiii. Intreaba cine isi asuma raspunderea daca aceasta asociatie va aduce cainii de la Calarasi in Arges.
Domnul Primar spune ca dumnealui isi asuma, pentru ca dumnealui a semnat contractul si vrea sa rezolve aceasta problema pentru cetatenii orasului. 
Domnul Marina Ionut Bogdanel doreste sa stie numele asociatiei din Anglia care este in spatele acestei asociatii din Calarasi.
Doamna Adriana Conway spune ca nu este in spatele asociatiei, au un contract de colaborare. Arata ca primaria are un contract conform legislatiei din Romania cu asociatia din Calarasi care are ca profil protectia animalelor. Asociatia din Anglia se numeste Pawprints to Freedom.
Presedintele de sedinta spune ca in luna decembrie s-a modificat legea care spunea ca acesti caini maidanezi inainte nu se transportau decat pana la limita vecinatatii UAT-ului. Acum se poate doar pe raza judetului, asa ca nu se pot aduce caini din judetul Calarasi.
Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca sunt colegi care incearca sa iasa in evidenta cu discutii mai mult sau mai putin interesante. Dumnealui doreste sa-l intrebe pe domnul Primar daca acolo la biobaza mai trebuie ceva, daca mai trebuie sa le puna ceva la dispozitie.
Domnul Primar arata ca este aproape in regula, au mai solicita la Steinel o sponsorizare pentru niste lampi pe led, este apa, au tot ce trebuie, s-a facut igienizare, s-a muncit aproape o saptamana acolo.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 8: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului anual de actiune cu privire la serviciile sociale furnizate de catre Directia de Asistenta Sociala.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Nu sunt discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 9: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea unor gratuitati la transportul local de calatori prin curse regulate in anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca au fost cam aceleasi in fiecare an.

Nu sunt discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 10: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea numarului de posturi de asistent personal pentru anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca este acelasi numar de posturi ca anul trecut.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca este un plafon maxim si daca numarul poate fluctua.
Doamna Mariana Moise, director executiv DAS, spune ca au estimat numarul de 120 de posturi si ca acesta poate fluctua.

Domnul Petrescu Daniel intreaba cati adulti si cati copii sunt.
Doamna Mariana Moise arata ca sunt 1071 persoane cu gradul grav si gradul accentuat dintre care in jur de saptezeci si ceva sunt copii cu CES si cu handicap. 

Nu sunt discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se revine la punctul nr. 5. S-au adus buletinele de vot pe care s-au scris numele celor patru consilieri. Se voteaza cu vot secret.
Domnul Marinescu Madalin doreste sa stie cum se va face.
Domnul Primar spune ca vor taia un nume de pe buletinul de vot.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca pot taia si mai multe nume.

Comisia de validare, formata din domnii Badescu Razvan, Mitrofan Cristian si Paunescu Ion-Petre, a verificat si numarat buletinele de vot. Sunt chemati consilierii sa voteze in ordine alfabetica. Dupa exprimarea optiunii, fiecare consilier introduce buletinul de vot in urna. La finalul procedurii de vot comisia deschide urna si numara optiunile ramase netaiate pe fiecare buletin de vot, apoi centralizeaza numarul de voturi valabil exprimate pentru fiecare dintre consilierii propusi. Domnul Badescu Razvan a anuntat rezultatul votului astfel: Deaconu Marius 10 voturi, Stancu Loredana 10 voturi, Paunescu Ion-Petre 11 voturi, Bucur Ovidiu Dumitru 8 voturi si un vot este nul.
Diverse

Domnul Marinescu Madalin stie ca in urma hotararilor de acordare a Diplomelor de Recunostinta se da si o indemnizatie si intreaba cat este aceasta.

Domnul Primar ii spune ca este 200 lei.

Domnul Marinescu Madalin propune ca pe viitor aceasta sa fie majorata.

Domnul Primar precizeaza ca orice discutie care necesita un angajament finaciar nu se poate lua in dezbatere decat dupa buget.
Domnul Marinescu Madalin spune ca in fiecare zi de joi, o data la doua saptamani, este examen auto. Acum fiind lucrari in oras, sunt  utilaje pe strazi si considera ca ar trebui degrevata macar zona de la Vlaicu Voda in zilele de joi cand se desfasoara examenul. 
Domnul Primar arata ca Prefectura impreuna cu cei de la permise pot stabili o schimbare de traseu. Nu poate primaria sa restrictioneze circulatia. Considera ca cei de la scolile de soferi pot face o adresa catre politie prin care sa solicite restrictionarea circulatiei in anumite zone. Este convins ca printr-o discutie la politie se poate rezolva.
Domnul Marinescu Madalin spune ca in unele locuri consiliile de administratie sunt neschimbate si da exemplu spitalul.
Domnul Primar spune ca spitalul a facut solicitare si va intra in urmatoarea sedinta.

Domnul Mitrofan Cristian are rugamintea ca la spital sa fie desemnat cineva in locul doamnei de la audit, pentru ca se pare ca apar probleme de incompatibilitate acolo.
Domnul Petrescu Daniel spune ca avea ceva in legatura cu punctul 4, dar a fost scos de pe ordinea de zi. Il intreaba pe domnul Dumitrache Stefan daca a ramas in comisia de la Centrul de Cultura.
Domnul Dumitrache Stefan raspunde ca este, pentru ca l-au desemnat.
Din sala domnul Bunescu Mihai spune ca le-a fost promis ca se va face podul de la izvorul de apa de pe strada Progresului, dar nu s-a facut.  
Domnul Primar precizeaza ca nu dumnealui a promis, iar acolo pentru a se face un pod trebuie o investitie care costa foarte multi bani. La acest moment nu au cu ce sa o faca.  
Domnul Bunescu Mihai doreste sa se faca macar puntea pentru a se putea trece.
Domnul Primar arata ca si puntea este tot o constructie care necesita proiect si avize.
Domnul Bunescu Mihai spune ca dumnealui pune problema sub alt aspect, cei care le-au dat autorizatii de construire trebuiau sa nu le dea.
Domnul Primar stie ca se poate intra prin spate, pe unde a avut terenul  domnul Jan Iliescu. Stie problema, intelege, de aceea a pus si acele tuburi, insa la acest moment nu le poate promite nimic pentru ca trebuie facut un studiu, un proiect, trebuie luate niste avize. 
Domnul Dumitreche Stefan spune ca a fost impreuna cu fostul primar Diaconu la fata locului, a venit si unul din cei mai buni proiectanti ai judetului in materie de poduri si cand acesta s-a apucat sa faca proiectul, a aparut un cetatean cu un act de proprietate si a spus ca daca se face podul trebuie sa treaca pe terenul lui si a interzis categoric asa ceva. De aceea nu s-a putut face atunci acel pod. 
Domnul Primar spune ca acolo unde sunt niste ramasite de punte s-a vrut sa se faca, dar dupa aceea a fost pus in posesie cel din stanga.  A mai incercat sa faca ceva in zona cu cei de la Apele Romane, dar au intampinat situatii de genul: “aici este terenul meu, daca se face imi ia mie din gard”. La acest moment nu are ce sa promita decat ca au in calcul aceasta problema. 
Domnul Bunescu Mihai intreaba daca se poate face drum pe la Biobaza.
Domnul Primar raspunde ca se va duce sa vada exact despre ce este vorba. Din ce stie, acolo este proprietate privata si o parte revendicata de  Societatea Vidraru.
Din sala domnul Savulescu Petre spune ca a depus o hartie prin care a solicitat demisia doamnei Moise Mariana.
Domnul Primar ii spune ca trebuie sa astepte raspunsul.
Domnul Savulescu Petre prezinta o sticla cu apa care, spune dumnealui, contine gudron, iar din cauza doamnei de doi ani se spala cu acea apa. Ii spune domnului Primar sa trimita o echipa de control la DAS pentru a vedea neregulile de acolo. Doreste sa i se dea o ancheta sociala reala.
Domnul Primar ii spune ca trebuie sa astepte si va primi raspuns la tot ce a solicitat, adica la cele 60 de intrebari.

La finalul discutiilor, se declara sedinta inchisa.

            Presedinte de sedinta                                                                                       Secretar general U.A.T. 

                    SERBAN ION


                                                                   CHIRCA RADU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 31 martie 2021
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