Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 22 aseptembrie 2022, ora 09,00,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 586/21.09.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Tița Nicolae Cătalin. (15)
Au participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom urmatorii consilieri: Badescu Nicolae Razvan, Deaconu Marius, Marina Ionut Bogdanel, Stancu Alexandra-Loredana, Tita Nicolae Catalin. (5)
Domnul Moisescu Marius Octavian a intarziat si a intrat in sala dupa votul acordat ordinii de zi.
Au fost absenti urmatorii consilieri : Georgescu Doru, Mitrofan Cristian, Nicodim Mihai,  Șerban Ion. (4)
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 14.09.2022. 

2. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor finanțate parțial din venituri proprii pe anul 2022

- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. AQUATERM AG 98-SA și pentru modificarea programului de investiții pentru anul 2022

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata cu 14 voturi “Pentru”.

Domnul Marinescu Madalin arata ca au fost convocati la Comisia económica la ora 8,45 si la ora 8.47 cand a ajuns dumnealui si domnul Bucur, au fost informati ca sedinta s-a incheiat. Doreste sa stie care este urgenta pentru a se convoca sedinta de indata.

In sala a intrat domnul Moisescu Marius Octavian, numarul consilierilor prezenti in sala si online este 15.

Domnul Primar precizeaza ca este o rectificare bugetara si trebuie facute plati la scoli si spital.

Domnul Marinescu Madalin considera ca se puteau discuta in sedinta din 14 septembrie. Referitor la rectificarea de astazi, spune ca doreste sa fie scoasa partea cu strazile.
Domnul Petrescu Daniel considera ca nu se respecta regulamentul, fiindca  i s-au dat materialele tarziu si nici nu scrie ora. Precizeaza ca se va retrage si le spune colegilor sa nu voteze procesul verbal ca este o ilegalitate.
Au parasit sala de sedinte domnii Marinescu Madalin, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel. (3).

In sala au ramas 7 consilieri , iar in online 5 consilieri.

Se trece la primul punct: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 14.09.2022. 

Doamna secretar general al municipiului supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 14.09.2022.

Domnul Tita Nicolae Catalin arata ca dumnealui se abtine si face precizarea ca la ultímele trei puncte a plecat si este trecut ca a votat. 
Presedintele de sedinta arata ca se va face aceasta modificare in procesul verbal referitor la ultímele trei puncte ale sedintei din 14.09.2022. Supune la vot procesul verbal cu modificarea precizata de domnul consilier Tita. Este aprobat cu 11 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (domnul Tita Nicolae Catalin).

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor finanțate parțial din venituri proprii pe anul 2022.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Este o rectificare intre capitole, trebuie facute urgent plati la scoli pentru copii, la spital si licitatia de mototrina pentru statia de asfalt.
Domnul Bucur Ovidiu Dumitru spune ca este o problema la art. 5, punctul d.

Domnul Greavu Gheorghe arata ca s-au aprobat indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investitii reabilitare strazi, iar suma necesara este alocata pentru anul bugetar 2023.

Doamna director executiv arata ca rectificarea survine in primul rand pentru a se prinde in bugetul local sumele din TVA repartizate institutiei noastre in urma rectificarii bugetului de stat pe anul 2022. Aceste sume sunt alocate in trimestrul III si reprezinta bursele elevilor, cheltuieli materiale pentru institutiile de invatamant, sume destinate copiilor cu CES.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare. Nu este aprobat, obtinand 9 voturi “Pentru” si 3 voturi “Abtinere”. (domnii Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionut Bogdanel, Tita Nicolae Catalin).
Se trece la punctul 3: PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. AQUATERM AG 98-SA și pentru modificarea programului de investiții pentru anul 2022.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marina Ionut Bogdanel intreaba la acest proiect care este urgenta.

Doamna Claudia Mihailescu, director SC Aquaterm  AG’98 SA, precizeaza ca Planul de investitii se poate aproba doar pana la data de 15 octombrie.
Domnul Primar arata ca in conditiile in care rectificarea bugetara nu s-a aprobat, SPGC a ramas fara motorina atat la statia de asfalt, cat si pentru interventiile pe strazi ce vor fi necesare la iarna.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare. A fost aprobat cu 10 voturi “Pentru” si 2 voturi “Abtinere”. (domnii Marina Ionut Bogdanel, Tita Nicolae Catalin).

Se declara sedinta inchisa.

           Presedinte de sedinta                                                                                       Secretar general al municipiului 

          STEFAN DUMITRACHE



                            ISABEL JANINA ZARIOIU

PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara convocata de indata a Consiliului Local    


 din data de 22 septembrie 2022
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