Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta extraordinara din data de 20 iulie 2022, ora 14,00,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 466/14.07.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (18)

Au participat la sedinta folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom urmatorii consilieri: Andrei Ionuț, Deaconu Marius, Mitrofan Cristian, Șerban Ion

A fost absent domnul Nicodim Mihai. (1)

Președinta de ședință, doamna Stancu Alexandra Loredana  prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1.Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta din data de 29.06.2022.

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate efectuate cu autobuze în Municipiul Curtea de Argeș

- prezinta dl. Primar

Presedinta de sedinta precizeaza faptul ca inainte de a se trece la votul ordinii de zi, are rugamintea ca domnii consileri care doresc sa se inscrie la diverse sa o faca, motivand ca punctul diverse nu va mai fi trecut in covocator, deoarece nu este proiect de hotarare.

Domnul Serban Ion intreaba daca este sedinta ordinara sau extraordinara.

Doamna Secretar General Isabel Janina Zarioiu precizeaza ca este extraordinara

Domnul Primar mentioneaza ca sta la dispozitia tuturor la diverse.

Se inscriu la diverse domnii Petrescu Daniel, Marina Ionuț Bogdănel, Moisescu Marius Octavian, Georgescu Doru.

Ordinea de zi prezentata este aprobata in unanimitate cu 18 voturi “Pentru” (domnii: Andrei Ionuț, Deaconu Marius, Mitrofan Cristian, Șerban Ion si-au exprimat votul on-line).

Se trece la punctul nr. 1 privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.

Doamna Janina Zarioiu, secretar general UAT, arata ca este vorba de procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.06.2022.

Se supune la vot procesul verbal. Este aprobat cu 11 voturi “Pentru” si 7 voturi “Abtinere” (Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Georgescu Doru, Moisescu Marius Octavian, Bucur Ovidiu Dumitru).

Se trece la punctul nr. 2 PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea documentației de atribuire a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate efectuate cu autobuze în Municipiul Curtea de Argeș

 Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Totodata mentioneaza ca i-a invitat la acesta sedinta pe cei doi consultanti ( Domnii Vatamaniuc Adrian si Padureanu) ce au lucrata la proiect si carora le pot fi adresate intrebari cu privire la acest proiect.

Domnul Petrescu Daniel solicita informatii cu privire la strada Lt. Pavelescu, mentionand ca a mai intrebat si nu a primit raspuns, in speta de ce este aceasta strada inclusa in acest proiect, avand in vedere ca nu este finalizata.

Domnul Primar ii aduce la cunostinta faptul ca acestea nu au legatura cu delegarea serviciului, insa precizeaza ca strada Lt. Pavelescu are mai multe ramificatii, iar proiectul are in vedere numai o portiune de strada, portiune ce este este expusa in documentatie. Precizeaza ca este vorba de partea de la grajduri, iar portiunea de strada care nu este cuprinsa in proiect ramane in programul de lucrari al primariei.

Doamna presedinta ii precizeaza domnului PetrescuDaniel ca le poate adresa intrebari celor doi consulanti prezenti.

Domnul Marina Ionut Bogdanel precizeaza ca intelege ca o strada poate fi incadrata din mai multe tronsoane.

Domnul Primar arata caste vorba de strada  ce trece pe langa sediul fostului CAP.

Domnul Dumitrache Stefan da exemplu strada I.L. Caragiale care este cuprinasa din 2 tronsoane, explicand ca aceasta este situatia si in cazul strazii Lt. Pavelescu care este alcatuita din mai multe tronsoane.

Domnul Primar precizeaza ca i-a invitat pe domnii consultanti  care pot raspunde la intrebari legate de proiect, pentru alte intrebari vor discuta la diverse.

Domnul Petrescu Daniel solicita informatii cu privire la cum vor fi amplasate statiile de autobuze ce fac parte din proiect, avand in vedere faptul ca pistele de biciclete sunt amplasate intre statie si trotuar.

Domnul Vatamaniuc Adrian explica faptul ca anexa 3 este impusa prin Ordin, iar acel tabel este informativ si a fost completat in raport de informatiile detinute la momentul curent, obiectivele sunt preluate din cadrul proiectului, a fost lansata o licitatie cu privirele la executie, care nu are legatura juridica cu contractul in discutie,  iar faptul ca a fost enuntat in proiect nu s-a facut decat trimitere la acesta. Domumentatia tehnica aferenta licitatiei se regaseste in SEAP, unde se regasesc detaliile tehnice cu privire la Lt. Pavelescu, unde sunt cuprinse si piesele desenate.  

Domnul Petrescu Daniel adauga fapul ca au fost aprobate candva lucrari cu privire la Lt. Pavelescu de catre consiliul local, care nu s-au finalizat.

Domnul Primar intervine precizand ca lucrarile la care face referire domnul Petrescu,  nu au legatura cu delegarea seviciului de transport public, adaugand ca segmentul de drum inclus in proiect este cel care porneste de la fostul sediu CAP-grajduri si continua spre pod, mentionand ca celalalt segment de strada va fi cuprins in sedinta urmatoare pentru completare programului de lucrari la SPGC. 

Domnul Vatamaniuc explica ca UAT Curtea de Arges va preda catre operator infrastructura. 
Domnul Marina Ionut Bogdanel doreste sa intervina  si mentioneaza ca la momentul prezentarii in consiliul local al acestui studiu de oportunitate, a sesizat si expus colegilor din Consiliul Local faptul ca s-a strecurat o eroare legata de consumul de Kwh/Km al autobuzelor electrice, care insa constata ca s-a remediat.

Domnul Vatamaniuc explica ca in cadrul primei proceduri autoritatea publica nu a avut in fata o documentatie tehnica cu privire la realul consum al autobuzelor electrice, motivand ca in momentul in care s-a dat drumul la procedura de atibuire a contractului de  furnizare a autobuzelor a avut acces la informatii concrete din consultarea pietei cu privire la consum, dar nu avea posibiliatea legala de a introduce alte valori decat cele gestionate in cadrul proiectului european.

Domnul Marina Ionut Bogdanel sustine ca in studiul de oportunitate, cat si in cadrul proiectului au fost trasmise informatii eronate.

Domunul Vatamaniuc si Domnul Padureanu precizeaza ca in momentul acela erau doar estimari, acum exista date concrete, adaugand ca deciziile anterioare au fost luate pe baza unor informatii istorice si nu eronate, iar in documentatiei se regaseste motivatia privind actualizarea informatiilor prezentate in cadrul proiectului, din 2018 si pana astazi. 

Domnul Primar concluzioneaza ca daca la momentul acela nu se dadea drumul la licitatie, se pierdea finantarea de 10.000.000 de euro.  
[1]

Domnul Petrescu Daniel intreaba daca pentru valoarae biletului a fost realizata consultatarea pietei, si ce numar de bilete trebuiesc incasate, adaugand totodata ca nu s-a facut niciun studiu.

Domnul Vatamaniuc intreaba daca discuta despre tarif sau despre numarul de calatori.

Domnul Padureanu adauga ca nu se putea depune proiectul fara un studiu.

Domnul Primar precizeaza ca studiul a fost expus in consiliul local.

Domnul Georgescu Doru solicita informatii cu privire la termenul  la care se va putea circula cu transportul public ce face obiectul  acestui proiect.

Domnul Primar precizeaza ca le va explica domnul Vatamaniuc care sunt etapele privind achizitia si cand se va putea circula cu transportul public.

Domnul Vatamaniuc explica ca termenul legal de finalizare va fi in trimestrul 3 al anului viitor,  iar contractul de delegare in discutie se va semna imediat dupa licitatie si presupune  etapa privind echipamentele si etapa privind toata infrastructura, infrastructura ce va fi formata din partea de lucrari prevazute in PT, parte de executie cu termen de 1 an, parte de evaluare si contestatii. Termenul de la momentul semnarii contractului este de 9 luni, dupa care urmeaza licitatia prind sistemul de ITS, e-Ticketing, hardware si software. 

Domnul Serban Ion solicita informatii cu privire la cati calatori trebuie sa circule in decursul unei luni pentru diminuarea cuantumului prestatiei suportate de Consiul Local,  avand in vedere ca pretul unui bilet este de 2,5 lei.

Domnul Vatamaniuc explica ca compensatia variaza in functie de evolutia preturilor, trebuie ajuns la un echilibru prin reglarea preturilor biletelor astfel incat sa minimalizeze compensatia. Este impus un profit minim garantat pe care trebuie sa il obtina operatorul stabilitit de catre UE, anual sau semestrial si trebuie respectat.

Domnul Tita Nicolae Catalin intreaba, daca se imbunatateste transportul local prin panouri,  cum se intoarce primaria in timp pentru a reduce si procentele expuse in matricele aferente documentatiei, astfel ca primaria sa nu mai suporte atatea plati.

Domnul Vatamaniuc Adrian explica ca acele matricele reprezinta un tabel prin care operatorul poate sa-si estimeze riscurile la care este expus si nu impun obligatii.

Domnul Marinescu Madalin intervine si intreaba daca am  fi putut avea un transport public al nostru sau  era obligatorie externalizarea  prin delegare a serviciului de transport. Precizeaza ca consiliul local a fost pus in fata faptului implinit.

Domnul Vatamaniuc intervine si precizeaza ca era facultativ insa nu si avantajos in cazul de fata. 
Domnul Marina Ionut Bogdanel intervine in discutie.

Presedinta de sedinta il roaga sa nu mai intervina decat cand i se va da cuvantul.

Domnul Petrescu Daniel intervine si dumnealui in discutie.

Presedinta de sedinta il avertizeaza si il cheama la ordine.  Ii spune sa isi retraga cuvantul. Deoarece nu a facut acest lucru, presedinta de sedinta ii spune ca ii retrage cuvantul si ii pune in vedere ca nu mai poate interveni pe perioada sedintei.
Doamna Radutu-Babet Ana precizeaza ca isi aminteste ca a fost discutat acest subiect in Consiul Local si s-a considerat avantajos.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 10 voturi “Pentru” si 8 voturi “Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin).

Se declara sedinta inchisa.
Diverse
Domnul Marina Ionut Bogdanel solicita doamnei secretar general Janina Zarioiu opinia juridica cu privire la faptul ca documentatii aferente proiectelor nu reprezinta informatii de interes public.

Doamna Secretar explica ca orice solicitare trebuie expusa in scris si va primi raspuns.

Domnul Marinescu Madalin precizeaza ca terenul sintetic nu apartine nimanui, si solicita sa se faca ceva in legatura cu acesta.

Domnul Georgescu Doru vrea sa stie care este urgenta acestei sedinte. Totodata precizeaza ca gropile din municipiu trebuiesc remediate urgent fiind sesizate de  cetateni. De asemenea spune ca la blocul P1-P2 primaria a dat o aprobare sa se sparga zidul, dar blocul este crapat. Considera ca este nevoie de niste experti. 
Domnul Moisescu Marius Octavian intreaba daca s-a facut ceva in legatura cu redeschiderea biroului de pasapoarte si pentru deschiderea celui de inmatricularia auto.

           Presedinte de sedinta                                                                                                     Secretar general U.A.T. 

STANCU ALEXANDRA-LOREDANA                                                                                          ISABEL JANINA ZARIOIU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 20 iulie 2022
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