Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 7 noiembrie 2022, ora 15,00,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 688/07.11.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (18)

A fost absent domnul Nicodim Mihai. (1)

Au participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom urmatorii consilieri: Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Tița Nicolae Cătalin. (9)

Domnul Georgescu Doru considera ca sedinta a fost anunta tarziu si consilierii puteau fi anuntati de sambata sau duminica.

Domnul primar precizeaza ca nu puteau sa-i anunte, pentru ca materialele nu erau gata.

Domnul Georgescu Doru are convingerea ca materialul este facut pentru a accesa niste fonduri care au termen pe data de 10.

Doamna secretar general Janina Zarioiu arata ca a fost nevoie de un deviz general aprobat de un proiectant. Doamna Moise a gasit un proiectat si nu putea sa-i impuna sa-i dea documentele „astazi”. Dupa ce se face devizul general trebuie verificat, se constata daca este vreo greseala, documentul poate fi intors la proiectant. Se lucreaza la aceste materiale de maxim cinci zile.
Domnul Georgescu Doru spune ca puteau fi anuntati de vineri ca s-ar putea sa fie sedinta.
Doamna secretar general precizeaza ca materialele nu erau gata si nu aveau de unde sa stie daca doamna Moise aduce devizul.

Domnul Georgescu Doru a inteles ca este o urgenta, dar are rugamintea sa fie respectati. 
Domnul Primar precizeaza ca aceste materiale au fost terminate astazi la ora 11 si nu aveau cum sa le dea inainte.

Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, intelege ca domnul consilier s-a referit la faptul ca desi documentatia nu era gata, trebuia sa fie anuntati ca este posibil sa fie o sedinta. 

In continuare supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 31.10.2022. 

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea promovării de către Direcția de Asistență Socială Curtea de Argeș a proiectului Modernizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ,,Sfântul Justinian”.
- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la primul punct: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 31.10.2022. 

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 31.10.2022. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea promovării de către Direcția de Asistență Socială Curtea de Argeș a proiectului Modernizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ,,Sfântul Justinian”.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Doamna Mariana Moise precizeaza ca proiectul vizeaza dezvoltarea infrastructurii de servicii sociale la nivelul Centrului ,,Sfântul Justinian” pentru persoane adulte cu dizabilitati. Centrul a fost infiintat in anul 2005 tot printr-un proiect cu finanantare europeana, iar acum vor sa continue sa-l imbunatateasca. Proiectul are doua componente:  de modernizare, insemnand reabilitarea centrului si de dotare. In banii de dotare este inclusa  si o masina de sapte locuri pentru persoanele cu dizabilitati. Ceea ce este important este faptul ca din primul an de implementare, ministerul va sustine 90% din cheltuielile centrului.

Domnul Lica  Emanoil Gheorghe s-a uitat pe sume si a observat ca este trecuta o imprimanta de 30 mii lei.
Doamna secretar general precizeaza ca este vorba de un copiator mare.
Doamna Mariana Moise spune ca pretul l-a luat din oferte, are trei oferte si a facut o medie.

Domnul Petrescu Daniel intreaba cate camere are Centrul Justinian. 

Doamna Mariana Moise spune ca are patru camera si prin proiect vor fi opt.

Domnul Petrescu Daniel intreaba daca pot sa mearga acum sa vada cate camera sunt, pentru ca intr-o zi cand a fost cu domnul Serban, doamna director le-a spus ca centrul are trei camere.

Doamna Mariana Moise precizeaza ca centrul are patru camere.

Domnul Georgescu Doru stie ca doamna Moise se zbate de mult sa faca acest proiect si daca va reusi este foarte bine. Are convingerea ca vor fi tare mandri daca se reuseste accesarea proiectului, pentru ca toate  conditii de dotare si modernizare sunt stabilite in regulile proiectului, iar banii europeni nu-i cheltuie nimeni cum vrea. Intreaba daca exista sanse sa se castige finanantarea.
Doamna secretar general precizeaza ca sunt sanse mari, pentru ca centrul este direct pe anexa, proiectul este pe necompetitiv. Mentioneaza ca doamna Moise nu este in parteneriat cu primaria, este singura in acest proiect, este lider si va avea tot sprijinul din partea dumnealor.
Domnul Serban Ion a vazut ca sunt sume mari pentru amenajare. Intreaba ce intra in aceasta reabilitare, daca se vor face si cele doua intrari. 

Domnul Primar arata ca se vor face, se va  schimba parchetul, absolut tot. 

Domnul Serban Ion spune ca este o suma in jur de 370 mii lei pentru echipamente medicale si intreaba daca pentru aceste echipamente va trebui angajat personal specializat.
Doamna Moise Mariana spune ca, daca de la anul va fi sustinul personalul  va fi pacat sa nu angajeze un fizioterapeut.
Domnul Moisescu Marius Octavian spune ca a fost zilele trecute la asistenta sociala, a vazut ca doamna director lucra la proiect si a incurajat-o pentru ca orice ban care vine prin PNRR este binevenit.

Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca la art. 2 se spune ca se aproba devizul general care este anexa nr. 1, dar pe el scrie anexa 7.

Doamna secretar general spune ca este o greseala, devizul este anexa 1. 

Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca in devizul general este o suma de 701644,137 , iar in raport si referat, la punctul 4 este trecuta suma fara virgula.

Presedintele de sedinta arata ca este gresit in raport,  nu in proiectul de hotarare.

Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca este dezamagit de cei din contabilitate pentru ca nu stiu sa foloseasca punctul si virgula.
Presedintele de sedinta spune ca este o greseala de redactare in raport, dar nu este in corpul hotararii.
Doamna secretar general arata ca raportul si referatul au fost redactate in dimineata aceasta si este bine ca dumnealor ii ajuta, au vazut greseala, si o repara. Arata ca in hotarare este trecut bine.
Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca pretul la unele articole sunt dezastruos de mari. Ar trebui tatonata piata, incat sa se vina cu preturile reale. 
Domnul Primar precizeaza ca nu se ia niciun produs supraevaluat. In al doilea rand vor avea posibilitatea sa ia aparatura de ultima generatie.

Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca pe zona de IT nu este ce trebuie si da exemplu un laptop de 11 mii lei.
Doamna secretar general precizeaza ca doamna Moise a solicitat un laptop cu anumite caracteristici tehnice la 11 mii lei. Acesti bani sunt din PNRR, nu din bugetul local. Daca dansa a considerat ca are nevoie de anumite caracteristici tehnice nu intelege ce este rau in asta,  de ce sa nu ia echipamente performante.
Domnul Marinescu Madalin arata ca nu este vorba despre o achizitie directa si este absolut inutila aceasta discutie.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 16 voturi “Pentru” si 2 voturi “Abtinere” (domnii Petrescu Daniel si Tita Nicolae Catalin).

Se trece la punctul 3: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca este vorba de acea suma venita de la Guvern din fondul de rezerva despre care le-a spus.
Nu sunt discutii. Se supune la vot proiectul de hotarare. A fost aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Domnul Petrescu Daniel intreaba daca toti banii se vor folosi la acel zid.

Domnul Primar spune ca in urma unei expertize, a unui proiect vor vedea care este suma. Daca suma din devizul intocmit de proiectant este mai mica decat suma alocata, atunci diferenta va fi inapoiata, banii nu vor putea fi folositi in alta parte. 
In incheiere, presedintele de sedinta multumeste colegilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

           Presedinte de sedinta                                                                        Secretar general al municipiului 

          STEFAN DUMITRACHE
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