ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ


La sedintei ordinare din data de 30 iunie 2023, ora 15,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 430/20.06.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin –  19 din totalul de 19 aflati in functie.

Nu au fost consilieri absenti. 

Au participat la sedinta si la vot on-line, urmatorii consilieri: Deaconu Marius, Nicodim Mihai.
Domnul Georgescu Doru precizeaza ca astazi in locul doamnei secretar general este delegata doamna Stef Catalina. Stie ca au fost dezbatute toate problemele in comisii si daca sunt ceva probleme roaga sa fie comunicate. Intreaba daca la problemele ridicate la punctul diverse s-au primit raspunsuri, pentru ca  vede persoane care si astazi au venit in sala si spera ca sunt cu alte probleme decat cele prezentate anterior. De asemenea intreaba daca la registratura s-a primit vreo solicitare pentru a se inscrie cineva la cuvant.
Domnul Primar ii raspunde ca nu s-a primit.

Domnul Petrescu Daniel doreste scoaterea punctului nr. 5 de pe ordinea de zi, deoarece considera ca este ilegal.

Domnul Georgescu Doru precizeaza ca se va discuta punctul respectiv cand vor ajunge la el si daca este cazul, initiatorul il va retrage.

Domnul Primar roaga ca ultimul punct al ordinii de zi sa fie dezbatut imediat dupa punctul nr. 1, deoarece directorul societatii este prezent in sala, dar astazi are un eveniment important la care trebuie sa ajunga. 

Se supune la vot ordinea de zi in forma modificata:

1.PROIECT DE HOTARARE  pentru alegerea președintelui de ședință 

2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal şi a Regulamentului local de urbanism aferent pentru schimbare destinație (parțial) și stabilire reglementări urbanistice în vederea realizării investiției ”EXTINDERE ȘI RECOMPARTIMENTARE INTERIOARĂ HALĂ PRODUCȚIE ȘI DEPOZITARE, CONSTRUIRE IMOBIL BIROURI ȘI AMENAJARE EXTERIOARĂ” situată în Județul Argeș, municipiul Curtea de Argeș, Nr. Cad./Nr. CF 89163, suprafață imobil 93.459,00mp  
- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE  pentru conferirea unor Diplome de recunoștință 

- prezinta dl. Primar
4. Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 31.05.2023.

5. PROIECT DE HOTARARE privind completarea Programului de lucrări al Serviciului Public de Gospodărie Comunală pe anul 2023

- prezinta dl. Primar

6. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea subînchirierii spațiului comercial nr. 21 din Piața Agroalimentară Posada

- prezinta dl. Primar

7.PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I al anului 2023
- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi in forma modificata este aprobata cu 19 voturi „Pentru”.

Se fac inscrieri pentru Diverse. Se inscriu urmatorii consilieri: Marina Ionut-Bogdanel, Marinescu Madalin, Dumitrache Maria, Tita Nicolae Catalin, Serban Ion, Petrescu Daniel. Din sala se inscrie doamna Luminita Badea.

Se trece la punctul 1: PROIECT DE HOTARARE  pentru alegerea președintelui de ședință.

Domnul Badescu Razvan il propune pe domnul Moisescu Marius Octavian.

Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea facuta de domnul Badescu Razvan care este aprobata cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal şi a Regulamentului local de urbanism aferent pentru schimbare destinație (parțial) și stabilire reglementări urbanistice în vederea realizării investiției ”EXTINDERE ȘI RECOMPARTIMENTARE INTERIOARĂ HALĂ PRODUCȚIE ȘI DEPOZITARE, CONSTRUIRE IMOBIL BIROURI ȘI AMENAJARE EXTERIOARĂ” situată în Județul Argeș, municipiul Curtea de Argeș, Nr. Cad./Nr. CF 89163, suprafață imobil 93.459,00mp.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul si precizeaza ca pentru intrebari este prezenta in sala doamna arhitect sef si domnul director Bican.
Domnul Petrescu Daniel spune ca proiectul trebuia sa fie dezbatut si de comisia juridica nu numai de cea de urbanism.

Domnul Primar precizeaza că avizele sunt consultative.

Domnul Serban Ion considera ca nu se poate sa nu aprobe proiectul, aceasta investitie va aduce bani la buget si va asigura locuri de munca. Ii multumeste domnului director pentru că va  realiza așa ceva.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

In incheiere domnul director Bican Ion face o scurta prezentare a investitiei.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE  pentru conferirea unor Diplome de recunoștință.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de recunostinta si un buchet de flori familiei precizate in hotarare.
Se trece la punctul nr. 4: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 31.05.2023.

Domnul Petrescu Daniel intreaba cum primeste raspuns la intrebarile pe care le-a pus si sunt mentionate in procesul verbal. 

Domnul Primar ii spune ca atunci cand nu se poate raspunde pe loc, sa faca scris.

Doamna Stef Catalina supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 31.05.2023.

Procesul verbal este aprobat cu 19 voturi „Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE privind completarea Programului de lucrări al Serviciului Public de Gospodărie Comunală pe anul 2023.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca a fost un control la adapostul de câini, au fost lasate niste masuri, iar pentru realizarea lor s-a stabilit si un termen.
Domnul Petrescu Daniel intreaba de unde se vor lua banii.

Domnul Primar spune ca se va face rectificare. Precizeaza ca lucrarea trebuie facuta, pentru ca amenda este mai mare decat cheltuiala.
Domnul Serban Ion considera ca trebuie rezolvata problema. A inteles ca exista niste custi speciale pentru caini care se pot cumpara.

Domnul Primar precizeaza ca deocamdata trebuie reparata pardoseala.

Domnul Georgescu Doru arata ca in urma controlului s-au stabilit niste masuri care trebuie duse la indeplinire de catre primarie. Termenele sunt clare si daca nu sunt respectate se va primi amenda.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea subînchirierii spațiului comercial nr. 21 din Piața Agroalimentară Posada.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca in Comisia economica s-a facut un amendament, dupa parerea dumnealui este pertinent. De altfel dumnealor au cerut ca atunci cand se subinchiriaza sa se vina in consiliul local.
Doamna Radutu-Babet Ana, presedinta Comisiei economice, precizeaza ca cel care a facut cererea vrea sa creeze acum acea firma si dumnealor, pentru a avea siguranta ca se subinchiriaza tot unei firme proprii cu aceeasi administratie, au facut acel amendament. De asemenea doresc pastrare pretului de inchiriere. In momentul cand persoana respectiva va avea firma, trebuie sa faca dovada ca este acelasi administrator si ca s-a pastrat acelasi pret. 

Presedintele de sedinta arata ca atunci cand se infiinteaza o firma,  se elibereaza un certificat fiscal din care rezulta ca nu exista datorii. Avantajul pentru o firma noua este acela ca se pot lua credite cu dobanzi mai mici.

Domnul Viceprimar arata ca in comisie au discutat si au fost de acord ca trebuie sa existe dovada inaintea semnarii oricarui act, adica aceasta dovada este reprezentata de certificatele constatatoare. Au citit solicitarea respectivului administrator unde spune clar ce doreste, astfel ca ceea ce au trecut in amendament se regaste in cererea dumnealui, adica acelasi pret, acelasi actionariat. Crede ca ceea ce comisia a cerut, este o masura de siguranta.
Domnul Marina Ionut-Bogdanel considera ca este o gresala atunci cand in regulament au trecut aceasta clauza de a lasa subinchirierea cu acordul consiliului local. Ceea ce au astazi la vot se cheama conditii neconcurentiale si artificiale pentru a castiga licitatia. Respectivul a indeplinit niste conditii care nu erau in regula daca ar fi venit cu firma de acum. Dumnealor nu vor vota si crede ca trebuie revenit la contractul initial, la regulamentul pe care l-au facut si sa nu se mai accepte niciun fel de astfel de subinchirieri. Dumnealor aici trebuie sa faca reguli astfel incat lucrurile sa mearga bine si sa nu fie interpretabile.
Domnul Serban Ion  spune ca l-a ruga pe domnul Primar sa se amane acest proiect. Dumnealor au introdus prevederea cu subinchirierea pe considerentul ca inainte s-au facut subinchirieri si se culegeau fructe civile, adica se subinchiria cu sume mai mari, astfel ca dumnealor au vrut sa creeze un filtru. In comisie, cand a vazut documentele, au zis ca este normal, dar lucrurile au fost prezentate ca si cum firma asta ar exista, nu scrie ca firma se va infiinta.
Domnul Primar intelege ca dumnealor doresc sa le fie prezentate documentele despre care a spus comisia economica odata cu proiectul de hotarare. Precizeaza ca in aceste conditii proiectul de hotarare va fi insotit de aceste documente pentru sedinta urmatoare si retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotarare de la nr. 6.
Domnul Serban Ion  i se pare foarte bine ca in Comisia economica au cerut certificate constatatoare de la ambele firme, pentru ca firma initiala trebuie sa aiba ca domeniu de activitate acel cod CAEN 6820 care permite subinchirierea, pentru ca nu poate subinchiria oricine spatiul.
Domnul Deaconu Marius anunta ca are  o problema de rezolvat si va parasi sedinta, se deconecteaza. 

La sedinta raman prezenti 18 consiliei: 17 consilieri in sala si un consilier on-line.
Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul I al anului 2023.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion spune ca este o executie foarte buna, sunt incasari la taxele pe proprietate de 87%, la mijloace de transport de 68% si la venituri din proprietate de 20%. A vazut la cheltuieli cu personalul ca este realizat numai 92%, probabil este vorba de posturile care sunt neocupate. Considera ca executia este foarte buna.
Domnul Marinescu Madalin crede ca este prea mare diferenta la cheltuielile proprii si crede ca nu sunt venite facturile de energie electrica.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat. Este aprobat cu 18 voturi „Pentru”.

Se declara sedinta inchisa.

Diverse

Domnul Marina Ionut Bogdanel arata ca impreuna cu colegii dumnealui au depus un proiect de hotarare pentru organizarea targului saptamanal pe platoul Salii de sport, dar nu-l regasesc pe ordinea de zi.

Domnul Primar arata ca  mai trebuie aprofundat, dar poate spune ca de cate ori au fost evenimente de genul acesta, nu au venit producatorii nici rugati.
Domnul Marina considera ca trebuie pus proiectul pe ordinea de zi cand este legal sa apara, cand are termen.
Domnul Marinescu Madalin spune ca pe strada Despina Doamna este o trece de pietoni si masinile sunt mai tot timpul parcate pe acea trecere, astfel ca nu pot fi vazuti copiii cand trec la scoala. Cetatenii doresc montarea unui limitator de viteza. De asemenea la Scoala nr. 1, la cea de sus, se solicita un sens unic pentru ca sunt multe masini parcate.
Domnul Primar arata ca dupa ce vor termina cu lucrarile, probabil in vreo doua saptamani, ii va convoca pe cei de la Politie, vor participa si dumnealor si atunci vor discuta concret.
Domnul Marinescu Madalin spune ca la punctele unde se arunca gunoiul, vin cetateni din alte parti, arunca gunoiul si fac mizerie mare. Cetatenii ar dori niste camere video macar la cele noi.
Domnul Primar  spune ca deocamdata nu sunt puncte noi,  se vor face prin proiect, dar crede ca aici este vorba de bun simt. Sunt multi care vad ce se intampla, dar nu spun.
Domnul Marinescu Madalin intreaba daca in urma ploilor din ultimul timp sunt ceva probleme.  
Domnul Primar spune ca sunt niste probleme la un  pod facut prin 2002, au fost convocate in seara aceea  comisiile si incearca sa  obtina bani pe situatii de urgenta.
De asemenea domnul Marinescu Madalin are rugamintea ca firma care se va ocupa de organizarea Zilelor municipiului, sa accepte si participarea  producatorilor locali.
Domnul primar spune ca niciodata nu au avut restrictii producatorii locali, dar nu au venit.
Doamna Dumitrache Maria multumeste ca s-a inceput curatenia la podul orasului, se cunoaste, s-a luminat zona si daca se continua va fi si mai bine. A inteles ca urmeaza sa se faca  o adresa si catre Apele Romane. De asemenea spune ca pe podul de la Sipot a inteles ca nu  mai pot oamenii sa treaca cu masinile. 

Domnul Primar precizeaza ca adresa catre Apele Romana s-a facut deja, iar  pe pod se poate trece. Lucrarea va dura, nu se poate face peste noapte, s-a dat drumul la procesul-verbal, trebuie facuta o estimare, trebuie mers la Guvern, dar spera sa se primeasca bani pe situatii de urgenta. 

Doamna Dumitrache Maria spune ca mai are o problema semnalata de cetateni in legatura cu semnele de pe bulevard, mare parte din ele sunt puse dupa copaci.

Domnul Primar arata ca problema este rezolvata de trei saptamani.
De asemenea doamna Dumitrache spune ca este iarba crescuta si indica sensul giratoriu din Marina.
Domnul Primar precizeaza ca s-a tuns iarba in acea zona.

Domnul Tita Nicolae Catalin spune ca in toate parcurile sunt locuri de joaca pentru copii si doreste sa fie puse semne cu „Fumatul interzis”, deoarece sunt multi parinti cu tigarile in mana langa tobogane.

Domnul Primar arata ca vor pune semnele degeaba, pentru ca nu are cine sa aplice amenzi. 
Domnul Serban Ion spune ca s-a trezit cu acei oameni cu puntea la dumnealui, s-a dus la fata locului, apoi l-a intrebat pe domnul Greavu si i-a spus ca in luna august iese studiul de fezabilitate.
Domnul Primar precizeaza ca studiul va fi gata, dar fiind proiectare plus executie, nu crede ca se pot apunca de lucrare pana prin noiembrie.
Domnul Serban Ion spune ca s-au facut niste lucruri extraordinare in oras si este foarte dezamagit cand vede blocate toate acele benzi rosii, de masini ale unor restaurante. 
Domnul Primar precizeaza ca dupa ce se va termina de marcat peste tot, ii va convoca pe cei de la politie in special pe aceasta speta. A intrat si serviciu de transport in operare, iar masinile acestora nu pot sa opreasca in statii din cauza faptului ca acestea sunt blocate. 
Domnul Serban Ion spune ca sunt unii care urca cu rotile pe spatiul verde de pe trotuare. Nu este posibil ca nimeni sa nu vada ca s-a trecut peste acele borduri. Arata in continuare ca trebuie sa se termine cu masinile acelea expuse la vanzare in parcarea de la Sala de sport. De asemenea crede ca ar fi bine sa se mai faca o interventie cu acel utilaj, ca cea de acum cativa ani, pentru curatarea  paraului V. Iasului.
Domnul Petrescu Daniel este nemultumit ca domnul Primar a parasit sala. Intreaba daca se face sau nu receptia pe strazi si spune ca este strada Nordului care a fost sparta si cetatenii de acolo sunt nemultumiti, strada Unirii unde nu sunt puse indicatoare si se fac raliuri noaptea. De asemenea spune ca sunt probleme cu izlazurile municipale care sunt de ani de zile in litigiu si sunt pastorite si pasunate de alti indivizi care vin din alte parti. 

Presedintele de sedinta il intreaba daca are nume, daca are ceva concret.

Domnul Petrescu Daniel spune ca sunt procese verbale la politie de anul trecut, dar si de anul acesta.

Doamna Badea Luminita spune ca are o probleme cu piata. Este in litigiu cu piata, au blocat-o, nu poate sa-si desfasoare activitatea.

Presedintele de sedinta precizeaza ca, din moment ce este in litigiu si daca nu si-a putut desfasura activitatea, la terminarea procesului poate sa ceara daune.
                         Presedinte de sedinta                                                                               Secretar general al municipiului
                                MOISESCU MARIUS OCTAVIAN

                                                      ISABEL JANINA ZARIOIU



PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta ordinara a Consiliului Local    


 din data de 30 iunie 2023
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