ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ

La sedintei extraordinara convocata de indata in data de 14 februarie 2023, ora 14,30, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 93/13.02.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin – 17 din totalul de 19 aflati in functie.

Consilieri absenti: Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai.(2)
Au participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom: Andrei Ionuț, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Tița Nicolae Cătalin.
Presedinta de sedinta, doamna Stancu Loredana, declara sedinta deschisa. Supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE privind participarea  UAT CURTEA DE ARGES,  în  cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014,  pentru realizarea obiectivului de investiții ,,CENTRU COMUNITAR INTEGRAT   CURTEA DE ARGES’’, strada  1 Decembrie 1918, Nr. 2B, Judetul  ARGEȘ

- prezinta dl. Primar

Domunul Petrescu Daniel intervine si doreste sa stie daca sunt indeplinite conditiile de legalitate a sedintei de consiliu local in ceea ce priveste reprezentarea doamnei secretar general al municipiului si in ce calitate este prezent domnul Viceprimar la sedinta, avand in vedere faptul ca acesta, in prezent,  se afla in concediu.

Doamna Stef Catalina, sef serviciu juridic contencios si agricol, precizeaza ca potrivit fisei postului, in conditii de absenta a doamnei secretar general este indreptatita sa o reprezinte prelundu-i atributiile si competentele, fara delegatie.

Domnul Viceprimar precizeaza ca este prezent la sedinta in calitate de consilier local.

Domnul Moisescu Marius Octavian doreste sa se supuna la vot spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare conform codului administrativ.

Domnul Viceprimar explica faptul ca doamna secretar general este plecata in concediu, nu a apucat sa semneze procesul verbal al sedintei anterioare, iar la urmatoarea sedinta va fi prezentat.

Moisescu Marius Octavian precizeaza ca procesul verbal al sedintei este obligatoriu conform art. 138 din codul administrativ, si ca va face plangere penala.

Domnul Marinescu Ion Mădălin intervine si precizeaza ca atat timp cat acesta nu se afla pe ordinea de zi spre aprobare, considera ca nu exista nici-un impediment.

Se supune la vot ordinea de zi si este aprobata cu  16 voturi “Pentru”, si 1 vot " Abtinere" (dl. Petrescu Daniel).

Domnul Serban Ion considera ca trebuie inmanat cat mai curand posibil procesul verbal al sedintei anterioare, iar in urmatoarele 3-4 zile sa-l primeasca.

Presedinta de sedinta ii precizeaza ca acesta va fin inaintat catre Consiliul Loca cat mai curand posibil, dupa cum stiu nu a fost sedinata de consiliul al carui proces verbal sa nu fie prezentat. 


Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE privind participarea  UAT CURTEA DE ARGES,  în  cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014,  pentru realizarea obiectivului de investiții ,,CENTRU COMUNITAR INTEGRAT   CURTEA DE ARGES’’, strada  1 Decembrie 1918, Nr. 2B, Judetul  ARGEȘ

Doamna Mariana Moise este rugata sa prezinte proiectul respectiv.

Aceasta explica ca este este vorba de un proiect ce va fi finanta de Ministerul Sanatatii a lansat un proiect privind infintarea unui cetru de servicii medicale conexe integrate.UAT va fi cel care va beneficia de finantare, iar Directia de Asistenta Sociala va avea cel putin 1 membru in echipa de implementare, aceasta. Asa cum se poate observa din cererea de finatare este vorba de aproximativ 8 miliarde pentru constructie/reparatie si 3 mii de euro pentru mobilier. De asemenea va fi facut un mini laborator destinat pesoanelor vulnerabile si defavorizate, fiind de bun augur acest lucru ca acestea sa beneficieze de analize si servicii medicale gratuite. Referitor la sume s-au avut in vedere in cadrul cererii de finantare sumele maxime prevazute de ghidul solicitantului, iar la momentul in care va avea deviz se vor rectifica aceste sume.Proiectul are ca obiect reabilitarea, amenajarea si modernizarea a 5 camere situate la parterul cladirii in care isi desfasoara activitatea Directia de asistenta sociala. 

Doamna Răduțu Babeț Ana precizeaza ca a fost prezentat in comisie, l-au fost oferite toate detaliile si informatiile necesare, proiectul a primit aviz favorabil in unanimitate. Cu privire la sumele prevazute in proiect, a inteles ca este vorba de necesitatea oferirii unui punctaj maxim pentru a  avea prioritate, urmand ca in deviz sa se precizeze sumele toate si de asemenea s-au lamurit si in ceea ce priveste acele acorduri cu UAT Corbeni si UAT Valea Iasului si anume faptul ca se ofera punctaj pentru prezentarea unuor acorduri de colaborare cu alte UAT-uri.

 Domunul Petrescu Daniel precizeaza ca tinand cont de faptul ca sunt anexate proiectului colaborari cu diverse institutii, nu observa in sala niciun reprezentant al acelor institutii si faptul ca una dintre aceste institutii, nominalizand fundatia "Neagoe Basarab", se regaseste in conflict de interese cu Primaria Municipiului Curtea de Arges dat fiind faptul ca ocupa deja 2 camere din cladire. Totodata mentioneaza ca a mai semnalat acest lucru in sedintele anterioare, iar domnul primar a spus ca aceasta se ocupa cu copii. Considera că un proiect european în care instituțiile sunt în conflict de interese nu este credibil.

Presedinta de sedinta aduce la cunostiinta faptul ca se fac aceste colaborari pentru a obține punctaj maxim, si adauga ca nu consiliul local stabileste existenta unui conflict de interese.

Domunul Serban Ion spune ca nu intelege motivul pentru care de fiecare data se lucreaza de astazi pe maine, dansul stia ca in luna februarie se inchide apelul pe PNRR, acest lucru deranjandu-l foarte mult. Se gandeste daca nu cumva trebuiau adoptate si hotari ale constiliilor locale Corbeni si Valea Iasului in privinta incheierii protocolelor de colaborare, de fiecare data când s-a încheiat protocol de colaborare au fost încheiate cu hotărâri de consiliu local.

Doamna Mariana Moise precizeaza ca trebuiau incheiate acele colaborari pentru a putea cumula punctaj.

Domnul Serban Ion înțelege de asemenea ca trebuiesc peste 100 mp pentru a putea implementa proiectul, exista o problema cu acel cămin, acesta trebuie gândit numai pentru Asistența Sociala. În acel cămin își desfășoară activitățile Clubul Elevilor, unde elevii  consuma tutun și băuturi alcoolice, iar cu privire la existența clubului in acea cladire, ISU a instintat-o pe Doamna Director ca aceștia nu detin autorizație. La parterul clădirii funcționează CEZ-ul care de asemenea încurcă foarte mult activitatea si trebuie găsită o soluție, de exemplu la o camera de liceu, etc.

Doamna Răduțu Babeț Ana precizează ca ar fi imposibil acest lucru pt ca se formează cozi interminabile ceea ce la un liceu nu este de dorit.

Domunul Serban Ion spune ca acolo trebuie investiți mulți bani, trebuie izolat. Exista acolo niște contracte prin care aceștia nu își asumă nimic.

Presedina de sedinta menționează că acum se votează numai participarea la acest program.

Domnul Șerban spune ca trebuie asigurate toate condițiile pentru implementarea proiectului.

Doamna Mariana Moise precizeaza ca v-a trebui restrânsă activitatea Direcției de Asistenta sociala de la parter unde este gândit proiectul, având în vedere ca se adresează si persoanelor cu dizabilități.

Domnul Șerban Ion întreabă de câte camere dispun cei de la Clubul Elevilor.

Doamna Mariana Moise răspunde ca sunt 10 camere.

Domnul Șerban Ion explica ca la etajul 1 isi desfășoară activitatea o alta instituție care poate sa își găsească în alta parte spațiu si în acest fel acolo se pot muta toate birourile asistenței sociale.

Doamna Răduțu Babeț Ana specifica ca și Clubul Elevilor trebuie sa își desfășoare activitatea undeva.

Domnul Șerban Ion spune ca este de acord cu dansa cu mențiunea ca trebuie sa iși desfășoare activitatea în condiții de siguranță.

Domnul Ștefan Dumitrache menționează ca ii da dreptate domnului Șerban Ion, mai degrabă Clubul Elevilor ar trebui mutat la un liceu.

Doamna Răduțu Babeț Ana revine la proiect și precizează ca cert este ca suprafața necesară desfasurarii activitatii prevazuta in proiect exista.

Domnul Șerban Ion explica ca asocierea cu celelalte UAT-uri este benefică deoarece la nivelul acestora locuiesc multe persoane defavorizate care pot beneficia de servicii medicale înființate prin acest proiect.

Domnul Georgescu Doru menționează că a rămas surprins când a văzut ca în ședința de consiliu local anterioară domnul Primar a părăsit sala, neînțelegând acțiunea acestuia. Rolul consiliului local este acela de a apară interesele cetățenilor. PNRR a fost aprobat de Comisia Europeană in octombrie 2021 si trebuiau îndepliniți anumiți pasi în vederea accesării acestor fonduri. În cazul de fata, condițiile accesării acestor fonduri sunt date de încheierea parteneriatelor nu numai cu UAT-uri ci si cu fundatii  care au ca obict de activitate ingrijirea persoanelor cu dizabilități. Pe lângă acestea este implicata și  organizata Unicef. Aparatul trebuie sa vegheze ca lucrurile sa merga bine.

Domnul Marinescu Mădălin explică faptul că de dimineață a întrebat-o pe doamna director daca exista punctaj pentru sumă. A înțeles ca s-a mers pe maximul prevazut de ghidul solicitantului. Dorește sa le aducă la cunostinta faptul că suma este imensa pentru ceea ce se dorește a fi făcut  prin proiect, tinand cont ca sunt 135 mp, iar suma pentru amenajare este de 1265 euro/mp. Atrage atenția ca trebuie verificat foarte bine ceea ce se va achiziționa. O amenajare de acest gen pe piața actuala costa undeva la maxim 300 euro/mp. De asemenea consideră că blocul acela ar trebui sa fie destinat asistenței sociale, ar fi preferat ca de banii aceștia sa fie amenajați 400 mp nu o suta. 

Doamna Mariana Moise explică. 

Presedinta de sedinta menționează faptul ca doamna Mariana Moise  le-a explicat ca nu se pot amenaja etajele superioare, ci numai parterul deoarece trebuie asigurat accesul persoanelor cu dizabilități.

Domnul Marinescu Mădălin încheie cu rugămintea adresata colegilor  de a găsi o soluție, într-un termen cert,  prin care intreaga cladire sa fie destinata Direcției de Asistența Sociala.

Domnul Popescu Marius Viorel întreabă ce prevede suma de 53000 de euro dotari, daca finanțarea se face de către Casa de asigurări, pentru ca dacă este asa acolo se va petrece un act medical care implică medic, asistent, kinetoterapia, controale externe, autorizări etc.

Domnul Moisescu Marius Octavian menționează că și dânsului i s-au parut sumele exagerat de mari.

Domnul Șerban Ion întreabă dacă mai avem alte proiecte pe PNRR, din câte știe dânsul la sfârșitul lunii ca se inchid apelurile pe PNRR și multe scoli au dorit sa depună proiecte pentru dotari prin acest program, însă legea nu le permite decât prin intermediul UAT-ului. 

Doamna Ștef Cătălina precizează ca in prezent se lucrează la scrierea cererii de finanțare pentru proiectul privind dotarea unităţilor de învățământ și la centralizarea de nevoilor acestora. Apelul se inchide la sfârșitul lunii martie.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi „Pentru” si 2 voturi „Abtinere“  (domnii Tița Nicolae Cătalin și Petrescu Daniel).

Se declara ședința inchisa.
              Presedinte de sedinta                                                                            Secretar general al municipiului
                  STANCU ALEXANDRA LOREDANA

                                                        ISABEL JANINA ZARIOIU


PROCES VERBAL
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