ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ


La sedinta extraordinara din data de 8 august 2023, ora 15,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 508/04.08.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai,  Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin –  19 din totalul de 19 aflati in functie.

Nu au fost consilieri absenti. 

Au participat la sedinta si la vot on-line, urmatorii consilieri: Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Nicodim Mihai, Tița Nicolae Cătalin.

Doamna Dumitrache Maria a intarziat si a intrat in sala de sedinta dupa votul acordat ordinii de zi.

Domnul Petrescu Daniel vrea sa faca o declaratie de sedinta. Vrea sa ii multumeasca domnului Primar si sa-i dea un cadou pentru ca in ultimele doua sedinte „a stiut sa dea oile la usa”. Ii da  o bucata de branza si spune: „Eu stiu sa pretuiesc munca”.

Presedintele de sedinta, domnul Moisescu Marius Octavian,  afirma: „Va rog, sa ne respectam! Este sedinta extraordinara si nu exista punctul Diverse.” Il roaga pe domnul consilier sa ia loc si sa nu perturbe sedinta. Declara apoi deschisa sedinta si supune la vot ordinea de zi care cuprinde: 

1.Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 01.08.2023.

2. PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea analizei privind eficiența economică a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în Municipiul Curtea de Argeș, a Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluției optime de gestiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a Regulamentului de organizare și funcționare al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a indicatorilor de performanță ai serviciului, a Caietului de sarcini al serviciului,  a modalității de gestiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a  Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare ; - prezinta dl. Primar
3. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea  articolelor 2 și 3 ale H.C.L. nr. 167/2018 pentru aprobarea proiectului „Dezvoltarea unui sistem de transport modern, accesibil și durabil în Municipiul Curtea de Argeș“ precum și pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului, așa cum au fost modificate și completate prin H.C.L. nr. 172/2018; - prezinta dl. Primar
Ordinea de zi este aprobata cu 18 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 1: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 01.08.2023.

In sala a intrat doamna Dumitrache Maria. 

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 01.08.2023. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea analizei privind eficiența economică a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în Municipiul Curtea de Argeș, a Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluției optime de gestiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a Regulamentului de organizare și funcționare al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a indicatorilor de performanță ai serviciului, a Caietului de sarcini al serviciului,  a modalității de gestiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a  Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare .
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Presedintele de sedinta arata ca proiectul a fost avizat de toate comisiile. Fata de ce a fost inainte, in acest  mandat s-au eficientizat, s-au facut investitii si in plus s-a redus consumul pe luna cu 250 mii mc.

 Domnul Serban Ion spune ca dumnealui a fost foarte suparat ca li s-au pus 200 de pagini pentru o sedinta extraordinara, care trebuiau aprofundate pentru a veni in sedinta cu niste date concrete, pentru a putea avea o eficientizare perfecta a acestei societati cu activitate continua.

Domnul Primar arata ca dumnealui a fost la toate sedintele AGA si stie care sunt problemele acolo.

Domnul Serban Ion crede ca acei indicatori de performanta trebuiau facuti de catre o firma pe baza unui studiu de specialitate.

Domnul Primar ii spune ca nu neaparat.
Domnul Serban Ion spune ca dumnealor analizeaza in general doar indicatorii minimali si crede ca nu se pot juca cu niste cifre aruncate in niste documente.

Domnul Primar il roaga sa spuna concret. 

Domnul Serban Ion crede ca faptul ca se raspunde la petitii, nu este un indicator de performanta. De asemenea ca se fac nici bransari nu inseamna ca sunt indicatori de performanta.  
Domnul Primar arata ca depinde de timpul in care sunt facute acestea. Poti sa faci un bransament in 20 min. sau in 7 ani.

Domnul Serban Ion spune ca cel mai bun indicator este acela care spune ca nu trebuie sa fie intreruperi in activitate. De asemenea spune de intreruperile programate, daca sunt anuntate la ziar inseamna ca este un criteriu de performanta. Considera ca acesta este un criteriu minimal. Arata  ca s-a defectat acel manometru de la intrarea in statie care putea sa dea volumul de apa. Spune ca sunt 500% pierderi. Tocmai de aceea crede ca trebuia pusa o firma specializata sa faca acei indicatori. Crede ca indicatorii de performanta trebuie modificati. Societatea are dreptul la 15% pierderi, ce trece de 20% dumnealor erau obligati sa puna o firma care sa faca audit special pentru treaba asta, pentru a vedea ce trebuie facut ca sa nu mai fie aceste pierderi.

Domnul Primar arata ca trebuie delegat serviciul pentru ca de maine nu mai pot functiona, dar il invita la prima sedinta de la Aquaterm si vor veni amandoi cu modificari in consiliu, in prima sedinta.

Domnul Serban Ion crede ca acesti indicatori nu trebuie votati acum pentru ca nu sunt corespunzatori.

Doamna Stancu Loredana ii spune domnului consilier ca in comisie au dat aviz favorabil.

Presedintele de sedinta spune ca de maine acest serviciu nu mai este functional. Domnul Serban Ion este in AGA, trebuia sa vina cu aceste solutii si sa-i informeze. Dumnealui nu a auzit in ultimii trei ani de cand sunt consilieri, de propuneri de modificare a vechilor indicatori.

Domnul Serban Ion arata ca a citit acum in trei zile si si-a dat seama ca este o problema. Dumnealor se ghideaza dupa Ordinul 88/2007 care este cel mai important.

Presedintele de sedinta spune ca reglementarile sunt facute de lege si de ordinele ANRSC. Crede ca indicatorii pot fi modificati intr-o sedinta ulterioara.

Domnul Serban Ion considera ca dumnealor trebuie sa coreleze acele pierderi la componenta variabila, adica nu mai indeplinesc ei 70% in conditiile acestea. 
Domnul Viceprimar precizeaza ca este trecuta pierderea de apa la indicatori.

Domnul Serban Ion spune ca este trecuta, dar este depasita, este 500%.

Domnul Petrescu Daniel afirma ca doamna directoare le-a spus ca sunt pierderi de cinci ori mai mari ca incasarile.

Doamna Claudia Mihailescu precizeaza ca este 70% pierderea.  Nu este 500%.
Domnul Serban Ion spune ca trebuie modificati acesti indicatori. Intreaba cand expira acest contract.

Domnul Primar ii precizeaza ca expira astazi.
Domnul Petrescu Daniel intreaba in ce suma sunt investitiile proprii facute de societate.

Doamna Claudia Mihailescu precizeaza ca a facut rapoarte anuale, rapoarte semestriale, nu poate spune acum suma daca nu are documentele in fata. Ce poate sa spuna este faptul ca numai automatizare la Statia Cerbureni a costat aprope 200 mii lei, debitmetrul a fost 50 mii lei, toate pompele care s-au schimbat la Statia Cerbureni, mai putin pompa principala ce a fost cumparata de primarie, au fost achizitionate de societate, inclusiv statiile de pompare.
Domnul Petrescu Daniel doreste sa vada un deviz de lucrari pentru tamplaria de termopan de la Statia Cerbureni. Vrea sa stie cat a costat.
Doamna Claudia Mihailescu arata ca tamplaria a fost schimbata tot de societate, au avut masura de la DSP.
Domnul Petrescu Daniel considera ca pana nu vor fi reglementate perderile, nu vor putea merge mai departe.  Spune ca domnul presedinte a spus ca s-a redus consumul, dar crede ca aceste reduceri sunt pentru  ca V. Iasului, V. Danului si Albesti si-au facut puturi proprii.

Domnul Primar precizeaza ca nu este asa, pierderile sunt din traseu.
Domnul Petrescu Daniel spune ca in comuna Baiculesti se consuma si se fura  multa apa si pierderile sunt enorme. Intreaba cand ii vor da in judecata pentru recuperarea pierderilor si de ce nu se reziliaza contractul
Domnul Viceprimar arata ca de cinci luni s-a facut notificarea. 

Presedintele de sedinta spune ca notificarile ce se fac pentru institutii ale statului au un termen de 6 luni. Nu poti sa executi silit o institutie a statului mai devreme de 6 luni.

Domnul Petrescu Daniel a vazut in analiza, lucrari in derulare pe Lt. Pavelescu, V. Danului, Cuza Voda si Progresului. Intreaba: „Locotenent Pavelescu nu s-a terminat nici pana acum?”

Doamna Radutu-Babet Ana spune ca s-a facut receptia finala pe 31, dar nu s-a predat catre Aquaterm.

Domnul Petrescu Daniel doreste sa li se puna la dispozitie receptia pe Lt. Pavelescu. De  asemenea spune ca sunt 3 bazine de apa, doua din ele sunt scoase din circuit. Mai este unul pe str. Macesului si o intreaba pe doamna director daca nu ar fi cazul sa investeasca acolo si in caz de calamitate sa aiba o rezerva de apa.

Doamna Claudia Mihailescu spune ca acele bazine nu pot functiona fara o evaluare a gradului de uzura, pentru ca sunt foarte deteriorate.

Domnul Primar arata ca a fost cu o comisie si a facut o evaluare vizuala a celui de la cimitir si au spus ca acela nu mai poate fi folosit si nici celelalte doua. Daca vor sa aiba o rezerva, trebuie facut altul, in niciun caz nu merita sa investeasca in cele existente. 

Domnul Georgescu Doru spune ca dumnealui militeaza pentru institutia consiliului local. Cu ceva timp in urma au desemnat reprezentantul consiliului local in AGA la Aquaterm. Legiuitorul a gandit ca fiecare consiliu local sa aiba reprezentanti acolo. Exista si hotarare prin care se spune ce atributii are consiliul local, cat si atributiile comisiilor. Ieri a fost o sedinta reunita a comisiilor si a crezut ca toate lucrurile sunt lamurite si nu mai necesita astazi alte discutii. Puteau sa stea ieri in comisii pana tarziu si la sedinta extraordinara, care este cu un scop extraordinar,  pentru ca maine societatea nu mai are autorizare, sa nu se mai ajunga in aceste situatii. Crede ca, daca nu se respecta rolul comisiilor, rolul reprezentantilor dumnealor acolo unde sunt desemnati, vin degeaba aici si ar putea sa nu mai faca sedintele astea si sa mearga in piata. In momentul de fata dumnealor sunt fortati sa intre, cu toate problemele care nu au fost puse la punct de  treizeci de ani, in  randul Europei. Concluzioneaza ca mai sunt multe de facut, dar numai cu liniste si cu aprofundare din partea fiecaruia pe domeniul lui.
Domnul Petrescu Daniel afirma ca in Comisia juridica au spus: „Daca votam acest regulament ne dati acordul ca nu se va mari pretul la apa?” 

Presedintele de sedinta precizeaza ca nu face obiectul proiectului de hotarare.
La finalul discutiilor supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Domnii Marinescu Madalin si Serban Ion precizeaza ca voteaza „Pentru”, dar sa se vina ulterior cu un alt set de indicatori. Proiectul a fost aprobat cu 14 voturi „Pentru” si 4 voturi „Abtinere” (Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin).  

La acest punct domnul Bucur Ovidiu Dumitru nu a participat la vot, deoarece i s-a deconectat dispozitivul. Legatura a fost restabilita dupa momentul votului.

Se trece la punctul nr. 3 : PROIECT DE HOTARARE privind modificarea  articolelor 2 și 3 ale H.C.L. nr. 167/2018 pentru aprobarea proiectului „Dezvoltarea unui sistem de transport modern, accesibil și durabil în Municipiul Curtea de Argeș“ precum și pentru aprobarea cheltuielilor aferente proiectului, așa cum au fost modificate și completate prin H.C.L. nr. 172/2018.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Petrescu Daniel spune ca este o problema pe bulevard cand ploua si spune ca este vorba de rigolele pe care le-au votat si nu sunt.

Domnul primar spune ca nu s-a votat nimic.

Domnul Petrescu Daniel spune ca are o a doua problema si intreaba care este impactul asupra mediului pentru ca nu sunt rigole pe bulevard.

Presedintele de sedinta il intreaba daca in comisie i s-a dat raspuns.
Domnul Petrescu Daniel spune ca nu i s-a dat un raspuns complet.

Presedintele de sedinta stie ca in comisii se incheie un proces verbal,  se consemneaza in el si intelege ca i s-a raspuns si a semnat acel proces verbal.

Domnul Serban Ion spune ca subiectul este Ordonanta 64/2022 care reactualizeaza preturile indiferent ca sunt pe stoc sau nu sunt, aceasta reactualizare trebuie facuta. Este de parere ca s-au facut niste lucruri importante in municipiul Curtea de Arges, lucruri care sensibilizeaza multa lume chiar si din afara orasului. Considera ca trebuie incheiat protocolul cu politia, pentru ca nu s-au dat niste bani pentru acele treceri de pietoni, pentru acea vopsea rosie, ca sa vina oameni din oras sau din afara, care nu cunosc Codul rutier si care „parcheaza ca nesimtitii”. 

Domnul Primar afirma ca intr-o noapte, saptamana trecuta, se facea raliu cu ATV-urile si sareau peste limitatoarele de viteza. 
Domnul Serban Ion arata ca toate camioanele grele care trec pe la trecerile de pietoni, trec si nu opresc, iau unele au incarcatura ce se aude zdranganind.
Domnul Primar precizeaza ca atat autoturismele cat si camioanele au restrictii de viteza. Indiferent daca exista sau nu limitatoare, toti trebuie sa respecte limita de viteza, nu sa faca raliuri. 
La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Proiectul a fost aprobat cu 15 voturi „Pentru” si 4 voturi „Abtinere” (Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionuț Bogdănel, Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin).  

Se declara sedinta inchisa.
                         Presedinte de sedinta                                                                               Secretar general al municipiului
                                 MOISESCU MARIUS OCTAVIAN

                                            ISABEL JANINA ZARIOIU


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 8 august 2023








Curtea de Arges – 08.08.2023
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