ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ

La sedinta extraordinara din data de 23 august 2023, ora 15,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 526/17.08.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian,  Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Tița Nicolae Cătalin –  17 din totalul de 19 aflati in functie.

Au fost absenti urmatorii consilieri locali: Șerban Ion, Nicodim Mihai

Au participat la sedinta si la vot on-line, urmatorii consilieri: Răduțu Babeț Ana, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin

Domnul  Marinescu Ion Mădălin a intarziat si a intrat on-line la sedinta dupa votul acordat ordinii de zi si primului punct al ordinii de zi.
Presedintele de sedinta, domnul Moisescu Marius Octavian, declara deschis sedinta si afirma ca fiind sedinta extraordinara, nu exista punctul Diverse.  Supune la vot ordinea de zi care cuprinde: 


1.Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  extraordinara din data de 08.08.2023.


2. PROIECT DE HOTARARE  privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal şi a Regulamentului local de urbanism aferent pentru stabilire reglementări urbanistice în vederea realizării investiției ” Creșterea mobilității urbane nepoluante prin investiții de tip integrat în soluții inteligente aferente Coridorului de mobilitate integrată Sud Vest - Centru (strada Rîmnicu Vîlcea - Bulevardul Basarabilor) al Municipiului Curtea de Argeș” situat în Județul Argeș, municipiul Curtea de Argeș, str. RIMNICU VALCEA, D.N.73C, KM 42+233-KM 47+684, PUNCT « TARG SAPTAMANAL », POD PESTE RAUL ARGES KM 42+101-KM42+233, STR. TRAIAN D.N. 73C, LASCAR CATARGIU, BARAJULUI NR. 21, BARAJULUI « STRAND », BARAJULUI, 1 DECEMBRIE 1918 NR. 35, ALEI CAROSABILE-INTRAREA STADION MUNICIPAL, 1 DECEMBRIE 1918, STR. POMPIERI, BDUL BASARABILOR D.N. 7C KM 31,609-KM 33,071, identificat prin planul de încadrare în zonă, planul de situație și numerele de Carte Funciara/numar Cadastral 87692, 89345, 89296, 86866, 84012, 87729, 87728, 85456, 82277, 80799, 85708, 85709, 86358, 86927, 81066, 84011, 86879, 86859, suprafață 98.663,00 mp
- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local al municipiului Curtea de Argeș pe anul 2023
- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi a fost aprobata cu 16 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 1: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  extraordinara din data de 08.08.2023.

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 08.08.2023. Este aprobat cu 16 voturi “Pentru”.


Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE  privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal şi a Regulamentului local de urbanism aferent pentru stabilire reglementări urbanistice în vederea realizării investiției ” Creșterea mobilității urbane nepoluante prin investiții de tip integrat în soluții inteligente aferente Coridorului de mobilitate integrată Sud Vest - Centru (strada Rîmnicu Vîlcea - Bulevardul Basarabilor) al Municipiului Curtea de Argeș” situat în Județul Argeș, municipiul Curtea de Argeș, str. RIMNICU VALCEA, D.N.73C, KM 42+233-KM 47+684, PUNCT « TARG SAPTAMANAL », POD PESTE RAUL ARGES KM 42+101-KM42+233, STR. TRAIAN D.N. 73C, LASCAR CATARGIU, BARAJULUI NR. 21, BARAJULUI « STRAND », BARAJULUI, 1 DECEMBRIE 1918 NR. 35, ALEI CAROSABILE-INTRAREA STADION MUNICIPAL, 1 DECEMBRIE 1918, STR. POMPIERI, BDUL BASARABILOR D.N. 7C KM 31,609-KM 33,071, identificat prin planul de încadrare în zonă, planul de situație și numerele de Carte Funciara/numar Cadastral 87692, 89345, 89296, 86866, 84012, 87729, 87728, 85456, 82277, 80799, 85708, 85709, 86358, 86927, 81066, 84011, 86879, 86859, suprafață 98.663,00 mp.


Presedintele de sedinta reaminteste faptul ca intr-o sedinta anterioara a fost aprobata modernizarea strazii Rimnicu Valcea si a fost votata in unanimitate aceasta modernizare, impreuna cu cea a strazilor Cuza Voda si Albesti. Acele modernizari sunt pe Programul Anghel Saligny. 
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul, precizeaza ca este nevoie de acest PUZ pentru a continua proiectele si doreste sa nu se faca confuzie,  pe programul Anghel Saligny intra numai partea de carosabil si infrastructura, iar cel mai probabil in luna octombrie, noiembrie se incepe proiectarea+executia.
Domnul Petrescu Daniel  mentioneaza ca are doua probleme cu privire la acest proiect. Una ar fi faptul ca in oras este nevoie de canalizare nu de piste.

Domnul Primar precizeaza ca acest proiect este pe o axa pe care numai pentru asta se puteau lua bani, nu are legatura cu canalizarea. Canalizarea este prinsa pe Valea  Sasului, Victoriei si toate strazile adiacente. Il roaga sa intrebe ceva concret referitor la proiect, nu despre canalizare.

Domnul Petrescu Daniel intreaba daca exista avizul tuturor persoanelor fizice.

Doamna secretar general precizeaza ca nu este nevoie de avizul acestora.

Domnul Primar arata ca nu trebuie avizul acestora si nu are nicio legatura.

Domnul Petrescu Daniel considera ca este nevoie de avizul acestora daca proiectul trece pe terenurile proprietatea persoanelor fizice.

Domnul Primar explica ca  nu trece pe nicio proprietate privata, ce observa domnul Petrescu in documentatie este faptul ca apar persoane fizice - vecini, fiind prevazute vecinatatile proiectului.

Doamna arhitect sef, Alexandra Lazarescu, explica ca nu se cere avizul persoanelor, insa acestea prin PUZ sunt informate, in calitate de vecini, de intentia primariei si pot face propuneri. Se fac dezbateri publice, a fost facuta informarea, locuitorii de pe Str. Rm. Vilcea au fost informati ca grup tinta cu anunt in presa, iar altii au fost notificati prin posta. Cei care au observatii depun adrese in scris.

Domnul primar intreba ce anume este deranjant in dorinta de a se  moderniza si a se aranja  frumos.

Domunul Petrescu Daniel  intreaba de ce scrie ca umeaza sa se ia avizul de la Hidroserv.

Doamna Alexandra Lazarescu spune ca este probabil vorba de avizul de la Hidrocentrale. Hidroserv este o societate comerciala care nu emite avize si este proprietara  unui teren invecinat, dar pe care nu se va trece cu investitia, fiind notificati.

Domunul Petrescu Daniel arata ca in documentatie este prevazut faptul ca urmeaza sa ia avizul de la Hidroserv.

Doamna arhitect sef repeta ca este vorba de Hidrocentrale, altceva decat Hidroserv si ca acela este un document de planificare a informarii publicului care se face pentu PUZ anterior informarii.

Domnul Petrescu Daniel solicita mentionarea in procesul verbal ca nu este aviz.
Doamna arhitect sef spune ca avem avizul acestora. S-a facut mentiunea in document, intrucat oricum se depunea documentatia pentru avizare, deci erau implicit notificati.
Domnul Petrescu Daniel intreaba daca il avem sau nu.

Doamna arhitect sef spune ca il avem, impreuna cu restul de avize.

Domnul Petrescu doreste sa nu se mai greseasca cum s-a gresit pana acum, ca a observat ca trotuarele pe strada Rm Valcea  au 1,5 m latime, pista de biciclete trebuie sa aibe 1 m latime si ramane trotuarul de 50 cm.

Doamna secretar general precizeaza ca nu s-a gresit niciodata.

Presedintele de sedinta arata ca asa este proiectul facut si aprobat. Supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost redactat.

Inainte de vot domnul Marina Bogdan doreste sa stie cat a costat acest PUZ, ce costuri au fost  alocate si daca a fost achizitionat deja. Intreaba de asemenea daca nu putea fi introdus acest PUZ in PUG.

Doamna secretar general precizeaza ca nu stie  valoarea exacta, dar o sa verifice in SEAP, platforma la care orcine are acces, nu este secret, precizeza ca este achizitionat, chiar si terminat. Nu putea fi intrdus in PUG datorita faptului ca momentan nu avem.

Domnul Marina Bogdan metioneaza ca are cunostinta de faptul ca nu avem PUG, insa intreaba daca nu se putea astepta pana la elaborarea PUG-ului.
Domnul Primar precizeza ca PUZ-ul prezinta urgenta, altfel nu se poate mege cu proiectul mai departe, nefiind gata la timp. 
Doamna secretar general explica ca s-au luat bani in parteneriat cu ADR Sud Muntenia, bani ramasi din POAT pentru studiul de fezabilitate si proiectare pe care municipiul trebuie sa le realizeze pana la 31 decembrie. Avand in vedere lipsa PUG-ului am fost nevoiti sa facem un PUZ ca sa reglementam situatia  terenului din acea  zona  a intregii investitii, ca sa se poata termina studiul de fezabilitate. Nu s-a facut  absolut nimic gresit, puteau sa le inainteze certificatul de ubanism pentru a constata ca s-au luat toate avizele, acordurile de la toate institutiile. In legatura cu ceea ce sustine domnul Petrescu, precizeaza ca nu exista sa se intre in consiliul local fara sa fie avizele  si acordurile. De fiecare data  se aduc  niste acuzatii, peste puterea dumeaei de intelegere. Afirma ca PUZ-ul este in regula, iar dumnealor trebuie sa le fie alaturi pentru a  putea sa termine si sa incheie studiul de fezabilitate  cat si proiectul tehnic, asa cum s-a mentionat anterior. Se reabiliteaza trotuareale pe strada Rm.  Valcea, se ridica un pod hobanat, investita este de peste 15 milioane de euro si pot avea siguranta ca pe bani europeni cat si din bugetul local, nu-si permite nimeni sa greseasca. Au reusit  cat s-a putut de repede sa faca PUZ-ul cu ajutorul colegei de la urbanism  pentru a putea termina. 
Domnul Marina Bogdan isi aminteste ca proiectul initial era pe Programul Anghel Saligny.

Domnul Primar precizeza ca nu era pe Anghel Saligny, pe Programul Anghel Saligny este numai infrastructura. 

Doamna secretar general doreste sa nu se faca confuzie, acest proiect se face in parteneriat cu ADR Sud Muntenia pentru actualul  program operational regional, in momentul in care se deschide axa, vor avea prioritate la depunerea cererii de finantare si prioritate in a lua aceasta suma de bani, dar si institutia trebuie sa termine pana la 31 decembrie. Nu are legatura cu Programul Anghel Saligny, este parteneriat cu ADR Sud Muntenia. 

Domnul Marina Bogdan spune ca celalalt proiect care este pe Rm. Valcea pe Programul  Anghel Saligny este doar de asfaltare.

La finalul discutiilor se supune la vot proiectul asa cum a fost initiat de catre domnul primar. Proiectul a fost aprobat cu 15 voturi „Pentru” si 2 voturi „Abtinere” (Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin).  

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local al municipiului Curtea de Argeș pe anul 2023.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca s-a primit o sponsorizare de la o persoana pentru sala de sport si trebuie prinsa in buget.

Domnul Petrescu Daniel intreaba de ce se baga impreuna si nu separat.
Domnul Primar spune ca asa se face.

Domunul Viceprimar explica ca rectificarea bugetara se face intr-o singura hotarare.

Domnul Petrescu Daniel sustine ca nu se face asa.

Presedintele de sedinta precizeaza ca pentru a evita orice fel de disputa, supune la vot proiectul de hotarare si inainte ii intreaba pe cei din online daca au intrebari referitoare la proiect.

Domnul Marina Bogdan spune ca sigurele modificari sunt cele  de la pct. a si b, lucrari de hidroizolatii acoperis si la proiectul ”Dezvoltarea unui sistem de transport modern, accesibil si durabil in municipiul Curtea de Arges” unde se  majoreaza creditelor bugetare. Intreaba ce anume se face.
Domnul Primar precizeaza ca s-a aprobat noua valoare a proiectului. 
Doamna secretar general explica ca in sedinta anterioara s-a marit valoarea proiectului european cu ajustarile conform Ordonantei 64, insa acum se trec in rectificare pentru ca nu s-a facut data trecuta si trebuie sa se faca acum.

La finalul discutiilor presedintele de sedinta supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Proiectul a fost aprobat cu 15 voturi „Pentru” si 2 voturi „Abtinere” (Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin).  

Se declara sedinta inchisa.

                         Presedinte de sedinta                                                                         Secretar general al municipiului
                                 MOISESCU MARIUS OCTAVIAN

                                            ISABEL JANINA ZARIOIU


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta extraordinara a Consiliului Local    


 din data de 23 august 2023
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