ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGEȘ

La sedintei extraordinare din data de 10 februarie 2023, ora 12,00, desfasurata la sediul Primariei Municipiului Curtea de Arges si convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 92/06.02.2023 au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Maria, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin – 19 din totalul de 19 aflati in functie.

Nu au fost consilieri absenti.

Presedinta de sedinta, doamna Stancu Loredana, declara sedinta deschisa. Supune la vot ordinea de zi care cuprinde:
1.Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 25.01.2023

2. PROIECT DE HOTARARE privind diminuarea sumei aprobate a se  utiliza din excedentul bugetului local al anilor anteriori pentru acoperirea temporară a eventualelor goluri de casă provenite din decalajul între veniturile și cheltuielile secțiunii de dezvoltare a bugetului Municipiului Curtea de Argeș pe anul 2023 și reîntregirea excedentului bugetului local cu suma diminuată
 - prezinta dl. Primar
3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numărului maxim de posturi care se finanțează din fonduri publice, în anul 2023, pentru primărie și instituțiile publice locale înființate prin hotărâri ale autorității deliberative, inclusiv cele finanțate din capitolul bugetar „Cultură”

 - prezinta dl. Primar
4. PROIECT DE HOTARARE  privind aprobarea Bugetului local centralizat pe anul 2023 și a estimărilor pe anii 2024-2026, a Bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii precum și pentru aprobarea Listei obiectivelor de investiții finanțate de la bugetul local în anul 2023

- prezinta dl. Primar
Ordinea de zi este aprobata cu 19 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr 1: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  ordinara din data de 25.01.2023.

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 25.01.2023. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind diminuarea sumei aprobate a se  utiliza din excedentul bugetului local al anilor anteriori pentru acoperirea temporară a eventualelor goluri de casă provenite din decalajul între veniturile și cheltuielile secțiunii de dezvoltare a bugetului Municipiului Curtea de Argeș pe anul 2023 și reîntregirea excedentului bugetului local cu suma diminuată.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca s-a consumat o suma mai mica, iar restul sumei se duce inpoi.

Domnul Marinescu Madalin intreaba daca nu ar  trebui scris cat a ramas.

Domnul Primar precizeaza ca scrie. 

Nu sunt alte discutii. Presedinta de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea numărului maxim de posturi care se finanțează din fonduri publice, în anul 2023, pentru primărie și instituțiile publice locale înființate prin hotărâri ale autorității deliberative, inclusiv cele finanțate din capitolul bugetar „Cultură”.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Petrescu Daniel doreste sa ii spuna domnul Savu cate familii sunt in primarie. A auzit ca sunt 8.

Domnul Savu Dorin considera ca intrebarea nu are relevanta.

Domnul primar ii spune ca i se va raspunde.
Nu sunt alte discutii. Presedinta de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE  privind aprobarea Bugetului local centralizat pe anul 2023 și a estimărilor pe anii 2024-2026, a Bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii precum și pentru aprobarea Listei obiectivelor de investiții finanțate de la bugetul local în anul 2023.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Deaconu Marius anunta ca nu va participa la dezbateri si la vot.

Domnul Moisescu Marius Octavian o roaga pe doamna secretar general, conform art. 228 din Codul administrativ, sa le spuna situatiile de conflict de interese.

Doamna secretar general ii spune ca in primul rand dumnealui trebuie sa anunte cand este in conflict de interese. Daca sotia dumnealui este director, director adjunct,  atunci este in conflict de interese. Acelasi lucru si pentru domnul Deaconu, care a parasit sala. 
Domnul Georgescu Doru afirma ca „gurile rele” spun ca aceasta sedinta va fi foarte aprinsa, foarte dificila din diverse puncte de vedere. Se bucura ca au inceput sa intre in normalitate si sa faca propuneri de proiecte conform legii, sa fie inaintate la termen si sa participe la dezbateri si acestea sa fie prezentate intr-o forma civilizata. Referitor la ce a spus colegul dumnealui, este prevedere in regulamentul consiliului local. Da citire respectivei prevederi referitoare la faptul ca secretarul general urmareste ca la deliberararea si adoptarea unor hotarari sa nu ia parte consilieri locali care se incadreaza in dispozitiile art.72 alin. 2, informeaza presedintele de sedinta cu privire la aceste situatii si face cunoscute sanctiunile prevazute de lege. Doreste ca doamna secretar general sa le precizeze aceste situatii.

Doamna secretar general arata ca domnul Deaconu a spus ca nu participa la dezbateri, iar domnul Moisescu daca nu a fost sigur cu privire la conflictul de interese, a intrebat si s-a retras. A spus de cei doi consilieri si ambii s-au retras. Sanctiunile le-ar fi pus in vedere pentru cei doi consilieri, dar deja s-au retras.

Domnul Georgescu Doru intreba: „Dar in aceasta situatie nu mai exista niciun consilier local?”

Doamna secretar general spune: „Se pare ca nu. V-am spus ca nu”. 
Doamna presedinta de sedinta arata ca au trei amendamente depuse care indeplinesc cadrul legal, cel al domnului Primar, cel al domnului Marina si cel a doamnei Dumitrache. Celelalte nu indeplinesc cadrul legal, au caracter de  propuneri si le vor discuta. Spune ca va da cuvantul fiecaruia sa-si sustina amendamentul.

Domnul Primar precizeaza ca amendamentul prevede banii repartizati de Administratia Judeteana a Finantelor Publice Arges, sunt banii pentru scoli, licee. 

Doamna director executiv arata ca banii trebuie prevazuti in buget conform legii, iar sumele au venit mai tarziu, dupa ce au facut bugetul.
Presedinta de sedinta supune la vot amendamentul domnului Primar. Este aprobat cu 17 voturi „Pentru”.

Se da cuvantul domnului Marina Ionut Bogdanel pentru a-si sustine proiectul. Dumnealui arata ca a avut un numar de amendamente, a discutat cu excutivul si a inaintat intr-un singur amendament punctele pe care dumnealor le doresc modificate. Amendamentul a fost trimis pe e-mail, isi asuma ca a fost trimis destul de tarziu, dar au lucrat destul de mult si au incercat sa faca un buget putin mai rezonabil.

Arata ca la punctul 7, Reabilitare cladire stadion municipal, s-a marit suma la 80 mii. La pozitiile unde sunt prinse semafoarele  s-au diminuat sumele la 130 mii pentru cel de la intersectia strazii 1 Decembrie cu strada Pompieri, la 150 mii  pentru cel de la intersectia strazii Albesti  cu strada V. Danului si strada Vasile Lupu si la 50 mii pentru cel de la Vlaicu Voda.  De asemenea s-au introdus doua pozitii noi -Reabilitare parc terasa 1 Mai cu sistem supraveghere video-30 mii lei. Arata ca poate spune cateva cuvinte colegul dumnealui care locuieste in zona.

Domnul Bucur Ovidiu precizeaza ca intr-adevar in acea zona sunt multe probleme, multe distrugeri si considera ca acest sistem video ar putea diminua din eventualele pagube. Sunt in zona si cateva leagane care nu au tartan si s-ar putea pune pentru siguranta copiilor.

Domnul Marina continua si spune ca cea de a doua pozitie nou introdusa este „Sistem bariera taxare acces piata Centrala”. Au fost discutii inca de anul trecut si au zis sa o bugeteze  cu 60 mii lei si ulterior sa se vina cu un regulament pentru a se putea demara acest proiect. Se va elibera astfel traficul si accesul in Piata Centrala.  

De asemene la pozitiile nr. 22, 23 si 24 sunt prevazute Studii de fezabilitate si s-au diminuat sumele de la 300 mii lei la 200 mii lei. 

Se introduce punctul nr. 27 „Studiu de fezabilitate privind eficienta energetica si reducerea consumului de energie si a emisiei de CO2 pentru blocurile de locuinte din Municipiul Curtea de Arges” cu suma de 200 mii lei. Aici este vorba de anvelopare, acoperisuri, tot ceea ce se poate face pe partea de eficienta energetica.

De asemenea la punctul nr. 1 „Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive si agrement” este trecuta o autocisterna cu suma de 560 mii lei. Dumnealor au considerat ca nu este tocmai justificata aceasta autocisterna, probabil se foloseste trei luni pe an cand este nevoie sa se ude spatiile verzi. Au propus o autoutilitara cu bena noua sau second-hand, pe care se poate monta un rezervor de apa si se poate folosi la udat. Aceasta autoutilitara prevazuta cu suma de  260 mii lei este si multifunctionala si poate fi folosita la mai multe activitati ale SPGC. 

Domnul Marinescu Madalin arata ca SPGC nu poate achizitiona masini second-hand.

Domnul Primar precizeaza ca vor cauta si vor vedea ce gasesc, poate se incadreaza in suma.

Domnul Marina continua si spune ca suma care ramane de la acea pozitie, de la 560 la 260 mii lei sa merga in excedent pentru marirea capitalului social al SC Aquaterm SA, in vederea achizitionarii unei vidanje. Pe total daca se calculeaza, mai ramane un plus de 285 mii care de asemenea sa ramana in excedent pentru Aquaterm, pentru lucrari de canalizare pe anumite strazi pe care si le pot asuma.

La finalul prezentarii, presedinta de sedinta supune la vot amendamentul domnului Marina Ionut Bogdanel.  Este aprobat cu 17 voturi „Pentru”.

Se da cuvantul doamnei Dumitrache Maria. Dumneaei spune ca a propus un „Studiu de fezabilitate privind posibilitatea realizarii traversarii albiilor paraielor+pod Alexandru Lahovari in municipiul Curtea de Arges”. Arata ca s-a propus ca sursa de finanatare, diminuarea pozitiei „Evenimente 67.02.03.04 institutii publice de spectacole si concerte” cu 300 mii lei.

Domnul Marinescu Madalin spune ca este vorba de un pod auto si in eventualitatea in care se creaza aglomeratie pe bulevard, in zona Vidraru, sa mai existe inca o posibilitate si sa se iasa sus in spate la Plopis. Precizeaza ca nu tin neaparat sa se diminueze acea pozitie din buget, se poate gasi si alta sursa de finantare.

Domnul Primar arata ca pozitia pe care au propus-o nu se poate diminua, acolo este intreaga functionare a casei de cultura, adica salarii, utilitati. 

Domnul Marinescu Madalin intreba daca este solutie pentru o alta sursa de finantare.

Domnul Primar spune ca din acel excedent propus de domnul Marina. Suma de 150 mii lei o vor duce acolo. Mai intai vor vedea ce vor face cu acele vai, pana vor ajunge la acel pod. Aminteste ca mai este podul peste Rimnicu Vilcea care este iesit de mult din garantie, iar cu acel pod chiar se vor bloca.

Domnul Marina intelege ce a spus domnul Primar, numai ca amendamentul dumnealui a fost votat.

Doamna secretar general precizeaza ca banii s-au dus in excedent si ii vor lua de acolo.

Domnul Primar spune ca poate nu este nevoie de pod si vor gasi alta varianta. Vor prinde pozitia si vor incerca sa vada ce solutii gasesc.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca au ramas in excedent pentru canalizare 285 mii lei. Se pot folosi o parte din ei si restul sa ramana pentru canalizare si spune ca este de acord.

Presedinta de sedinta o intreba pe doamna Dumitrache Maria daca este de acord sa ramana amendamentul cu suma de 150 mii lei.

Doamna Dumitrache Maria este de acord cu suma.

Domnul Primar arata ca nu s-a refuzat initiativa, dar la acest moment discuta pe ce posibilitati exista acum.

Domnul Serban Ion spune ca dumnealui acel drum de la Capra in sus i se pare SF. In primul rand ca strada este ingusta, in al doilea rand acolo este San Nicoara, in al trelea rand iarna nu se poate folosi pentru ca nu se poate urca si nici cobora si crede ca este vorba de 12-13 case in acea zona. Din punct de vedere tehnic si din punct de vedere al functionarii nu este o solutie.

Domnul Primar arata ca vor prinde  o pozitie, dar urmeza sa faca un studiu de trafic si vor discuta, nu vor face podul peste noapte.

Domnul Serban Ion considera ca acele treceri peste vai trebuie reparate, dar trebuie mai intai identificate.

Domnul Marina crede ca trebuie facuta o inventariere a acestora.

Domnul Viceprimar arata ca acele ape mici au caracter torential si creaza probleme oamenilor. Acel pod nu i se pare oportun. Acolo a exista pod si a fost desfiintat de cea mai proeminenta personalitate liberala pe care a dat-o Curtea de Arges vreodata, adica domnul Primar Daniel Sterescu, impreuna cu Regele Carol si arhitectul André Lecomte du Noüy. 

Domnul Petrescu Daniel spune referitor la traversarile de parauri, ca nu stie daca vreun podet este in domeniul public sau daca este inregistrat.

Domnul Primar arata ca in Curtea de Arges sunt numai vai. 

Domnul Petrescu Daniel considera ca o ruta ocolitoare care ar fluidiza traficul ar fi binevenita.

Domnul Primar arata ca nu s-a scos pozitia propusa, a ramas. Fluidizarea se realizeaza prin acea centura care se va face.

La finalul discutiilor presedinta de sedinta supune la vot amendamentul doamei Dumitrache Maria cu modificarea sumei de la 300 la 150 mii lei si a sursei de finantare, din excedentul bugetar din amendamenul domnului Bogdan Marina. Este aprobat cu 17 voturi „Pentru’.

Supune apoi la vot proiectul de hotarare cu cele trei amendamente aprobate. Este aprobat cu 17 voturi „Pentru”.

Presedinta de sedinta precizeaza ca vor discuta in continuare celelalte propuneri.

Domnul Primar doreste sa lamureasca o problema. Arata ca s-a aprobat si nu se mai poate schimba modulul de cresa. Locatia insa se poate schimba pana la momentul predarii amplasamentului. Pot veni cu propuneri, le analizeaza impreuna si se schimba printr-o hotarare de consiliu local.

Domnul Petrescu Daniel spune ca au locatia, pe strada Portelanului.

Domnul Primar precizeaza ca pentru a face o cresa sunt obligati ca cinci ani sa asigure numarul de copii, ori in acea zona nu au putut sa tina nicio scoala. Trebuie gasita o locatie astfel incat sa nu se ajunga sa se dea banii inapoi.
Domnul Petrescu Daniel considera ca jumatate din numarul de copii din cresele si gradinitele din municpiu, sunt veniti de la tara. 
Domnul Primar ii spune ca nu este moftul dumnealui sa faca o cresa acolo, dar astfel de institutii se fac in centru orasului, acolo unde sunt zone aglomerate. Nu se pot duce parintii cu copiii in brate pana la Noaptes.

Domnul Tita Nicolae Catalin considera ca ar fi bine sa se intalneasca toti si sa gaseasca o locatie asa cum trebuie. 
Domnul Primar arata ca trebuie gasita o locatie astfel incat sa se asigure numarul de copii, pentru ca altfel vor fi nevoiti sa dea banii inapoi. Asa cum a mai spus, se vor intalni si vor discuta pentru a gasi cea mai buna varianta.
Domnul Serban Ion arata ca si dumnealui a zis sa se schimbe locatia, pentru a ramane scoala cu terenul de sport. Considera ca trebuie modificata locatia in hotararea veche si trebuie trecuta noua locatie pe care o vor gasi si cu care vor fi toti de acord. Crede ca o locatie buna pentru amplasarea cresei ar fi la intrarea in Targul saptamanal.

O alta problema care ar schimba fata orasului ar fi modernizarea ghenelor de gunoi care arata deplorabil. A vazut ca la Pitesti le face primaria si au contract tot cu ADI Servsal. Trebuie vazut daca le face primaria sau le face operatorul si daca se pot accesa fonduri in acest sens. Daca nu se gasesc solutii, ar trebui macar sa se faca o imprejmuire mai frumoasa.
Cea de a treia propunere pentru care a cazut de acord cu executivul, este aceea ca in Programul de lucrari al SPGC din anul acesta, sa se modifice intrarea la Casa de cultura, iar pentru restul a inteles ca se vor axa pe fonduri europene.
Mai are un amendament in legatura cu parcarea de pe strada 1 Decembrie unde au fost garajele, care se suprapune cu amendamentul votat si crede ca trebuie sa fie in vigoare, acela de a se baga in Programul de lucrari al SPGC. 
In comisie au analizat toata lista de investitii si spre exemplu, podul peste paraul V. Iasului, cum da  caldura trebuie urgentata finalizarea, pentru ca a inteles ca mai sunt 14 zile de lucru.

In continuare intreaba daca in acele studii de regenerare urbana intra si cladirea de la Liceul Agricol. 

Domnul Primar raspunde ca nu.

Domnul Serban Ion arata ca s-a alocat suma de 110 mii lei la SPPTO si nu stie pentru ce. Arata ca au mai fost alocati niste bani pentru acele tonete si spune ca nu ii plac.
Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca se va merge pentru inceput cu aceasta suma din care se vor face studii, expertiza tehnica, proiecte, avize, inclusiv avizul de la Culte, dupa care se va face acoperisul halei, insa nu vor ajunge banii si va veni cu alta solicitare.  

Domnul Serban Ion concluzioneaza ca este un buget bun in comparatie cu alte UAT-uri, la functionare este o suma de 59.000 mii lei, iar la dezvoltare aproape dublu. Are rugamintea ca cei care urmaresc proiectele in derulare sa isi faca treaba.
Se da cuvantul domnului Petrescu Daniel. Spune ca la amendametul 3 a gresit ca a trecut toata suma de la Casa de Cultura. Vrea sa vina domnul Primar cu alta sursa de finantare acolo. Dumnealui a cerut, in plus fata de ce este in buget, canalizare pe Groape, Capu Dealului. A cazut de acord cu colegii de la USR si PNL, pentru ca au cerut dumnealor acelasi lucru, sa renunte dumnealui la acest amendament.

De asemenea spune ca a cerut studiu si refacerea, adaptabilitatea, parcului fotovoltaic. Acolo s-au bagat milioane, banii au trebuit dati inapoi si nu vrea sa se mai intample asemenea lucruri. Crede ca acolo trebuie facut din nou un studiu pentru ca lucrarea este trei sferturi realizata si mai trebuie investit un sfert.
Domnul Primar arata ca pentru a se face un studiu si a se continua ce este acolo au incercat niste variante. Ce este facut nu mai are nicio valoare. Nu se poate continua decat daca se reia de la zero cu altceva.

Domnului Petrescu Daniel spune ca a discutat cu un reprezentant al unei firme franceza, a vizitat locatia si a vazut ce este acolo si a zis ca ar putea  veni cu un proiect.
Domnul Primar precizeaza ca trebuie vazut proiectul, trebuie studiat.
Domnului Petrescu Daniel spune in continuare ca a propus un studiu de fezabilitate pentru executia unui camin de batrani.

Domnul Primar doreste detalii de finantare.
Domnul Petrescu Daniel spune ca nu a vazut in buget si de aceea a propus.

Domnul Primar precizeaza ca nu poate fi prins in buget pana nu exista o certitudine privind finantarea.  
Domnul Petrescu Daniel doreste sa i se spuna daca locatia pe care a propus-o pentru acest camin, adica strada Portelanului unde este acel camp liber, este domeniu public.
Spune in continuare ca a propus un sistem informatic si ii va da cuvantul colegului  Tita Catalin sa spuna cateva cuvinte despre acesta.

Domnul Tita Catalin arata ca este vorba de un sistem de tip document management, adica un document care vine la registratura, daca este scanat se va duce automat catre departamentul caruia ii este adresat, se va aviza automat, raspunsul va fi automat, asta ca sa nu se mai piarda 15, 30 zile pentru a elibera niste documente. De asemenea arhivarea va fi electronica.
Domnul Petrescu Daniel spune despre ultima propunere privind gradinita de la Posada ca nu vrea sa se voteze cu destinatia aceea si vrea sa se aleaga si sa se spuna acum care va fi destinatia.

Presedinta de sedinta arata ca domnul Primar a precizat ca se vor intalni toti, vor discuta, vor stabili locatia si o vor supune la vot.
Domnul Petrescu Daniel considera ca se vrea sa se ia terenul de sport al copiilor de acolo si sa se desfiinteze Scoala 6.

Presedinta de sedinta il roaga sa-si sustina propunerile fara sa faca acuzatii. 

Domnul Petrescu Daniel sustine in continuare ca au vrut sa desfiinteze Scoala nr. 6 si sa le ia terenul de sport.

La finalul discutiilor presedinta de sedinta declara sedinta inchisa.
                Presedinte de sedinta                                                      Secretar general al municipiului
                  STANCU ALEXANDRA LOREDANA

                            ISABEL JANINA ZARIOIU


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta extrordinara a Consiliului Local    


 din data de 10 februarie 2023
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