MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA   
              HOTĂRÂREA NR.375
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.487/2017 referitoare la aprobarea Programului social „Solidaritate”, destinat sprijinirii persoanelor singure/familiilor aflate în situaţii de risc social din municipiul Craiova, în vederea prevenirii şi combaterii sărăciei şi riscului de excluziune socială

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.09.2018;

    Având în vedere expunerea de motive nr.144016/2018, rapoartele nr.144034/2018 al Direcţiei Economico- Financiare şi nr.145181/2018 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.487/2017 referitoare la aprobarea Programului social „Solidaritate”, destinat sprijinirii persoanelor singure/familiilor aflate în situaţii de risc social din municipiul Craiova, în vederea prevenirii şi combaterii sărăciei şi riscului de excluziune socială și rapoartele nr.425/2018 al Comisiei Servicii Publice, Liberă Iniţiativă  şi Relaţii Internaţionale, nr.428/2018 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.430/2018 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.432/2018 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.435/2018 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului; 

          În conformitate cu prevederile art.11 lit.e din Legea nr.292/2011 privind asistenţa socială, art.1 şi 2 din Legea nr.17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr.76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, art.57 alin.1 din Legea nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanței Guvernului nr.68/2003 privind serviciile sociale şi Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.82/2017 pentru modificarea şi completarea unor acte normative;

         În temeiul art. 36 alin.2 lit.d, coroborat cu alin.6 lit.a, pct.2, art.45 alin.1, art.61, alin.2 şi art.115, alin.1, lit.b din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.487/2017, după cum urmează: 
1. art. 2 lit. c) se modifică şi va avea următorul conţinut:

„pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi obţinute din pensie sau, după caz, din pensii, indemnizaţii şi alte venituri cumulate, sunt până la 640 lei/lună, inclusiv”;
2. pct.1 lit. c) din anexă se modifică şi va avea următorul conţinut:

„pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi obţinute din pensie sau, după caz, din pensii, indemnizaţii şi alte venituri cumulate, sunt până la 640 lei/lună, inclusiv”;

3. la pct.4 din anexa se adaugă pct. 4.31 care va avea următorul conţinut:

„În situaţia în care suma rezultată din luarea în evidenţă a cererilor care îndeplinesc criteriile de acordare depăşeşte bugetul aprobat cu această destinaţie, criteriul de departajare pentru acordarea tichetelor sociale, va fi numărul de înregistrare al cererii, în ordine cronologică.”;

4. pct. 7 lit. a) din anexă se modifică şi va avea următorul conţinut:

„Propune perioadele în care solicitanţii depun dosarele şi se acordă tichetele sociale, cu încadrarea în numărul de tranşe stabilit prin prezenta hotărâre, emiţând un comunicat în acest sens, care se aduce la cunoştinţă publică, prin mijloacele de informare în masă şi prin afişarea pe pagina de internet a instituţiei şi a autorităţii locale”;

5. Anexa nr. 1 - cerere şi Anexa nr. 2 - declaraţie pe propria răspundere la anexă se modifică, potrivit anexelor nr.1 şi 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre;

6. se înlocuieşte denumirea „Direcţia Publică Comunitară de Asistenţă Socială a Municipiului Craiova”, cu „Direcţia de Asistenţă Socială Craiova”, în cuprinsul Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.487/2017.     

  Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară și Direcția de Asistență Socială  Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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