MUNICIPIUL  CRAIOVA  

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

HOTĂRÂREA  NR. 233
privind însuşirea raportului de evaluare având ca obiect estimarea valorii de piaţă, în vederea stabilirii preţului de vânzare, pentru spaţiile cu destinaţia de cabinete medicale, din imobilul situat în municipiul Craiova, str.Lăpuș, bl.F11, sc.1, ap.1
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 31.05.2018;

          Având în vedere rapoartele nr.75411/2018 al Direcţiei Patrimoniu și nr.76624/2018 al  Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune însuşirea raportului de evaluare având ca obiect estimarea valorii de piaţă, în vederea stabilirii preţului de vânzare, pentru spaţiile cu destinaţia de cabinete medicale, din imobilul situat în municipiul Craiova, str.Lăpuș, bl.F11, sc.1, ap.1 şi rapoartele nr.237/2018 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.239/2018 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.248/2018 al Comisiei Servicii Publice, Liberă Iniţiativă  şi Relaţii Internaţionale, nr.250/2018 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.252/2018 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului;    
          În conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.68/2008 privind vânzarea spaţiilor proprietate privată a statului sau a unităţilor administrativ-teritoriale cu destinaţia de cabinete medicale, precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical; 
                 Potrivit Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.135/2008 referitoare la aprobarea listei spaţiilor proprietate privată a municipiului Craiova, cu destinaţia de cabinete medicale , precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical, care urmează să fie vândute;
În temeiul art.36, alin.2, lit. c, coroborat cu alin.5 lit.b, art.45, alin.1, art.61 alin.2, art.115, alin.1 lit.b şi art.121, alin.2 din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;
HOTĂRĂŞTE:
  Art.1. Se aprobă însuşirea raportului de evaluare având ca obiect estimarea valorii de piaţă, în vederea stabilirii preţului de vânzare, pentru spaţiile cu destinaţia de cabinete medicale din imobilul situat în municipiul Craiova, str. Lăpuş, bl.F11, sc.1, ap.1, judeţul Dolj, la valoarea de piaţă totală a imobilului de 109.000,00 lei, echivalent 23.400,00 euro (valoarea nu include TVA), respectiv la valoarea de 2.119,00 lei/mp., echivalent a 454,72 euro/mp. (valoarea nu include TVA), conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
 Art.2.Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Patrimoniu vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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