MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA


   HOTĂRÂREA NR.200
privind conferirea titlului “Cetăţean de Onoare” al Municipiului Craiova, dlui.Academician Profesor Ioan-Aurel Pop, Președintele Academiei Române
     Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 31.05.2018;

     Având in vedere raportul nr.83946/2018 al Serviciului Imagine şi nr.85056/2018 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune conferirea titlului “Cetăţean de Onoare” al Municipiului Craiova, dlui.Academician Profesor Ioan-Aurel Pop, Președintele Academiei Române şi rapoartele nr.237/2018 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.239/2018 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.248/2018 al Comisiei Servicii Publice, Liberă Iniţiativă  şi Relaţii Internaţionale, nr.250/2018 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.252/2018 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului;
      În conformitate cu prevederile art.36 alin.8, art.45 alin.3, art.61 alin.2 şi art.115 alin.1 lit.b din Legea  nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală; 

                                           HOTĂRĂŞTE:

Art.unic  -  Se conferă titlul "Cetăţean de Onoare" al Municipiului Craiova,
dlui.Academician Profesor Ioan-Aurel Pop, Președintele Academiei Române, în semn de înaltă prețuire pentru modul onorant în care continuă strălucita tradiție academică, precum și ca expresie a aprecierii pentru profesionalismul, implicarea și responsabilitatea dovedite în asumarea misiunii de promovare și păstrare a culturii naționale.
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