 MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

      HOTĂRÂREA NR.49
privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Craiova, să voteze în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor S.C. Compania de Apă „Oltenia” S.A., din data de 09.03.2018, ordinea de zi
           Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în sedinţa ordinară din data de

27.02.2018.

           Având în vedere rapoartele nr.29413/2018 şi nr.34892/2018 întocmite de Direcţia Economico-Financiară, prin care se propune mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Craiova, să voteze în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor S.C. Compania de Apă „Oltenia” S.A., din data de 09.03.2018, ordinea de zi şi rapoartele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Craiova;

          În conformitate cu prevederile Legii nr.31/1990, republicată, privind societăţile comerciale;
Potrivit Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.115/2016 prin care s-a aprobat desemnarea dnei. Creţu Cristina Mădălina în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Craiova în Adunarea Generală a Acţionarilor a S.C. Compania de Apă Oltenia S.A.;
           În temeiul art.36 alin.2 lit. d, coroborat cu alin.6 lit. a pct.14, art.37, art.45 alin.1, art.61 alin.2 şi art.115 alin.1 lit.b din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;

                                                         HOTĂRĂŞTE:

  Art.1.Se aprobă mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului                        Craiova-dna.Creţu Cristina Mădălina, să voteze în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor S.C. Compania de Apă „Oltenia” S.A., din data de 09.03.2018, ora 13.30, ordinea de zi cu privire la aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Companiei de Apă „Oltenia” S.A., pentru anul 2018.
Art.2.Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară, S.C. Compania de Apă „Oltenia” S.A. şi dna.Creţu Cristina Mădălina vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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