MUNICIPIUL  CRAIOVA  

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA                      

                                           HOTĂRÂREA  NR.60
privind însuşirea raportului de evaluare având ca obiect stabilirea cuantumului chiriei, în vederea încheierii contractului de închiriere pentru spaţiul cu destinaţia de cabinet medical, situat în municipiul Craiova, str.Horia, nr.5 – Cabinet Medical Individual Dr. Popescu Veronica
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.02.2018;

          Având în vedere raportul nr.26942/2018 întocmit de Direcţia Patrimoniu prin care se propune însuşirea raportului de evaluare având ca obiect stabilirea cuantumului chiriei, în vederea încheierii contractului de închiriere pentru spaţiul cu destinaţia de cabinet medical, situat în municipiul Craiova, str.Horia, nr.5 – Cabinet Medical Individual Dr. Popescu Veronica şi rapoartele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Craiova;    

În temeiul art.36 alin.2 lit.c, art.45 alin.3, art.61 alin.2, art.115 alin.1 lit.b şi art.121 alin.2 din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă însuşirea raportului de evaluare având ca obiect stabilirea cuantumului chiriei, în vederea încheierii contractului de închiriere pentru spaţiul cu destinaţia de cabinet medical, aparţinând domeniului privat al Municipiului Craiova şi aflat în administrarea Consiliului Local al Municipiului Craiova, în suprafaţă de 19,94 mp, situat în municipiul Craiova, str.Horia, nr.5 – Cabinet Medical Individual Dr. Popescu Veronica, la suma anuală de 3.785,00 lei, echivalent a 827,00 euro (189,82 lei/mp, echivalent a 41,47 euro/mp) - valoarea nu include TVA, respectiv la suma lunară de 315,00 lei, echivalent a 69,00 euro (15,82 lei/mp, echivalent a 3,46 euro/mp) - valoarea nu include TVA, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Patrimoniu vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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