MUNICIPIUL CRAIOVA


CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA



     

   HOTĂRÂREA NR.429
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Craiova nr.42/2018 referitoare la aprobarea ordonatorilor terţiari de credite ai bugetului municipiului Craiova, pe anul 2018
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.10.2018;

Având în vedere expunerea de motive nr.166260/2018, rapoartele nr.166272/2018 întocmit de Direcţia Economico-Financiară și nr.166396/2018 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ  prin care  se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Craiova nr.42/2018 referitoare la aprobarea ordonatorilor terţiari de credite ai bugetului municipiului Craiova, pe anul 2018 și rapoartele nr.458/2018 al Comisiei Servicii Publice, Liberă Iniţiativă  şi Relaţii Internaţionale, nr.460/2018 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.462/2018 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti, nr.464/2018 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului și nr.466/2018 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor; 
În conformitate cu prevederile Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, modificată şi completată;

În temeiul art.36, alin.2 lit. b coroborat cu alin.4 lit.a, art.45 alin.2, lit.a, art.61 alin.2 şi art.115, alin.1, lit.b din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;

hotărĂŞte:

Art.1. Se aprobă modificarea pct.3 din anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.42/2018, prin schimbarea denumirii ordonatorului terțiar de credite, din „Conducător Direcţia  Publică  Comunitară  de  Asistenţă  Socială  a Municipiului Craiova”, în „Conducător Direcţia  de Asistenţă Socială Craiova”.

  Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie  Publică  Locală, Direcţia Economico-Financiară și Direcţia  de Asistenţă Socială Craiova, vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

	    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
	CONTRASEMNEAZĂ,

	     Silviu Ionuţ DUMITRACHE
	SECRETAR,  

 Nicoleta MIULESCU



