MUNICIPIUL  CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL  MUNICIPIULUI  CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR. 156
privind mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova de a vota în Adunarea Generală a Asociaţilor S.C.Salubritate Craiova S.R.L., ordinea de zi
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 26.04.2018;

                       Având în vedere rapoartele nr.62034/2018 al Direcţiei Economico -Financiare şi nr.63089/2018 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova de a vota în Adunarea Generală a Asociaţilor S.C.Salubritate Craiova S.R.L., ordinea de zi şi rapoartele nr.181/2018 al Comisiei pentru Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport, nr.183/2018 al Comisiei Servicii Publice, Liberă Iniţiativă  şi Relaţii Internaţionale, nr.187/2018 al Comisiei de Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor, nr.189/2018 al Comisiei Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi nr.192/2018 al Comisiei Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului;
           În conformitate cu prevederile art.8, alin.1, 2 şi 3, lit.h din Legea nr.51/2006 privind serviciile comunitare de utilitate publică, art.2, alin.1 şi 2, art.5, alin.2, lit.a, c şi e şi art.6, alin.1, lit.a din Legea nr.101/2006 privind serviciul public de salubrizare a localităţilor; 

     În temeiul art.36 alin.2 lit. d, coroborat cu alin.6 lit. a pct.14, art.37, art.45 alin.1, art.61 alin.2 şi art.115 alin.1 lit.b din Legea nr.215/2001, republicată, privind administraţia publică locală;
hotărĂŞte:

Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului Municipiului Craiova, dna. Rezeanu Marinela, să voteze în Adunarea Generală a Asociaţilor S.C.Salubritate Craiova S.R.L., următoarea ordine de zi:
a) achiziţionarea, în sistem leasing financiar, pe o perioadă de 60 de luni, a unei „autoutilitară basculabilă 2 tone-4 buc.” şasiu IVECO DAILY 35C12 EURO 6 cu benă basculabilă trilaterală;
b) împuternicirea dlui.Butari Mihai Vlad, administratorul S.C. Salubritate Craiova S.R.L., să semneze contractul de achiziţie în sistem leasing financiar cu ofertantul declarat câştigător, Eurobody Hydraulics S.R.L. în asociere cu Unicredit Leasing Corporation IFN S.A. şi subcontractantul Unicredit Insurance Broker S.R.L..

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară, dna.Rezeanu Marinela, dl. Butari Mihai Vlad şi S.C. Salubritate Craiova S.R.L. vor aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri.
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