Anexa nr. 8 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.463/2021


ZONAREA MUNICIPIULUI CRAIOVA
INTRAVILAN
în vederea stabilirii impozitului(taxei) pe clădiri si impozitului (taxei) pe teren


ZONA A* – Perimetrul cuprins între străzile:
- Vest: str.Paşcani, str.Maria Tănase, str.Brestei, str.Mohorului, str.Str. Calugareni, Câmpia Islaz, str.Pictor H. Barbousse, str.Alexandru cel Bun, str.Petuniilor, str.Bucovat,  str.Ecaterina Teodoroiu, Str.Şoimului, Bvd.1 Mai.
- Sud: Bvd.1 Mai, str.Unirii, str.Corneliu Coposu,  str.Ana Ipătescu, str.Anul 1848.
- Est: str.Anul 1848, str.G-ral Magheru, str.Imparatul Traian, str.Sararilor, str.Calea Bucuresti, str.Petre Ispirescu, str. N. Iorga.
- Nord: str.N. Iorga, str.Fratii Golesti, str.G-ral C-tin Argetoianu, str.G-ral Cernătescu, str.Serg. C-tin Popescu, str.Lămîiţei, str.Brazda lui Novac, str.Maresal Averescu, str.1 Decembrie 1918, str.Doljului, str.Opanez, str.G.Enescu, str.Pascani.

ZONA B* -Perimetrul cuprins între străzile:  
- Vest:Limita estică a localităţii Izvorul Rece, Calea Severinului, Canalul HC 200, Canalul HC 181/1, limita intravilan până la intersecţia cu De 1, limita vestică a proprietăţilor S.C. CEZ CRAIOVA S.A., Regia Autonomă de Transport Craiova, SC VALROM INDUSTRIE SRL, canal până la Balta HB 479, limita de est a Bălţii HB 479 până la intersecţia cu str.Fermierului, str.Pelendava, limita estică a lacului Craioviţa, str.Râului până la intersecţia cu str.Popoveni.
- Sud:str.Popoveni până la intersecţia cu bvd.Nicolae Romanescu, bvd.N. Romanescu până la intersecţia cu  bvd.1 Mai, str.Unirii, limita de nord a Parcului Nicolae Romanescu, limita de sud a U.M., drumul de exploatare DE 357 până la intersecţia cu calea ferata Craiova-Calafat.
- Est:Limita Vestică  de-a lungul Căii ferate Craiova-Calafat, str.Caracal, limita vestică a străzii Drumul Apelor şi aleile, calea ferata Bucuresti-Craiova-Timişoara.
- Nord:Limita sudică a Căii ferate Bucureşti-Craiova-Timisoara, limita de sud a localităţii Izvorul Rece.

ZONA C* – Perimetrul cuprins intre strazile:
· Limita exterioară a zonei B până la marginile localităţilor componente ale municipiului Craiova respectiv Şimnicul de Jos, Făcăi, Popoveni, Mofleni, Cernele, Izvorul Rece, Rovine.


ZONA D
· în zona D a municipiului Craiova  sunt cuprinse cele 7 (şapte) cartiere arondate municipiului Craiova, respectiv Mofleni Popoveni, Cernele, Izvorul Rece, Făcăi, Rovine şi Şimnicul de Jos . 


*Notă: Limita dintre zone se consideră axul străzii
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