MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR. ​​293
privind modificarea Regulamentului referitor la stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor care constituie contravenţii
 Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 26.05.2022;

Având în vedere referatul de aprobare nr.84498/2022, raportul nr.88857/2022 întocmit de Direcţia Servicii Publice și raportul de avizare nr.89819/2022 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Regulamentului referitor la stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor care constituie contravenţii și avizele nr.26/2022 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.26/2022 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.26/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanţei Guvernului nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului și Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională;

În temeiul art.129 alin.2 lit. d coroborat cu alin.7 lit.n, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă modificarea Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor care constituie contravenţii, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.107/2021, după cum urmează:
I. Articolul 24 se modifică şi va avea următorul conținut:
  „Art. 24. (1). Se interzice creşterea animalelor şi păsărilor, cu excepţia  animalelor de companie, a păsărilor de expoziție și a porumbeilor implicați în activități columbofile, în municipiul Craiova.
 (2). Este interzisă lăsarea liberă a animalelor pe domeniul public/privat al municipiului Craiova. Animalele găsite libere şi nerevendicate vor fi transportate şi adăpostite prin grija Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Fondului Locativ Craiova (administrator al domeniului proprietate a municipiului Craiova) și vor putea fi ridicate de către proprietarii acestora, în termen de 5 zile de la preluare, numai după plata amenzilor şi a cheltuielilor de întreţinere aferente.”
II. Articolul 25 se modifică şi va avea următorul conținut:
„Art. 25. Constituie contravenţie, săvârșirea oricăreia dintre următoarele fapte, de către persoane fizice și juridice, dacă nu sunt comise în astfel de condiții încât, potrivit legii penale, să fie considerate infracțiuni:

a). creşterea animalelor şi pasărilor în municipiul Craiova;
b). amplasarea adăposturilor pentru creşterea animalelor pe domeniul public/privat al municipiului Craiova, precum și în incinta proprietăților, fără respectarea legislaţiei în vigoare;
c). depozitarea sau abandonarea gunoiului de grajd în spaţii deschise, în apropierea locuinţelor individuale, pe domeniul public sau privat al municipiului Craiova;
d). lăsarea liberă a animalelor pe domeniul public sau privat al municipiului Craiova; 
e). amplasarea foselor septice şi platformelor pentru depozitarea gunoiului în curţi sau grădini, fără respectarea legislaţiei în vigoare;
f). neexecutarea operațiunilor de dezinsecţie, deratizare şi dezinfecţie, periodic sau ori de câte ori este nevoie, prin societăţi comerciale specializate în executarea unor astfel activități.”
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul  Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice, Poliția Locală a Municipiului Craiova, Regia Autonomă de Administrare a Domeniului Public şi Fondului Locativ Craiova şi S.C. Salubritate Craiova S.R.L. vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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