MUNICIPIUL  CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  CRAIOVA

   HOTĂRÂREA NR. 423
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.297/2021 referitoare la aprobarea constituirii Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor, fundaţiilor şi cultelor recunoscute în România, acreditate ca furnizori de servicii sociale potrivit legii, în vederea acordării subvenţiilor de la bugetul local în baza Legii nr.34/1998, precum şi a procedurii de parcurs a acesteia

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.08.2022;


Având în vedere referatul de aprobare nr.141329/2022, raportul nr.144319/2022 întocmit de Direcţia Economico-Financiară  şi raportul de avizare nr.145492/2022 prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.297/2021 referitoare la aprobarea constituirii Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor, fundaţiilor şi cultelor recunoscute în România, acreditate ca furnizori de servicii sociale potrivit legii, în vederea acordării subvenţiilor de la bugetul local în baza Legii nr.34/1998, precum şi a procedurii de parcurs a acesteia şi avizele nr.45/2022 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.37/2022 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.47/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;


În conformitate cu prevederile Legii nr.34/1998 privind acordarea unor subvenţii asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială, cu modificările şi completările ulterioare, art.1 alin.3 din Anexa la Hotărârea Guvernului nr.1153/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.34/1998, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit.b, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1, art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.297/2021, după cum urmează:

a) anexa nr.1  - se desemnează în calitate de secretar, şef Serviciul Economico-Financiar și Administrativ, din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială Craiova;
b) anexa nr.2 privind Procedura de parcurs a Comisiei de evaluare și selecționare, va avea forma prevăzută în anexa nr.1 la prezenta hotărâre;
c) anexa nr.3 privind Grila de evaluare, va avea forma prevăzută în anexa nr.2 la prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Economico-Financiară şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri.
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