MUNICIPIULUI CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA


        HOTĂRÂREA NR.501
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.7/2019 referitoare la aprobarea proiectului „Creşterea eficienţei energetice a clădirilor publice din Municipiul Craiova aparținând sectorului Educație – Gradinița cu program prelungit „Elena Farago”, inclusiv Creșa nr. 8”
            Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 29.09.2022;

            Având în vedere referatul de aprobare nr.165909/2022, raportul nr.165922/2022 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte și raportul de avizare nr.166184/2022 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.7/2019 referitoare la aprobarea proiectului „Creşterea eficienţei energetice a clădirilor publice din Municipiul Craiova aparținând sectorului Educație – Gradinița cu program prelungit „Elena Farago”, inclusiv Creșa nr. 8” şi avizele nr.59/2022 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.59/2022 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.59/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;  

În conformitate cu prevederile art.19 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale şi art.7 alin.1 din Ordonanţa Guvernului nr.40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020;

          În temeiul art.129 alin.2 lit.b, coroborat cu alin.4 lit.d, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 și art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;





HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea art.2 şi art.3 ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.7/2019, care vor avea următorul conţinut:
a) „Art.2. Se aprobă valoarea totală a proiectului „Creşterea eficienţei energetice a clădirilor publice din Municipiul Craiova aparţinând sectorului Educație - Gradinița cu program prelungit ”Elena Farago”, inclusiv Creșa nr. 8”, în cuantum de 6.170.720,92 lei (inclusiv TVA)”;
b) „Art.3. Se aprobă contribuția proprie în proiect a Municipiului Craiova, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contributia de 2% din valoarea eligibila a proiectului, in cuantum de 103.774,50 lei, reprezentand cofinanţarea proiectului prevăzut la art. 1”.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

	
	


	     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
	  CONTRASEMNEAZĂ,

	           
	  SECRETAR GENERAL,

	       Lucian Costin DINDIRICĂ
	   Nicoleta MIULESCU



