MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL  MUNICIPIULUI CRAIOVA

            HOTĂRÂREA NR. 426
privind aprobarea Raportului de evaluare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor la nivelul municipiului Craiova, pe semestrul I al anului 2022

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.08.2022;

Având în vedere referatul de aprobare nr.138002/2022, raportul nr.138006/2022 întocmit de Biroul Situaţii de Urgenţă şi Protecţie Civilă şi raportul de avizare nr.142722/2022 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea Raportului de evaluare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor la nivelul municipiului Craiova, pe semestrul I al anului 2022 şi avizele nr.47/2022 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.47/2022 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 
          În conformitate cu prevederile Legii nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr.163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor şi pentru aprobarea Criteriilor de stabilire a consiliilor locale şi operatorilor economici care au obligaţia de a angaja cel puţin un cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor, Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr.712/2005 pentru aprobarea Dispoziţiilor generale privind instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă şi Ordinului Ministerului Administraţiei şi Internelor nr.106/2007 pentru aprobarea Criteriilor de stabilire a consiliilor locale şi operatorilor economici care au obligaţia de a angaja cel puţin un cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor;

          În temeiul art.129 alin.2 lit. d, coroborat cu alin.7 lit. h, art.139 alin.1, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă  Raportul de evaluare a capacităţii de apărare împotriva incendiilor la nivelul municipiului Craiova, pe semestrul I al anului 2022, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Biroul Situaţii de Urgenţă şi Protecţie Civilă vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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