      MUNICIPIUL CRAIOVA   

     CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
                 
      HOTĂRÂREA NR.538
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.19/2023 referitoare la organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Craiova, pentru anul şcolar 2023-2024
         Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din data de 26.10.2023;

Având în vedere referatul de aprobare nr.350716/2023, raportul nr.355298/2023 întocmit de Direcţia Patrimoniu şi raportul de avizare nr.355431/2023 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune  modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.19/2023 referitoare la organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Craiova, pentru anul şcolar 2023-2024 și avizele nr.47/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.42/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale, nr.47/2023 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.51/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;     
          În conformitate cu prevederile art.61 din Legea educaţiei naţionale nr.1/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi Ordinului nr.6217/2022 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de şcolarizare pentru învăţământul preuniversitar de stat, evidenţa efectivelor de antepreşcolari/preşcolari şi elevi şcolarizaţi în unităţile de învăţământ particular, precum şi emiterea avizului conform în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2023-2024;  

           În temeiul art.129 alin.2 lit.d, coroborat cu alin.7 lit. a, art.139 alin.3, lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

                                                HOTĂRĂŞTE:

Art.1. (1) Se  aprobă modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.20/2022, prin completare cu următoarele unităţi de învăţământ: 

a) Grădinița cu Program Normal și Prelungit „ABC”, cu sediul în municipiul Craiova, bd. Dacia, nr.93A, pentru nivelul de învăţământ „preșcolar”, limba de predare „română”, forma de învățământ „program prelungit și program normal”;

b) Grădinița cu Program Prelungit Raykids, cu sediul în municipiul Craiova, str.General Dragalina, nr.29, pentru nivelul de învăţământ „preșcolar” și „antepreșcolar”, limba de predare „română”, forma de învățământ „program prelungit”;

c) Școala Postliceală Sanitară „Hippocrate”, cu sediul în municipiul Craiova, str. Electroputere, nr.2, pentru nivelul de învăţământ „postliceal”, domeniul „sănătate și asistență pedagogică”, calificarea profesională „asistent medical generalist”, limba de predare „română”, forma de învățământ „cu frecvență” (zi).
            (2) Forma modificată a anexei nr.2, este prevăzută în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Patrimoniu, precum şi Grădinița cu Program Normal și Prelungit „ABC”, Grădinița cu Program Prelungit Raykids, Școala Postliceală Sanitară „Hippocrate” şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Dolj vor aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri.
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