MUNICIPIUL  CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
      HOTĂRÂREA NR.593
privind aprobarea Raportului de selecţie şi prioritizare a proiectelor ce vor fi finanţate în cadrul Programului Regional Sud – Vest 2021-2027
Consiliul Local al Municipiului Craiova convocat în şedinţa ordinară din data de 28.11.2023;

   
Având în vedere referatul de aprobare nr.384867/2023, raportul nr.392994/2023 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte şi raportul de avizare nr.401692/2023 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea Raportului de selecţie şi prioritizare a proiectelor ce vor fi finanţate în cadrul Programului Regional Sud – Vest 2021-2027 și avizele nr.51/2023 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.46/2023 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.57/2023 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
          În conformitate cu prevederile art.28 și art.29 din Regulamentul Uniunii Europene nr.1060/2021, art.11 şi art.12 din Regulamentul Uniunii Europene nr.1058/2021 privind FEDR/FC, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.156/2020 privind unele măsuri pentru susținerea dezvoltării teritoriale a localităților urbane și rurale din România cu finanțare din fonduri externe nerambursabile, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.183/2022 privind stabilirea unor măsuri pentru finanţarea unor proiecte de regenerare urbană şi anexei nr.3 - Grila de verificare a procedurii de selectie a fiselor de proiect din Ghidul Solicitantului pentru Apelul Strategii Teritoriale Integrate;
         În temeiul art.129 alin.2 lit.d, coroborat cu alin.7 lit.k, art.139 alin.3 lit.e, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile și completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:
        Art.1.  Se aprobă Raportul de selecţie şi prioritizare a proiectelor ce vor fi finanţate în cadrul Programului Regional  Sud Vest 2021-2027, prevăzut în anexa (pag.1-271) care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
          Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:  Serviciul  Administraţie Publică Locală şi Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
                              CONTRASEMNEAZĂ,


                                                                             SECRETAR GENERAL,

         Lucian Costin DINDIRICĂ
                                 Nicoleta MIULESCU

	
	

	
	

	
	


