MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
HOTĂRÂREA NR. 185
privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autovehiculelor electrice/hibride
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.03.2024;
Având în vedere referatul de aprobare nr.74796/2024, raportul nr.74810/2024 întocmit de Direcţia Infrasctructură, Baze Sportive şi Agrement și raportul de avizare nr.100202/2024 întocmit de Direcția Juridică, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea Regulamentului privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autovehiculelor electrice/hibride și avizele nr.9/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.9/2024 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.9/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr.71/2002 privind organizarea şi funcţionarea servicilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare, Legii 3/2003 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr.71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice dc administrare a domeniului public şi privat de interes local, Ordonanţei de Urgenta a Guvernului nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, republicată, cu modificările şi compleiarile ulterioare, Legii nr.34/2017 privind instalarea infrastructurii pentru combustibili alternative, Standardul IEC 61851, Hotărârii Guvernului nr.1391/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, Hotărârii Guvernului nr.525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu completările și modificările ulterioare, Hotărârilor anuale ale Consiliului local al Municipiului Craiova privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale şi Legii nr.52/2003, republicată, privind transparența decizională în administrația publică; 

           În temeiul art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit.n, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă Regulamentului privind aplicarea taxei speciale, utilizarea şi exploatarea stațiilor electrice de încărcare a autovehiculelor electrice/hibride, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

         Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Infrastructură, Baze Sportive şi Agrement vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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