MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
HOTĂRÂREA NR. 503
privind constituirea Comisiei cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului verbal de validare a rezultatului votului
      Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa extraordinară din data de 19.11.2024;

      Având în vedere referatul de aprobare nr.400610/2024 şi raportul de specialitate nr.400611/2024 întocmit de Secretarul General al Municipiului Craiova privind constituirea Comisiei cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului verbal de validare a rezultatului votului ;     
      În conformitate cu prevederile Ordinului Prefectului nr.768/2024 privind constatarea îndeplinirii condiţiilor legale de constituire a Consiliului Local al Municipiului Craiova, judeţul Dolj, coroborate cu prevederile art.12 alin.4 şi alin.9 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Craiova, aprobat prin Hotărârea nr.344/2024;
      În temeiul art.127, art.129 coroborat cu art.139, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
hotărăŞte:
 Articol unic - Se alege Comisia cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului verbal de validare a rezultatului votului, în următoarea componenţă:

Preşedinte: Nicolicea Romulus Victor

    Membri: Iliescu Bogdan Sorin

  Andrei Ioan

  Păun Dan Ionuţ;

                                   Câplea Doru;

   Neagu Florentina Emilia
    Secretar: Marinescu Octavian Sorin
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