MUNICIPIUL CRAIOVA


CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA



     
           HOTĂRÂREA NR.52
privind aprobarea ordonatorilor terţiari de credite ai bugetului Municipiului Craiova, pe anul 2024
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa extraordinară din data de 12.02.2024;

Având în vedere referatul de aprobare nr.44505/2024, raportul nr.46688/2024 întocmit de Direcţia Economico - Financiară şi raportul de avizare nr.49795/2024 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea ordonatorilor terţiari de credite ai bugetului Municipiului Craiova, pe anul 2024 și avizele nr.3/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.3/2024 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.3/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
În conformitate cu prevederile art.21 alin.2 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, modificată şi completată, Legii nr.421/2023 privind aprobarea bugetului de stat pe anul 2024, Legii poliţiei locale nr.155/2010, cu modificările şi completările ulterioare, Legii educaţiei naţionale nr.1/2011, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.48/2010 pentru modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul sănătăţii în vederea descentralizării, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.162/2008 privind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţe exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice către autorităţile administraţiei publice locale,  cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei Guvernului nr.18/2017 privind asistenţa medicală comunitară, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei Guvernului nr.9/1996 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare a instituţiilor publice de cultură finanţate din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul de stat sau de la bugetele locale,  Legii educaţiei fizice şi sportului nr.69/2000, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr.17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, cu modificările şi completările ulterioare şi Legii nr.292/2011 privind asistenţa socială, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul art.129 alin.2 lit.b coroborat cu alin.4 lit.a, art.139 alin.3 lit.a, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
hotărĂŞte:
Art.1. Se aprobă ordonatorii terţiari de credite ai bugetului Municipiului Craiova, pe anul 2024, conform  anexei  care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

  Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie  Publică  Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Economico-Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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