MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL  MUNICIPIULUI CRAIOVA
HOTĂRÂREA NR. 101
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.446/2017 referitoare la acordarea gratuităţii transportului urban, pe mijloacele de transport în comun din municipiul Craiova, pe toate liniile, pentru persoanele cu handicap accentuat şi grav, cât şi pentru însoţitorii, asistenţii personali şi asistenţii personali profesionişti ai acestora, din municipiul Craiova


Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 29.02.2024;

          Având în vedere referatul de aprobare nr.72340/2024, raportul nr.73399/2024 întocmit de Direcţia Economico-Financiară şi raportul de avizare nr.76729/2024 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.446/2017 referitoare la acordarea gratuităţii transportului urban, pe mijloacele de transport în comun din municipiul Craiova, pe toate liniile, pentru persoanele cu handicap accentuat şi grav, cât şi pentru însoţitorii, asistenţii personali şi asistenţii personali profesionişti ai acestora, din municipiul Craiova și avizele nr.5/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.5/2024 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.5/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 
În conformitate cu prevederile Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii asistenței sociale nr.292/2011, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței Guvernului nr.97/1999 privind garantarea furnizării de servicii publice subvenționate de transport rutier intern și de transport pe căile navigabile interioare, republicată, Legii nr.102/2001 privind aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.148/2000 pentru modificarea unor reglementări în domeniul serviciilor publice de transport local de călători, Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările și completările ulterioare și Legii nr.92/2007 privind serviciile publice de transport persoane în unităţile administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare;
În temeiul art.129 alin.2 lit. d, coroborat cu alin.7 lit. b, art.139 alin.3, lit. a  şi art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
                                                       HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.446/2017 referitoare la acordarea gratuităţii transportului urban, pe mijloacele de transport în comun din municipiul Craiova, pe toate liniile, pentru persoanele cu handicap accentuat şi grav, cât şi pentru însoţitorii, asistenţii personali şi asistenţii personali profesionişti ai acestora, din municipiul Craiova, după cum urmează:
1. Art.3. se modifică şi va avea următorul conţinut:

            “Abonamentele se eliberează de către R.A.T. SRL Craiova, persoanelor prevăzute la art.1, pe baza actului de identitate și după caz, a certificatului de naștere al minorului, prezentate în original, după cum urmează:

a) abonamentele anuale eliberate pentru persoanele care se încadrează în   prevederile legale menționate au valabilitate până la data de 31 decembrie;
b) abonamentele fracționate pentru persoanele care se încadrează în prevederile legale menționate au valabilitate pe perioada certificatului de încadrare în grad handicap de la data solicitării dreptului dar nu mai mult de 31 decembrie;”
2. Art.4. se modifică şi va avea următorul conţinut:

“Decontarea cheltuielilor aferente eliberării abonamentelor de către R.A.T. SRL Craiova se va face din bugetul local, conform contractului de delegare nr.163/08.09.2023”.
3. Se înlocuieşte, în cuprinsul hotărârii, “Direcţia Publică Comunitară de Asistenţă Socială a Municipiului Craiova”, cu “Direcţia Generală de Asistenţă Socială Craiova”.
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Economico-Financiară, Direcţia Generală de Asistenţă Socială Craiova şi R.A.T. SRL Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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