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CAPITOLUL 1. PREAMBUL
"Strategia locală cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj" reprezintă un document de planificare cu privire la modalităţile de gestionare a activităţilor componente ale serviciului public de salubrizare.
Prezentul document îşi propune, conformarea la cerinţele legislative stabilite prin Legea nr. 101/2006 republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 5, aliniatul 1, respectiv: "Autorităţile administraţiei publice locale elaborează, aprobă şi controlează aplicarea strategiilor locale cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare, ţinând seama de prevederile legislaţiei în vigoare, de documentaţiile de urbanism, amenajarea teritoriului şi protecţia mediului, precum şi de programele de dezvoltare economico-socială a unităţilor administrativ-teritoriale".
Strategia are ca scop stabilirea direcţiilor de dezvoltare a activităţilor componente ale serviciului de salubrizare în municipiul Craiova, aşa cum sunt acestea definite în Legea serviciului de salubrizare a localitatilor nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:
a) măturatul, spălatul şi stropitul căilor publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite din coşurile stradale la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare; 
b) curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ;
c) dezinsecţia, dezinfecţia şi deratizarea la obiectivele din domeniul public şi domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale.
În acest sens, strategia locală îşi propune să definească principiile, obiectivele și direcţiile de acţiune care stau la baza dezvoltării şi funcţionării, pe termen mediu şi lung, a serviciului de salubrizare în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj, precum şi stabilirea unui plan de măsuri de acţiune şi a indicatorilor de monitorizare a implementării obiectivelor.
De asemenea, strategia locală va reprezenta punctul de plecare în identificarea oportunităţilor specifice pentru diferitele activităţi ale serviciului de salubrizare, respectiv pentru elaborarea politicilor şi stabilirea priorităţilor de dezvoltare şi finanţare a acestora.
CAPITOLUL 2. CONTEXT
În contextul actual privind necesitatea asigurării atât a protecţiei mediului şi a condiţiilor de viaţă optime pentru populaţie, cât şi a dezvoltării durabile, se impune stabilirea unei Strategii locale cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj.
2. 1. Cadrul legislativ
       Cadrul legislativ general privind serviciul public de salubrizare este asigurat prin: 
- Legea serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006, republicată și modificată; 
- Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată și modificată; 
- Ordonanţa de Urgenţă nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;
- Ordinul A.N.R.S.C. nr. 82/2015 cu modificările și completările ulterioare privind aprobarea Regulamentului - cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor; 
- Ordonanţă de urgenţă nr. 92/2021, cu modificările și completările ulterioare privind regimul deșeurilor;
- Ordinul A.N.R.S.C. nr.111/2007 privind aprobarea  Caietului de sarcini - Cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor; 
-Ordinul Ministerului Sănătăţii  nr. 119/2014, cu modificările și completările ulterioare pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei  
- Ordinul A.N.R.S.C. nr. 640/2022, cu modificările și completările ulterioare  privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile de salubrizare, precum și de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor și a taxelor de salubrizare; 
- Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 242/2012 prin care s-a aprobat asocierea municipiul Craiova, prin Consiliul Local al municipiului Craiova, cu comuna Işalniţa, prin Consiliul Local al comunei Işalniţa şi comuna Vârvoru de Jos prin Consiliul Local al comunei Vârvoru de Jos, în vederea înfiinţării Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Salubris Dolj”, persoană juridică de drept privat român şi de utilitate publică, având ca scop înfiinţarea, organizarea, reglementarea, finanţarea, exploatarea, monitorizarea şi gestionarea în comun a unor proiecte de investiţii publice de interes zonal sau regional, destinate înfiinţării, modernizării şi/sau dezvoltării, după caz, a sistemelor de utilităţi publice aferente activităţilor serviciului de salubrizare pe baza strategiei de dezvoltare a acesteia, aprobându-se în acelaşi timp actul constitutiv şi statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Salubris Dolj”. 
-Hotărârea Consiliului Local al comunei Isalnița nr. 19/2012 prin care s-a aprobat asocierea comunei Ișalnița, prin Consiliul Local al comunei Isalnita, cu Municipiul Craiova, prin Consiliul Local al Municipiului Craiova   și Comuna Vârvoru de Jos, prin Consiliul Local al Comunei Vârvoru de Jos în vederea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Salubris Dolj”, persoană juridică de drept privat român şi de utilitate publică, având ca scop înfiinţarea, organizarea, reglementarea, finanţarea, exploatarea, monitorizarea şi gestionarea în comun a unor proiecte de investiţii publice de interes zonal sau regional, destinate înfiinţării, modernizării şi/sau dezvoltării, după caz, a sistemelor de utilităţi publice aferente activităţilor serviciului de salubrizare pe baza strategiei de dezvoltare a acesteia, aprobându-se în acelaşi timp actul constitutiv şi statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Salubris Dolj”. 
-Hotărârea Consiliului Local al comunei Vârvoru de Jos nr. 25/2012  prin care s-a aprobat asocierea comunei Vârvoru de Jos, prin Consiliul Local al Comunei Vârvoru de Jos, cu comuna Işalniţa, prin Consiliul Local al comunei Işalniţa cu Municipiul Craiova, prin Consiliul Local al Municipiului Craiova  în vederea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Salubris Dolj”, având ca scop înființarea, organizarea, reglementarea, finanțarea exploatarea, monitorizarea și gestionarea în comun a serviciului de salubrizare, precum și realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional, destinate înființării, modernizării și/sau după caz sistemele de utilități publice aferente activităților serviciului de salubrizare pe baza strategiei de dezvoltare a acestuia, aprobându-se în acelaşi timp actul constitutiv şi statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Salubris Dolj”. 
-Hotărârea nr. 55/26.03.2021 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Salubris Dolj,prin care s-a atribuit contractul de delegare a gestiunii pentru activitățile de măturat, spălat, stropit și întreținerea căilor publice, curățare și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț către S.C. Salubritate Craiova S.R.L., contract înregistrat sub nr. 1/30.03.2021.
-Hotărârea nr. 56/26.03.2021 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Salubris Dolj, prin care s-a atribuit contractul de delegare a gestiunii pentru activitățile de dezinsecţia, dezinfecţia şi deratizarea către S.C. Salubritate Craiova S.R.L., contract înregistrat sub nr. 2/30.03.2021.
2.2. Orizontul de timp
Strategia locală cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj" s-a elaborat pentru orizontul de timp 2024-  2026.
 Această Strategie va fi actualizată periodic, pentru a integra atât eventuale modificări legislative, cât şi realităţile care afectează contextul tehnico- economic relevant.
Revizuirea va avea în vedere atât actualizarea obiectivelor în funcţie de noua situaţie existentă, cât şi includerea eventualelor rezultate obţinute prin proiecte nou implementate în perioada analizată şi/ sau concluzii, recomandări ale studiilor, cercetărilor, măsurătorilor sau colectării datelor relevante finalizate la momentul realizării respectivei revizii.
CAPITOLUL 3. PRINCIPII, OBIECTIVE ŞI DIRECŢII GENERALE
CARE STAU LA BAZA DEZVOLTĂRII ŞI FUNCŢIONĂRII PE TERMEN MEDIU ŞI LUNG A SERVICIULUI DE SALUBRIZARE ÎN LOCALITĂȚILE MEMBRE A.D.I. SALUBRIS DOLJ 
3. 1. Concepte şi principii fundamentale care stau la baza Strategiei locale

Principalul concept care stă la baza elaborării Strategiei Locale cu privire la dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a serviciului de salubrizare gestionate de către ADI SALUBRIS DOLJ este calitatea operațiunilor efectuate.
Prezenta strategie urmărește respectarea următoarelor principii:
1. Răspunderea faţă de cetăţeni, prin asigurarea igienei şi a sănătăţii populaţiei;
2. Autonomia locală şi descentralizarea, inclusiv principiul subsidiarității şi proporţionalităţii ;
3. Administrarea corectă şi eficientă a bunurilor din proprietatea publică sau privată şi a banilor publici, corelat cu principiul legalităţii;
4. Transparenţa, liberul acces la informaţii, consultarea şi antrenarea în decizii a cetăţenilor;
5. Calitatea şi continuitatea serviciilor de salubrizare;
6. Tarife echitabile;
7. Protecţia sănătăţii publice;
8. Protecţia şi conservarea mediului înconjurător natural şi construit, inclusiv a principiilor subsecvente acestuia.
3. 2. Obiectivele Strategiei locale
Strategia locală cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare în în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj, va urmări, în principal,următoarele obiective:
a. îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale populaţiei;
b. susţinerea dezvoltării economico-sociale în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj".
c. promovarea calităţii şi eficienţei serviciului de salubrizare;
d. stimularea mecanismelor economiei de piaţă;
e. dezvoltarea durabilă a serviciului;
f. gestionarea serviciului de salubrizare pe criterii de transparenţă, competitivitate şi eficienţă;
g. promovarea programelor de dezvoltare şi reabilitare a sistemului de salubrizare, pe baza unui mecanism eficient de planificare multianuală a investiţiilor;
h. protecţia şi conservarea mediului înconjurător şi a sănătăţii populaţiei;
i. consultarea cu utilizatorii serviciului de salubrizare, în vederea stabilirii politicilor şi strategiilor locale în domeniu;
j. stabilirea normelor locale referitoare la organizarea şi funcţionarea serviciului de salubrizare, precum şi a procedurilor de delegare a gestiunii acestuia;
k. informarea periodică a utilizatorilor asupra politicilor de dezvoltare a serviciului de salubrizare;
l. respectarea cerinţelor legislative privind protecţia mediului referitoare la salubrizarea localităţilor.
3. 3. Direcţii generale şi impactul asupra utilizatorilor
        Direcţiile urmărite în elaborarea Strategiei locale cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj, ţin cont atât de prevederile legale în vigoare, cât şi de contextul economic şi principiile mai sus enunţate.
De asemenea, se are în vedere, cu prioritate, impactul strategiei asupra utilizatorilor serviciilor de salubrizare.
Utilizatorii serviciului de salubritate sunt comunităţile locale, considerate în întregul lor, în cazul activităţilor specifice serviciului public de salubrizare prestate de către operatori și a căror contravaloare se achită de autorităţile administraţiei publice locale de la bugetul local.
În perspectiva prezentei strategii, se propune o serie de îmbunătăţiri cu privire la modalitatea de gestiune a serviciilor de salubrizare. În acest context se urmăreşte atingerea următoarelor obiective specifice:
-satisfacerea cerinţelor cantitative şi calitative ale utilizatorilor;
- sănătatea populaţiei şi calitatea vieţii.
CAPITOLUL 4. COMPETENŢE, ATRIBUŢII ŞI RESPONSABILITĂŢI
PRIVIND ASIGURAREA SERVICIULUI DE SALUBRIZARE DIN LOCALITĂȚILE MEMBRE A.D.I. SALUBRIS DOLJ 
         Participanţii la realizarea serviciilor comunitare de utilitati publice sunt :
- autorităţile administraţiei publice locale şi centrale;
- A.N.R.S.C.
- operatorii serviciilor comunitare de utilităţi publice;
- utilizatorii serviciilor comunitare de utilităţi publice.
4.1. Autorităţile administraţiei publice locale
În sensul dispoziţiilor Legii nr. 51/2006 republicată, a serviciilor comunitare de utilităţi publice, autorităţile administraţiei publice locale au competenţa exclusivă în tot ceea ce priveşte înfiinţarea, organizarea, coordonarea şi funcţionarea serviciilor de utilităţi publice, precum şi în ceea ce priveşte crearea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea şi exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităţilor administrativ-teritoriale aferente serviciului de salubrizare.
Autorităţile administraţiei publice locale au competenţe partajate cu autorităţile administraţiei publice centrale şi cu autorităţile de reglementare competente în ceea ce priveşte reglementarea, monitorizarea şi controlul serviciilor de salubrizare.
 Autorităţile administraţiei publice locale ale unităţilor administrativ-teritoriale au competenţe exclusive în ceea ce priveşte organizarea, atribuirea, coordonarea şi controlul activităţilor de salubrizare desfăşurate în aria teritorială de competenţă a acestora şi exercită următoarele atribuţii:  
   -stabilirea programelor de reabilitare, extindere şi modernizare a infrastructurii existente, precum şi a programelor de înfiinţare a unor noi sisteme de salubrizare, în condiţiile legii;  
     -coordonarea proiectării şi execuţiei lucrărilor de investiţii, în scopul realizării acestora într-o concepţie unitară, corelată cu programele de dezvoltare economico-socială a localităţilor, de urbanism, amenajare a teritoriului şi de mediu;  
     -elaborarea şi aprobarea studiilor de fezabilitate privind reabilitarea, extinderea şi modernizarea sistemelor de salubrizare, cu respectarea cerinţelor impuse de legislaţia în vigoare privind protecţia mediului;
-participarea la constituirea unei asociaţii de dezvoltare intercomunitară, în vederea realizării unor investiţii de interes comun din infrastructura tehnico-edilitară aferentă serviciului de salubrizare, care se realizează în conformitate cu Legea nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;  
   
- delegarea gestiunii serviciului de salubrizare pe criterii de transparenţă, competitivitate şi eficienţă, precum şi exercitarea atribuţiilor de administrare asupra bunurilor aparţinând patrimoniului public sau privat al unităţilor administrativ-teritoriale aferente infrastructurii serviciului;  
   
- participarea cu capital sau cu bunuri la societăţile reglementate de Legea societăţilor nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru prestarea serviciului de salubrizare şi/sau pentru realizarea şi exploatarea infrastructurii aferente;  
   
-contractarea sau garantarea împrumuturilor pentru finanţarea programelor de investiţii din infrastructura aferentă serviciului de salubrizare, pentru extinderi, dezvoltări de capacităţi, reabilitări şi modernizări;  
   
-elaborarea şi aprobarea caietelor de sarcini şi a regulamentelor serviciului, pe baza caietului de sarcini-cadru şi a regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare, elaborate de A.N.R.S.C.;  
-medierea conflictelor contractuale dintre utilizatori şi operatorul serviciului de salubrizare, la cererea oricăreia dintre părţi;  
   
- sancţionarea operatorului, în cazul în care acesta nu operează la parametrii de eficienţă şi calitate la care s-a obligat ori nu respectă indicatorii de performanţă ai activităţilor specifice serviciului de salubrizare. 
    
4.2. Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară
Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006 republicată, cu modificările și completările ulterioare stabilește ca două sau mai multe unităţi administrativ- teritoriale, în limitele competenţelor autorităţilor lor deliberative şi executive, pot să coopereze şi să se asocieze, în condiţiile legii, în scopul constituirii unor asociaţii de dezvoltare intercomunitară având ca scop furnizarea/prestarea în comun a serviciilor comunitare de utilităţi publice şi înfiinţarea, modernizarea, reabilitarea şi/sau dezvoltarea, după caz, a sistemelor de utilităţi publice aferente.
La nivelul  localităților membre A.D.I. Salubris Dolj, există cooperare în domeniul serviciului de salubrizare care se realizează prin intermediul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Salubris Dolj.
Potrivit Statutului, Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Salubris Dolj, îşi asumă şi exercită, pentru şi în numele autorităţilor administraţiei publice locale membre asociate, toate competenţele şi atribuţiile, drepturile şi obligaţiile pe domeniul strict limitat al activităților serviciului de salubrizare care i-au fost transferate.
- Hotărârea nr. 55/26.03.2021 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Salubris Dolj, prin care s-a atribuit contractul de delegare a gestiunii pentru activitățile de măturat, spălat, stropit și întreținerea căilor publice, curățare și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț către S.C. Salubritate Craiova S.R.L., contract înregistrat sub nr. 1/30.03.2021.
- Hotărârea nr. 56/26.03.2021 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Salubris Dolj, prin care s-a atribuit contractul de delegare a gestiunii pentru activitățile de dezinsecţia, dezinfecţia şi deratizarea către S.C. Salubritate Craiova S.R.L., contract înregistrat sub nr. 2/30.03.2021.
4. 3. Autorităţile administraţiei publice centrale
Conform dispoziţiilor legii, Guvernul asigură realizarea politicii generale a statului în domeniul serviciilor de salubrizare, în concordanţă cu Programul de guvernare şi cu obiectivele Planului naţional de dezvoltare economico-socială a ţării, prin:
- îndrumarea autorităţilor administraţiei publice locale în vederea înfiinţării, organizării, exploatării şi gestionării eficiente a serviciilor de utilităti publice, respectiv pentru reabilitarea, modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare a localităţilor;
- acordarea garanţiilor guvernamentale pentru obţinerea creditelor interne şi externe necesare dezvoltării infrastructurii tehnico-edilitare de interes local sau judeţean;
- acordarea de transferuri de la bugetul de stat pentru dezvoltarea infrastructurii tehnicoedilitare de interes local, intercomunitar sau judeţean, cu respectarea principiului subsidiarităţii şi proporţionalităţii.
-  examinarea  periodică a starii serviciilor de utilități publice;
- stabilirea măsurilor pentru dezvoltarea durabilă şi creşterea calităţii acestora, corespunzătoare cerinţelor utilizatorilor şi nevoilor localităţilor, pe baza unor strategii sectoriale specifice;
-  sprijinirea autorităţilor administraţiei publice locale prin măsuri administrative, legislative şi economico-financiare, în scopul dezvoltării şi îmbunătăţirii cantitative şi calitative a serviciilor de utilități pubice şi al asigurării funcţionării şi exploatării în condiţii de siguranţă şi eficienţă economică a infrastructurii tehnico-edilitare aferente acestora.
4. 4. Autorităţile de reglementare
Legislaţia acordă calitatea de autoritate de reglementare pentru serviciile de salubrizare a localităţilor, Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice (A.N.R.S.C).
Conform legii, A.N.R.S.C are următoarele competenţe:
- de a elibera licenţe,
- de a elabora metodologii şi regulamentul-cadru pentru domeniul serviciilor de salubrizare şi pentru piaţa acestor servicii,
- de a monitoriza modul de respectare şi implementare a legislaţiei aplicabile acestor servicii.
4. 5. Operatorii serviciilor comunitare de utilităţi publice
Calitatea de operator al serviciului de salubrizare se dobândeşte în condiţiile Legii serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată.   
La nivelul localităților membre A.D.I. Salubris Dolj, activitățile de măturat, spălat şi stropit al căilor publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite din coşurile stradale la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare, curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ și dezinsecţia, dezinfecţia şi deratizarea, sunt prestate de către  operatorul S.C. Salubritate Craiova S.R.L.
Drepturile şi obligaţiile ce revin operatorului S.C. Salubritate Craiova SRL cu privire la prestarea activităților de măturat, spălat şi stropit al căilor publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite din coşurile stradale la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare, curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ și dezinsecţia, dezinfecţia şi deratizarea la obiectivele din domeniul public şi domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale sunt precizate în Regulamentul serviciului de salubrizare.
S.C. Salubritate Craiova SRL, trebuie să presteze activitățile delegate cu respectarea principiilor universalităţii, accesibilităţii, continuităţii, adaptabilităţii şi egalităţii de tratament între utilizatori. Aceştia se obligă sa pună în aplicare metode performante de management care să conducă la reducerea costurilor de operare, inclusiv prin aplicarea procedurilor concurenţiale prevăzute de normele legale în vigoare privind achiziţiile publice şi să asigure totodată respectarea cerinţelor specifice din legislaţia privind protecţia mediului.
4. 6. Utilizatorii serviciilor comunitare de utilităţi publice
Utilizatorii serviciului de salubritate sunt persoane fizice sau juridice care beneficiază, direct ori indirect, individual sau colectiv, de serviciile de utilităţi publice, în condiţiile legii;
CAPITOLUL 5. ORGANIZAREA ŞI FUNCŢIONAREA SERVICIULUI
DE SALUBRIZARE DIN LOCALITĂȚILE MEMBRE A.D.I. SALUBRIS DOLJ 
Organizarea, exploatarea şi gestionarea serviciilor de salubrizare trebuie să asigure: 
a. satisfacerea cerinţelor cantitative şi calitative ale utilizatorilor, corespunzător prevederilor contractuale;
b. sănătatea populaţiei şi calitatea vieţii;
c. funcţionarea optimă, în condiţii de siguranţă a persoanelor şi a serviciului, de rentabilitate şi eficienţă economică a construcţiilor, instalaţiilor, echipamentelor şi dotărilor corespunzător parametrilor tehnologici proiectaţi şi în conformitate cu caietele de sarcini, cu instrucţiunile de exploatare şi cu regulamentele serviciilor;
d. introducerea unor metode moderne de management;
e. introducerea unor metode moderne de elaborare şi implementare a strategiilor, politicilor, programelor şi/sau proiectelor din sfera serviciilor de utilităţi publice;
f. dezvoltarea durabilă, protejarea şi valorificarea domeniului public şi privat al unităţilor administrativ-teritoriale şi protecţia şi conservarea mediului, în conformitate cu reglementările specifice în vigoare;
g. informarea şi consultarea comunităţilor locale beneficiare ale acestor servicii;
h. respectarea principiilor economiei de piaţă, asigurarea unui mediu concurenţial, restrângerea şi reglementarea ariilor de monopol.
5.1.  Activitatea de măturat, spălat şi stropit căile publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite din coşurile stradale la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare 
       În prezent, în municipiul Craiova  activitatea de măturat, spălat şi stropit căilor publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri este efectuată de catre operatorul S.C. Salubritate Craiova S.R.L., conform contractului de delegare a gestiunii încheiat între ADI Salubris Dolj și S.C. Salubritate Craiova S.R.L. până în data de 30.03.2026, după această dată urmând ca activitatea să facă obiectul unei proceduri de atribuire.
Obiectivele, pentru următorii 3 ani, sunt cuantificate în tabelul de mai jos:
	An
	Obiective
	Măsuri
	Investiții
	Surse de finantare

	2024
	Extinderea prestării activității pe străzile de la periferia municipiului și îmbunatatirea conditiilor de desfasurare a activitatii
	- modernizarea echipamentelor specifice
-creșterea capacității personalului implicat în desfășurarea activității
	Achiziționarea unui aspirator
	Bugetul operatorului
	

	2025
	Extinderea prestării activității pe străzile de la periferia municipiului și îmbunatatirea conditiilor de desfasurare a activitatii
	-modernizarea echipamentelor specifice
-creșterea capacității personalului implicat în desfășurarea activității
	Achiziționarea unui echipament specific de colectare
	Bugetul operatorului

	2026
	Extinderea prestării activității pe străzile de la periferia municipiului și îmbunatatirea conditiilor de desfasurare a activitatii
	
	Achiziționarea unui echipament specific de colectare
	Bugetul operatorului


5.2  Curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ
Activitatea privind curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ se desfăşoară conform Regulamentului  serviciului de salubrizare şi a Caietului de sarcini pentru activitatea de curãţare si transport a zãpezii de pe căile publice din localitate si menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, anexă la contractul de delegare a gestiunii încheiat între ADI Salubris Dolj și S.C. Salubritate Craiova SRL, până în data de 30  martie 2026, după această dată activitatea făcând obiectul unei alte proceduri de atribuire.      

Pentru realizarea activității de curăţare şi transport a zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ operatorul regional S.C Salubritate Craiova SRL, are la dispoziţie căile de circulație incluse în caietul de sarcini.
Operatorul folosește pentru desfășurarea activității următoarele utilaje:
                                         -utilaje multifuncționale;
                                         -tractoare cu sărăriță;

-încărcătoare;




   - freze deszăpezire, ATV-uri.
Obiective propuse pentru această activitate , pentru următorii 3 ani
	An
	Obiective
	Măsuri
	Investiții
	Sursa de finanțare

	2024
	Îmbunătățirea activitatii de  curăţare şi transport a zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ.

	Modernizarea parcului auto și  a echipamentelor specifice
	Achiziționarea unui ATV 
	Bugetul operatorului

	2025
	Îmbunătățirea activitatii de  curăţare şi transport a zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ.

	Modernizarea parcului auto și  a echipamentelor specifice
	Achiziționarea unui ATV
	Bugetul operatorului

	2026
	Îmbunătățirea activitatii de  curăţare şi transport a zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ.

	Modernizarea parcului auto și  a echipamentelor specifice
	Achiziționarea unui ATV
	Bugetul operatorului


5.3. Dezinsecţia, dezinfecţia şi deratizarea la obiectivele din domeniul public şi domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale
În vederea realizării unor tratamente eficiente de dezinsecţie şi deratizare, S.C. Salubritate Craiova S.R.L. împreună cu autoritatea aministrației publice locale întocmesc, anual, un program unitar de acţiune de combatere a vectorilor, care va cuprinde:  
   a) tipul de vectori supuşi tratamentului;  
   b) perioadele de execuţie;  
   c) obiectivele la care se aplică tratamentele.  
  Starea tehnică a facilităţilor existente
      
Pentru realizarea calităţii superioare a activității de dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare, autoritatea locală, prin operatorul regional S.C Salubritate Craiova S.R.L., are la dispoziţie întreaga suprafaţă a domeniului public, de pe teritoriul municipiului. 
- Dotare corespunzătoare:
                                        -atomizoare;
                                         -pulverizatoare ;                                    
                                         -generator de ceaţă termică;
                                         -mijloace de transport;
- Existența autorizaţiilor şi licenţelor prevăzute de legislaţie.
Propuneri
     
Prin natura activităţii,aceasta trebuie sa fie foarte bine organizată, pentru a fi eficientă.
Perioadele in care trebuie efectuată deratizarea si dezinsectia sunt bine definite, in functie de perioada de aparitie și înmulțire a dăunatorilor.
De asemenea, interventiile periodice, trebuie să fie efectuate pe arii cât mai extinse. Se va acționa punctual, numai în cazuri de focare, sau în cazuri de apariție recentă a dăunătorilor, împiedicând extinderea.    

Obiectivele, pentru următorii 3 ani, sunt cuantificate în tabelul de mai jos:
	An
	Obiective
	Măsuri
	Investiții
	Surse de finantare

	2024
	Extinderea și imbunătățirea activității de dezinsecţie, dezinfecţie şi deratizare la obiectivele din domeniul public şi domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj".

	Modernizarea echipamentelor specifice
	Achiziționarea  unui atomizor 
	Bugetul operatorului 

	2025
	Extinderea și imbunătățirea activității de dezinsecţie, dezinfecţie şi deratizare la obiectivele din domeniul public şi domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj".

	Modernizarea echipamentelor specifice 
	Achiziționarea  unui atomizor
	Bugetul operatorului

	2026
	Extinderea și imbunătățirea activității de dezinsecţie, dezinfecţie şi deratizare la obiectivele din domeniul public şi domeniul privat al unităţii administrativ-teritoriale în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj".

	Modernizarea echipamentelor specifice
	Achiziționarea  unui atomizor
	Bugetul operatorului


CAPITOLUL 6. SURSE DE FINANŢARE POTENŢIALE PENTRU DEZVOLTAREA  ȘI  FUNCȚIONAREA PE TERMEN MEDIU ȘI LUNG A SERVICIULUI DE SALUBRIZARE ÎN LOCALITĂȚILE MEMBRE A.D.I. SALUBRIS DOLJ
Finanţarea cheltuielilor curente pentru furnizarea/prestarea activităților delegate, precum şi pentru întreţinerea, exploatarea şi funcţionarea sistemelor aferente acestora, se realizează pe criterii economice şi comerciale, mijloacele materiale şi financiare necesare desfăşurării activităţilor specifice serviciului se asigură prin bugetul de venituri şi cheltuieli al operatorului şi, după caz, din alocări bugetare. 
CAPITOLUL 7. CONCLUZII
Activităţile delegate trebuie să se desfăşoare cu respectarea normelor de protecţie a mediului, care reflectă cerinţele impuse de legislaţia europeană.
Prezenta Strategie stabileşte direcţiile de dezvoltare şi funcţionare, precum şi obiectivele strategice ale serviciului de salubrizare, ţinând cont atât de contextul şi cerinţele legislative, cat şi de situaţia actuală a activităţilor componente.
Strategia acoperă orizontul de timp 2024 - 2026 şi va fi actualizată la intervale de maxim 3 ani, pentru a integra atât eventuale modificări legislative, cât şi realităţile care afectează contextul tehnico- economic relevant.
