MUNICIPIUL CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

     HOTĂRÂREA NR.334
privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.334/2019 referitoare la aprobarea Regulamentului privind parcurile, Grădina Botanică, locurile de joacă, locurile de odihnă, grădinile de cartier şi terenurile de sport, aflate în administrarea Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Fondului Locativ Craiova
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.07.2024;

          Având în vedere referatul de aprobare nr.241895/2024, raportul nr.256298/2024 întocmit de Direcţia Servicii Publice şi raportul de avizare nr.261178/2024 întocmit de Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.334/2019 referitoare la aprobarea Regulamentului privind parcurile, Grădina Botanică, locurile de joacă, locurile de odihnă, grădinile de cartier şi terenurile de sport, aflate în administrarea Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Fondului Locativ Craiova și avizele nr.25/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.23/2024 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.27/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;
           În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr.71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat de interes local, Hotărârii Guvernului nr.955/2004 pentru aprobarea reglementărilor-cadru de aplicare a Ordonanţei Guvernului nr.71/2002, Legii nr.24/2007 privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor, Legii nr. 349/2002 pentru prevenirea şi combaterea efectelor consumului produselor din tutun, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr.61/1991 pentru sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, cu modificările şi completările ulterioare,  Ordonanţei Guvernului nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările şi completările ulterioare,   Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, cu modificările şi completările ulterioare, Legea nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările şi completările ulterioare și Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administrația publică, cu modificările şi completările ulterioare;
           În temeiul art.129 alin.2 lit. d, coroborat cu alin.7 lit.n, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.334/2019 referitoare la Regulamentul privind parcurile, Grădina 
            Botanică, locurile de joacă, locurile de odihnă, grădinile de cartier şi terenurile de sport, aflate în administrarea Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi Fondului Locativ Craiova, după cum urmează:
a) Art.5 alin.8 se modifică și va avea următorul conținut:

            „Art.5. (8) Pe spațiul verde din Grădina Botanică, Fantasy Park și în incinta locurilor de joacă, este interzis accesul câinilor, cu excepția ”câinilor ghid” aflați în situații de lucru (cu un ham special) care însoțesc utilizatorii nevăzători sau aflați în scaun cu rotile”
b) Art.5 se completează cu două alineate, alin.18 și alin.19, care vor avea următorul conținut:
             „Art. 5 alin. (18)
 Este interzis accesul bicicletelor, trotinetelor electrice, autovehiculelor şi vehiculelor, rolelor, patinelor cu rotile sau a scuterelor nemotorizate, plimbarea câinilor și skateboardingul în Fantasy Park.”

 „Art. 5 alin. (19) Este interzis accesul utilizatorilor și jocul cu mingea pe spaţiile verzi, integral sau parţial în Fantasy Park.”

c) Art.24 lit.b se modifică și va avea următorul conținut:

”b) cu amendă contravenţională de la 50 lei la 200 lei nerespectarea dispoziţiilor prevăzute de art. 5 alin (1), alin. (2), alin. (10), alin. (11), alin. (12), alin. (13), alin. (14), alin. (15), alin.18 și alin.19; art. 9; art. 10.”
 Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Relații cu Consiliul Local și Direcţia Servicii Publice vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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