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 HOTĂRÂREA NR.184
privind aprobarea Programului unitar de acţiune de combatere a vectorilor din municipiul Craiova, pentru anul 2024
      

Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de  28.03.2024;

 
 Având în vedere referatul de aprobare nr.98630/2024, raportul nr.108051/2024 al Direcţiei Servicii Publice şi raportul de avizare nr.110838/2024 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea Programului unitar de acţiune de combatere a vectorilor din municipiul Craiova, pentru anul 2024 și avizele nr.9/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.9/2024 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale şi nr.9/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

În conformitate cu prevederile  Legii serviciilor comunitare de utilităţi publice nr.51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr.101/2006 a serviciului de salubrizare a localităţilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare şi ale Ordinului ANRSC nr.82/2015 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităților, cu modificările și completările ulterioare;

            În temeiul art.129 alin.2 lit.d, coroborat cu alin.7 lit.n, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrative, cu modificările și completările ulterioare;

 
                                               HOTĂRĂŞTE:
 

Art.1. Se aprobă Programul unitar de acţiune de combatere a vectorilor din municipiul Craiova, pentru anul 2024, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice şi S.C. Salubritate  Craiova S.R.L. vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

	PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
	   CONTRASEMNEAZĂ,

	
	  SECRETAR GENERAL,

	Lucian Costin DINDIRICĂ
	   Nicoleta MIULESCU


