MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
HOTĂRÂREA NR.40
privind prelungirea duratei de valabilitate a Planului Urbanistic Zonal “Parcul Nicolae Romanescu”
  
Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 25.01.2024;
Având în vedere referatul de aprobare nr.7232/2024, raportul nr.15511/2024 înocmit de Direcţia Urbanism şi Amenajarea Teritoriului și raportul de avizare nr.20101/2024 al Direcției Juridice, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune prelungirea duratei de valabilitate a Planului Urbanistic Zonal “Parcul Nicolae Romanescu” și avizele nr.1/2024 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor şi nr.1/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;   
          În conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991, republicată, privind autorizarea executării construcţiilor şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismului, cu modificările și completările ulterioare, Ordinului Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice nr.233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul şi de elaborare şi actualizare a documentaţiilor de urbanism, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr.525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, cu modificările și completările ulterioare;
           În temeiul art.129 alin.2 lit.c coroborat cu alin.6 lit.c, art.139 alin.3 lit.e, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

          Art.1. Se aprobă prelungirea duratei de valabilitate a Planului Urbanistic Zonal “Parcul Nicolae Romanescu”, pe o perioadă de 10 ani, până la data de 14.02.2034 şi, pe cale de consecinţă, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.77/2014.
           Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Urbanism şi Amenajarea Teritoriului vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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