MUNICIPIUL CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA     
 HOTĂRÂREA NR.188
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.653/2023 referitoare la reorganizarea Teatrului pentru Copii şi Tineret „Colibri” Craiova, instiuţie publică de cultură de subordonare locală, cu personalitate juridică, ca urmare a comasării prin absorbţia Ansamblului Folcloric „Maria Tănase” Craiova şi a Casei de Cultură „Traian Demetrescu” Craiova
        
Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.03.2024;


Având în vedere referatul de aprobare nr.131565/2024, raportul nr.131569/2024 întocmit de Serviciul Resurse Umane și raportul de avizare nr.131610/2024 întocmit de Direcția Juridică, Asistență de Specialitate și Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.653/2023 referitoare la reorganizarea Teatrului pentru Copii şi Tineret „Colibri” Craiova, instiuţie publică de cultură de subordonare locală, cu personalitate juridică, ca urmare a comasării prin absorbţia Ansamblului Folcloric „Maria Tănase” Craiova şi a Casei de Cultură „Traian Demetrescu” Craiova  și avizele nr.9/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.9/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti; 

În conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr.21/2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artististic, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare, Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.118/2006 privind înfiinţarea, organizarea şi desfăşurarea activităţii aşezămintelor culturale, cu modificările și completăruile ulterioare şi Legii nr.53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul art.129 alin.2 lit.a coroborat cu alin.3 lit.c, art.139 alin.2, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările uterioare;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.653/2023, după cum urmează:

a) se prorogă termenul prevăzut la art.2 alin.3, art.3 alin.3, art.4 alin.1 şi 2 din 31.03.2024, în 31.05.2024;

b)  se modifică art.3 alin.2 şi va avea următorul conţinut:

„Art.3. (2) Se împuternicește doamna Dinescu Georgiana, manager al Teatrului pentru Copii şi Tineret „Colibri” Craiova să aprobe metodologia privind organizarea şi desfăşurarea examenului de testare profesională a personalului contractual ale căror posturi au fost supuse reorganzarii și să finalizeze testarea, cu respectarea dispozițiilor legale aplicabile categoriei de personal din care face parte”;
c)  se abrogă art.6;
     d) se completează cu un nou articol, art.6, care va avea următorul conţinut: 
„Art.6. Până la finalizarea procedurii de comasare, managementul pentru Ansamblul Folcloric “Maria Tănase” Craiova şi Casa de Cultură “Traian Demetrescu” Craiova se va asigura de către managerii interimari, desemnaţi prin dispoziţie a Primarului Municipiului Craiova, conform Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare.”
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Serviciul Resurse Umane şi Teatrul pentru Copii si Tineret „Colibri” Craiova, Ansamblul Folcloric “Maria Tănase” Craiova şi Casa de Cultură “Traian Demetrescu” Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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