MUNICIPIUL CRAIOVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
   HOTĂRÂREA NR.596
privind alegerea dlui. Păloiu Marian Daniel, în funcţia de viceprimar al municipiului Craiova

Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa ordinară din data de 23.12.2024;
Având în vedere referatul de aprobare nr.433758/2024, raportul de specialitate nr.436977/2024 întocmit de Secretarul General al Municipiului Craiova prin care se propune alegerea viceprimarilor municipiului Craiova, avizul nr.49/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti şi procesul verbal al Comisiei cu atribuţii de numărare a buletinelor de vot şi de întocmire a procesului verbal de validare a rezultatului votului, încheiat în data de 23.12.2024 cu ocazia numărării voturilor privind alegerea viceprimarilor municipiului Craiova; 
     În conformitate cu prevederile Ordinului Prefectului Județului Dolj nr.768/2024 privind constatarea îndeplinirii condiţiilor legale de constituire a Consiliului Local al Municipiului Craiova;
  În temeiul art.129 coroborat cu art.139, art.148, art.152, art.154 alin.1 şi art.196 alin.1 lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind aprobarea Codului Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
hotărăŞte:
Art.1. Se alege în funcţia de Viceprimar al Municipiului Craiova, dl. Păloiu Marian Daniel.
 Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local şi dl. Păloiu Marian Daniel vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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