MUNICIPIULUI CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

HOTĂRÂREA NR.69
privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.341/2023 referitoare la aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul Înființarea centrului de zi de asistență și recuperare, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice „Sf. Maria”, prin Componenta 13- Reforme sociale în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), precum și aprobarea cheltuielilor aferente proiectului 
 
Consiliul Local al Municipiului Craiova întrunit în şedinţa extraordinară din data de 12.02.2024;

          Având în vedere referatul de aprobare nr.47522/2024, raportul nr.47589/2024 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte și raportul de avizare nr.48670/2024 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.341/2023 referitoare la aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul Înființarea centrului de zi de asistență și recuperare, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice „Sf. Maria”, prin Componenta 13- Reforme sociale în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), precum și aprobarea cheltuielilor aferente proiectului și avizele nr.3/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.3/2024 al Comisiei III-Servicii Publice, Liberã Iniţiativã şi Relaţii Internaţionale, nr.3/2024 al Comisiei IV-Învăţământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret şi Sport şi nr.3/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;

În conformitate cu prevederile punctului 4.2.5 din Ghidul solicitantului pentru Apelul competitiv de proiecte „PNRR/2023/C13/MMSS/14. Centre de zi de asistenţă şi recuperare pentru persoane vârstnice, aprobat prin Ordinul Ministrului Muncii şi Solidarităţii Sociale nr.1637/2023;

          În temeiul art.129 alin.2 lit.d, coroborat cu alin.7 lit.b, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 și art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;





       HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea art.5 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.341/2023, care va avea următorul conţinut:

             „Se aprobă suportarea tuturor cheltuielilor neeligibile identificate în faza de elaborare sau în faza de implementare a proiectului aferent cererii de finanțare prevăzută la art. 2, precum și toate costurile suplimentare din bugetul local al Municipiului Craiova, în cazul în care pe parcursul implementării proiectului, în vederea atingerii obiectivelor acestuia, se impune depășirea bugetului proiectului.”
Art.2. Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte şi Direcția Generală de Asistență Socială Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 
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