MUNICIPIULUI CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

              HOTĂRÂREA NR.433
privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici şi a descrierii sumare pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană prin revitalizarea zonei 1 Mai Craiova R.E.G.E.N.E.R.A.T.E. Craiova – Zona 1 Mai”
           Consiliul Local al Municipiului Craiova, întrunit în şedinţa ordinară din data de 26.09.2024;

            Având în vedere referatul de aprobare nr.328658/2024, raportul nr.328663/2024 al Direcţiei Elaborare şi Implementare Proiecte și raportul de avizare nr.329528/2024 al Direcţiei Juridice, Asistenţă de Specialitate şi Contencios Administrativ prin care se propune aprobarea Studiului de Fezabilitate a indicatorilor tehnico-economici şi a descrierii sumare pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană prin revitalizarea zonei 1 Mai Craiova R.E.G.E.N.E.R.A.T.E. Craiova – Zona 1 Mai” și avizele nr.31/2024 al Comisiei I-Buget Finanţe, Studii, Prognoze şi Administrarea domeniului, nr.19/2024 al Comisiei II-Urbanism, Protecţia Mediului şi Conservarea Monumentelor şi nr.33/2024 al Comisiei V-Juridică, Administraţie Publică şi Drepturi Cetăţeneşti;  


În conformitate cu prevederile art.44 alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, Hotărârii Guvernului nr.907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice şi Ghidul solicitantului – Prioritatii 7 – Dezvoltare teritorială sustenabilă, obiectiv specific: 5.1: Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane, apelul de proiecte, PR SV/MRJ/1/7/5.1/2023;
          În temeiul art.129 alin.2 lit.b, coroborat cu alin.4 lit.d, art.139 alin.3 lit.h, art.154 alin.1 și art.196 alin.1 lit.a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;





       HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă Studiul de Fezabilitate, indicatorii tehnico-economici şi descrierea sumară pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană prin revitalizarea zonei 1 Mai Craiova R.E.G.E.N.E.R.A.T.E. Craiova – Zona 1 Mai”,             conform  anexelor nr.1-3 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 
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