JUDETUL ARGEȘ
MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL          

CONVOCARE

În baza Dispoziției Primarului nr. 93/13.02.2023 sunteți convocat(ă) la sediul Primariei Municipiului Curtea de Argeș, Marți, 14.02.2023, ora 14,30,  la ședinta extraordinară a consiliului local convocată de îndată.

În situația în care nu vă puteți prezenta fizic la ședință, vă depunem alăturat link-ul de acces generat de aplicația Zoom:

Proiectul de hotarare a fost trimis spre avizare la Comisia economică și Comisia de învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului, cultură, arte și sport. Se pot depune amendamente la proiectele de hotărâre.
Materialele vor fi puse la dispoziția membrilor consiliului local pe e-mail sau pe suport de hârtie in functie de optiunea fiecaruia.

Anexăm prezentului document, ordinea de zi.

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
                                                             ISABEL JANINA ZARIOIU
JUDETUL ARGES
MUNICIPIUL CURTEA DE ARGES
CONSILIUL LOCAL          

ORDINE DE ZI

1. PROIECT DE HOTARARE privind participarea  UAT CURTEA DE ARGES,  în  cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate, apelul de proiecte MS-0014,  pentru realizarea obiectivului de investiții ,,CENTRU COMUNITAR INTEGRAT   CURTEA DE ARGES’’, strada  1 Decembrie 1918, Nr. 2B, Judetul  ARGEȘ

- prezinta dl. Primar
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